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Festmények és grafikák
10000.AB jelzéssel: Férfi portré. Akvarell, papír, 49×34 cm ............................................................................2 000
10001.Franz Abony (?-?): Tájkép. Rézkarc, papír, jelzett, 30×22 cm ..............................................................5 000
10002.Ajtai Tamás (1952-): Tekintélyes örökség 3. Vegyes technika, farost, jelzett, 40×40 cm ...................34 000
10003.Antal Irén (1903-1999): Madarak, napraforgók. Akvarell-szén, papír, jelzett, üvegezett keretben,

30×40 cm ............................................................................................................................................10 000
10004.Antal Irén (1903-1999): Erdei munka. Akvarell, papír, jelzett, 48×31 cm ..............................................7 000
10005.Aszódi Weil Erzsébet (1901-1976): Vásár a Dalmát tengerparton. Rézkarc, papír, jelzett, gyűrött,

26×39 cm ..............................................................................................................................................2 600
10006.Baranszky Emil László (1877-1941): B. Füred, A gyógykút, rézkarc, papír, jelzett, keretezett,

20x24cm ................................................................................................................................................5 000
10007.Barta jelzéssel: Női portré. Akvarell, papír, 39×23 cm ..........................................................................2 600
10008.Barcsay jelzéssel: Női fél akt. Ceruza, papír, üvegezett keretben, 35×27 cm ......................................3 000
10009.Bánfi jelzéssel: Vitorlások Fonyódnál. Olaj, karton, keretben, 24×34 cm .............................................3 000
10010.Bánfi jelzéssel: Balatoni vitorlások szélcsendben. Olaj, karton, keretben, 22×33 cm ...........................3 000
10011.Bánfi jelzéssel: Balatoni vitorlások partközelben. Olaj, karton, keretben, 22×33 cm ............................3 000
10012.Bánfi jelzéssel: Vitorlások Badacsonynál. Olaj, karton, keretben, 23×33 cm ........................................3 000
10013.Bátori jelzéssel: Nyúltól megrettent vadász. Akvarell, papír, foltos, 22×18 cm ........................................800
10014.Benczúr jelzéssel: Virágok ( 6db). Akvarell, papír, 29×20 cm ...............................................................1 600
10015.Blahos Rudolf (1917-1986): Holland táj. Rézkarc, papír, jelzett, 39×29 cm ..........................................1 200
10016.Blahos Rudolf (1917-1986): Virágok. Színezett rézkarc, papír, jelzett, 39×29 cm ................................1 200
10017.Borbély Gizella (1920-1994): Lovasszekér. Pasztell, papír, jelzett, 35×49 cm .....................................5 000
10018.Borsos Miklós (1906-1990): Lovasok. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 14×29 cm .............5 000
10019.Böröczky Ferenc (1921-2004): Házak a szigeten. Olaj, farost, jelzett, keretben, 50×90 cm ..............12 000
10020.Brossek M. jelzéssel: Városi sokadalom. Olaj, farost. Jelzett. Keretben. Képméret 55x34 cm ..........40 000
10021.Buday József (?-): Balaton. Akvarell, papír, jelzett, 20×31 cm ..............................................................5 000
10022.Conrad Gyula (1877-1959): Kellemes húsvétot kíván Arady D. Rézkarc, papír, jelzett, 12×9,5 cm .....3 000
10023.Csavlek András (1942-): Virágok. Szitanyomat, papír, jelzett, 42x28 cm .............................................2 800
10024.Császy Béla (?-?): Nyársazás a tábortűznél. Vegyes technika, karton, sérült, 56×72 cm .......................800
10025.Csoma jelzéssel: Lány divatos ruhában. Ceruza, papír, 33×17 cm ......................................................2 400
10026.Csurgói Máté Lajos (1931-2001): Kaposvár, Kossuth tér. Rézkarc, papír, jelzett, 27x40 cm ...............3 400
10027.Csurgói Máté Lajos (1931-2001): Tokaji borvidék, Rákóczi, rézkarc, papír. Jelzett. 30x40 cm ............5 000
10028.Dallos Ferenc (1928-2001): Kis erdő. Olaj, farost, jelzett, keretben, 60×80 cm ..................................18 000
10029.Derkovits Gyula (1894-1934): 1514. 11 fametszetet tartalmazó mappa. Bp., 1936. Gondolat kiadás.

Teljes, fametszet, 21x27 cm .................................................................................................................7 000
10030.Diener jelzéssel: Utca részlet. Pasztell, papír, üvegezett keretben, 29×39 cm .....................................8 000
10031.Diószeghy László (1877-1942): Kunyhók a pataknál. Olaj, vászon, antik keretben, 50×70 cm ..........20 000
10032.Edu Dombinski: Bécs, Stephansdom. Rézkarc, papír, jelzett, paszpartuban, 28x18 cm ......................4 000
10033.Dudás Jenő (1900-1991): Tihanyi vonulás. Színes rézkarc, papír, jelzett, 29×40 cm ..........................2 000
10034.Dudás Jenő (1900-1991): Fűzfák. Színes rézkarc, papír, jelzett, 29×29 cm ........................................2 000
10035.Emanuel jelzéssel: Csendélet családtagokkal. Akril, papír, felcsavarva, 58×47 cm .............................1 000
10036.Élesdy István (1912-1987): Öreg akác. Rézkarc, papír, jelzett, 23x41 cm ...........................................2 200
10037.Fábry jelzéssel: Este a lápánál. Pasztell, papír, sérült, 32×32 cm ........................................................3 000
10038.Ferenczy jelzéssel: Párok. Akvarell, papír, 15×15 cm (2×) ...................................................................2 000
10039.Gacs Gábor (1930- ):Újjáépített Szegedi Tisza híd. Rézkarc, papír, jelzett, 19×20 cm ........................3 600
10040.Glatz Oszkár (1862-1958)-Prihoda István (1891-1956): Almát hámozó lány. Színezett rézkarc,

papír, jelzett, üvegezett keretben, 37×27 cm ......................................................................................12 000
10041.Görög Rezső (1930- ): Régi tanya. Rézkarc, papír, jelzett, 25×39 cm ..................................................3 400
10042.Gubcsi Attila (1954-): Eskövői álmok. Ceruza, papír, üvegezett keretben, 29×20 cm ..........................1 000
10043.Herman jelzéssel: Női akt háttal. Ceruza, papír, üvegezett keretben, 35×27 cm .................................2 800
10044.Hornyánszky hagyatéki pecséttel: Dobókocka, edény. (2 db rajz) Filc-ceruza, papír, 39×26 cm .........1 200
10045.Igaly József (1905-1980): Rét. Akvarell, papír, jelzett, 36×53 cm .........................................................7 000
10046.Igaly József (1905-1980): Életkép a városban. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett keretben, 36×50

cm .......................................................................................................................................................15 000
10047.Ilosvai jelzéssel: Szentendrei utca részlet. Vegyes technika, farost, keretben, 29×36 cm .................15 000
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

10048.Imre István (1918-1983): Kalászok. Rézkarc, papír, jelzett, foltos, szakadásokkal, 38×20 cm ............3 000
10049.Iványi jelzéssel: Szélmalom. Vegyes technika, papír, üvegezett keretben, 19×28 cm .........................3 000
10050.Jámbor jelzéssel: Útvesztő. Olaj, vászon, 100×70 cm ........................................................................16 000
10051.Kardos Brúnó (1877-1952): Virágcsendélet japán vázával. Pasztell, papír, foltos, jelzett, 48×33 cm ..9 000
10052.Kass János (1927-2010): Hamlet. Rézkarc, papír, jelzés nélkül, 38×28 cm .........................................8 000
10053.Kaufmann jelzéssel: Hegyvidéki tó, olaj, fa, sérült keretben, 29×39 cm ...............................................4 000
10054.Kádár jelzéssel: Hölgy pöttyös ruhában. Akvarell-tus, papír, 15×8 cm .................................................1 200
10055.Kádár jelzéssel: Kalapos nő. Akvarell, papír, 18×7 cm .........................................................................2 000
10056.Károlyi András (1938-): Sárguló lombok. Olaj, farost, jelzett a hátoldalán, keretben, 39×74 cm ..........9 000
10057.Kiss jelzéssel: Panoráma a Gellérthegyről. Akvarell, papír, 28×18 cm .................................................5 000
10058.Kiss Kálmán (1878-1967): Virágcsendélet. Olaj, vászon-karton, jelzett, üvegezett keretben, 75×50

cm .......................................................................................................................................................12 000
10059.Kohán jelzéssel: Az ágyon. Vegyes technika, papír, üvegezett keretben, 27×40 cm ...........................4 000
10060.Kondor jelzéssel: Alakok. Vegyes technika, fa tábla, 50×29 cm ...........................................................3 000
10061.Kondor Béla (1931-1972): Fametszet 12x15 cm, paszpartuban 26x36 cm ..........................................4 000
10062.Konecsni jelzéssel: Bélyegek. Vegyes technika-nyomat, papír, d: 21 cm ............................................1 600
10063.Konecsni jelzéssel: Bélyegek II. Vegyes technika-nyomat, papír, d: 21 cm .........................................1 600
10064.Kormos Balázs (1976-2014): Arcok. Ceruza, papír, jelzett, 29×21 cm ....................................................800
10065.Kovács Imre (1944-): Legyen a zene mindenkié. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 29×39

cm .........................................................................................................................................................3 000
10066.Kovács Z. Katalin (?-):Templom. Akvarell, papír, jelzett, 21×15 cm .....................................................3 000
10067.Kónya jelzéssel: Balaton. Vegyes technika, papír, üvegezett keretben 35×25 cm ...............................1 200
10068.Kós Károly (1883-1977): Illusztráció I. Linómetszet, papír, jelzett a metszeten, paszpartuban, 16×11

cm .........................................................................................................................................................2 000
10069.Kós Károly (1883-1977): Illusztráció II. Linómetszet, papír, jelzett a metszeten, paszpartuban,

16×11 cm ..............................................................................................................................................2 000
10070.Krón Béla (1884-1965): Kikötő. Rézkarc, papír (foltos), jelzett, üvegezett keretben, 9×13,5 cm ..........5 000
10071.Krón Béla (1884-1965): Hamburg. Rézkarc, papír (foltos), jelzett, üvegezett keretben, 9×13,5 cm .....5 000
10072.Láng Rudolf (1904-1991): Debussy. Rézkarc, papír, jelzett, 19×28 cm ................................................7 000
10073.László jelzéssel: Rakodás a bárkára. Olaj, vászon, apró lyukkal, 52×48 cm ......................................12 000
10074.Márffy jelzéssel: Lila hegy. Olaj, farost, 60×75 cm ................................................................................8 000
10075.Medveczky jelzéssel: Fiú portré. Olaj, farost, 80×60 cm .......................................................................8 000
10076.Meiresonne jelzéssel: Fiú portré. Olaj, vászon, 100×77 cm ................................................................12 000
10077.Nagy jelzéssel: Portré. Szén, papír, kis szakadással, 60×43 cm ..........................................................1 200
10078.Nagy jelzéssel: Asztali csendélet. Olaj, falemez, sérült, 46×54 cm ......................................................8 000
10079.Nagy Árpád (1897-1955): Sz. Mata János karikatúra. Ceruza, papír, jelzett, 13×9 cm ........................1 000
10080.Neogrády László (1896-1962): Vízesés. olaj, vászon, kisebb festék lepattanással, antik keretben,

60×80 cm ..........................................................................................................................................110 000
10081.Németh Ágnes (?-): Nyárfák napsütésben. Pasztell, papír, jelzett, üvegezett keretben, 34×24 cm ...12 000
10082.Cs. Németh Miklós (1934-2012): Asszonyok. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett keretben, 23×14 cm .8 000
10083.Cs. Németh Miklós (1934-2012): Női fej. pasztell, papír, jelzett, üvegezett keretben, 29×14 cm .........8 000
10084.Cs. Németh Miklós (1934-2012): Ifjúság. Tempera, papír, jelzett, üvegezett keretben, 19×24 cm ....14 000
10085.Cs. Németh Miklós (1934-2012): Fiatalok. Akvarell, papír, jelzett, 29×21 cm .....................................10 000
10086.Cs. Németh Miklós (1934-2012): Oszlopok. Olaj, farost, jelzett, 43×30 cm ..........................................8 000
10087.Novák Lajos (1927-1989): Falu. Rézkarc, papír, jelzett, paszpartuban, 29x19 cm ...............................3 600
10088.Oszter Dezső (1955-): Árnyas utca. Olaj, farost, jelzett, keretben, 40×70 cm ....................................11 000
10089.Palkó József (1919-2004): Menettánc Kalocsán. Fametszet, papír, jelzett, üvegezett keretben,

29×39 cm ..............................................................................................................................................5 000
10090.Paulovits Pál (1892-1975): Part menti fák. Rézkarc, papír, jelzett, 23×31 cm ......................................3 000
10091.Pálvölgyi jelzéssel: Balerina. Olaj, vászon, 70×50 cm ........................................................................16 000
10092.Pázmán József (1910-1991): Utca részlet. Olaj, vászon, jelzett, keretben, 50×60 cm .......................40 000
10093.Kliszurov, Pencso (1958?- ): Neszebar, akvarell, papír, jelzett, paszpartuban, 23×32 cm ...................5 000
10094.Péter József(?-?): Önarckép mint munkásőr. Olaj, farost, jelzett,üvegezett fa keretben, 37x26 cm ....3 000
10095.Péter József(?-?): Önarckép. Olaj, farost, jelzett, fa keretben, 45×60 cm ............................................3 000
10096.Péter József (?-?): Női portré. Olaj, farost, jelzett, fa keretben, 37×26 cm ...........................................3 000
10097.Pituk József Viktórián (1906-1991): Remeték. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 24×31 cm

...............................................................................................................................................................9 000
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10098.Pribék Krisztina (?-): Házak a sziklán. Pasztell, papír, jelzett, üvegezett keretben, 27×47 cm .............2 000
10099.Prihoda István (1891-1965): Áhítat. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 30×23 cm ................5 000
10100.Ragyko, Vlagyimir Andrejevics (1951- ): Meztelen lányka (Ogolenka), szitanyomat, papír,

sorszámozott (12/24), jelzett, 53,5×43,5 cm /  Rad'ko, Vladimir Andreevich (1951- ): Nude girl
(Ogolenka), silkscreen, paper, numbered (12/24), signed, 53,5×43,5 cm ............................................6 000

10101.R.G. jelzéssel: Csőszház. Rézkarc, papír, üvegezett keretben, 10×8 cm ............................................1 200
10102.Révész Kornél (1885-1944): 365 szerencsés napot kívánok. Rézkarc, papír, 12,5×9 cm ...................3 800
10104.Rubint Ávrahám Péter (1958-): Kompozició. Olaj, farost, jelzett, 40×30 cm .......................................12 000
10105.Rubint Ávrahám Péter (1958-): Boldog karácsonyt III. Olaj, vászon, jelzett, 30×20 cm ......................12 000
10106.1922 Schima Bandi (1882-1959): A vörösek izgatása, vegyes technika, papír, jelzés nélkül, postán

megküldve, 38×25,5 cm ........................................................................................................................4 000
10107.1922 Schima Bandi (1882-1959): A megromlott nyáj, vegyes technika, papír, jelzés nélkül, postán

megküldve, 48,5×16 cm ........................................................................................................................5 000
10108.Schönberger jelzéssel: Női fél akt. Pasztell, papír, keretben, 40×30 cm ..............................................6 000
10109.Smola jelzéssel: Sárga fejkendős lány. Olaj, karton, üvegezett keretben, 23×18 cm ...........................8 000
10110.Somlai Vilma (1938-2007): Szőllős kert. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett keretben, 42×59 cm .......12 000
10111.Somlai Vilma (1938-2007): Szabadság híd. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett keretben, 35×49 cm ..15 000
10112.Somlai Vilma (1938-2007): Esti azalea. Olajl farost, jelzett, 40×50 cm .................................................6 000
10113.Somlai Vilma (1938-2007): Tavasz a kertben. Akvarell, papír, jelzett, 43×60 cm .................................7 000
10114.Szabó László (?- ): Szalafő, Pityerszer 1. sz. porta 1993, olaj, farost, jelzett, keretben, 38×57 cm .....5 000
10115.Szabó Zoltán (1929-2014): Férfi portré. Szén, papír, jelzett, 100×70 cm ...........................................15 000
10116.Szander Frigyes (1927-2000): Hangszeres csendélet. Olaj, vászon, jelzés nélkül, 60×80 cm ...........20 000
10117.Szász Endre (1926-2003): Női portré. Szitanyomat (100/8), papír, jelzett, kis szakadással, 29×41

cm .......................................................................................................................................................11 000
10118.Szász Endre (1926-2003): Női portré. Szitanyomat, papír, jelzett, üvegezett keretben, 7×7 cm ..........5 000
10119.Szebellédi Géza (?-?): Felix és a baba 1935. Akvarell-tus, papír, jelzett, 19×29 cm ............................4 000
10120.Szeift Béla (1944-2012): Gyalogbéka. Vegyes technika, papír, jelzett, üvegezett keretben, 29×36

cm .......................................................................................................................................................10 000
10121.Szeift Béla (1944-2012): Alajos. Vegyes technika, papír, jelzett, 45×35 cm .........................................7 000
10122.Szilvássy Nándor (1927-2011): Zöld madár. Olaj, funér, jelzett, 50×70 cm ........................................50 000
10123.Tichy Kálmán (1888-1968): Épül az új vár. Rézkarc, karton, jelzett, 26×37 cm ....................................5 000
10124.Vaszary jelzéssel: Fekvő akt. Vegyes technika, karton, kis hibával, 34×51 cm ....................................3 000
10125.Vaszary jelzéssel: Női portré. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 30×18 cm .....................................6 000
10126.Vári jelzéssel: Férfi portré. Vegyes technika, farost, 60×50 cm ............................................................4 000
10127.Julius Weiss (?-?) : Ház a faluszélen 1911. Akvarell, papír, üvegezett keretben. 14×19 cm ................5 000
10128.Julius Weiss (?-?) : Nürnberg Frauentor 1913. Akvarell, papír, üvegezett keretben. 14×19 cm ...........5 000
10129.Wéber József (1946-2012): Halászbástya. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett, keretben, 30×22 cm ....4 000
10130.Wiettinghoff Evald (1826-1882): Épület dísz vázlat 1865. Ceruza, papír, jelzett, felcsavarva, apró

szakadással, 23×39 cm ........................................................................................................................5 000
10131.Zádor István (1882-1963): Visegrád. Színezett litográfia, papír, jelzett, üvegezett keretben, 32,5x41

cm .........................................................................................................................................................9 000
10132.Zádor István (1882-1963): Duan parti szállodasor 1927. Litográfia, papír, jelzett, üvegezett

keretben, 20×33 cm ..............................................................................................................................7 000
10133.Jelzett kínai selyemkép, üvegezett keretben, 24×20 cm .......................................................................5 000
10134.Olvashatatlan jelzéssel: Kártyavető. Olaj, vászon, keretben, restaurált, 70×85 cm ............................50 000
10135.Olvashatatlan jelzéssel: Fák az útnál. Színes linó, papír, üvegezett fém keretben, 40×50 cm .............3 000
10136.Olvashatatlan jelzéssel: Virágcsendélet. Olaj, vászon, sérült, keretben, 50×60 cm .............................4 000
10137.Olvashatatlan jelzéssel: Levélre várva. Színezett rézkarc, papír, sérült, üvegezett keretben, 23×17

cm .........................................................................................................................................................3 000
10138.Olvashatatlan jelzéssel: Kamilla. Vegyes technika, rostpapír, üvegezett keretben, 32×12 cm .............1 200
10139.Olvashatatlan jelzéssel: Bogáncs. Vegyes technika, rostpapír, üvegezett keretben, 32×12 cm ..........1 200
10140.Olvashatatlan jelzéssel: Esztergom. Litográfia, papír, üvegezett keretben, 18×28 cm .........................3 000
10141.Olvashatatlan jelzéssel: Hajó sziklák közt, távol-keleti életkép, vegyes technika, vászon, 22×30,5 cm ..800
10142.Olvashatatlan jelzéssel: Asztali csendélet fácánnal. Olaj, vászon, keretben, 50×70 cm ......................6 000
10143.Olvashatatlan jelzéssel: Virágcsendélet. Olaj, farost, keretben, 50×40 cm ........................................10 000
10144.Olvashatatlan jelzéssel: Nyírfák. Pasztell, papír, apró foltokkal, 28×39 cm ..........................................6 000
10145.Olvashatatlan jelzéssel: Szentkúti Szűz Mária Neve-templom, Jászberény. Pasztell, papír,

üvegezett keretben, 48×62 cm ............................................................................................................12 000
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10146.Olvashatatlan jelzéssel: Utca részlet. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 23×34 cm .........................6 000
10147.Olvashatatlan jelzéssel: Templom. Olaj, vászon, 40×59 cm .................................................................4 000
10148.Olvashatatlan jelzéssel: Rúzs (Való Világ). Olaj, vászon, 95×90 cm ..................................................12 000
10149.Olvashatatlan jelzéssel: Pécsi utca részlet. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 22×30 cm ................8 000
10150.Olvashatatlan jelzéssel: Nem várt levél. Olaj, vászon, festék lepattanásokkal, 58×78 cm ...................9 000
10151.Olvashatatlan jelzéssel: Kislány és a nyuszik. Olaj, karton, 24×32 cm ...............................................11 000
10152.Olvashatatlan jelzéssel: Családi zene. Linó, papír, üvegezett keretben, 50×18 cm .............................3 000
10153.Olvashatatlan jelzéssel: Bab Mansour. Ceruza, papír, apró folttal, 29×40 cm ......................................5 000
10154.Olvashatatlan jelzéssel: Pécs. Ceruza, papír, 21×33 cm ......................................................................5 000
10155.Olvashatatlan jelzéssel: Kompozició. Linó, papír, 31×20 cm ................................................................2 600
10156.Jelzés nélkül: Kompozíció. Litográfia, papír, 49×30 cm ........................................................................1 200
10157.Jelzés nélkül: Mátyás templom. Rézkarc, papír, 29×19 cm ..................................................................1 000
10158.Jelzés nélkül: Női portré. Rézkarc, papír, 39×29 cm .............................................................................1 000
10159.Jelzés nélkül: Alpesi házikó. Olaj, farost, keretben, 26×32 cm .............................................................3 000
10160.Jelzés nélkül: Férfi portré. Pasztell, papír, paszpartuban, 32×20 cm ....................................................5 000
10161.Jelzés nélkül: Foglyok. Vegyes technika, papír, sérült, 29×42 cm ........................................................4 000
10162.Jelzés nélkül: Házak. Linó, papír, foltos, 25×30 cm ..............................................................................1 000
10163.Jelzés nélkül: Ülő női akt. Olaj, funér, festék hibákkal, 54×82 cm ........................................................8 000
10164.Ismeretlen festő: Női képmás gyöngysorral (19 sz.v.). Olaj, vászon, díszes aranyozott keretben,

38×31 cm ............................................................................................................................................38 000
10165.2 db Étlap tervezet az Alföldi Üzemi Vendéglátó részére, tusrajz, papír, jelzés nélkül, ceruzás

bejegyzésekkel, 30x21 cm. ...................................................................................................................1 800
10166.Jelzés nélkül: Plakátragasztás tilos!, tusrajz, papír, 21x29 cm. ............................................................1 400
10167.Jelzés nélkül: Kockák, vegyes technika, papír, 14.5x14.5 cm ..............................................................1 400
10168.Jelzés nélkül: Kétoldalas absztrakt, kollázs, vegyes technika, papír, 15x15 cm ...................................1 600
10169.Jelzés nélkül: Absztrakt, kollázs, papír, 14.5x14.5 cm ..........................................................................1 600

Ex libris és kisgrafika
10500.Cees Andriessen(1940-): Ex libris Inge Rödel. Linó, papír, hátoldalon feliratozva, 7x6,5 cm ...............1 200
10501.Bartha Tibor: 2 db ex libris. Rézkarc. Tollal jelzett. Grafika mérete: 6x8 cm .........................................1 000
10502.Bartos László (1902-1943): Erotikus ex libris. Klisé, papír, jelzett a klisén, 8,5×5,5 cm .......................1 600
10503.Bánsági András (1934-1993): Kisgrafika Barátok Köre Mikulás est. Linó, papír, jelzett, saját kezűleg

írt meghívó lap 11×10 cm .....................................................................................................................2 000
10504.Bordás Ferenc (1911-1982) Újévi üdvözlet, fametszet, papír, jelzett 16x9 cm .....................................1 200
10505.Bordás Ferenc (1911-1982) Újévi üdvözlet, fametszet, papír, jelzett 12x15 cm ...................................1 200
10506.Buday György (1907-1990): 4 db ex libris, fametszet, papír, jelzettek a metszeten, különböző

méretben ...............................................................................................................................................1 000
10507.Csiby Mihály (1922-2016): Ex libris Hegedűs Ibolya. Linó, papír, jelzett, 9,5×6 cm .............................1 200
10508.Juan Estiarte (1901-1986): Ex libris Sebatia Gasch. Klisé, papír, jelzett a klisén, 10×7,5 cm ..............1 200
10509.Rudolf Grobe(?-?): Ex libris Otto Holl. Klisé, papír, jelzett, 12x7 cm .....................................................1 200
10510.Gyarmati Lea (1938-): Ex libris. Rézkarc, papír, jelzett, 7×5 cm ...........................................................1 200
10511.Jan Konůpek (1883-1950): Ex libris Frant. Schmidta, Klisé, papír, jelzett a klisén, 15×10 cm .............1 600
10512.Kozma Lajos (1884-1948): Ex libris Stephan Lustig. Klisé, papír, jelzés nélkül, 5,5×4 cm ...................2 000
10513.Inga Kyrkander Johansson(?-?): Ex libris Inga Kyrkander-Johansson. Klisé, papír, jelzett a klisén,

7,5x5 cm ................................................................................................................................................1 200
10514.Meskó Anna (1943-2010)- Póka György (1944-): Ex libris Kovács Margit. Linó, papír, jelzett, 13x10

cm .........................................................................................................................................................1 200
10515.Nagy Árpád (1894-1959) és Gábrojáni Szabó Kálmán (1897-1955): Ex libris ( 3 db). Rézkarc és

fametszet, papír, egyik aláírt másik jelzett a karcon, 9×5-11×9 cm (2×) ...............................................1 400
10516.Nagy Árpád Dániel (1922-1985): Új címen, fametszet, papír, 14x10 cm. .............................................1 400
10517.Herbert Ott(1915-?): 2 db ex libris (Irma Zeitner, Lenze). Fametszet, papír, jelzett, 5×5-10×7 cm ......1 400
10518.Puskás jelzéssel: Ex libris Soó Rezső. Linó, papír, 11×7 cm ................................................................1 000
10519.Réthy István (1909-1988): 13 db ex libris, fametszet, papír, több jelzett, 10×7-13×8 cm .....................3 400
10520.Schorr Tibor (?-?): Lustig István erotikus ex libris. Klisé, papír, jelzett a klisén, 12x10 cm ...................1 000
10521.Schorr Tibor (?-?): Lustig István erotikus ex libris. Klisé, papír, jelzett a klisén, 12x10 cm ...................1 000
10522.Sterbenz Károly (1909-1993): Bibliotheca Szechenyiana Civitatis Fidelissimae. Rézkarc, papír,

jelzett, 6.5x5.5 cm. ................................................................................................................................1 000
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10523.Takács Dezső (1933-): Iskolai ex librisek (3db). Linó, papír, jelzett a linón, 9×8-11×9 cm ...................1 000
10524.Torró Vilmos (1935-2001): Vas Lehel könyve. Színes rézkarc, papír, jelzett, 8x5 cm ..........................1 200
10525.Väino Tönisson(?-?): Ex libris Aadu Ritso Pere. Fametszet, papír, jelzett, 9x7 cm ..............................1 200
10526.Vadász Endre (1901-1944): Ex libirisek, alkalmi grafikák, linó és fametszet, jelzett a metszeten,

különböző méretben, összesen: 5db ....................................................................................................2 000
10527.Silvi Väljal(1928-2014): Ex libris Jan Gastmans. Linó, papír, jelzett, 12x7 cm .....................................1 200
10528.Vertel József (1922-1993): Budapesti látképek, 3 db kisgrafika, rézkarc, papír, hátoldalukon

feliratozva, 9×14 cm ..............................................................................................................................1 800
10529.Vertel József (1922-1993), Gerstenbrein Ferenc, Füle Mihály (1914-2005): Budapesti látképek. 3

db kisgrafika, rézkarc, papír, hátoldalon feliratozva, 14x9 cm és 10x15 cmx2. ....................................1 800
10530.Karel Votlucka (1896-?):2 db ex libris Anna Votlucka, L Hrdina. Rézkarc, papír, jelzett, 9×7 cm, (2×)

...............................................................................................................................................................1 200
10531.4 db ex libris, kettő jelzett ( Halász, Zöldi), rézkarc, fametszet, 9×5-10×6 cm ......................................2 400
10532.8 db erotikus ex libris, (Menyhárt, Lembit Lepp, Várkonyi, Larc C. Stolt stb), fametszet, 9×5-10×6

cm .........................................................................................................................................................3 000
10533.3 kisgrafika: Linómetszetek. Két Bordás Ferenc újévi, egy Balogh jelzéssel ~9x12 cm .......................1 000
10534.6 db ex libris, 4 db fametszet, 2 db klisé, 1 db Fery Antal, 2 jelzett, három jeztlen, 12x9 cm és 8x6

cm közötti méretben. .............................................................................................................................1 400
10535.Olvashatatlan jelzéssel: Galambos Ferenc ex libris. Rézkarc, papír, jelzett, 12,5x5 cm ......................1 200
10536.Jelzés nélkül: Ex libris Schützer, pécsi szappan. Klisé, papír, 13×8 cm ...............................................1 400

Metszetek
11000.cca 1840 Ludwig Rohbock (1820-1883): Sz. Mihály temploma Sopronban, acélmetszet, 14x11 cm./

cca 1940 Ludwig Rohbock (1820-1883). S. Michael Church, Sopron (Ödenburg, steel-engraving,
14x11 cm. ..............................................................................................................................................2 000

11001.Vadkan vadászat. Fényomat, papír, kissé viseltes üvegezett fa keretben, Divald Károly kiadása,
18x25 cm. ..............................................................................................................................................1 200

11002.cca 1840 Ludwig Rohbock (1820-1883): Hradek vára (Csehország), acélmetszet, paszpartuban,
10x16 cm./ cca 1840 Ludwig Rohbock (1820-1883): Hradek Castel (Czech Republic),
steel-engraving, in paspartu, 10x16 cm. ...............................................................................................2 000

11003.Martin Engelbrecht (cca 1700-1756): Damon, színezett metszet, restaurált, 30x19 cm .......................4 000
11004.cca 1860 Leopold Müller(1834-1882): Ruine des Schloss Boskovitz vom Jahre 1814, metszet,

jelzett a metszeten, restaurált, 12x15 cm ..............................................................................................4 000
11005.cca 1880 Norwegische Landschaft, litho, feliratozva, 27×21,5 cm .......................................................1 000
11006.cca 1800 4 db görögországi témájú rézmetszet (Mistra, Megaspileon, Zante, Ioannina), 13x8 cm .....3 000
11007.cca XVIII. sz: Antik, rézmetszetes szentkép / Ecthed holy card 14x10 cm ...........................................2 000
11008.cca XVII- sz. Antik, rézmetszetes szentkép. Halállal ostáblázó hölgy. Szakadással / Ecthed card.

Women playing checkers with Death. With tear 8x10 cm .....................................................................3 000
11009.cca 1778 Magyar(?) egyházi személy címere, rézmetszet, papír, jelzés nélkül, 13,5×9,5 cm /  cca

1778 Coat-of-arms of a Hungarian(?) ecclesiastical notability, copper etching, on paper, unsigned,
13,5×9,5 cm ..........................................................................................................................................3 000

11010.1911 Lieu Pei, Koan Yu and Tchang Fei tánc a barackosban Kínai színezett litográfia / Chinese
colored lithography in paspartu. Dance in the peach garden 30x21 cm ...............................................3 000

11011.Kakasok kínai színezett litográfia / Cocks chinese colored lithography in paspartu. 30x21 cm ............3 000
11012.cca 1820 Hans Sebald Beham (1500-1550) Merkúr gyermekei. Rotációs fametszet, papír, jelzés

nélkül, üvegezett keretben. Foltos, kis szakadással. 25x35 cm. Egyes források szerint metszetet
nem Beham, hanem Georg Pencz (cca. 1500-1550) készítette. ..........................................................2 000

11013.1712 Jan Luyken - Christoph Weigel: Nagyméretű rézmetszetű kép a Historiae celebriores Veteris
Testamenti... c. könyvből. Megjelent: Nürnberg, 1712. Nagyméretű metszet. / Jan Luyken -
Christoph Weigel. Large etching from the book Historiae celebriores Veteris Testamenti 26x48 cm ...3 000

Műtárgyak, antikvitás
11014.Arany (14 K) hegyű ezüst ( Ag.) Parker toll, h:12,5 cm .........................................................................6 000
11015.Mauthner régi virág permetető pumpa, réz, h:31 cm ............................................................................6 000
11016.L'avenir francia kanócos lámpa, rezezett fém, kopott, m:16 cm ...........................................................4 000
11017.XX. sz eleje: Bakelit nyelű vajazó kés készlet. Acél és bronz eredeti dobozában / Begining of the

20th century: Knife set in original box. Bakelit handle, bronze-steel blade 17 cm ................................8 000
11018.XX. sz eleje: Uchatius rózsafa nyelű vajazó kés készlet. Acél és bronz. Eredeti dobozában /

Begining of the 20th century: Knife set in original box. Rose-wood handle, bronze-steel blade 18 cm
...............................................................................................................................................................8 000

11019.cca 1970 Riesz József (1933-) iparművész által a Gundel étterem számára tervezett festett bőr
étlaptartó mappa, kissé kopottas állapotban, 39x23 cm. ......................................................................6 000



8

Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

11020.Kézzel festett antik fa ládika, kulccsal, 19×10 cm, m:11 cm .................................................................1 200
11021.cca 1910 Gerbeaud fa doboz, oldalán Budapest panoráma (Lánchíd pesti hídfőjéről a régi

Tabánnal) fedelén főbb nevezetességeivel a városnak, litográfia, apró hibákkal, 20×13 cm .............10 000
11022.Füles kínáló, eredeti csiszolt üvegbetéttel, apró csorbával, jelzés nélkül, rezezett fém, 29×10 cm,

m:9,5 cm ...............................................................................................................................................3 000
11023.Ezüst (Ag.) talpas csiszolt, metszett ólomkristály váza, jelzett, mesterjeggyel, apró csorbákkal, m:

19 cm + miniatűr csiszolt, metszett ólomkristály váza, jelzés nélkül, hibátlan, m: 6 cm ......................15 000
11024.Mercedes Selecta írógép, jó állapotban, eredeti tokjában, 32×38 cm ..................................................8 000
11025.Gazdagon díszített bányászfokos, jelzés nélkül, h: 93 cm ..................................................................12 000

Szobrok, kisplasztikák, plakettek
11026.Jelzés nélkül: Egypúpú teve. Bőrrel bevont kisplasztika, m:31 cm, h:31 cm ........................................3 400
11027.Víg János (?-): Gloria-victis emlékmű Csömör. Bronz falikép, jelzés nélkül, 18×25 cm .......................4 000
11028.Rajki László (1939-): Busójárás Mohács. Bronz falikép, jelzett, 17×25 cm ...........................................6 000
11029.2 db indiai fa faragás ( Shiva, Radha), m:16 és 23 cm .........................................................................1 200
11030.Olvashatatlan jelzéssel: Zsákot pakoló munkás, festett gipsz, több helyen sérült, m:40 cm ................9 000
11031.A Riói Megváltó Krisztus alabástrom másolata, m:22 cm .....................................................................4 000
11032.Francia spiáter imádkozó pár ( 2db), jelzett (Angelus), kopott, férfinak kis lyukkal a fején, fém

talpazaton, m:30 cm (2×) ....................................................................................................................16 000
11033.W.F. jelzéssel: Férfiporté, fa, 26x20 cm ................................................................................................3 000
11034.cca 1950, Német paraszt pár szobor, spiáter, jelzés nélkül, hibás, 25cm ..........................................20 000
11035.Borneói dayak szobor, fa, jelzés nélkül, m: 42 cm / ............................................................................15 000
11036.Kislány a rongybabával, bronz, márvány talapzaton, jelzés nélkül, m:14,5 cm ..................................12 000
11037.Wald Herman (1906-1970): Ismeretlen kislány portréja. Festett égetett agyag, jelzett, jó

állapotban, m:51 cm, s:17 kg / Herman Wald: Unknown girl portrait 1926. Painted clay, signed,
good condition, very early work ...........................................................................................................70 000

Kerámiák 
11038.Maravić Đorđe Đuro (1950-): Fali óra. Kézzel festett mázas kerámia plasztika, jelzett, keretben,

45×14 cm ............................................................................................................................................12 000
11039.Gál István (?-): Hölgy portré. Festett fali kerámia plakett, jelzett, hibátlan, d:12,5 cm ..........................1 000
11040.Gorka Lívia (1925-2011): Fekete csíkos kis tálka, festett, mázas kerámia, jelzett, nagyon apró máz

hibákkal, 12×19 cm ...............................................................................................................................8 000
11041.Ambrus Attila (1967-): Mázas kerámia tál, kézzel festett, jelzett, hibátlan, d: 17 cm, m: 7 cm .............4 000
11042.Izsépy kerámia: Kapus, kézzel festett, mázas kerámia, jelzett, hibátlan, m:15 cm ...............................1 200
11043.Jelzett agyag sárkány, apró kopással, h:15 cm, m:13 cm ....................................................................1 000
11044.Miska kancsó, kézzel festett kerámia, jelzett, hibátlan, m: 32 cm. ........................................................3 000
11045.Báthory címeres falikép, festett keménycserép, jelzett, 29×23 cm .......................................................2 000
11046.Pikszai Rudolf (1903-1982): Puttó a faunok szorításában. Festett gipsz, apró hibákkal, jelzett,

11×16 cm ..............................................................................................................................................8 000
11047.Mázas retro kerámia váza, jelzés nélkül, apró kopásokkal, m:25 cm ...................................................1 000
11048.Mázas retro kerámia váza, jelzett (BK), apró lepattanással, m:27 cm ..................................................1 000
11049.Jelzett retró mázas kerámia váza, hibátlan, m:38 cm ...........................................................................1 400
11050.Öreg halász(porcelán) és búbos banka(kerámia), 2 db figura, kézzel festettek, hibátlanok, m: 12 és

13 cm ....................................................................................................................................................1 000
11051."Vaskohászati Szakosztály Budapesti Helyi Szervezete, ezredforduló" feliratú mázas kerámia

emlékkorsó címerrel, jelzés nélkül, apró kopásnyomokkal, 7 cm, m: 14,5 cm ......................................1 000
11052.Virágoa szalvétagyűrű (8 db), mázas kerámia, hibátlan, jelzés nélkül, h:10 cm ...................................1 200
11053.Jelzett sörös korsó ón fedővel, kézzel festett mázas fajansz, hibátlan, m:22 cm .................................2 000

Porcelán
11054.Herendi fehér mázas Beethoven mellszobor, jelzett (mélynyomás), hibátlan, m: 20 cm. / Herendi

porcelain bust of Beethoven ..................................................................................................................9 000
11055.Herendi virág mintás mélytányér, kézzel festett, jelzett (koronás), hibátlan, d:22 cm ...........................2 000
11056.Herendi vadász mintás levélnehezék, kézzel festett, jelzett, eredeti dobozában, m:5 cm ....................4 000
11057.Herendi tejkiöntő, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:9 cm ....................................................................2 000
11058.Herendi Viktória mintás bonbonier, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:10 cm, d:11 cm ........................9 000
11059.Zsolnay retró kávés csésze, 4 db, mázhibával + 6 db csészealj, 1 db sérült, jelzett ............................1 000
11060.Zsolnay porcelán hamutartó "100 éves a Budapest-Pécsi vasút 1882-1982" felirattal, hibátlan,

jelzett, d: 11 cm, m: 3,5 cm ...................................................................................................................1 000
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11061.Zsolnay főleg pillangó mintás mini kaspók, tálka, doboz, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:6-7 cm,
d: 10,5 cm, összesen:6 db ..................................................................................................................11 000

11062.Zsolnay pillangó mintás kompótos készlet, kézzel festett, jelzett, hibátlan, d:13 és 25 cm,
összesen: 7 db ....................................................................................................................................12 000

11063.Zsolnay óvodás kis fiú a pöttyös labdával, kézzel festett, jelzett, m:11 cm ...........................................1 000
11064.Scrabantia / Sopron városképes Hollóházi porcelán tálka 20x17 cm ......................................................800
11065.Hollóházi porcelán dísztányér, "Megyei Nemzetiségi Nemzetközi dalostalálkozó" felirattal, jelzett,

hibátlan, 27cm ..........................................................................................................................................800
11066.Hollóházi márvány váza, régi Zrinyi Miklós Katonai Akadémia címerével, jelzett, kopott, m:30 cm .....2 000
11067."Dorogi Szénbányák Lencsehegyi Bányászüzem" Hollóházi emlék söröskupa, jelzett, hibátlan, m:

16 cm ....................................................................................................................................................2 000
11068.Hollóházi porcelán mókus, kézzel festett, hibátlan, jelzett, m: 14 cm ...................................................1 000
11069.Hollóházi kiöntő és bonbonier, matricás, jelzett, kopott aranyozás, d:11 cm, m:6 cm ..........................1 200
11070.Hollóházi Erika mintás két személyes teás készlet, tállal, matricás, hibátlan .......................................4 000
11071.Hollóházi porcelán balerina kislány, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 14 cm .....................................1 000
11072.Hollóházi Szász Endre által tervezett mintával díszített porcelán váza, matricás, hibátlan, jelzett,

m: 25,5 cm ..........................................................................................................................................11 000
11073.Alföldi áttört szélű süteményes készlet romantikus párral, matricás, kopott, jelzett, d:17 cm (6×),

d:25 cm .................................................................................................................................................5 000
11074.Gránit kézzel festett tányér, kopás nyomokkal, jelzett, d:21,5 cm ........................................................1 000
11075.Schlagenwald teás készlet, matricás, jelzett, kopott aranyozással, plusz egy kiöntővel, összesen:

9 db .....................................................................................................................................................14 000
11076.B&B német juhász, kézzel festett, jelzett, kopott, h:21 cm, m:13,5 cm .................................................2 000
11077.Felix & Richard Pratt díszváza, két részes, kézzel festett, jelzett, kopott, m:24 cm ..............................6 000
11078.Rieber Bavaria teás csésze és alj + süteményes tányér, hibátlan, matricás, d:18 cm ..........................1 200
11079.Grafenthal gidák, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:8 cm .....................................................................1 200
11080.Hutschenreuther tál, matricás, jelzett, kopás nyomokkal, 42×27 cm ....................................................1 000
11081.Keleti motívumos porcelán kínáló, kézzel festett, jelzés nélkül, apró kopásnyomokkal, d: 23 cm ........3 600
11082.Kis porcelán figurák(Kislány virágokkal, kis maci, galambos gyertyatartó), kézzel festettek,

hibátlanok, jelzés nélkül, m: 6 és 8 cm ..................................................................................................1 400
11083.Valencia porcelán ülő balerina figura, kézzel festett, hibátlan, jelzett, 12x6 cm ...................................4 000
11084.4 db jelzett szovjet figurális porcelán, kézzel festett, hibátlan, m:4-9 cm ..............................................1 200
11085.6 db jelzett szovjet porcelán tétel, kézzel festett, hibátlan, m:4-16 cm .................................................3 000
11086.Jelzett kézzel festett tigris, hibátlan, h:8 cm ..........................................................................................1 000
11087.Régi tintatartó, jelzett (K 818), kézzel festett, kopott, 4,5×4,5 cm .........................................................1 000
11088.Jelzett kínai váza, kézzel festett, hibátlan, m:9 cm ...............................................................................1 000
11089.Porcelán hölgy büszt, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 25 cm .......................................4 000
11090.Jelzett író kislány, kézzel festett, hibátlan, m:11 cm .............................................................................1 200
11091.Jelzett táncos lány, kézzel festett, hibátlan, h:13 cm, m:11 cm ............................................................1 000

Üvegtárgyak
11092.Dísz kiöntő, kézzel festett fújt üveg, jelzés nélkül, hibátlan, m:28 cm ...................................................2 600
11093.cca 1930 Haida kaspó, több rétegű, hámozott, csiszolt, hibátlan, jelzés nélkül / Antique Haida

plant pot. Multi layered, flawless. m:21 cm, d:19 cm ...........................................................................28 000
11094.cca 1920 Haida fedeles váza, kézzel festett vadász jelenettel, formába öntött, jelzés nélkül,

hibátlan / Haida hand-painted vase with lid. Hunting scene, m:27 cm ................................................24 000
11095.XX. sz, eleje: Moser art-deco kiöntő, nagyon apró lepattanással, jelzés nélkül, formába öntött /

Moser Art Deco nose with minor damage. m:22,5 cm ........................................................................22 000
11096.Muránói Sommerso váza,fúvott, jelzés nélkül, kétrétegű, egészen apró lepattanásokkal, m:20cm ...16 000
11097.Dekoratív üveg tál, több rétegű, anyagában festett, jelzés nélkül, hibátlan / Multi layered glass

plate, without sign d:36 cm, m:8 cm ....................................................................................................16 000
11098.Muránói kínáló, formába öntött, jelzés nélkül, jó állapotban, 35×30 cm ................................................8 000
11099.Walther gyertyatartó, anyagában színezett, formába öntött, jelzett, hibátlan / Walther glass candle

holder m:11 cm .....................................................................................................................................8 000
11100.Muránói díszkiöntő, kézzel festett, plasztikus virágszirmokkal, aranyozott, jelzett, hibátlan, m:40

cm .......................................................................................................................................................14 000
11101.Orrefors váza, formába fújt, hibátlan, jelzés nélkül, m:24 cm .............................................................16 000
11102.Moser Harmony tálka, formába öntött, jelzés nélkül, hibátlan, 14×27 cm .............................................6 000
11103.Walther-design orchidea mini váza, formába öntött, jelzett, hibátlan, m:11,5 cm .................................8 000
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11104.Val Lambert dísztál, formába öntött, jelzett, hibátlan, 30×31 cm ........................................................26 000
11105.Emlék váza (Velence), formába öntött, levonó képes, kopott, jelzés nélkül, m:20 cm ..........................8 000
11106.Muránói díszváza, több rétegű, formába fújt, anyagában színezett, hibátlan, jelzés nélkül, m:40 cm

.............................................................................................................................................................16 000
11107.Muranói fújt díszváza, több rétegű, jelzés nélkül, hibátlan, m:27 cm, d:22 cm ...................................14 000
11108.cca 1960 Sven Palmqvist tervezte Orrefors díszváza, fúvott és csiszolt, jelzés nélkül, nagyon apró

hibával, m:23 cm .................................................................................................................................16 000
11109.Ajka kristály vadász mintás pohár készlet, homokfújt, jelzett, hibátlan, eredeti sérült dobozában,

m:7,5 cm ( 6×) .......................................................................................................................................5 000
11110.cca 1900 sörös palack "Polgári Serfőző Kőbánya" felirattal, hibátlan, 0,45 l, m:27 cm ........................1 000
11111.Zwack és Társai Unicum zöld üveg, hibátlan, m: 13 cm .......................................................................1 200
11112.Régi XX sörös palack, "Haggenmacher Sörfözde Budafok" felirattal, kb 0,35 l, hibátlan, m:24 cm .....1 200
11113.Régi sörös palack, "Dreher Haggenmacher RT Serfözdék Budapest Kőbánya" felirattal, 0,45 l,

hibátlan, m:26 cm ..................................................................................................................................1 200
11114.Szőlőmotívumos díszes színes üvegváza, jelzés nélkül, hibátlan, m: 20,5 cm ....................................1 600
11115.Laboratóriumi üvegek (7db), jelzett (Turdaterm) és fém kanál ( 2db), m:8-30 cm ................................1 000
11116.Parádi kék virágmintás üveg cukortartó, minimális lepattanásokkal, kopásnyomokkal, m: 11 és 21

cm .........................................................................................................................................................4 800
11117.Retró üveg mérőedény, hibátlan, m:19 cm ...........................................................................................1 200
11118.2 db kiöntő, dugóval, az egyik havasi gyopár díszítéssel, jelzés nélkül, az egyiken nagyon apró

csorbákkal, m: 23,5 ill. 34 cm + dekoratív hamutartó, jelzés nélkül, csorbákkal, m: 7 cm ....................4 000
11119.Gyertyatartó párban, formába öntött, m:4,5 cm (2×) .............................................................................1 000
11120.Vadász palack és kupicás pohár ( 2db), doboz tető hiányzik, m:17 cm, m:6 cm (2×) ..........................4 000
11121.Muránói fújt teknős figura, jelzett, hibátlan, m:9 cm, h:17 cm ...............................................................7 000
11122.Fújt díszváza, anyagában színezett, szál díszítéssel, jelzés nélkül, karcolásokkal, m: 24 cm .............5 000
11123.Muránói kínáló tál, anyagában színezett, jelzés nélkül, nagyon apró lepattanással, d:30 cm, m:7 cm

...............................................................................................................................................................7 000
11124.Muránói gyertyatartó, több rétegű, apró csorbával, jelzés nélkül, m:25 cm ..........................................4 000
11125.Muránói díszváza, több rétegű, talpán karcolásokkal, jelzés nélkül, m:46 cm ......................................9 000
11126.Ólomkristály váza, formába préselt, hibátlan, m:38 cm ........................................................................4 000
11127.Üveg hal, több rétegű, anyagában színezett, fúvott, jelzés nélkül, hibátlan, 22x19cm .......................10 000
11128.A müncheni Allianz aréna lézer gravírozott levélnehezék, eredeti dobozában, 6×4 cm .......................1 000

Órák
11129.Piki antimagnetic, másodpercmutatós svájci karóra szép, működő állapotban, új bőr szíjjal. ..............5 000
11130.Linus incablocos, naptáras, másodpercmutatós svájci karóra szép, működő állapotban, bőr szíjjal.

Nagyon szép számlappal ......................................................................................................................8 000
11131.Amaryllis sváci mechanikus crohograph karóra. Stopper és óra. Inkabloccos, antimagnetic. Új,

akrcmentes üveggel, ecél tokkal és hátlappal, működő, jó állapotban. A számlapon kis
elszineződéssel. Mp mutató nem a 0-ra ugrik. / Amaryllis chronograph in good condition. ................60 000

11132.Breil cronograph igényes quartz óra, bőr szíjjal / Breil Cronograph quartz watch. .............................18 000
11133.Vadászkutyás motívummal díszített quartz zsebóra, modern ...............................................................1 000
11134.Vésett ezüst tokos zsebóra, festett számlappal, jól jár, szép állapotban, másodpercmutató törött. /

Vintage double lid silver pocket watch with painted dial .....................................................................20 000
11135.Egox art deco mechanikus óra. Működik ..............................................................................................4 000
11136.Cornavin mechanikus óra szép számlappal. Jól jár ..............................................................................2 400
11137.3 db jól működő mechanikus óra ..........................................................................................................3 000
11138.4 db karóra: Rakéta. Doxa, Seiko. Mechanikus és quartz is .................................................................1 000
11139.Glashütte gyöngyház számlapos, mechanikus óra. Jól jár. Szép állapotban / Mechanic watch works

well ........................................................................................................................................................6 000
11140.cca 1980 Retro számológépes fém szíjas karóra elemmel. Jól jár. ......................................................6 000
11141.2 quartz és egy mechanikus óra ...........................................................................................................1 200
11142.Arctos modern mechanikus zsebóra, eredeti dobozában, működik ......................................................5 000
11143.TAM-TAM vekker, működőképes állapotban, d: 11 cm ........................................................................2 000
11144.Slava ébresztő óra, működik, kopott, 10×7 cm .....................................................................................1 200
11145.3 db mechanikus karóra, egyik üvege sérült, 1 db jár ...........................................................................4 000
11146.F.R. utazó ébresztő óra, működik, kopott, 8×6 cm ................................................................................1 200
11147.Omega DeVille rattrapante automata karóra igényes replika. Bőr szíjjal. Jó állapotban. / Replica ....18 000
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11148.MOM fém mechanikus ébresztőóra, jó állapotban, működik, d 10 cm ..................................................2 600
11149.Artina SKS Zinn vadász mintás ón falióra, elem nélkül, jelzett, müködő képes, eredeti dobozában,

d:24 cm .................................................................................................................................................4 600
11150.Artina SKS Zinn vadász mintás ón falióra, elem nélkül, jelzett, müködő képes, d:24 cm .....................4 000
11151.Mauthe falióra, zománc számlappal, működik, kulccsal, 18×21 cm ......................................................4 000
11152.MOM asztali óra, működik, 21×24 cm ...................................................................................................3 000
11153.XIX. sz második fele:Utazóóra, ébresztő funkcióval. Működő állapotban, kissé kopott borítással. /

Second half of the XIXth century. Traveller's watch with alarm, .........................................................16 000
11154.Madarászó ifjút ábrázoló antik asztali óra. Szép, hibátlan zománc számlappal, repedt üveggel.

Márvány talpazaton álló spiáter szobor, az egyik díszítés mozog. Felet és egészet üt.
Működőképes, jó állapotban. Kulccsal /  Vintage table clock with statue of a birdwatcher. With nice
enameled dial, strikes half and whole. With winding key. One ornament is instable ..........................50 000

11155.XIX. sz. közepe: Nagyméretű biedermeier zenélő asztali óra, alabástrom oszlopokkal. A zenélő
szerkezet egy Schubert dallamot játszik, kb 3 percig, az ütős szerkezet negyedütős, korona
járattal, működő állapotban, kulccsal. Alabástrom oszlopon kis repedés. XIXth century
biedermeier table clock with music plaxing mechanics, that plays a Schubert tune. The
mechanics also strikes half and quarter. With albaster columns. Works well. 38x62 cm .................140 000

11156.Engle, Tom-Gilbert, Richard E.: Complete price guide to watches. 1998. Kiadói papírkötés, kopottas
állapotban / paperback, little damaged condition ..................................................................................3 000

Fényképezőgépek, kamerák, kellékek
11157.Régi harmonikás Certix Certo Anastigmat Certar 1: 4,5 F=10,5 cm fényképezőgép, jó állapotban /

Certix Certo Anastigmat Certar 1: 4,5 F=10,5 cm photo camera, good condition ...............................14 000
11158.Yashica TL-Super 24x36 mm kamera Yashica	Yashinon-DX 1:1,7/50 mm objektívvel tokkal. .............4 000
11159.ICA Dresden nagyítókészülék napfényhez, m: 50 cm / Magnifier machine for sunlight .......................6 000
11160.Zeiss Ikon Box Tengor kamera Frontar objektívvel fényképezőgép, hozzá álvánnyal / Zeiss Ikon

Box Tengor Goerz Frontar D.R.P. photo camera with stand ................................................................5 000
11161.Zenit ET fényképezőgép, saját tokjában ...............................................................................................1 000
11162.Exakta VX 1000 fényképezőgép Meyer-Optik Görlitz Domiplan 2,8/50 objektívvel, saját tokjában ....10 000
11163.Különféle fotós kellékek: Forte filmek, Agfa Osraylemezek, összesen 15 db .......................................2 000

Bolhapiac
11164.Hohner famos és Tőff, tőff gyerek szájharmonika, eredeti dobozában, h:11 és 15 cm ........................1 200
11165.3 db régi foglalat és egy kapcsoló .........................................................................................................2 000
11166.Bronz és réz régi csengő, m:4 és 6 cm .................................................................................................2 000
11167.Kulcsok, összesen:83 db ......................................................................................................................2 000
11168.Bőr szemüvegtartó (szemüveggel) és pénztárca, h:15 és 17 cm .........................................................1 000
11169.Régi bross, réz szemüvegtartó, szőr borítású pénztárca, 15×5 cm,14×8 cm .......................................2 000
11170.Calderoni és társa Budapest, 20 m-es mérőszalag, bőrtok mozog, jelzett, d:12 cm ............................3 000
11171.Fischer fali barométer és hőmérő, fa tokban, 20×11 cm .......................................................................2 400
11172.Zsűrizett kulacsok, szőrrel borított, 8-12 cm, összesen:11 db ..............................................................1 200
11173.Mikro csehszlovák műanyag kávédaráló, működik, jó állapotban, m:15 cm .........................................2 000
11174.Régi borászati fokoló, eredeti papír dobozban,h:38 cm ........................................................................1 600
11175.Pierre Cardin toll és tolltartó, eredeti dobozában, 18×8 cm ..................................................................6 000
11176."Budapest Parlament" feliratú látképes réz dobozka, fa betéttel, jó állapotban, 16×10×2 cm ..............1 000
11177.Tiszai Cigarettadohány, Debreceni Dohánygyár, 3 bontatlan csomag .................................................1 600
11178.Sonnau fém shaker, jó állapotban, jelzett, m: 21 cm ............................................................................1 000
11179.Pest-Budát ábrázoló, bőr borítású, fa betétes dobozka, kopásnyomokkal, 22x10x4 cm ......................1 000
11180.Vegyes ásvány tétel, 7 db csiszolt ásványlemez, jó állapotban, d: 9 és 15 cm között ..........................3 000
11181.Asztali dísztálka, 23x5,5 cm + régi hajcsavarók, 9 db ...........................................................................1 000
11182.Welly Ford Roadster automodel, fém, kisebb részben műanyag, h: 11,5 cm. ......................................1 200
11183.Régi játék helikopter, Lemezárugyár, jó állapotban, 15x7 cm. ..............................................................1 200
11184.5 db Régi diafilm, Robinson, Kongóbolt, Varázsbögre, Állatok és Kicsinyeik, Kedvenceik. .................2 400
11185.Régi színházi látcső, sérült lencsével, 8x10 cm ....................................................................................3 000
11186.Golden Elephat masszív túlélő automata bicska, h: 18 cm, pengehossz: 8 cm. ..................................2 600
11187.Régi magyar zászló, 43x50 cm. ............................................................................................................1 000
11188.cca 1940 Clark Horgony Cérna, Első Magyar Cérnagyár Rt., bontott csomagolásban, de hiánytalan.

...............................................................................................................................................................1 000
11189.Bicska, bőr tokban, négy különféle beilleszthető eszközzel. .................................................................1 000
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11190.Bézard fém tájóló eredeti bőr tokban, működőképes állapotban. .........................................................2 000
11191.Virágkiállítás jelző, Békéscsaba, fém, h: 20 cm. ...................................................................................1 000
11192.5 db Régi diafilm, Gulliver, Tell Vilmos, Twist Olivér, Tamás Bátya Kunyhója, Csipkerózsika. ............1 200
11193.Oroszlánt formázó kisméretű, régi bronz levélnehezék, jelzés nélkül, m: 3,5 cm + antik puttós

bútordísz, fém, kis repedéssel, 6×10 cm ...............................................................................................7 000
11194.20 db tűreszelő ......................................................................................................................................6 000
11195.25 db fém bilincs különböző méretekben ..............................................................................................3 000
11196.16 db karabiner különböző méretekben ................................................................................................3 000
11197.8 db különböző sörnyitó (Magyar Autóklub, I love Austria, Semperit, stb.) ...........................................1 600
11198.Fűzni való hematit, hegyikristály és gyöngy kis zacskókban ................................................................1 000
11199.Klaus Teuber: Catan telepesei, kártyajáték 2 főre, eredeti dobozában ...................................................800
11200.Díszes övcsatok, gombok, gyűszű egy tételben ...................................................................................1 000
11201.Vegyes írószer tétel(12 db csehszlovák Koh-I-Noor ceruza eredeti dobozában, 1 db csehszlovák

Versatil töltőceruza eredeti dobozában. 10 db klf fehér hotel golyóstoll) ..............................................1 200
11202.Wellington fekete bőr férfi tárca, belül kis ragasztóhibával, újszerű állapotban, 15x12 cm ..................3 000
11203.6 db különböző kulcstartó (Medimpex, FEDI, Toledo, stb.) ..................................................................1 000
11204.Zsolnay eozin mázas vázából készült egyedi medál textil láncon ........................................................2 600
11205.Csokoládéöntéshez használt csizma alakú fém öntőforma, 13x10 cm .................................................1 000
11206.Kisméretű papírvágó + ékszerész nagyító tokkal, eredeti dobozában, világítással, 3x / 10x

nagyítóval, 55x mikroszkóppal ..............................................................................................................3 000
11207.Mobilux LED 20D/5x nagyító, eredeti dobozában, védőtokkal, jó állpaotban .......................................5 000
11208.Bizsu nyaklánc, h:31 cm ..........................................................................................................................800
11209.Vegyes bizsu tétel dobozban, apró aranyszínű fülbevalók, gyűrűk, 25 db ...........................................1 200
11210.6 darabos nagyító készlet eredeti dobozában, kiváló állapotban, 22x15 cm, m: 10-12 cm ..................2 600
11211.Budapest címere, réz, jó állapotban, 20x16 cm ....................................................................................1 400
11212.Gyöngyház és csont nyelű evőeszközök ..............................................................................................1 600
11213.Fém spiritusz égő talapzat, kopott, d:14 cm ..........................................................................................1 000
11214.Régi Klosterneuburgi mustfokmérő, eredeti tokjában. h:23 cm ............................................................1 600
11215.Vegyes horgolt és csipke terítő tétel .....................................................................................................2 000
11216.Alpakka tálaló készlet (merőkanál, húsvilla, pörköltes kanál, szószos merőkanál), 4 db, jelzett

(Berndorf) ..............................................................................................................................................2 400
11217.Calderoni és Társa körzőkészlet, saját dobozában, hiánytalan ............................................................2 600
11218.Karácsonyfa csúcsdísz, hibátlan, h:17 cm ............................................................................................1 000
11219.Kertész szerszámok 3 db, műanyag, eredeti csomagolásában, h:26 cm .............................................1 200
11220.Retró bőr színházi táska, 15×30 cm .....................................................................................................1 600
11221.Hajsütővas műbőr tokban, működik, h:28 cm .......................................................................................1 200
11222.Iparművészeti Vállalat réz dísztál, jelzett, d: 21 cm ..............................................................................5 000
11223.Kézi mérleg (2 db), rozsdás állapotban, h:16 cm ..................................................................................1 200
11224.Intel Pentium Processzor G3220 3GHz 2 magos 3Mb cache Socket 1150, eredeti gyári hűtővel.

Bővebben:
http://ark.intel.com/products/77773/Intel-Pentium-Processor-G3220-3M-Cache-3_00-GHz ..............10 000

11225.Intel Pentium Processzor G3220 3GHz 2 magos 3Mb cache Socket 1150, eredeti gyári hűtővel.
Bővebben:
http://ark.intel.com/products/77773/Intel-Pentium-Processor-G3220-3M-Cache-3_00-GHz ..............10 000

11226.Ékszertartó fa dobozka, 10x7x5 cm .........................................................................................................800
11227.1882 Bécsi gyógyszertár gyógyszeres skatulya / W. Twerdy, Apotheke zum goldenen Hirschen

Vienna pharmacy pill box ......................................................................................................................1 600
11228.Mandzsetta gombok, 2 pár. Sellő és vad oroszlános figurákkal. / Two pair of cufflinks. With

marmaid and rampant lion figures. ........................................................................................................1 600
11229.Tintenkul régi bakelit töltőtoll .................................................................................................................1 000
11230.Vegyes bizsu tétel / Mixed bijous ..........................................................................................................1 200
11231.Lion réz lakat + kulcs, 9×5 cm ...............................................................................................................1 000
11232.Waterman toll (2 db) egyik arany (Au.)18 K heggyel eredeti tokjában + 8 db patron ............................6 000
11233.Két pakli römi kártya, hátlapján vitorlásokkal ........................................................................................1 200
11234.Fordítógép 4 nyelvre, saját dobozában, nem kipróbált ............................................................................800
11235.11 db régi kulcs, zár akasztóval, réz veret, összesen:13 db .................................................................1 200
11236.Régi üveg tégely litográf képpel, fém szerelékkel, d:4 cm ....................................................................2 000
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11237.Prince Albert régi fém dohány doboz, apró horpadással, 10×7 cm ......................................................2 000
11238.Montblanc Pisc alpakka töltő ceruza, apró hibával, h:9 cm ..................................................................7 000
11239.Bizsu tételek, kitűzők ( 5db) ..................................................................................................................1 200
11240.cca 1920 Addition számológép, kopott, Dentral fogorvosi szerszámmal, 12×7 cm, h:14 cm ...............6 000
11241."K. J. M." monogramos kisméretű ovális réz pecsétnyomó, 2,5×2 cm .................................................1 000
11242.1969 Fegyverbe! Fegyverbe! 1919-1969 Tanácsköztársaságos zsebkendő, 21x23 cm. .....................1 000
11243.1990 Forgatható arckirakó, 14x9 cm. ....................................................................................................1 200
11244.R.M. monogramos pecsétnyomó, d: 1,7 cm, h: 6,5 cm. ........................................................................1 400
11245.1969 Camea ajakápoló, eredeti dobozában .........................................................................................1 200
11246.2 db sörnyító (Pilsner Urquell, Söripar), 8 cm .......................................................................................1 200
11247.Patkóval díszített miniceruza, 6 cm. ......................................................................................................1 400
11248.cca 1930 Märklin fémdoboz / Metal box 6x6 cm ...................................................................................1 000
11249.Szecessziós alpakka tárca, szintetikus kövekkel (egy hiányzik), 9×7,5 cm ..........................................1 200
11250.Mini kulcsok fém karikán, karbineres kulcstartón, 8 db .........................................................................1 600
11251.Retro mozgófilmes játék, műanyag, akad de müködik, 9×6 cm ............................................................1 600
11252.Dunasilk Budapest úti hamuzó, 5x3 cm. ...............................................................................................1 400
11253.Budapesti Honvéd S.E. mandzsettagomb pár, tokban. ........................................................................1 000
11254.Régi Ronson öngyújtó, bőrtokban, kopásnyomokkal, működik, 3x6 cm. ..............................................2 000
11255.5 db különböző öngyújtó .......................................................................................................................1 200
11256.2 db üveg parfümöst fiola, h: 7 és 8 cm ................................................................................................1 200
11257.Használt, működő Euro Elzett két tollas patkózár 2 kulccsal. ...............................................................2 600
11258.Fém karlánc pénzérmékkel díszítve, h: 20 cm ......................................................................................1 800
11259.4 db rézszínű alkatrész bizsu ékszerekhez, h: kb. 4-5 cm .......................................................................800
11260.Aranyszínű levélméreg, 10x9 cm ..........................................................................................................1 600
11261.Gömb alakú féldrágakő, sárkányos fém foglalatban, m: 5 cm ..............................................................2 000
11262.20 db hotel kulcskártya (Mercure, Valamar Crystal, Hotel Napoleon, Hunguest Hotels, Ibis, stb.) ......2 000
11263.Rozsdamentes acél fém dugó, jó állapotban, h: 10 cm ........................................................................2 800
11264.Gyöngy ékszer szett: nyaklánc (40 cm) , karkötő, fülbevaló / Original pearl jewelery set ...................10 000
11265.Régi töltőceruza, kopásnyomokkal, h: 11,5 cm .....................................................................................1 000
11266.2 db Matchbox játékautó, kopásnyomokkal, jó állapotban, h: 7,5 cm ...................................................2 000
11267.Tenyésztett gyöngy nyaklánc, h: 28 cm + kötő .....................................................................................5 000
11268.Kígyóbőr hatású berakással díszített fém flaska, 10x7x2 cm ...............................................................1 200
11269.cca 1950 Zil márkájú dinamós kézi lámpa, h:12 cm / Zil hand lamp with dinamo .................................1 000
11270.Papírpénzvizsgáló / UV lámpa, új állapotban eredeti dobozában .........................................................1 200
11271."Pénzt hozó" fonott réz kis kosár, m: 5 cm, d: 5 cm ..............................................................................1 000
11272.Népi motívumos fa asztali írószertartó(kalamáris), porcelán betéttel, jó állapotban, 9x14x2,5 cm .......1 000
11273.5 db toll ebből 2 db Parker és 1 db betét ..............................................................................................3 000
11274.2 db régi fém dobozka, 6,5×5,5 cm, 9×6 cm .........................................................................................1 000
11275.Márvány(?) késbak szett, h: 7 cm, összesen 7 db ................................................................................1 400
11276.2 db fém Corona márkájú szivar doboz, h:13 cm (2×) ..........................................................................1 200
11277.8 db ólomkatona, jelzés nélkül, m:5 cm ................................................................................................1 600
11278.1956 Ömlesztett sajtos karton doboz, "az amerikai nép adománya" felirattal, 15×6 cm .......................1 000
11279.Bizsu tétel, benne hematit nyaklánccal, összesen: 9 db .......................................................................2 000
11280.3 db ásvány, egyik csiszolt, 2×3- 7×7 cm .............................................................................................3 600
11281.Fekete műgyanta egyiptomi macska figura,m:15 cm ............................................................................1 200
11282.Brassó (Brasov) fém falikép, 19×14 cm ................................................................................................1 000
11283.Réz feszület, m:26 cm ...........................................................................................................................1 200
11284.Angyalkás szalvétagyűrű (8 db), festett műgyanta, d:5 cm ...................................................................1 200
11285.cca 1950 3 db fém szivarkás doboz, 7 csomag terv szivarkapapír .......................................................2 000
11286.Barokk stílusú réz schilt, h:26 cm ..........................................................................................................1 200
11287.14 db golyóstoll, közte Parker is tokjában ................................................................................................800
11288.Queen - Greatest Flix II, VHS-kazetta, kísérőfüzet nélkül, jó állapotban ..............................................1 000
11289.Bőr borítású ékszeres dobozka, kopásnyomokkal, 12x8x5 cm ............................................................3 000
11290.Régi hiányos súlykészlet (6db), fedél nélküli fa tokban, 14×7 cm .........................................................1 600
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11291.Római csendélet, bronz fali dísz, 16x10 cm ..........................................................................................1 200
11292.Szőlősgazda, bronz dísz, 2 részből összeszerelve, 19x11 cm .............................................................1 200
11293.3 db retró fém csésze, d: 8 cm, m: 4,5 cm ............................................................................................1 200
11294.Paperblank antik hatású bőrkötésű jegyzettömb rézcsattal + író készlet. / Grolier style bookbinding .....800
11295.cca 1920 Hímzett leányka párta nemzetiszín szalaggal .......................................................................4 000
11296.cca 1930 Assisi zarándokhelyi rózsabokorról származó levelek eredeti papírtokban / Blätter von den

wunderbaren Rosenstöcken des hl. Franz von Assisi .............................................................................800
11297.Fűzött gyöngy nyaklánc, saját dobozában, 40 cm ................................................................................1 200
11298.Lápisz lazuli ásványdarab, 2x3 cm .......................................................................................................1 000
11299.2 db Parker toll, műanyag és fém részekből, jelzett, jó állapotban, h: 13 cm .......................................1 200
11300.Rozsdamentes japán vadászkés, díszítéssel, jó állapotban, h: 15,5 cm ..............................................2 400
11301.Két darab egyedi tűzzománc medál 26 mm ..........................................................................................1 000
11302.Kisméretű LED elemlámpa eredeti tokjában, zsinórral, elemmel, h: 10 cm .............................................800
11303.Stiebel Eltron többfunkciós, napelemes számológép, működőképes állapotban, eredeti dobozában ..1 000
11304.Stiebel Eltron többfunkciós, napelemes számológép, működőképes állapotban, eredeti dobozában ..1 000
11305.Szovjet fém színházi látcső, bőr tokban, jó állapotban .........................................................................1 600
11306.Samsung HD322GJ SATA merevlemez, 320 GB, 7200rpm 16M cache jó állapotban .........................2 000
11307.Macedon dohány bontatlan dobozában, foltos, 12×7 cm ........................................................................800
11308.Ludwig tarot kártya pakli, leírással, eredeti dobozában, 12×6 cm ........................................................1 200
11309.Western Digital WD3200AAKX Caviar Blue SATA merevlemez, 320 GB, 7200rpm 16M cache jó

állapotban ..............................................................................................................................................2 000
11310.A Genfi-tavat ábrázoló fa zenélő dobozka, jó állapotban, 11x8x6 cm ..................................................1 600
11311.Bordás Ottó: Gyöngyösi Ottó-csipke története. [Gyöngyös], 2013, szerzői. Papírkötésben, jó

állapotban. + Bordás Ottó által tervezett gyöngyösi Ottó-csipke terítő, 55×16 cm .............................14 000
11312.1948 Az 1848-as szabadságharc emlékére. Centennáris év alkalmából főjavításon átesett mozdony

bronz emléktáblája. Sérült, hiányos. 24x19 cm .....................................................................................1 600
11313.Faragott fa maszk, 40×12 cm ...............................................................................................................1 800
11314.40 db manager oktató magnókazetta .......................................................................................................100
11315.5 db működő számológép , 3 régi mobiltelefon (nem kipróbált), 2 db töltő egy tételben ......................1 000
11316.Régi fa golyós számoló, forgatható, h:20 cm, m:9 cm ..........................................................................1 200
11317.Kézzel festett virág mintás porcelán váza, spiáter talppal, hibátlan, m:23 cm ......................................3 000
11318.Faragott festett fali maszk, fából, h:48 cm ............................................................................................1 000
11319.Ezüstözött alpakka cukortartó doboz, jelzés nélkül, m:8 cm, h:12 cm ..................................................5 000
11320.Régi szerszámok tétel, 23 db (fűrészek, reszelők, fogók, ..stb.), változó állapotban. ...........................4 000
11321.Diatartó fadoboz, benne 25 db diafilmtartó tokkal, 32x30x6 cm. ..........................................................1 200
11322.Elzet fém diavetítő, viseltes karton dobozban, 25x9x17 cm. ................................................................4 000
11323.3D-s Múmia kép, paszpartuban, üvegezett képkeretben, 18x23 cm ....................................................2 000
11324.Két cégéres fa bonon doboz tető. Kugler Henrik, Lindt & Sprüngli .......................................................2 000
11325.Optimit tenisz labdák (6×), eredeti dobozában, 19×12 cm ....................................................................1 200
11326.Porcelán szívecske és tojás alakú ékszertartók, réz szerelékkel, matricás, jelzés nélkül, összesen:

4 db, dobozban, m:6 cm ........................................................................................................................1 600
11327.Régi üvegtestű petróleum lámpa, jó állapotban, jelzett (Lampart), m:36 cm ........................................2 000
11328.Asztali fa tükör, állítható, m:26 cm ........................................................................................................1 600
11329.Fa doboz szecessziós fém veretekkel, 25×16 cm .................................................................................1 200
11330.Díszalbum, Mária kis Jézussal, réz lemez borítással, 25×34 cm ..........................................................3 000
11331.August Glükher lábas teás kancsó, vésett alpakka, csont gyűrűkkel, apró horpadással, jelzett, m:22

cm .........................................................................................................................................................5 000
11332.Fém gyertyatartó párban, súlyozott, m:32 cm (2×) .............................................................................12 000
11333.Retro tésztadaráló, fém, h:22 cm ..........................................................................................................1 200
11334.Bőr tükör és újságtartó, d:26 cm, 27×17 cm .........................................................................................1 200
11335.Szarvasi réz csillár, hibátlan üvegburákkal, jelzett, m:63 cm, d:45 cm .................................................8 000
11336.Vegyes csipke és horgolás tétel, kézi és gépi egyaránt, kb. 20 db, változó méretben és

minőségben. ..........................................................................................................................................1 800
11337.Női dekoratív divattáska, 29x21 cm. .....................................................................................................3 000
11338.Réz falikar burával, 27×27 cm ..............................................................................................................2 000
11339.Régi bútor díszek és lakatok, összesen:30 db ......................................................................................6 000



15

11340.Köröm lakk (besűrűsödve) tétel fém dobozban, összesen 19 db .........................................................1 000
11341.Kulcsos fa doboz, 19×29 cm .................................................................................................................2 000
11342.Fa doboz régi fa játék figurákkal, viasz gombákkal, stb, összesen:11 db .............................................1 000
11343.11 db különféle fa, karton és fém doboz, modern és régi, egy sérült, különböző méretben,

7×4-18×25 cm .......................................................................................................................................5 000
11344.3 db réz csengő figura, kettőnek hiányzik a nyelve, m:10 cm (3×) .......................................................2 000
11345.Artina SKS Zinn szőlő-körte mintás készlet, eredeti dobozában, palack 34 cm, kupicás 8 cm (6×) .....6 000
11346.Artina SKS Zinn vadász készlet, eredeti dobozában, palack 34 cm, kupicás 8 cm (6×) .......................6 000
11347.16 db különféle bontatlan cigaretta, kb 10 éves lehet ...........................................................................5 000
11348.Omron M2 márkájú digitális vérnyomásmérő eredeti dobozában, 16×12 cm .......................................1 200
11349.Racing car távirányítós autó, eredeti dobozában, működik, Mercedes 190E műanyag játék autó

eredeti dobozában ................................................................................................................................1 200
11350.Fém talpas csiszolt üveg poharak, kettőn apró csorbával, m:14,5 cm ..................................................4 000
11351.Erdélyi festett üveg ikon sérült keretben, 36×25 cm .............................................................................2 000
11352.Erdélyi festett üveg ikon sérült keretben, 36×25 cm .............................................................................2 000
11353.Erdélyi festett üveg ikon sérült keretben, 36×25 cm .............................................................................2 000
11354.Tűz aranyozott fém feszület, m:46 cm ................................................................................................15 000
11355.Takarítóeszköz tartó, eredeti csomagolásában, h:44 cm ......................................................................1 200
11356.Rondy Rdy 100PAP festékszóró pisztoly, eredeti dobozában, működik, 21×12 cm, m:22 cm .............2 000
11358.Fa sétabot, öntött réz lófej marokolattal, m:106 cm ..............................................................................3 000
11359.Retró jelzett ventilátor, működik, m:26 cm ............................................................................................3 000
11360.Balatonnal kapcsolatos retró tárgyak, könyvek, összesen: 6 db ...........................................................3 000
11361.Réz mozsár törővel, m:11 és 21 cm ......................................................................................................4 000
11362.Gégecső tusolóval, vízköves, h: 110 cm ...............................................................................................1 200
11363.Retro kupica tartó poharakkal, hibátlan, h:24 cm, m:4,5 cm ( 6×) .........................................................1 200
11364.3 db szaru kürt fém veretekkel, h:22-29 cm ..........................................................................................2 000
11365.Fém ágyú modell, fa kerekes ágyútartón, h:25 cm, m:12 cm ...............................................................4 000
11366.Kosmodisk eredeti dobozában, leírással, h:54 cm ................................................................................1 800
11367.Híres festmények nyomatai fa táblán, 4×3-14×10 cm, összesen:10 db ...............................................1 000
11368.Régi vas spirituszfőző, d: 18 cm, m: 6 cm .............................................................................................3 000
11369.Régi metszet kézzel készült másolata, fa keretben, 10x11 cm .............................................................4 000
11370.Lakkbőr hatású fekete, többrekeszes női táska, mágneses patenttal záródik, jó állapotban, 18x21x8

cm .........................................................................................................................................................1 600
11371.Rénszarvasos mécsestartó, festett fém, m: 19 cm ...............................................................................1 200
11372.2 db gazdagon díszített dohányzóasztal-terítő, patchwork, 56,5×53 ill. 59,5×51,5 cm .......................24 000
11373.2 db szamovár teás fém pohár üvegbetéttel, hibátlanok, aranyozásnál apró kopásnyomokkal, m: 11

cm .........................................................................................................................................................2 600
11374.1900-1910 2 db. fém szivarka dobozozok, Dames Egyiptomi szivarka, Princesas szivarka,

kopottas, 9x8x1.5 cm és 12x9x1.5 cm. .................................................................................................2 000
11375.Berndorf szecesziós alpakka tálca, jelzett, karcolásokkal, 19x38 cm ...................................................7 000
11376.Díszes fadoboz, fém rátétekkel. 17x13x11 cm .....................................................................................1 600
11377.Mastercraft Smooth Plane No.3 fém gyalu, eredeti dobozában, jó állapotban, 24x14 cm ....................8 000
11378.Keresztelő Szent János réz dombormű és Szt Simon apostol gipsz szobor 29 cm .............................1 200
11379.Márvány-fa tapper, 15×8×8 cm + vas levélnehezék, 10×6×3,5 cm ......................................................1 600
11380.cca 1970 Angol királyi lovas testőr, játékfigura, sérült, saját, sérült tokjában, m: 12 cm ..........................800
11381.5 db különféle dekoratív fémdoboz, különböző méretben ........................................................................800
11382.9 db különféle szivaros doboz (Corps Diplomatique, Schimmelpenninck, stb.), különböző méretben .2 600
11383.Angol ón űrmérték-szett (0,5 dl - 1 l), összesen 4 db ............................................................................8 000
11384.Glory GFB pénzszámoló gép, nem kipróbált ........................................................................................6 000
11385.Különféle "népies" tárgyak: virágos mázas kerámia tálka, apró kopásnyomokkal, d: 12,5 cm + népi

motívumos fa dobozka, 10×13×3 cm + dekoratív aranyszínű fa keret, benne üveggel, belső méret:
15×9 cm, külső méret: 17×11 cm .............................................................................................................800

11386.Vegyes fémdoboz tétel, benne Gentry pipadohány, Agfa is, összesen 6 db, különböző méretben ........800
11387.Alpakka likőrös készlet (5 db) + réz hamutál ............................................................................................800
11388.Cigarettatartó doboz + Zippo réz öngyújtó, pipatömő + üveg öngyújtó(sérült) .....................................1 600
11389.Alpakka pohártartó üveg betéttel Angela 1843 felirattal ........................................................................1 200
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11390.Porcelán gyűrűtartó kéz, rajta két iparművész, jelzett gyűrű .................................................................1 200
11391.Fém varródoboz 2 öltöztető babával .....................................................................................................1 000
11392.Krumplinyomó, használt állapotban, h: 26 cm. .....................................................................................1 400
11393.Kupa, felirattal, fém-műanyag, márvány talapzaton, levehető tetővel, m:45 cm ...................................1 400
11394.EDIMAX ES-3116RL 16 Ports 10/100Mbps Ethernet Rack-mount Switch ...........................................2 000
11395.Zebra LP 2824 címke nyomtató, LPT csatlakozóval, kábelekkel, működési hibákkal, bővebb infó:

https://www.zebra.com/us/en/support-downloads/desktop/lp-2824.html ..............................................2 000
11396.2 db zenélő harang, zenélő doboz. Karácsonyi dísz .............................................................................2 600
11397.Kis bolha tétel: ausztrál motívumos feliratos réz szuvenír bumeráng, termosz, kisméretű fém flaska .1 200
11398.2 db levélmotívumos gyertyatartó, m: 15 és 20 cm ...............................................................................1 000
11399.5 db vegyes porcelán, műanyag, stb. figura(kiscica, kiskutya, manó, elefánt), némelyiken apró

sérülésekkel, m: 3,5 és 10 cm között .......................................................................................................800
11400.Eitenne Aigner női bőr táska, kopásnyomokkal, karcolásokkal, 25x24x8 cm .......................................2 000
11401.Bordó bőr aktatáska, jelzett, kopásnyomokkal, 41x30x10 cm .................................................................800
11402.Vegyes bolhatétel, 29 db (söralátétek, szappanok, hűtőmágnes, kitűzők, legyező, gyufacímkék,

gázfőzés-sütés nyomtatvány, Bartók Béla bőr emléktárgy, játékrepülő, játékpisztoly), különféle
méretben, változó állapotban. ...............................................................................................................1 000

11403.Patkolt lúdtojás, réz, repedt, 13×6 cm, m:6 cm .....................................................................................4 000
11404.Régi asztalos szerszám: fa gyalu, hiányos, 2db, cca 25x7x4cm ..........................................................2 600
11405.ASUS VH192D 19" LCD monitor, fekete, VGA- és tápkábellel, jó állapotban ......................................7 000
11406.Teljesen funkciónális élethű bicikli makett fémből forgatható alkatrészekkel, pedállal, lánccal,

Egyik kormányszarv letört, de egy pötty forrasztással visszahelyezhető / Completely functional
bike modell, with a rapairable fault. 30x19 cm ....................................................................................10 000

11407.1960 Retró szovjet Elektronyika márkájú asztali lámpa, digitális kijelzős órával, ébresztőóra
funkcióval, izzó nélkül, régi aljzattal, működik, m: 43,5 cm ...................................................................5 000

11408.3 db réz mozsár m:12-14 cm egy törővel m:21 cm ...............................................................................9 000
11409.Réz gyertyatartó 2 db, két ágú spiáter felső résszel (méretre jó de más stílusú) .................................4 000
11410.Őzikés ón tál, jelzett, d:22,5 cm ............................................................................................................2 000
11411.Zebra LP 2824 címke nyomtató, LPT csatlakozóval, kábelekkel, működési hibákkal, bővebb infó:

https://www.zebra.com/us/en/support-downloads/desktop/lp-2824.html ..............................................5 000
11412.Fa ékszeres doboz, réz veretekkel festett alabástrom berakással, hiányos, 19×14 cm, m:9,5 cm ......4 000
11413.Zebra LP 2824 címke nyomtató, LPT csatlakozóval, kábelekkel, működési hibákkal, bővebb infó:

https://www.zebra.com/us/en/support-downloads/desktop/lp-2824.html ..............................................5 000
11414.Original Wellner alpakka tálca, jelzett, 31×20 cm .................................................................................2 800
11415.Retro szovjet Buratino (Pinocchio) figura, mozgatható végtagokkal, jó állapotban, jelzett, m:56 cm ...1 600
11416.Retro asztali lámpa gyerek figurákkal, kézzel festett kerámia, apró lepattanásokkal, működik, m:36

cm .........................................................................................................................................................1 400
11417.Vegyes bőr tárgyak(tükör, pohár, stb.), jó állapotban, 5 db ..................................................................2 000
11418.2 db fürdőhelyekről származó emlékpohár(Karlsbad, Luhacovice) porcelánból és üvegből, m: 7,5 és

11,5 cm + 3 db kis emléktárgy ..............................................................................................................1 000
11419.5 db különböző hőmérő, közte vörösréz, zománc, fa, különböző méretekben .....................................3 000
11420.2 db lovaglással kapcsolatos tematikájú bőr fali tartó, h: 44 cm ...........................................................2 000
11421.Fa sakktábla, szép díszítéssel, hiánytalan sakkfigurakészlettel, jó állapotban, 32x32 cm ...................5 000
11422.Barna bőr csatos táska, kopásnyomokkal, 38x28 cm ...........................................................................1 200
11423.Barna műbőr cipzáros irattartó, "Star" felirattal, jó állapotban, 37x26 cm .............................................1 200
11424.Vaddisznófej, faragott fa fali dísz, 32x26 cm .........................................................................................1 200
11425.2 db göndör szőke hajú porcelán baba, h: 36 és 46 cm .......................................................................2 000
11426.Kovácsoltvas dísztárgy tétel ..................................................................................................................2 400

Képkeretek
11427.4 db régi fotóképkeret, különféle méretben, 10×7-16×12 cm ................................................................1 800
11428.Goblein antik keretben, belső:32×21 cm, külső:42,5×32 cm ................................................................2 000
11429.Goblein antik keretben, belső:32×21 cm, külső:42,5×32 cm ................................................................2 000
11430.Pallas LP CCFL világítópanel, saját dobozában, leírással, jó állapotban .............................................4 000

Muzeális borok
11431.cca 1975-1980 Héliosz, Sherry jellegű borkülünlegesség, Gyöngyös-Domoszlói Állami Gazdaság,

bontatlan. ..............................................................................................................................................1 000
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11432.1997 Chardonnay, Boranal KFT Kiskőrös, Puskás Ferenc 70. születésnapjára, aláírva, 0,75 l ...........6 000

Parafilatélia
11433.1914 Urai Sándor bélyegkereskedése Arad reklámbélyeg RR! ............................................................5 000
11434.1902 II. Mezőgazdasági kiállítás Pozsony levélzáró borítékra ragasztva .............................................4 000
11435.1914 Magyarországi Munkáspárt 5 db segélybélyege, közte egy hiányos nyomattal R! ......................4 000
11436.1905 Karácsonyi kiállítás Budapesti Ipari Múzeum 5 db klf levélzáró ...................................................4 000
11437.1906 Nemzetközi Téli kiállítás 6 db klf levélzáró ...................................................................................4 000
11438.1927 Ifjúsági Bélyegkiállítás Veszprém vágott levélzáró, RR! + 1937 Pannónia Bélyegegyesület .......4 000
11439.1902 Nemzeti Múzeum 100 éves fennállásának évfordulója 4 db klf levélzáró vastag papíron R! ......4 000
11440.1903 Vadászati kiállítás 2 db klf színű pecsétbélyeg ............................................................................4 000
11441.1923 Budapest Sport Egyesület 5 db klf színű dombornyomású bélyeg + 1935 Újpesti Torna

Egyesület Jubileuma levélzáró ..............................................................................................................3 600
11442.1922 "CSIN-CSIN" Gárda Visegrádi Kirándulása levélzáró ..................................................................3 000
11443.1903 Rákóczi kiállítás Kassán 3 klf színű levélzáró ..............................................................................3 000
11444.1906 Országos Vas- és Fémipari kiállítás 4 db klf levélzáró bélyege ...................................................3 000
11445.1906 Faragó József 3 árvája javára 3 db klf színű adománybélyeg .....................................................3 000
11446.1907 Temesvár Országos Műkedvelő és Háziipari kiállítás litho levélzáró 4 klf színű levélzáró ..........3 000
11447.1942-1944 Légrády Sándor levélzárók, 3 db ........................................................................................3 000
11448.Állatkerti kiállítások 4 db reklámbélyeg .................................................................................................3 000
11449.1942-1943 2 db klf Rampacher Pál levélzáró .......................................................................................3 000
11450.Országos Karácsonyt segítő akció 10f 4-es tömb, 20f és 60f segélybélyeg + Siess! Adj! Segíts!

(SAS) márciusban adománybélyeg .......................................................................................................3 000
11451.1925 Képeslap "SOPRON KIR. VÁROSI JUBILEUMI IPARI KIÁLLÍTÁSRA" emlékbélyegzéssel +

Sopron legszebb képei 3 db klf képeslap füzetben ...............................................................................3 000
11452.1933 Budapest-Gyöngyös 2 db klf légiposta levélzáró R! .....................................................................2 800
11453.1914 Debrecen Repülő Club adománybélyeg + 1934 Első forgalmi légipostajárat Debrecen-Miskolc

fordított állású 4-es tömb .......................................................................................................................2 600
11454.1932 Országos Bírói és ügyészi konferencia dombornyomott 4 db klf színű levélzáró ........................2 600
11455.1924-1965 Kossuth kiállítás 3 db levélzáró + Magyar Vöröskereszt 3 klf színű és névértékű

adománybélyeg .....................................................................................................................................2 600
11456.8 db irredenta levélzáró, közte 2 db pár ................................................................................................2 600
11457.1925 Jókai és Vörösmarty emlékünnep fogazott + vágott levélzáró  ....................................................2 600
11458.Vác, Újpest, Solt, Kiskun Vármegye 8 db pecsétbélyeg .......................................................................2 600
11459.1906-1933 Kutya kiállítás 7 db levélzáró, közte 4-es tömb ...................................................................2 200
11460.Autó kiállítás és verseny 7 db klf reklámbélyeg ....................................................................................2 200
11461.3 db klf fodrászattal kapcsolatos levélzáró bélyeg ................................................................................2 000
11462.1911-1914 3 db Földrajzzal kapcsolatos klf levélzáró ...........................................................................2 000
11463.Budafok 3 db klf dekoratív pecsétbélyeg ..............................................................................................2 000
11464.3 db reklámbélyeg összefüggésben + Kristályvíz levélzáró ..................................................................2 000
11465.9 db I. világháborús segélybélyeg .........................................................................................................2 000
11466.1940 Légoltalmi liga, szegényeknek ingyen gázálarcra 5 db adománybélyeg .....................................2 000
11467.9 db klf segélybélyeg .............................................................................................................................2 000
11468.1926 S.O.S. Embervédelmi kiállítás 2 klf levélzáró + 2 db Sport levélzáró ...........................................2 000
11469.Állatkert 5 db klf levélzáró .....................................................................................................................2 000
11470.1940 Vas napok és Száz éves a fényképezés 1-1 db levélzáró ...........................................................2 000
11471.1936 Első páros vontatórepülés levélzáró ............................................................................................2 000
11472.Több, mint 100 db levélzáró tasakban ömlesztve .................................................................................2 000
11473.1930 Kína "Expressz delivery" ragjegy .................................................................................................2 000
11474.1948 Bélyegkiállítás és Bélyegnap 3 db emlékbélyeg ..........................................................................1 600
11475.1915-1920 Hadi kiállítás Debrecen és Magyar Nemzeti Hadsereg 2 klf levélzáró ...............................1 600
11476.1933-39 Újpest, Őszi vásár, Amatőrök 3 db emlékbélyeg ....................................................................1 600
11477.Lipótvárosi bank és Országos Takarék Szövetkezet 2 klf reklámbélyeg ..............................................1 600
11478.1935-1936 Szegedi Ipari vásár 3 klf levélzáró ......................................................................................1 600
11479.5 db klf héber nyelvű levélzáró és reklámbélyeg ..................................................................................1 600
11480.1917 7 db Bocskay István levélzáró ......................................................................................................1 400
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11481.I. világháborús őzvegyek és árvák javára 7 db klf adománybélyeg ......................................................1 200
11482.1933 Első magyar Földközi-tengeri körrepülés levélzáró .....................................................................1 200
11483.1932 Justice for Hungary légiposta levélzáró .......................................................................................1 200
11484.1900-1934 6 db Rákóczi levélzáró ........................................................................................................1 200
11485.1906 3 klf olimpiai levélzáró ..................................................................................................................1 200
11486.1930 4 db levélzáró ...............................................................................................................................1 200
11487.Brázay parfüm, fogkrém és szájvíz 2 db reklámbélyeg .........................................................................1 200
11488.Miskolc Kir. kath. főgimnázium képeslap, azonos pecsétbélyegképpel, faximile ..................................1 000
11489.12 db segélybélyeg esztergályosok védelmi alapja ..............................................................................1 000
11490.1914 Jótékonysági segélybélyegek 3 db klf ..........................................................................................1 000
11491.2002 Hunfila levelezőlap alkalmi bélyegzéssel .....................................................................................1 000
11492.1888 Szakácskönyv reklámcímke budapesti napilap előnyomott díjjegyes lapjára ragasztva .............1 000
11493.1938 Rendszeres járat Budapest-Arad-Bukarest levélzáró (jobb felső sarok hiányzik) ........................1 000
11494.1932 Budapest-Miskolc első légi járat levélzáró ...................................................................................1 000
11495.8 klf régi magyar levélzáró ....................................................................................................................1 000
11496.Bund des Deutschen in Niederösterreich 2 levélzáró kisív / 2 mini sheets ...........................................1 000
11497.10 db higiénia levélzáró és segélybélyeg ..............................................................................................1 000
11498.16 db szlovén levélzáró és segélybélyeg / Slovenian poster stamps ...................................................1 000
11499.10 db állatos levélzáró ..........................................................................................................................1 000
11500.3 db szovjet levélzáró ............................................................................................................................1 000
11501.1965-1969 10 db levélzáró ....................................................................................................................1 000
11502.Szociáldemokrata Párt pártadó bélyeg 70 db-os ívdarab .....................................................................1 000
11503.SZOT tagdíjbélyegek ............................................................................................................................1 000
11504.Német hírességek 2 levélzáró kisív / Notable German persons 2 mini sheets .....................................1 000
11505.Vegyes parafilatéliai összeállítás ..........................................................................................................1 000
11506.1932 Róma - Budapest I. légiút emlékére 2 db levélzáró ........................................................................800
11507.Több mint 400 db különféle, legnagyobbrészt régi levélzáró nagyon sok magyarral 16 lapos A/4

berakóban. Érdekes vegyes anyag sok érdekességgel! .....................................................................20 000
11508.1902 II. Mezőgazdasági kiállítás Pozsony 5 db klf levélzáró RR! .........................................................5 000
11509.1904 Sopron Ipar és képzőművészeti kiállítás 4 db klf levélzáró ..........................................................5 000
11510.1903 Fénykép kiállítás 5 db klf színű levélzáró sor R! ..........................................................................5 000
11511.1905 Szegedi Képzőművészeti Egyesület Képkiállítás 5 db levélzáró + Pancsova kiállítás R! ............5 000
11512.10 klf munkásmozgalmi propaganda levélzáró 2 db borítékon, bélyegezve .........................................5 000
11513.10 klf munkásmozgalmi propaganda levélzáró 2 db borítékon, bélyegezve .........................................5 000
11514.10 klf munkásmozgalmi propaganda levélzáró 2 db borítékon, bélyegezve .........................................5 000
11515.10 klf munkásmozgalmi propaganda levélzáró 2 db borítékon, bélyegezve .........................................5 000
11516.1900 Nemzetközi Képes- és Levelezőlap kiállítás 4 db levélzáró .........................................................4 000
11517.1905 II. Nemzetközi Amatőr fényképkiállítás, Budapest 6 db klf színű levélzáró .................................4 000
11518.1902 I. Nemzetközi macska kiállítás 3 db klf levélzáró .........................................................................4 000
11519.Pesterzsébet a Hadifoglyokért adománybélyeg 10 értékes kisív, középen hajtott ...............................3 000
11520.Színházak 7 db klf reklámbélyeg ..........................................................................................................2 000
11521.Színházak 8 db klf reklámbélyeg ..........................................................................................................2 000
11522.Filmszínházak 10 db klf reklámbélyeg ..................................................................................................2 000
11523.10 db Budapest Székesfőváros tisztségviselőinek pecsétbélyege + faximile .......................................2 000
11525.21 db Régi magyar levélzáró, 2 berakó lapon. ......................................................................................2 000
11526.60 db vegyes tagdíjbélyeg több összefüggésben .................................................................................2 000
11527.14 db hajózás / hajó levélzáró / ships ...................................................................................................2 000
11528.1934. Szegedi szabadtéri játékok - Ember tragédiája levélzáró kisív ...................................................1 800
11529.1934 Szegedi Szabadtéri Játékok kisív ................................................................................................1 800
11530.1913 Debrecen Sakkverseny 4-es tömb + 4 db vágott levélzáró + 1927 Kecskemét Sakkverseny

vágott levélzáró .....................................................................................................................................1 800
11531.11 db levélzáró többségében autókat ábrázolók, valamint 2 vasúttal kapcsolatos. ..............................1 600
11532.1920 Hadifogolynap emlék kisív ...........................................................................................................1 600
11533.I. Világháború emlékére levélzáró, 5 érték ............................................................................................1 600
11534.44 db vegyes tagdíjbélyeg ....................................................................................................................1 400
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11535.34 db sport levélzáró .............................................................................................................................1 400
11536.1972 Ferencváros - Soroksári út vasútvonal villamosítása 2 levélzáró kisív ........................................1 000
11537.Die Soldatenmarken der Schweitz. / Svájc katonai bélyegei. 2. Képes rész. 60p,. ..............................1 000
11538.Ausztria 1965 WIPA levélzáró kisív .........................................................................................................800
11539.13 db holland levélzáró / dutch poster stamps ......................................................................................1 000
11540.14 db állatos levélzáró / animals poster stamps ...................................................................................1 000
11541.Amerika, Usa 8 állatos levélzáró / USA poster stamps .........................................................................1 000
11542.7 db tűzoltó levélzáró / fire guards 7 poster stamps ..............................................................................1 000
11543.20 db olasz levélzáró / 20 Italian poster stamps ...................................................................................1 000
11544.7 db higénia témájú levélzáró / 7 Hygenics thematic poster stamps ....................................................1 000
11545.8 db vendéglátás, gasztronómia témájú levélzáró ................................................................................1 000
11546.9 db élelmiszer, étel témájú levélzáró ...................................................................................................1 000
11547.8 db plakát és nyomdaipar témájú levélzáró .........................................................................................1 000
11548.30 db osztrák levélzáró és segélybélyeg ..............................................................................................1 000
11549.1942 8 db Honvédkarácsony levélzáró gyűjtőlapon ..............................................................................1 000
11550.Pro Seminario Zaragoza jótékonysági bélyegek 2 db 12-es tömb ........................................................1 000
11551.2004 Hunfila Veszprém tervező pecsétjével levélzáró hetescsík .........................................................1 000
11552.1930 Építészeti kongresszus Budapesten 4-es csík .............................................................................1 000
11553.Paraguay 1984 8 db gombát ábrázoló címke .......................................................................................1 000
11554.1972 Generation of Peace Nixon levélzáró kisív ..................................................................................1 000
11555.Az Egyesült Államok elnökei levélzáró ív / Presidents of the United States .........................................1 000
11556.Egy zacskó új és régi ajánlási ragjegy ..................................................................................................1 000
11557.1913 Nemzetközi és rendszerközi gyorsíró kongresszus kiállítása levélzáró kisív .................................800
11558.Perneczky László: Kárpátaljai Postaszolgálat magyar-ruszin nyelvű takarékbetétkönyv ragjegyei /

Postal saving book labels in Carpatho-Ukraine (1939-1945) (Budapest, 2014) ...................................2 600
11559.2 db 50-es teljes ív K-ragjegy (Velence 2, Pásztó 1) + 1 db 50-es teljes ív Ajánlási ragjegy

(Dunaújváros 1) .....................................................................................................................................2 200
11560.1944-es Közigazgatási Vöröskereszt bélyegeket bemutató lap, hátoldalán összefoglaló táblázat +

Vöröskereszt segélybélyeg ...................................................................................................................1 600

Okmánybélyegek
11561.1957 Illetékbélyeg 50f Kossuth címerrel, ritka! (350.000) .................................................................160 000
11562.1934 5 db Okmánybélyeg .....................................................................................................................1 600
11563.1925-1927 Országos Testnevelési Tanács 3 klf bélyeg .......................................................................1 400
11564.1920 Sátoraljaújhely városi illetékbélyeg 2P/10K kézzel átírt névérték (6.000) ....................................1 400
11565.30 klf régi osztrák okmánybélyeg ..........................................................................................................1 000
11566.1901 Levelezőlap - számla 2f okmánybélyeggel ..................................................................................1 000
11567.Székesfehérvári lakáshivatali illetékbélyegek MPIK 2a-7 négyestömbökben, 2 tömbben 2-2

egymással szembeforduló vízszintes pár, a többiben 2-2 egymással szembeforduló függőleges
pár, 3 stecklapon (MPIK 1.252.000+++) ...........................................................................................400 000

11568.Hodobay Andor: Az illetékjegyes nyomtatványok, űrlapok, kártyazárjegyek és illetékbélyegzések
katalógusa (Budapest, 2016) bontatlan csomagolásban ......................................................................6 500

11569.150 db 12kr okmánybélyeg hagyatékból ...............................................................................................3 600
11570.Budapest Székefőváros Törvényhatósága 10.000K ívsarki 6-os tömb .................................................3 000
11571.150 db 50kr okmánybélyeg hagyatékból ...............................................................................................2 200
11572.150 db 10kr okmánybélyeg hagyatékból ...............................................................................................2 000
11573.150 db 15kr okmánybélyeg hagyatékból ...............................................................................................2 000
11574.43 klf japán okmánybélyeg ....................................................................................................................1 000
11575.1946 Okmány okirati illetékbélyegek és Budapest székesfővárosi illetékbélyegek vegyes

lerovással ............................................................................................................................................10 000
11576.1789 daruvári Jankovich Antal gróf (1728-1789), a Hétszemélyes Tábla elnöke, királyi

főtárnokmester és mások nyomtatott felirata az uralkodóhoz pozsonyi polgár ügyében ......................2 000
11577.160 db 20kr okmánybélyeg hagyatékból ...............................................................................................2 400
11578.1939-1944 3 db Ügyvédi meghatalmazás 1.50 pengős és 30 filléres, valamint 2 db 2 pengős és 40

filléres benyomott, 1 és 1.30 pengős ráragasztott illetékbélyeggel .......................................................2 000
11579.1938-1948 2 db Ügyvédi meghatalmazás, 50 és 10 filléres valamint 1 pengős és 20 filléres

benyomott illetékbélyegekkel ................................................................................................................2 000
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11580.1900 2 db Marhalevél, 10 és 4 filléres benyomott illetékbélyeggel .......................................................2 000
11581.1961 Orvostudományi oklevél egyetemszervezésért a Klinikákat ábrázoló rézkarccal ........................2 000
11582.1891 Nyugta 10 és 3 kr okmánybélyegekkel, vegyes bérmenetesítésként ..........................................1 400
11583.1872-1887 2 db Okirat (törvényszéki, közjegyzői), 1 ft. és 50 kr. okmánybélyeggel. ...........................1 000
11584.1880-1887 2 db Nyugta 12 és 7 kr. valamint 90 és 4 kr. okmánybélyegekkel ......................................1 000
11585.62 db magyar és osztrák okmánybélyeg és segélybélyeg A4-es berakólapon .....................................1 000

Okmányok
11586.1816 Vándorkönyv, magyar, német, szerbhorvát nyelven, bejegyzésekkel, okmánybélyeggel ...........5 000
11587.1820-1844 Különféle püspöki levelek, összesen 5 db ..........................................................................8 000
11588.1821 Pest, Rudnay Sándor(1760-1831) esztergomi érsek fejléces papírjára írt házassági engedély,

rajta Bélik József (1757-1847) püspök aláírásával, szárazpecséttel ....................................................2 000
11589.1821 Bélik József (1757-1847) püspök által aláírt okmány ...................................................................2 000
11590.1836 Kiskunszabadszállás város szerződése helyi fogadósokkal vásárokban való szabad

borkimérésre. A városi elöljárók aláírásával és a város címeres pecsétjével .......................................6 000
11591.cca 1850 Olaszliszka környéki földbirtokosok által aláírt 3 db magyar nyelvű nyugta ..........................1 000
11592.cca 1850-1890 Kis okmány tétel: számlák, igazolások, stb., egy részük viaszpecséttel ......................6 000
11593.1851 Veszprém, marhalevél, városi fejléces papíron ...........................................................................2 000
11594.1851 Abschied vom den Feldkriegs-Commissariate zu Festung Arad; Infanterie Regiment 4.

Feldbataillon / leszerelési okmány az aradi erődparancsnokságtól, sérült, kettészakadt állapot .........2 000
11595.1853 Házassági engedély Scitovszky János hercegprímás aláírásával és szárazpecséttel ................3 000
11596.1853 Ausschl. Pr. Kaiser-Ferdinands-Nordbahn által kiállított vasúti fuvarlevél ...................................3 000
11597.1853 Wien, Ausschl. Pr. Kaiser-Ferdinands-Nordbahn által kiállított vasúti fuvarlevél .........................3 000
11598.1853 Wien, Ausschl. Pr. Kaiser-Ferdinands-Nordbahn által kiállított vasúti fuvarlevél .........................3 000
11599.1853 Wien, Ausschl. Pr. Kaiser-Ferdinands-Nordbahn által kiállított vasúti fuvarlevél .........................3 000
11600.1854 Magyar nyelvű járásbírósági keresetlevél, 6 kr szignettával ........................................................1 800
11601.1854 Pest városában kiadott útlevél Passir Schein / Passport .............................................................6 000
11602.1855 Szentistván, magyar és német nyelvű marhalevél, községi bélyegzővel .....................................2 000
11603.1855 Magyar nyelvű, kézzel írt végrehajtási jegyzőkönyv, 6 kr okmánybélyeggel ...............................1 400
11604.1856 Magyar nyelvű keresetlevél, 6 kr okmánybélyeggel .....................................................................1 800
11605.1856 Vándorkönyv, német-magyar nyelven, bejegyzésekkel, viaszpecséttel, okmánybélyeggel ........5 000
11606.1857 Végrehajtási kérelem, magyar nyelven, 15 kr okmánybélyeggel .................................................1 400
11607.1857 Győr, marhalevél, magisztrátusi bélyegzővel ...............................................................................2 000
11608.1858 Magyar nyelvű végrehajtási kérvény 15 kr okmánybélyeggel ......................................................1 400
11609.Bács 1858 születési anyakönyvi kivonat 15kr C.M. okmánybélyeggel .................................................1 000
11610.1859 Pest városában kiadott útlevél Schuh pass / Passport ................................................................7 000
11611.1859 Német nyelvű nyilatkozat sok aláírással, pecséttel, 50 kr+75 kr+6 fl okmánybélyeggel ..............1 400
11612.1860 Német és magyar nyelvű igazolási jegy 15 kr okmánybélyeggel / ID ..........................................1 400
11613.1860 Szombathely, Német és magyar nyelvű igazolási jegy Vas megye címerével, Vas vármegye

alispáni hivatalának bélyegzőjével / ID .................................................................................................1 400
11614.cca 1860-1880 Kis vegyes okmány tétel: anyakönyvi kivonatok, vizsgálati bizonyítvány, stb. .............2 000
11615.cca 1860-1900 Kis vegyes okmány tétel, szegénységi bizonyítvány, anyakönyvi kivonatok, stb.,

köztük viaszpecsétesek is .....................................................................................................................2 000
11616.cca 1860-1880 Kis vegyes okmány tétel: anyakönyvi kivonatok, egy részük viaszpecséttel ...............2 000
11617.1862 Pest város tanácsának engedélye pékmester részére ................................................................1 000
11618.1864 Pest, Német nyelvű kötelezvény 50+7+6 kr okmánybélyeggel ....................................................1 400
11619.1864 A budai német Karl David Pfister (1822-?), a cs. kir. Pénzverési- és Bányászati Udvari

Könyvelés számvevőtisztje részére írt német nyelvű levél a cs. kir. Felső Számvevőhivataltól
fizetésemelés tárgyában, felzetes hivatali papírpecséttel / ...................................................................4 000

11620.1864 Szombathely, Német és magyar nyelvű igazolási jegy Vas megye címerével / ID ......................1 200
11621.1864 Marhalevél Alsónána községből, "A.Nána" oválbélyegzővel. ......................................................2 000
11622.1866 A királyi főreáltanoda bizonyítványa mértan, építészettanból és hozzá kapcsolódó rajzolásból

50kr okmánybélyeggel. .........................................................................................................................3 000
11623.1868 Magyar Királyság által kiállított igazolási jegy, rajta Vas megye németújvári járásának

bélyegzőjével, hátoldalon 3x4+3 kr okmánybélyeggel / ID ...................................................................1 000
11624.1868 Pest, Árkimutatás a sz. Rókushoz címzett pestvárosi kórházban rendezendő temetések

költségvetésére nézve ..........................................................................................................................2 000
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11625.1868 Pest, A Városi Elöljáróság által kiállított szegénységi bizonyítvány .............................................2 000
11626.1870 a Budapesti Tudományegyetem orvosi diplomája, latin nyelven, pergamen, aláírásokkal,

okmánybélyeggel, fatokos függőpecséttel (a pecsétábra elmosódott) ...............................................10 000
11627.1873 A Magyar Királyság által kiállított igazolási jegy / ID ....................................................................1 400
11628.1875 Pest, Árkimutatás a sz. Rókushoz címzett pestvárosi kórházban rendezendő temetések

költségvetésére nézve ..........................................................................................................................2 000
11629.1876 Adókönyv, német és magyar nyelven ..........................................................................................2 000
11630.1879 Díszes kéményseprő számla, Muraszombat / Chimneysweep invoice, Muraszombat/Murska

Sobota. ..................................................................................................................................................4 000
11631.1883 Díszes kéményseprő nyugta / Chimneysweep invoice, Muraszombat/Murska Sobota. ..............3 000
11632.1884 Selmec, A m. kir. tekintetes jószágigazgatóságnak küldött levél a pjergi uradalom kegyúri

jogainak és kötelezettségeinek ügyében ..............................................................................................2 000
11633.1888 Magyar Királyi Postaigazgatás által kiállított tudakozvány eltűnt küldeménnyel kapcsolatban,

feladóvevénnyel ....................................................................................................................................2 000
11634.1888 Bp., Max Grauer spiritus en Gros, Liqueur-, Rum- und Essigspirit-Fabrik fejléces levele a

fővárosi vízvezetéki igazgatósághoz .....................................................................................................3 000
11635.1895 Bp., Szárazelem feltalálásáért kiállított királyi szabadalomlevél ..................................................3 000
11636.1894 Iparigazolvány könyvnyomda üzemeltetésére, kis szakadásokkal ..............................................2 000
11637.1894 Marhalevél Bősárkány községből, "Sopron vármegye pecsétje" oválbélyegzővel, valamint

nehezen olvasható helyi bélyegzővel. ...................................................................................................2 000
11638.1895 Díszes kéményseprő számla, 1kr illetékbélyeggel, Muraszombat. / Chimneysweep invoice,

1kr revenue-stamp, Muraszombat/Murska Sobota. ..............................................................................4 000
11639.1895 Dunaszentpál község költségvetési előirányzatának főkimutatása és pótköltségvetése. ............4 000
11640.1896 Dilmonhof, A K.u.k. Dragoner-Regimentes kaiser Ferdinand Nr. 4 lóversenyhirdetménye a

vesrsenyzők adataival, rendfokozatával, a lovak nevével / military horse race ....................................1 000
11641.1899 Ügyészi kinevezés Átányi József részére, Erdély Sándor igazságügyminiszter aláírásával

(hivatali idején túl) .................................................................................................................................5 000
11642.1900 Vadászjegy / Vadászati jegy / Hunting licence .............................................................................4 000
11643.cca 1900-1940 Táncrencd Csornai kath.kör táncvigalmára, díszes tartóban. ......................................2 000
11644.cca 1900-1910 Bertalanffy József Könyvnyomda számlája, Szombathely, sárvári lakos részére

kiállítva, okmánybélyeggel. ...................................................................................................................2 000
11645.1904 május 13. Budapest Duna-ünnepély belépőjegy az Eskütértől a Lánchídig terjedő elzárt

területre, 2 korona .................................................................................................................................3 000
11646.1905 A József királyi Herceg Szanatóriumi Egyesület nagyméretű litografált oklevele / large lotho

warrant 56x45 cm (vágott) ....................................................................................................................6 000
11647.1906 Bejelentési lap kefekötő tanonc számára, Bük ( Vasmegye, pecséttel, aláírással. .....................1 000
11648.1909 Házassági anyakönyvi kivonat, Mihályi község (Győr-Moson-Sopron megye), pecséttel,

okmánybélyeggel. .................................................................................................................................1 000
11649.1910 Bp., A Budapesti Építő Mesterek, Kőműves-, Kőfaragó- és Ács Mesterek Ipartestülete által

kiállított bizonyítvány hidegpecséttel, 1 korona okmánybélyeggel ........................................................2 000
11650.1911 Mahr Sándor pozsonyi kőfaragómester fejléces számlája ..............................................................900
11651.1915 Vöröskereszt bronz díszérmét adományozó oklevél, Ferenc Salvator (1866-1939) főherceg

aláírásával, sérülésekkel, üvegezett fa keretben. ...............................................................................16 000
11652.1916-1994 Vegyes igazolvány tétel(BKV igazolvány, MÁV félárú jegy, munkakönyv, tagsági

igazolvány, útlevél, stb.) ........................................................................................................................2 000
11653.1917 Szeged, A tanítóképző intézet által kiállított kántori oklevél .........................................................1 400
11654.1918-19 Fényképes korcsolya jegy a MAC korcsolyapályájára ............................................................1 000
11655.1919 Debrecen román megszállás alatt kiállított kétnyelvű igazolvány / Debrecen Romanian

occcupation id .......................................................................................................................................1 800
11656.1921 Melichar Ferenc-Bächer Rudolf Kezelési utasítás és tartalékrész-árjegyzék a Johnston

"Continental" maroklerakó-aratógépeihez, kissé foltos, néhány helyen ceruzás bejegyzéssel. ...........1 000
11657.1921 Kir. József-műegyetemi mérnöki diploma, Zelovich Kornél (1869-1935) rektor, és Dr. ifj. Szily

Kálmán (1875-1958) dékán aláírásaival, szárazpecséttel, okménybélyegekkel, hajtásnyomokkal. .....4 000
11658.1924 A Szent Margitsziget heti igazolványa, hajtásnyommal ...............................................................1 200
11659.1924 Budapest Székesfőváros Iparrajziskola bizonyítványa ................................................................1 000
11660.1926 2 belépőjegy a debreceni jogászbálra. .........................................................................................1 000
11661.cca 1927-1945 Vegyes okmány tétel,szombathelyi kötődéssel, 2 db: Meghívó Első gőztáglagyár

húshagyó keddi tánc-estélyére, Langer K. János ny., Szombathely, rajta ceruzás jegyzetekkel. 
Horváth József "Sabária" Villamossági Vállalata, Szombathely számla, illetékbélyeggel. ...................1 000

11662.1928 Pohl E. és Fiai Gépgyár és Vasöntöde számlája, Szombathely, magyaróvári megrendelőnek,
díszes fejléces papíron, illetékbélyeggel. ..............................................................................................1 200
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Megnyílt megújult webshopunk! Folyamatosan bővülő kínálat!

11663.1928 Melis és Pintér A Ford Autók és Fordson Traktrorok Autorizált Képviseletének
levéle,Szombathely, Karmacsra, számlakiegyenlítés ügyében, díszes fejléccel, .................................1 200

11664.cca 1929-1952 Vegyes orvosi névjegy, recept és beutaló tétel főként budapesti orvosok által
kiállítva, 7 db .........................................................................................................................................1 000

11665.1929 A Magyar Királyság által kiállított fényképes útlevél izraelita vallású személy részére /
Hungarian passport ...............................................................................................................................2 800

11666.cca 1930 MÁV vasúti menetjegyfüzet ...................................................................................................1 000
11667.cca 1930-1945 Angol okmány tétel. benne személyi igazolványok, jegyfüzetek, összesen kb 10 db ..4 000
11668.1933 Fényképes útlevél orvos részére / Passport for doctor ................................................................2 000
11669.1934 Haszonállatvizsgálati Igazolvány, 2 éves Lengyel nevű lóról kiállítva, 10x14cm .........................1 000
11670.1934 Kinevezés Lázár Andor igazságügyminiszter saját kezű aláírásával ...........................................2 000
11671.1935 Szeged, Utalvány a Szegedi Szabadtéri Játékokra .....................................................................1 000
11672.1935 Budafok illetőségi bizonyítvány a polgármester aláírásával, valamint Budafoki lakos 3 adóíve ..2 400
11673.1937 MÁV utasításszerű kedvezményes árú füzetjegy ........................................................................1 000
11674.1938 A XXXIV. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszusra szóló tagsági jegy jegytérképpel,

ülőhelybérlettel ......................................................................................................................................3 000
11675.1938 Bp., A Magyar Királyság által kiállított fényképes útlevél, izraelita vallású, román vízummal /

Hungarian passport ...............................................................................................................................2 000
11676.1938-1938 Szombathelyi orvosok receptjei és egy boríték, 4 db (Dr. Anicsek István, Dr. Dános

József, Dr. Dvorszky Béla és Dvorszky Etelka.) ...................................................................................1 000
11677.1938 Bp., A Magyar Királyság által kiállított fényképes útlevél, szlovák és csehszlovák vízummal /

Hungarian passport ...............................................................................................................................4 000
11678.1939 a Német Munkafront tagsági igazolványa, tagdíjbefizetési bélyegekkel /  1939 A membership

card of the German Labour Front, with stamps in it ..............................................................................6 000
11679.1939 Budapesti elemi népiskolai értesítő ..............................................................................................1 000
11680.1939 Középiskolai tanári oklevél 40x60 cm ..........................................................................................3 000
11681.5 db marhalevél a '30-as '60-as évekből közte magas lerovások .........................................................1 000
11682.1940 A Magyar Királyság által kiállított fényképes útlevél / Hungarian passport ..................................3 000
11683.1940 Wien(Bécs), Az NSDAP által kiállított származási igazolvány, mely igazolja az illető német

származását / NSDAP Abstammunsnachweis .....................................................................................3 000
11684.cca 1940 6 db postai témájú okmány, kinevezés ..................................................................................1 000
11685.cca 1940-1945 Orvostanhallgató hölgy szigorlati bizonyítványai és tanulmányi iratai 7 db ..................3 000
11686.cca 1940 4 db vegyes okmány, benne katonakönyv is .........................................................................1 000
11687.1941 A HANGYA Szövetkezet tagsági könyve .....................................................................................1 200
11688.1941 Német tannyelvű iskolák tanítói számára továbbképző tanfolyam oklvele ..................................1 800
11689.1942 Újpesti Ipartestület, Vas, fém és szerelő szakosztály fenállásának 30 éves évfordulója és

zászlószentelése alkalmából kiadott emléklap, hajtásnyomokkal. ........................................................2 000
11690.1942 Díszoklevél a Pesti Vigadóban megrendezett ötszázadik Tinódi-esten való kitűnő szereplésért

...............................................................................................................................................................1 600
11691.1942 Filozófiai doktori diploma. Szekfű Gyula aláírásával ....................................................................5 000
11692.1943 A Balatonarácsi Szőlészeti és Borászati Szakiskola végbizonyítványának korabeli, hivatalos

másolata ................................................................................................................................................1 600
11693.1943 Bp., A BSZKRT-nek címzett köszönőlevél a rokkantakkal szemben tanúsított kitüntetett

figyelemért .............................................................................................................................................2 000
11694.1943 Bp., A Baross Szövetség által meghirdetett német nyelvkurzus látogatásáról és sikeres

elvégzéséről kiállított bizonyítvány ........................................................................................................2 000
11695.1943 Ügyvédnek adott meghatalmazás válás ügyében, okmánybélyegekkel ......................................1 000
11696.cca 1944-1945 Vegyes élelmiszerjegyek, vásárlási igazolványok ........................................................1 000
11697.cca 1944-1945 Vegyes okmány és nyomtatvány tétel, benne igazolványok, okiratok. ........................2 000
11698.1945 Bp., A Nemzeti Parasztpárt által kiállított párttagsági igazolás igazolás államrendőrséghez

való kinevezés okán ..............................................................................................................................1 000
11699.1945 Tiszaigaz, Az Ideiglenes Nemzeti Kormány nagybirtokrendszer megszüntetéséről szóló

rendelete alapján kiadott birtoklevél ......................................................................................................1 000
11700.1945 Magyar Művészek Szabad Szervezete filmes részére szolgáló igazolvány ................................2 000
11701.1945 Győr, a polgármester (Dr Velsz Aladás) által aláírt szabad mozgásra jogosító magyar-orosz

kétnyelvű igazolvány / Hungarian-Russian ID .......................................................................................3 600
11702.1945 a Légrády Testvérek által kiállított orosz-magyar kétnyelvű fényképes igazolvány nyomdai

dolgozó részére, a városban való szabad mozgásról, megviselt állapotban ........................................1 000
11703.1945 Szörényi Erzsébet (1904-1987) geológus személyi igazolványa .................................................2 000
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11704.1945 Polgári iskolai bizonyítvány utólagosan kiállított másolata a szegedi Dugonics u. Áll. Polgári
leányiskolában végzett tanulmányokról. Pecséttel, okmánybélyeggel, borítólapon kis sérüléssel. ......1 000

11705.1945 Kerékpár tartására vonatkozó magyar - orosz nyelvű, kispesti polgármesteri igazolás ...............1 000
11706.1946-47 Receptek, dr. Donhoffer Szilárd egyetemi c. Rk. tanár, Pécs, 2db + dr. Bokrétás András

egyet. magántanár ................................................................................................................................1 000
11707.1948 Bp., A Historia Centenáriumi Emlékszolgálat által kiadott centenáriumi levélzáró fejléces

levélen ...................................................................................................................................................1 000
11708.1948 Wittinghoff Saroltának (?-?) a budapesti Katolikus Női Szociális Képző általános szociális

munkási kinevező oklevele, Slachta Margit (1884-1974) elnök, politikus és Szappanyos Béla
(1913-2000) érseki biztos aláírásaival, 2 forint okmánybélyeggel. .......................................................3 000

11709.1949 Vegyes okmány tétel, szombathelyi kötődéssel, a Vakok Szombathelyi Intézete részére, 2 db:
Mészáros József Cukrász üzeme, számla.  Martineum Rt. Könyv-, Papír-, Zeneműkereskedése,
Könyvnyomdája és Vonalozóintézete számla, illetékbélyegekkel. ........................................................1 000

11710.1950 a Sztálin Vasmű (ma: Dunai Vasmű) áramköri leírásai, rajzokkal, mappába fűzve .....................5 000
11711.1951 Orvosi bizonyítvány, recepten, 1 és 5 forintos illetékbélyeggel. ...................................................2 000
11712.1951 MÁVAUT menettérti jegy .................................................................................................................800
11713.1954 Orvosi diploma szakadással ........................................................................................................2 000
11714.1954 Fenyő Emil (1889-1980) színész, filmrendező névváltoztatási okirata ........................................4 000
11715.1957 Labdarúgó mérkőzés adminisztrációs lapja a pestszentlőrinci pályára ..........................................800
11716.1973 Amerikai Egyesült Államok útlevele jugoszláv születésű hölgy (Nemzetes vitéz Huckaby K.

Margit) részére, pp.:20, 16x10cm + Honolulu-i személyi azonosító ujjlenyomattal+gépjármű
igazolás / US. passport for Yugoslav-born lady (Nemzetes vitéz Huckaby K. Margit) , pp.:20,
16x10cm+ State of Hawai Identification Certificate+ Certificate of renewal ..........................................5 000

11717.1975-84 Dr. Pfeilmayer Artúr, a GAK-22 Dino motoros repülőgép egyik tervezőjének oklevelei, 2db .2 000
11718.cca 1980 Régi, fel nem használt BKV vonaljegyek: autóbusz vonaljegy 1,50Ft, villamos vonaljegy

1,-Ft .......................................................................................................................................................1 000
11719.Budapesti és vidéki városok közlekedési vállalatainak jegyei, 15 db ....................................................1 600
11720.Vegyes okmány tétel: igazolványok, iskolai értesítők, stb., részben háború előttiek, összesen kb. 50

db ..........................................................................................................................................................1 200

Történelmi dokumentumok, kéziratok, érdekességek
11721.cca 1800 Azonosítatlan személy kézzel írt naplója, benne versekkel, feljegyzésekkel, praktikus

tudnivalókkal, kicsit sérült bőrkötésben, kb. 150 oldal, közte üres lapokkal is ......................................6 000
11722.1806 Marosvásárhely, Horvátországi Bán nagyméltóságú marosnémeti Gróf Gyulay Ignác úr

tiszteletére kiadott vers .........................................................................................................................2 400
11723.cca 1846 Szanati János özvegyének Boros Katalinnak a végakarata, Szombathelyi Székesegyház

Káptalana, Laky Károly (1784-1853) éneklő-kanonok aláírásával, viaszpecséttel. ..............................2 000
11724.1848. december 2. I. Ferenc József olmützi proklamációja, melyben a frissen trónra lépett

császár-király alkotmányos berendezkedést és liberális reformokat ígért / 1848 Proclamation of
the new emperor Franz Joseph. 29x44 cm .........................................................................................10 000

11725.1898 Batthyány László gróf és Coreth Mária Terézia grófnő esküvői hirdetménye, megviselt
állapotban. .............................................................................................................................................1 200

11726.1899 Franz Sigel (1824-1902): 1848-as német szabadságharcos, később amerikai tábornok és
politikus saját kézzel írt levele H. G. Howernek, melyben a Success c. lapban megjelent cikkből
kér egy példányt / 1899 Autograph letter of 1848 freedom fighter, Union major general, politican
Franz Sigel to H. G. Hower in which he asks for an article published in the Success ........................26 000

11727.1913 Hubert Marischka (1882-1859) magyar színész 3 fotólap egyiken aláírással ..............................2 000
11728.1915 Rendeletparódia a háborús évekből a férfiak nősüléséről ...........................................................1 000
11729.1904 Juliska és Kálmán feliratú, szecessziós egészvászon kötésű emlékkönyv. Teleírva fejezetekre

bontott versekkel, benne rajzos illusztációkkal. Szép állapotban ..........................................................6 000
11730.1904 Szél Kálmán nagyszalontai esperesnek és a helyi Vöröskereszt választmányi elnöknek szóló

értesítés a Ferenc József rend lovagkeresztjének adományozásáról. Bihar vármegye főispánjának
aláírásával ...........................................................................................................................................10 000

11731.1904 Baksay Sándor (1832-1915) református püspök, szépíró, költő, műfordító, a Magyar
Tudományos Akadémia tagja köszönő levele püspökké választása alkalmából írt gratulációra. Egy
beírt oldal. .............................................................................................................................................6 000

11732.1904 Fráter Imre nagyváradi főorvos, kórházigazgató saját kézzel írt levele Szél Kálmán
nagyszalontai esperesnek melyben kitüntetéséhez gratulál. ................................................................4 000

11733.1905 Benkő Gyula a Grill féle könyvkereskedés tulajdonosa nejének halála alkalmából
összegyűjtött részvétnyilvánító névkártyák és megjelent újságcikkek. Speciális a célra készített
dombornyomott egészbőr albumban. kb 120 db névjegykártya a kor szellemi és iparos elitjétől a
legtöbbjén saját kézzel írt sorok, aláírások. Az összes könyvkiadó és sok szerző, egyetemi tanár,
tudós aláírásával. Mellette még a halálhírről tudósító újságkivágások ...............................................16 000
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11734.1906 Simonyi Zsigmond (1853-1919) nyelvtudós, egyetemi tanár, a Magyar Tudományos
Akadémia tagja saját kézzel írt levele Vértes O. József pszichológusnak, melyben nyelvészeti
munkákra hívja fel a figyelmét. ..............................................................................................................2 000

11735.cca 1910-1930 Kresz Károly levelezése 7 db levél, boríték és fénykép ...............................................1 800
11736.cca 1910 Összegyűjtött ungvári diákszólások (a püspöki convictusból és alumneumból)

gyűjteménye levélben ...........................................................................................................................1 000
11737.1918 Ortvay Miksa jogásznak (?-1918), Ortvay Tivadar (1843-1916) testvérének, Ortvay Rudolf

(1885-1945) apjának halotti anyakönyvi kívonata, viaszpecséttel, okmánybélyegekkel. ......................1 000
11738.1919 dr. Bókay János klinika igazgató által kiállított kijárási engedély a Stefánia szegénygyermek

kórház egyik orvosának, saját kezű aláírással ......................................................................................2 000
11739.cca 1920 Braun Bernát festőművész aradi műterme. fotólap, hátoldalon a művész saját kézzel írt

sorai, melyben fénykép után készült festményeit ajánlja ......................................................................4 000
11740.1924 Magyar folyam- és tengerhajózási részvénytársaság (MFTR) Freudenaui (Bécs) kikötő

telelési helyszínrajza, szakadásokkal, hajtogatva, / 1924 Hungarian Naval Company. Drawing of
the Vienna (Freudenau) shipyard 32×42 cm .........................................................................................3 000

11741.1925 Kováts Ferenc (1873-1956) történész, közgazdász, gazdaságtörténész, botanikus, akadémiai
és egyetemi tanár, dékán, az MTA tagja lapként megírt fényképe Heller Farkas részére, ...................5 000

11742.1928 gróf Apponyi Albert (1846-1933) saját kézzel írt levele dr.Tarányi Ferenc vas megyei
főispánnak, ebédmegjelenés bejelentése. ..........................................................................................10 000

11743.Az 1933-ban megnyitott kerepesi úti ügető (BÜE) tribünjének látványterve (a tervező: ifj. Paulheim
Ferenc), hajtogatva. Pecséttel jelzett. Méret: 105x50 cm / 1933 Plan of the Budapest Trotting Race
Tracks, Good condition, Size, 105x50cm ..............................................................................................7 000

11744.1941 Wert Henrik (1881-1952) vezérkari főnök (1938-1941) 1941 augusztus 8.-i hirdetménye,
amely szerint a korábbi rendeletek megszegői megtorlásban részesülnek, hajtással, és a hajtások
mentén kisebb szakadásokkal, foltos, 62x46 cm. .................................................................................3 000

11745.1945-1951 Igazolással, kitelepítéssel kapcsolatos iratok, eredetiek és másolatok vegyesen, köztük
igazoló nyilatkozatok is .........................................................................................................................5 000

11746.1946 Várnai Zseni (1890-1981) költő igazolása az igazolóbizottság részére Hallóssy Istvánról
(1893-?) a Budapesti Nemzetközi Vásár korábbi igazgatójáról, Várnai Zseni aláírásával ....................3 000

11747.1949 Szemere Samu (1881-1976) által kézzel írt támogató hangvételű levél Vértes O. Auguszta
tudós számára, eredeti borítékban ........................................................................................................2 000

11748.1961 Azonosítatlan rövidfilm eredeti tekercse. Készítették: Gábor József, Janovics Sándor, Simon
László, Szerepel benne többek között Balogh Irén. Az stáblista első fele hiányzik. Két kis darab a
stáblisttából elvágva. /  1961 Unknown Hungarian short-movie. ........................................................10 000

11749.1965 Magyar Camping és Caravanning Club, nagyméretű, hímzett selyem zászló, kissé
elszíneződött, 120x70cm/ 1965 Hungarian Camping and Caravanning Club, a large,embroidered
silk flag, slightly discolored, 120x70cm ...............................................................................................10 000

11750.Radnóti Miklósné (1912-2014) és Vértes O. Aguszta történész, író levélváltása. Egy-egy saját
kézzel írt levél 1966-ból ........................................................................................................................2 000

11751.Peéry Rezső (1910-1977) író, publicista saját kézzel írt levele Vértes O. András nyelvésznek,
melyben megköszöni a részére elküldött Értelmező Szótárt és nyelvészeti fejtegetésekbe kezd. Két
beírt oldal. .............................................................................................................................................1 000

11752.Marconnay Tibor (1896-1970) író, újságíró levele ................................................................................2 000
11753."Éljen Magyarország" - akvarell-tus rajz címerekről, 17x18 cm ............................................................2 000
11754.Irene de Noiret (1896-1984) magyar származású német kabaré és chanson énekesnő hagyatéka.

15 db tisztelőktől neki írt levél és távirat fellépéseinek különböző helyszíneire. ...................................4 000
11755.Vegyes papírrégiség tétel, kb. 20 db, többségében fotók, egy lakó nyilvántartási köny, Magyar

Gyorsírók Egyesületének egy oklevele, egy keresztelési és egy esketési emléklap, különféle
méretben, változó állapotban. ...............................................................................................................2 000

Aláírás
11756.Jurij Alekszejevics Gagarin (1934-1968) szovjet űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signature of

Yuriy Alekszeyevich Gagarin (1934-1968) Soviet astronaut on envelope ..........................................16 000
11757.Jurij Alekszejevics Gagarin (1934-1968) szovjet űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signature of

Yuriy Alekszeyevich Gagarin (1934-1968) Soviet astronaut on envelope ..........................................16 000
11758.Vlagyimir Kovaljonok (1942- ) szovjet űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signature of Vladimir

Kovalyonok (1942- ) Soviet astronaut on envelope ..............................................................................4 000
11759.Alekszandr Viktorenko (1947- ), Alekszandr Kaleri (1956- ) orosz és Klaus-Dietrich Flade (1952- )

német űrhajósok aláírásai emlékborítékon /  Signatures of Aleksandr Viktorenko (1947- ), Aleksandr
Kaleri (1956- ) Russian and Klaus-Dietrich Flade (1952- ) German astronauts on envelope ...............6 000

11760.Alekszandr Volkov (1948- ) szovjet űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signature of Aleksandr
Volkov (1948- ) Soviet astronaut on envelope ......................................................................................4 000

11761.Jurij Viktorovics Romanyenko (1944- ), Adrijan Nyikolajev (1929-2004), Pjotr Iljics Klimuk (1942- )
és Leonyid Popov (1945- ) szovjet űrhajósok aláírásai emlékborítékon /  Signatures of Yuriy
Viktorovich Romanenko (1944- ), Adriyan Nikolayev (1929-2004), Pyotr Ilyich Klimuk (1942- ) and
Leonid Popov (1945- ) Soviet astronauts on envelope .........................................................................8 000
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11762.Alekszandr Volkov (1948- ) szovjet űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signature of Aleksandr
Volkov (1948- ) Soviet astronaut on envelope ......................................................................................4 000

11763.Alekszej Leonov (1934- ) és Valerij Kubaszov (1935-2014) szovjet űrhajósok aláírásai
emlékborítékon /  Signatures of Aleksey Leonov (1934- ) and Valeriy Kubasov (1935-2014) Soviet
astronauts on envelope .........................................................................................................................6 000

11764.Valerij Bikovszkij (1934- ) orosz és Sigmund Jähn (1937- ) német űrhajósok aláírásai
emlékborítékon /  Signatures of Valeriy Bikovskiy (1934- ) Russian and Sigmund Jähn (1937- )
German astronauts on envelope ...........................................................................................................4 000

11765.Valentyina Tyereskova (1937- ) és Valerij Bikovszkij (1934- ), orosz űrhajósok aláírásai ukrán
gyűjtői emlékborítékon /  Signatures of Valentina Tereshkova (1937- ) and Valeriy Bikovskiy (1934-
) Russian astronauts on Ukrainian collector's envelope ........................................................................8 000

11766.Mirosław Hermaszewski (1941- ) lengyel és Pjotr Iljics Klimuk (1942- ) orosz űrhajósok aláírásai
emlékborítékon /  Signatures of Mirosław Hermaszewski (1941- ) Polish and Pyotr Ilyich Klimuk
(1942- ) Russian astronauts on envelope .............................................................................................6 000

11767.Anatolij Filipcsenko (1928- ) és Nyikolaj Rukavisnyikov (1932-2002) szovjet űrhajósok aláírása
emlékborítékon /  Signatures of Anatoliy Filipchenko (1928- ) and Nikolay Rukavishnikov
(1932-2002) Soviet astronauts on envelope .........................................................................................6 000

11768.Anatolij Arcebarszkij (1956- ), Szergej Krikaljov (1958- ) szovjet és Helen Sharman (1963- ) brit
űrhajósok aláírásai emlékborítékon, MIR alkalmi bélyegzéssel /  Signatures of Anatoliy
Artsebarskiy (1956- ), Sergei Krikalyov (1958- ) Soviet and Helen Sharman (1963- ) British
astronauts on envelope with MIR special cancellation ........................................................................10 000

11769.Jurij Romanyenko (1944- ), Alekszandr Lavejkin (1951- ) szovjet és Alekszandr Alekszandrov
(1951- ) bolgár űrhajósok aláírásai SARSAT-KOSPAS emlékborítékon /  Signatures of Yuriy
Romanenko (1944- ), Aleksandr Laveykin (1951- ) Soviet and Aleksandr Aleksandrov (1951- )
Bulgarian astronauts on SARSAT-KOSPAS envelope .........................................................................8 000

11770.Vlagyimir Kovaljonok (1942- ) és Alekszandr Ivancsenkov (1940- ) orosz űrhajósok aláírásai
emlékborítékon /  Signatures of Vladimir Kovalyonok (1942- ) and Aleksandr Ivanchenkov (1940- )
Russian astronauts on envelope ...........................................................................................................4 000

11771.German Tyitov (1935-2000), Musza Manarov (1951- ) és Anatolij Levcsenko (1941-1988) orosz
űrhajósok aláírásai emlékborítékon /  Signatures of German Titov (1935-2000), Musa Manarov
(1951- ) and Anatoliy Levchenko (1941-1988) Russian astronauts on envelope .................................6 000

11772.Valerij Kubaszov (1935-2014), Alekszej Leonov (1934- ) és Vitalij Szevasztyjanov (1935-2010)
orosz űrhajósok aláírásai levelezőlapon /  Signatures of Valeriy Kubasov (1935-2014), Aleksey
Leonov (1934- ) and Vitaly Sevastyanov (1935-2010) on postcard ......................................................6 000

11773.Aláírásgyűjtemény kb. 80 db többségében színész, operaénekes és egy-két író aláírásával, a
1920-as évekből származó dátumozásokkal, Jászai Mari, Petthes Margit, Fedák Sári, Székely
Mihály, Németh Mária, és Zilahy Lajos, valamint mások aláírásaival, széteső füzetnek a lapjain,
illetve azokra ragasztott lapokon. ........................................................................................................10 000

11774.Bókay János (1822-1884) sebészorvos saját kezű aláírása és üdvözlő sorai ......................................1 000
11775.1956 Hamvas Endre csanádi püspök aláírt levele ................................................................................1 000
11776.1968 Sportolók mexikói olimpiáról hazaküldött képeslapjai aláírásukkal, 6 db képeslap .....................6 000
11777.Kirani James olimpiai bajnok atléta saját kézzel aláírt fotója / Autograph signed photo of Olympic

Games contestant 16x10 cm ................................................................................................................1 200
11778.Kirani James olimpiai bajnok atléta saját kézzel aláírt fotója / Autograph signed photo of Olympic

Games contestant 16x10 cm ................................................................................................................1 200
11779.Kirani James olimpiai bajnok atléta saját kézzel aláírt fotója / Autograph signed photo of Olympic

Games contestant 16x10 cm ................................................................................................................1 200
11780.Conseslus Kipruto olimpiai atléta saját kézzel aláírt fotója / Autograph signed photo of Olympic

Games contestant 16x10 cm ................................................................................................................1 200
11781.Michelle Carter olimpiai bajnok súlylökő saját kézzel aláírt fotója / Autograph signed photo of

Olympic Games contestant 16x10 cm ..................................................................................................1 200
11782.Tianna Bartoletta olimpiai bajnok atléta saját kézzel aláírt fotója / Autograph signed photo of

Olympic Games contestant 16x10 cm ..................................................................................................1 200
11783.Valerie Adams olimpiai bajnok atléta saját kézzel aláírt fotója / Autograph signed photo of Olympic

Games contestant 16x10 cm ................................................................................................................1 200
11784.Michelle Carter olimpiai bajnok súlylökő saját kézzel aláírt fotója / Autograph signed photo of

Olympic Games contestant 16x10 cm ..................................................................................................1 200
11785.Michelle Carter olimpiai bajnok súlylökő saját kézzel aláírt fotója / Autograph signed photo of

Olympic Games contestant 16x10 cm ..................................................................................................1 200
11786.Tianna Bartoletta olimpiai bajnok atléta saját kézzel aláírt fotója / Autograph signed photo of

Olympic Games contestant 16x10 cm ..................................................................................................1 200
11787.Veronica Campbell-Brown olimpiai bajnok atléta saját kézzel aláírt fotója / Autograph signed photo

of Olympic Games contestant 16x10 cm ..............................................................................................1 200
11788.Eric Murray - Hamish Bond olimpia bajnok evezősök saját kézzel aláírt fotója 16x10 cm ....................1 600
11789.Kovács Joe olimpia bajnok súlylökő saját kézzel aláírt fotója 16x10 cm ..............................................1 200
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11790.Kenderessi Tamás olimpia érmes úszó saját kézzel aláírt fotója 16x10 cm .........................................1 200
11791.Borel Yannick olimpiai bajnok vívó saját kézzel aláírt fotója / Autograph signed photo of Olympic

Games contestant 16x10 cm ................................................................................................................1 200
11792.Paolo Pizzo olimpiai bajnok vívó saját kézzel aláírt fotója / Autograph signed photo of Olympic

Games contestant 16x10 cm ................................................................................................................1 200
11793.Szilágyi Áron olimpiai bajnok vívó saját kézzel aláírt fotója / Autograph signed photo of Olympic

Games contestant 16x10 cm ................................................................................................................1 200
11794.Garozzo Enrico olimpiai érmes vívó saját kézzel aláírt fotója / Autograph signed photo of Olympic

Games contestant 16x10 cm ................................................................................................................1 200
11795.Justin Gatlin olimpiai bajnok atléta saját kézzel aláírt fotója / Autograph signed photo of Olympic

Games contestant 16x10 cm ................................................................................................................1 200
11796.Omar McLeod olimpiai bajnok atléta saját kézzel aláírt fotója / Autograph signed photo of Olympic

Games contestant 16x10 cm ................................................................................................................1 200
11797.Kirani James olimpiai bajnok atléta saját kézzel aláírt fotója / Autograph signed photo of Olympic

Games contestant 16x10 cm ................................................................................................................1 200
11798.Szilassy László (1908-1972) színész aláírása őt magát ábrázoló fotón + 1 db Szilassyt ábrázoló

fotó ........................................................................................................................................................1 200
11799.Zentai Anna(1924-) színművésznő aláírása az őt ábrázoló fotón .........................................................1 000
11800.Fónay Márta (1914-1994) színésznő aláírása őt ábrázoló fotón, illetve hátlapján üdvözlő sorokkal ....1 000
11801.Sun Yujie olimpiai bajnok vívó saját kézzel aláírt fotója / Autograph signed photo of Olympic Games

contestant 16x10 cm .............................................................................................................................1 200
11802.Olha Kharlan olimpiai bajnok vívó saját kézzel aláírt fotója / Autograph signed photo of Olympic

Games contestant 16x10 cm ................................................................................................................1 200
11803.Xu Anqui olimpiai bajnok vívó saját kézzel aláírt fotója / Autograph signed photo of Olympic Games

contestant 16x10 cm .............................................................................................................................1 200
11804.Sun Yujie olimpiai bajnok vívó saját kézzel aláírt fotója / Autograph signed photo of Olympic Games

contestant 16x10 cm .............................................................................................................................1 200
11805.Xu Anqi olimpiai bajnok vívó saját kézzel aláírt fotója / Autograph signed photo of Olympic Games

contestant 16x10 cm .............................................................................................................................1 200
11806.Stine Bredal Oftedal olimpiai kézilabdázó saját kézzel aláírt fotója / Autograph signed photo of

Olympic Games contestant 16x10 cm ..................................................................................................1 200
11807.Kayla Harrison olimpiai bajnok judo-s saját kézzel aláírt fotója / Autograph signed photo of Olympic

Games contestant 16x10 cm ................................................................................................................1 200
11808.Yu Song olimpiai bajnok judo-s saját kézzel aláírt fotója / Autograph signed photo of Olympic

Games contestant 16x10 cm ................................................................................................................1 200
11809.Natalia Vorobieva olimpiai bajnok birkózó saját kézzel aláírt fotója / Autograph signed photo of

Olympic Games contestant 16x10 cm ..................................................................................................1 200
11810.Hosszú Katinka olimpiai bajnok úszó saját kézzel aláírt fotója / Autograph signed photo of Olympic

Games contestant 16x10 cm ................................................................................................................1 200
11811.Margarita Mamun olimpiai bajnok ritmikus gimnasztika versenyző saját kézzel aláírt fotója /

Autograph signed photo of Olympic Games contestant 16x10 cm .......................................................1 200
11812.Yana Kudryavtseva olimpiai bajnok ritmikus gimnasztika versenyző saját kézzel aláírt fotója /

Autograph signed photo of Olympic Games contestant 16x10 cm .......................................................1 200
11813.David Rudisha olimpiai bajnok atléta saját kézzel aláírt fotója / Autograph signed photo of Olympic

Games contestant 16x10 cm ................................................................................................................1 200
11814.David Rudisha olimpiai bajnok atléta saját kézzel aláírt fotója / Autograph signed photo of Olympic

Games contestant 16x10 cm ................................................................................................................1 200
11815.David Rudisha olimpiai bajnok atléta saját kézzel aláírt fotója / Autograph signed photo of Olympic

Games contestant 16x10 cm ................................................................................................................1 200
11816.Omar McLeod olimpiai bajnok atléta saját kézzel aláírt fotója / Autograph signed photo of Olympic

Games contestant 16x10 cm ................................................................................................................1 200
11817.Mutaz Essa Barshim olimpiai bajnok atléta saját kézzel aláírt fotója / Autograph signed photo of

Olympic Games contestant 16x10 cm ..................................................................................................1 200
11818.Asafa Powell olimpiai bajnok atléta saját kézzel aláírt fotója / Autograph signed photo of Olympic

Games contestant 16x10 cm ................................................................................................................1 200
11819.Steven Gardiner olimpiai bajnok atléta saját kézzel aláírt fotója / Autograph signed photo of Olympic

Games contestant 16x10 cm ................................................................................................................1 200
11820.Tianna Bartoletta olimpiai bajnok atléta saját kézzel aláírt fotója / Autograph signed photo of

Olympic Games contestant 16x10 cm ..................................................................................................1 200
11821.Anna Meares olimpiai bajnok kerékpáros saját kézzel aláírt fotója / Autograph signed photo of

Olympic Games contestant 16x10 cm ..................................................................................................1 200
11822.Nagypál László(1915-1981) magyar énekes aláírása az őt ábrázoló fotón ..........................................1 000
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11823.Hollós Ilona(1920-1998) énekesnő aláírása az őt ábrázoló fotó hátoldalán .........................................1 000
11824.1955 Kövecses Béla(1919-) aláírása az őt ábrázoló fotón ...................................................................1 000
11825.Laskó Emil(1911-1982) egyházi karnagy és Kodály Zoltán, fotó, hátoldalon Laskó Emil saját kezű

aláírásával .............................................................................................................................................2 000
11826.Karády Katalin (1910-1990) színésznő aláírt film reklám lap. ...............................................................2 000
11827.Karády Katalin (1910-1990) színésznő aláírt fotója ..............................................................................2 000
11828.Karády Katalin (1910-1990) színésznő aláírt fotója ..............................................................................2 000
11829.Karády Katalin (1910-1990) színésznő aláírt fotója ..............................................................................2 000
11830.Karády Katalin (1910-1990) színésznő aláírt fotója ..............................................................................2 000
11831.Kovács István Koko(1970-) ökölvívó aláírása az őt ábrázoló fotón ......................................................2 000
11832.M. Szabó István (1931-1976) író saját kezű levele és aláírása ............................................................3 000
11833.Lakatos László (1882-1944) író, újságíró saját kezű üdvözlő sorai és aláírása a Belvárosi színház

levélpapírján ..........................................................................................................................................1 000
11834.Paskai László (1927-2015) bíboros, esztergomi érsek aláírása Bozó Gyula grafikusnak szóló

köszönő levélen ....................................................................................................................................3 000
11835.1935 Azonosítatlan színészek(?) aláírásai Komáromy Piroska (1906-?) színésznő névjegykártyáján ...800
11836.Galina Sztyepanova szovjet úszó nyomtatott aláírása őt magát ábrázoló fotólapon ............................1 000
11837.Zsazsa, Fedák Sári teljes nevén: Fedák Sarolta Klára Mária (1879-1955) magyar színművésznő.

Aláírás kivágáson.  ................................................................................................................................3 000
11838.cca 1870 Veszprémi káptalan uradalmi tisztség: Vaszary János, Farkas János, HOrkay Endre,

Pommer Lajos, Csánk László, Keréni györgy, Csima János, Cseh Alajos. Feliratozott papírkép
16x12 cm ...............................................................................................................................................6 000

11839.cca 1940 A Lipótvárosi társaskör háborús emlék felállításáról szóló levele dr. Dési Géza
országgyűlési képviselő aláírásával. (a levél hiányos) ..........................................................................1 000

11840.Nyikolaj Pankin szovjet úszó nyomtatott aláírása őt magát ábrázoló fotólapon ....................................1 000
11841.Magyar válogatott birkózók és cselgáncsozók által aláírt és hazaküldött lap Leningrádból Páger

Antal, Hollósi Géza, Reznák János, Növényi és még mások. ..............................................................6 000
11842.Pege Aladár (1939-2006) bőgőművész saját kézzel hazaküldött lapja Berlinből a zenmész

szakszervezet elnökének ......................................................................................................................3 000
11843.1964 Magyar olimpiai sportolók által aláírt és hazaküldött képeslapok ................................................2 000
11844.Albert Flórián (1941-2011) nyomtatott aláírása egy őt ábrázoló Sportpropaganda kiadványon. ..........1 000
11845.Dobi Ferenc(1880-1916) és Kürti József(1881-1939) színészek által írt és aláírt képeslap Pázmán

Ferenc színésznek ................................................................................................................................3 000
11846.Meghívó Lengyel Gyula grafikusművész kiállítására, a két darab közül az egyik aláírt és dedikált (a

karikatúrákon Berecz János és Karvalics Ferenc) ................................................................................1 400
11847.Zichy János, gróf (1868-1944) agrárius nagybirtokos, miniszter, legitimista politikus. Vallás- és

közoktatásügyi miniszter a második Khuen-Héderváry-kormányban, a Lukács-kormányban, majd a
harmadik Wekerle-kormányban. Aláírás kivágáson. .............................................................................1 000

11848.Csillag Teréz (1862-1925) színésznő. Aláírás kivágáson.  ...................................................................1 000
11849.1968-1974 Különféle hírességeknek címzett levelezőlapok (Petri Endre, Raskó Magda, Földi Teri,

Békés Itala), összesen 5 db ..................................................................................................................1 000
11850.3 db német színész és énekes aláírt lapja különböző korokból / German actors autograph signed

cards .....................................................................................................................................................2 000
11851.Ódry Árpád (1876- 1937) színész. Budapesti Színész Szövetség alelnöke ill., elnöke. A

Színiakadémia tanára, majd igazgatója, a Fészek művészklub igazgatója, tagja volt a Kisfaludy
Társaság Shakespeare-bizottságának, 1929-től a Magyar Rádiónál dramaturgi és főrendezői
feladatokat látott el. Aláírás kivágáson. .................................................................................................1 200

11852.Lena Valaitis német énekesnő saját kézzel aláírt fotólap / autograph signed card ...............................2 000
11853.Voinovich Géza (1877-1952) irodalomtörténész, esztéta, a Magyar Tudományos Akadémia tagja.

Aláírás kivágáson. .................................................................................................................................1 000
11854.Ódry Árpád (1876- 1937) színész. Budapesti Színész Szövetség alelnöke ill., elnöke. A

Színiakadémia tanára, majd igazgatója, a Fészek művészklub igazgatója, tagja volt a Kisfaludy
Társaság Shakespeare-bizottságának, 1929-től a Magyar Rádiónál dramaturgi és főrendezői
feladatokat látott el. Aláírás kivágáson. .................................................................................................1 000

11855.1901 Hans Sauter színész saját kézzel aláírt fotólap ...........................................................................2 000
11856.Gwyneth Jones(1936-) angol énekesnő(drámai szoprán) aláírása az őt ábrázoló fotón /autograph

signature ...............................................................................................................................................3 000
11857.1959 A magyar kézilabdacsapat tagjainak saját kezű aláírása első napi borítékon a

világbajnokságról / 1959 Hungarian handball team members signature on FDC of the World Cup .....8 000
11858.Mel Jersey német énekes saját kézzel aláírt fotólap / autograph signed card ......................................1 000
11859.1913 Karl Rössler (1864-1948) német színész saját kézzel aláírt fotólap a Café Benzből / German

actor autograph signed card from Café Benz .......................................................................................5 000
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11860.Claudia Jung német énekesnő saját kézzel aláírt fotólap / autograph signed card ..............................1 000
11861.Bata Illich német énekes saját kézzel aláírt fotólap / autograph signed card ........................................1 000
11862.Kathi Prechtl (1909-2002) német színésznő saját kézzel aláírt kép / actress autograph signed card ..3 000
11863.Decsényi János(1927-) Erkel Ferenc-díjas magyar zeneszerző aláírása .............................................1 000
11864.Alexandrina Milcheva(1936-) bolgár mezzoszoprán énekesnő aláírása az őt ábrázoló fotón /

autograph signature ..............................................................................................................................3 000
11865.Ladislau Mattiucci operaénekes aláírása az őt ábrázoló fotón / autograph signature ..........................3 000
11866.Horváth Jenő (1910-1968), színész. Aláírás kivágáson.  ......................................................................1 000
11867.Csillag Teréz (1862-1925) színésznő. Aláírás kivágáson.  ...................................................................1 000
11868.Erdős Renée (1879-1956) író, költő. Aláírás kivágáson.  .....................................................................1 000
11869.1942 dr. Pelláthy István kalocsai főorvos és kórházigazgató két darab, kézzel írott receptje ..............1 000
11870.Brisits Frigyes (1890-1969), irodalom történész, író, ciszter-paptanár Aláírás kivágáson.  ..................1 000
11871.1964 Georg Thoma síző aláírása téli olimpia alkalmi borítékján / Autograph signature of skier Georg

Thoma on Olympic Games PS card ......................................................................................................2 600
11872.Erdős Renée (1879-1956) író, költő. Aláírás kivágáson.  .....................................................................1 000
11873.Zilahy Lajos (1891-1974) magyar író, publicista, az MTA tagja. Aláírás kivágáson.  ............................2 000
11874.Herbert Ernst Groh (1906-1982) operaénekes aláírt fotólapja, 9x14 cm. .............................................2 000
11875.cca 1960-1980 Az Országos Szórakoztatózenei Központ igazgatójának Dancsó Istvánnak szóló

levelezőlapok magyar zenészektől, melyeket külföldi útjaikról küldtek. Kb 50 db magyar könnyű,
jazz, cigányzenészektől. Érdekes anyag, érdemes átnézni! .................................................................6 000

11876.Antalffy Albert, basszus (1924- 2013) operaénekes (basszus)saját kezű aláírása egy a művészt
ábrázoló nyomtatványon, 15x10cm ......................................................................................................1 000

11877.Ardó Mária (1956-) magyar opera-énekesnő (szoprán) saját kezű aláírása egy a művésznőt
ábrázoló Kanyó Béla által jelzett fotón, 15x10cm .................................................................................1 000

11878.Dicsőfi József (1859-?) debreceni lelkész, kutató saját kézzel írt levele és általa aláírt
egyházmegyei jegyzőkönyv ..................................................................................................................4 400

11879.1941 Szinyei Merse Jenő (1888-1957) vallás és közoktatásügyi miniszter, aláírt kinevező okirata
Vértes O. András (1911-1997) nyelvésznek .........................................................................................2 000

11880.Adler Zsigmond(1901-1982) és Papp László(1926-) aláírása fotón .....................................................2 000
11881.1908 Kenessey Béla (1858-1918) erdélyi református püspök, főrendiházi tag aláírt levele, Szél

Kálmán nagyszalontai esperesnek melyben megköszöni megválasztásához küldött gratulációját ......3 000
11882.Ónodi Ákos (1889-1957) színész saját kezű aláírása emlékönyv lapján, hátoldalt másik azonosítatlan

színész aláírása .......................................................................................................................................800
11883.Kibédi Ervin színművész dedikált fotó. Karsai Sándor fotója 18x12 cm ...............................................2 000
11884.1961 Az osztrák válogatott labdarúgócsapat tagjainak saját kezű aláírásával elküldött képeslap a

Szovjet csapat ellen győzelemmel végződött meccsről. / 1961 Austrian national football team
members signature on postcard send from the match against the Soviet team. (Decker, Flögel,
Knorr, Stolz, Fraydl, Koller) .................................................................................................................12 000

11885.1959 Az osztrák Himalaya Expedíció hegymászó tagjai által aláírt képeslap / 1959 Autograph
signed postcard of the climber members of the Austrian Himalaya Expedition. ...................................6 000

11886.1968 Az osztrák Andoki Expedíció tagjai által aláírt képeslap / 1968 Autograph signed postcard of
the climber members of the Austrian Oe. A. V. Anden Expedition. .......................................................5 000

11887.1938 Hans Georg Otto Hermann Fegelein (1906-1945) SS tábornok és Eva Braun sógora, neves
lovas, valamint két másik lovas Ockhuysen és A. P. Jucker saját kezű aláírása a Müncheni derby
alkalmi bélyeggel és bélyegzéssel ellátott levélborítékán /  1938 Autograph signature of Hans
Georg Otto Hermann Fegelein (1906-1945) SS general, brother in law of Eva Braun and two other
horse racers on an envelope with special cancellation of the München derby. Braune Band von
Deutschland München-Riem. ..............................................................................................................80 000

11888.Venczell Béla (1882-1945) basszus operaénekes saját kezű aláírása papírlapon, 16x24cm,
hátoldalon Bársony Dóra (1888-1972) alt és mezzoszoprán aláírása +még egy azonosítandó
aláírás ugyanazon a lapon ....................................................................................................................2 000

11889.Vértessy Sándor (1929-2012) magyar újságíró, televíziós szerkesztő, rendező. - - aláírása az őt
ábrázoló fényképen. 18x13cm ..............................................................................................................2 000

11890.1889 Franz Sigel (1824-1902): 1848-as német szabadságharcos, később amerikai tábornok és
politikus saját kézzel írt álírása kivágáson / 1889 Autograph signature of 1848 freedom fighter,
Union major general, politican Franz Sigel on cut-out ........................................................................16 000

11891.Aradszky László (1935-) magyar énekes, olaszos slágereivel a hatvanas években a magyar
tánczene egyik legnépszerűbb előadója.  - - aláírása az őt ábrázoló fényképen. Fotó Karsai S.,
Fészek Klub. Payer András és vendégei. 13x18cm ..............................................................................1 000

11892.1904 Joghallgató leckekönyve számos neves jogász aláírásával. Somló Bódog, Lukács Adolf,
Navratil, Boér... .....................................................................................................................................4 000

11893.1943 Jogtudományi hallgató leckekönyve neves jogászok, többek között Szladits, Navratil saját
kezű aláírásával ....................................................................................................................................3 000
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11894.1867 Kir. M. Tudományegyetem Politikatudományi kar leckekönyve számos híres jogász
aláírásával. Hajnik, Vécsey, Kerkápoly Károly, Plósz Sándor, Pulszky Ágost, Sághy Gyula. ..............4 000

11895.cca 1950 Hatalmas aláírásgyűjtemény az 1950-es évekből, kb 240 színész, énekes, zeneszerző
aláírásával, egy füzetben, beragasztott lapokon. Kodály Zoltán, Latabár, Kabos, Besenyei, Ajtay,
mindenki a ki a korban számított. ........................................................................................................28 000

11896.1971 Albert Flórián (1941-2011) aranylabdás válogatott labdarúgó pár soros bejegyzése és
aláírása emléklapon ............................................................................................................................13 000

11897.Alex I dont want your love c. album énekesnőjének aláírása saját bakelit lemezének borítóján ..........1 000
11898.Lőrincz Gabriella (1959-) bemondó, műsorvezető, szerkesztő, 1980-as évek második felében

popzenével is próbálkozott, énekelt, szöveget írt és dalokat is szerzett. Aláírása saját Hetedik
kontinens c. bakelit lemez borítóján.  ....................................................................................................1 000

11899.1981 Űrhajós étlap rajta 5 magyar és szovjet űrhajós aláírásával és űrhajós bélyegekkel /
Cosmonaut menu card with signatures of 5 Hungarian and Soviet astronauts ....................................9 000

11900.Karl Gordon Henize NASA űrhajós,űrkutató Northwestern University professzora, tartalékos
legénység része az Apollo 15 ill.,a Skylab 2/3/4-nél. Az űrben a Challenger fedélzetén járt
1985-ben. - - eredeti aláírása az őt ábrázoló fotón. 24,5x19cm ............................................................9 000

11901.1917 Vegyes opera-énekes aláírások,egy lapon 2db:Déri Jenő (1869-1942) tenor, Deső Imre (?-?) .....800
11902.1921 Berta Kiurina (1882-1933) osztrák énekesnő aláírása lapon, 17x25cm ......................................1 000
11903.1978 Bessenyei Ferenc (1919-2004) a Nemzet Színészének és Erőss Anna rádióbemondó aláírása

...............................................................................................................................................................3 600

Fotó
11904.cca 1933 Kerny István (1879-1963): Róma, jelzés nélküli vintage fotóművészeti alkotás, 31,5x24

cm .......................................................................................................................................................11 000
11905.cca 1930 Kerny István (1879-1963): Budaörsi pincék, aláírt, pecséttel jelzett vintage fotóművészeti

alkotás, festészetutánzó nemes eljárással készült, 18,5x17 cm, paszpartu 40x30 cm ........................6 000
11906.cca 1930 Angelo (1894-1974): Női portré profilból, matricával jelzett műtermi vintage fotó, 23x16

cm, karton 26x20 cm .............................................................................................................................1 600
11907.cca 1965-1970 Balla Demeter: Darvas József író, pecséttel jelzett, feliratozott fotó, 23x17,5 cm ........1 200
11908.1977 Bándi András: Akt virág, pecséttel jelzett vintage fotóművészeti alkotás, 22x16 cm ...................3 000
11909.cca 1980 Baricz Katalin: Williem, aláírt vintage fotóművészeti alkotás, 26x39 cm ...............................2 400
11910.cca 1975 Beke József: Balett, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 24x18 cm ...........................1 400
11911.1938 Csík Ferenc (1894-1984): Tengerparti fürdőhely, jelzetlen vintage fotóművészeti alkotás a

soproni szerző hagyatékából, 24x18 cm ...............................................................................................1 600
11912.cca 1936 Csík Ferenc (1894-1984): Játék, pecséttel jelzett vintage fotóművészeti alkotás, 24x18

cm .........................................................................................................................................................4 200
11913.cca 1950 Dr. Csörgeő Tibor (1869-1968): Gardénia, az éjszakai krém, jelzés nélküli vintage

reklámfotó a szerző hagyatékából, 24x18 cm .......................................................................................2 000
11914.cca 1928 Demeter Károly (1892-1983) fényképész műtermi aktfelvétele, a szerző hagyatékában

levő vintage negatívról készült mai nagyítás, 18x13 cm .......................................................................3 200
11915.cca 1928 Demeter Károly (1892-1983) fényképész műtermi aktfelvétele, a szerző hagyatékában

levő vintage negatívról készült mai nagyítás, 25x18 cm .......................................................................3 200
11916.cca 1959 Dezső Pál: Őszi vetés, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 30x40 cm .......................2 400
11917.cca 1958 Dezső Pál: Ősz, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás kiállítási emlékpecsétekkel,

39,5x30 cm ............................................................................................................................................2 400
11918.cca 1960 Dezső Pál: Ködben, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 30x40 cm ...........................2 400
11919.cca 1960 Dezső Pál (Kecskemét): A város peremén, feliratozott, kiállítási emlékpecsétekkel ellátott

vintage fotóművészeti alkotás, 23x39 cm .............................................................................................2 400
11920.1989 Dobosy László: Rekviem, pecséttel jelzett vintage fotóművészeti alkotás, 12,5x12,5 cm ...........3 200
11921.cca 1970 Gebhardt György (1910-1993): Őszi motívumok, feliratozott vintage fotóművészeti

alkotás, 39x29 cm .................................................................................................................................2 000
11922.cca 1976 Gebhardt György (1910-1993): Arató brigád, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás,

29x40 cm ...............................................................................................................................................2 200
11923.cca 1974 Gebhardt György (1910-1993): Ipartelep, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás,

39,5x29,5 cm .........................................................................................................................................2 400
11924.cca 1970 Gerébi Miklós: Öröm, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 16,5x24 cm ......................1 600
11925.cca 1980 Gyenes Kálmán: Algyői olajmezőn, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, kartonra

kasírozva, 29x40 cm .............................................................................................................................2 600
11926.cca 1974 Hidvégi Péter feliratozott vintage fotóművészeti alkotása, 24x12 cm ....................................1 600
11927.Vera Ignatyjevna Muhina "A Munkás és kolhozparasztnő" című szobráról készült fotó, 23x17 cm .....1 000
11928.Ivándy Gyula: Na, igyál még egy kicsit, feliratozott, kartonra kasírozott fotó, 23,5x17 cm, karton:

39x29 cm ...............................................................................................................................................1 800
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11929.1982 Jankovszky György(1946-): Budapest, VIII. kerület, Práter utca és Vajdahunyad utca sarka,
feliratozva, aláírt, pecséttel jelzett, kartonra kasírozva, fotó: 12x18 cm, karton: 21x26 cm ..................5 000

11930.1983 Jankovszky György(1946-): New York, feliratozva, aláírt, pecséttel jelzett, kartonra kasírozva,
fotó: 12x17,5 cm, karton: 21x26 cm ......................................................................................................5 000

11931.1986 Jankovszky György(1946-): Víkend ház VI, színezett fotó, feliratozva, aláírt, pecséttel jelzett,
kartonra kasírozva, 12,5x16,5 cm .........................................................................................................5 000

11932.1933 Járai Rudolf (1913-1993) fotóriporter pecséttel jelzett, aláírt vintage fotóművészeti alkotása,
18x24 cm ...............................................................................................................................................2 400

11933.cca 1993 Kalocsai Rudolf: Cím nélkül, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 39x24 cm ..............1 600
11934.cca 1925 Kankowszky Ervin (1884-1945): Kévekötő, pecséttel jelzett vintage fotó, 24x18 cm ............2 000
11935.cca 1955 Krisch Béla: A tél mesevilága, pecséttel jelzett vintage fotóművészeti alkotás, 17x23,5 cm

...............................................................................................................................................................1 600
11936.cca 1970 Krisch Béla: Átlóban, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, kiállítási

emlékpecsétekkel, 14,5x38,5 ................................................................................................................2 400
11937.cca 1930 Lengyel Gábor: Kezdődik az aratás, feliratozott, aláírt fotóművészeti alkotás, magyaros

stílusban, 30x24 cm ..............................................................................................................................3 200
11938.Lugosi Lugó László (1953-): 1896. Hátoldalán jelzett ( Lugó), Mai Manó Háza árverési raglappal,

27×22 cm ..............................................................................................................................................8 000
11939.Major Lajos (1973-): Hej tulipán, tulipán.Hátoldalán Mai Manós árverési raglappal, 24×19 cm ...........6 000
11940.cca 1968 Medgyesi László: Tél a vasút mellett, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 39x23,5

cm .........................................................................................................................................................2 400
11941.cca 1960 Medgyesi László (?-?): Suba vásár, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 40x30 cm ...1 600
11942.cca 1963 Kecskemét, alumínium hegesztés, Medgyesi László kecskeméti fotóművész feliratozott

vintage alkotása, 40x29,5 cm ................................................................................................................2 000
11943.cca 1986 Menesdorfer Lajos: Forróság, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 40x30 cm ............1 600
11944.cca 1986 Menesdorfer Lajos: Séta a mezőn, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 30x40 cm ....2 000
11945.cca 1998 Menesdorfer Lajos: Madarak, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 30x24 cm, karton

40x30 cm ...............................................................................................................................................2 400
11946.cca 1989 Dunakanyar, Menesdorfer Lajos feliratozott vintage fotóművészeti alkotása, 23,5x40 cm ...1 600
11947.1964 Nagy Zoltán (Róma) feliratozott fotóművészeti alkotása, későbbi nagyítás 24x18 cm-es

fotópapírra .............................................................................................................................................2 000
11948.cca 1935 Neu Ferenc: Szomjúság, aláírt vintage fotóművészeti alkotás, 24x18 cm ............................2 400
11949.1938 Osoha László: Gyomlálók, pecséttel jelzett vintage fotóművészeti alkotás, kiállítási

emlékjeggyel, 21x16 cm ........................................................................................................................2 400
11950.1940 Osoha László: Függöny mögött, vintage alkotás /  1940 Behind the curtains. Vintage photo,

30x40cm ................................................................................................................................................5 000
11951.1938 Osoha László: Kőbánya, pecséttel jelzett vintage fotóművészeti alkotás, sarkán törésvonal,

38x29 cm ...............................................................................................................................................5 000
11952.cca 1977 Dr. Perényi István feliratozott vintage fotóművészeti alkotása, 23,5x16 cm ..........................1 600
11953.cca 1930 Pöltinger Gusztáv: Csendélet január elsején, jelzetlen vintage fotóművészeti alkotás a

szerző hagyatékából, 18x23 cm ............................................................................................................2 400
11954.cca 1948 Szabó Lajos (Újpest): Fonalkiadó, pecséttel jelzett vintage fotóművészeti alkotás, 30x24

cm .........................................................................................................................................................5 000
11955.cca 1940 Szabó Lajos: Kerékellenőrzés. Vintage fotó, hátoldalán szerzői pecséttel jelzett, 31x24cm

...............................................................................................................................................................4 200
11956.cca 1950 Szabó Lajos(Újpest): Üvegezők. Vintage fotó, kartonra kasírozva, hátoldalán pecséttel

jelezett, 22x30cm ................................................................................................................................11 000
11957.cca 1958 Szabó Lajos (Újpest): Koppan az eső, pecséttel jelzett vintage fotóművészeti alkotás,

24x30 cm .............................................................................................................................................11 000
11958.cca 1975 Szegfű Csaba: Csúszózsaluzás, a szerző által feliratozott vintage fotóművészeti alkotás,

30x40 cm ...............................................................................................................................................1 600
11959.1935. október, Thöresz Dezső (1902-1963): Al-Duna, Kazán-szoros, 2 db feliratozott, aláírt vintage

fotóművészeti alkotás, 17x17 cm, karton 34x24,5 cm ..........................................................................2 400
11960.cca 1978 Vencsellei Valéria: Az utolsó út, 3 db feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 24x18 cm .2 400
11961.cca 1975 Vincze János (1922-1998): Tükröződés, pecséttel jelzett vintage fotóművészeti alkotás,

17,5x12,5 cm .........................................................................................................................................1 600
11962.cca 1975 Vincze János (1922-1998): Szentek bevonulása, feliratozott vintage fotóművészeti

alkotás, 18x24 cm .................................................................................................................................1 600
11963.Vizi József: Téli varázs, feliratozott, kartonra kasírozott fotó, 23,5x17 cm, karton: 39x29 cm ..............1 200
11964.cca 1970 Zsigri Oszkár: Csepel, aláírt vintage fotóművészeti alkotás, 40x29 cm ................................2 000
11965.cca 1930 Tükör előtt, jelzés nélküli vintage fotóművészeti alkotás, 23x39 cm .....................................3 200
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11966.cca 1960 Útépítők, jelzés nélküli vintage fotóművészeti alkotás, kartonra kasírozva, 29x39 cm .........1 400
11967.cca 1980 Kontraszt, tanulmány fehérben, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 21x32 cm-es

kép 30x40 cm-es fotópapíron ................................................................................................................2 000
11968.1972 Modell és manöken nyilvántartás egy kartotékja, vintage fotó, kép felületén törésnyommal,

24x18 cm, karton 29x24 cm ..................................................................................................................1 400
11969.1972 Kartoték a manöken nyilvántartásból, vintage fotó, 24x18 cm .....................................................1 600
11970.cca 1972 Fehérneműreklám, vintage negatívról készült mai nagyítás 25x18 cm-es fotópapírra .........1 600
11971.cca 1960 40 db finoman erotikus fotó 7x10 cm .....................................................................................5 000
11972.cca 1960 Harrison Marks: Kamera No 10. Művészi akt fotókat tartalmazó sorozat összesen 20

lappal / Collection of artistic nude photos ..............................................................................................1 000
11973.cca 1978 Szolidan erotikus felvételek tétele, 13 db vintage negatív, 6x6 cm / 13 erotic photo

negatives, 6x6 cm .................................................................................................................................2 400
11974.1968 Akt fotónaptárak, 12 db, 9x6 cm ..................................................................................................2 400
11975.cca 1960 8 db amatőr pornó és erotikus fotó 6x9 cm ...........................................................................2 000
11976.cca 1960 kb 25 db amatőr pornó és erotikus fotó 6x9 cm ....................................................................4 000
11977.cca 1970 19 db amatőr pornó fotó, benne ázsiaiak is / Vintage porn photos 10x14 cm .......................5 000
11978.cca 1978 Aktfotók tétele, 3 db vintage fotóművészeti alkotás, 40x30 cm / 3 nude photos, 40x30 cm ..2 000
11979.cca 1985 A juhász legkedvesebb leánya, jelzés nélküli vintage fotóművészeti alkotás, 30x40 cm /

erotic photo, 30x40 cm ..........................................................................................................................2 000
11980.cca 1970 Férfi aktok, 2 db vintage negatívról készült mai nagyítás, 18x25 cm / 2 erotic photos,

18x25 cm ...............................................................................................................................................1 600
11981.cca 1978 A bugyinak meg annyi..., 4 db szolidan erotikus akt fotó, korabeli vintage negatívokról

készült mai nagyítások 25x18 cm-es fotópapírra / 4 erotic photos, 25x18 cm ......................................1 600
11982.cca 1976 Élvezz minden pillanatot, 4 db szolidan erotikus akt fotó, korabeli vintage negatívokról

készült mai nagyítások 25x18 cm-es fotópapírra / 4 erotic photos, 25x18 cm ......................................1 600
11983.cca 1979 Feljegyzések egy vizuális naplóba, 4 db szolidan erotikus akt fotó, korabeli vintage

negatívokról készült mai nagyítások 25x18 cm-es fotópapírra / 4 erotic photos, 25x18 cm .................1 600
11984.cca 1975 Képes históriák legénylakásokból, 4 db erotikus akt fotó, korabeli vintage negatívokról

készült mai nagyítások 25x18 cm-es fotópapírra / 4 erotic photos, 25x18 cm ......................................1 600
11985.cca 1978 Egy fotózáson bármi megtörténhet, 4 db szolidan erotikus akt fotó, korabeli vintage

negatívokról készült mai nagyítások 25x18 cm-es fotópapírra / 4 erotic photos, 25x18 cm .................1 600
11986.cca 1974 Próbafelvételek, 4 db szolidan erotikus akt fotó, korabeli vintage negatívokról készült mai

nagyítások 25x18 cm-es fotópapírra / 4 erotic photos, 25x18 cm .........................................................1 600
11987.cca 1982 Sportos csajszik, 4 db szolidan erotikus akt fotó, korabeli vintage negatívokról készült mai

nagyítások 25x18 cm-es fotópapírra / 4 erotic photos, 25x18 cm .........................................................1 600
11988.cca 1975 Pasik, 3 db szolidan erotikus akt fotó, korabeli vintage negatívokról készült mai

nagyítások 25x18 cm-es fotópapírra / 3 erotic photos, 25x18 cm .........................................................1 600
11989.cca 1976 Hazaváró fényképek, 4 db szolidan erotikus akt fotó, korabeli vintage negatívokról készült

mai nagyítások 25x18 cm-es fotópapírra / 4 erotic photos, 25x18 cm ..................................................1 600
11990.cca 1970 Esemény előtti pillanatok, 4 db szolidan erotikus akt fotó, korabeli vintage negatívokról

készült mai nagyítások 25x18 cm-es fotópapírra / 4 erotic photos, 25x18 cm ......................................1 600
11991.cca 1981 Véletlenszerű találkozások egy tételben, 4 db szolidan erotikus akt fotó, korabeli vintage

negatívokról készült mai nagyítások 25x18 cm-es fotópapírra / 4 erotic photos, 25x18 cm .................1 600
11992.cca 1971 Ruha és álarc nélkül, 4 db szolidan erotikus akt fotó, korabeli vintage negatívokról készült

mai nagyítások 25x18 cm-es fotópapírra / 4 erotic photos, 25x18 cm ..................................................1 600
11993.cca 1975 Az elvesztett fügefalevelek legendája, 4 db szolidan erotikus akt fotó, korabeli vintage

negatívokról készült mai nagyítások 25x18 cm-es fotópapírra / 4 erotic photos, 25x18 cm .................1 600
11994.cca 1974 Négy nő, négy titkos történet, 4 db szolidan erotikus akt fotó, korabeli vintage

negatívokról készült mai nagyítások 25x18 cm-es fotópapírra / 4 erotic photos, 25x18 cm .................1 600
11995.cca 1975 Kirándulós kedvünkben, 4 db szolidan erotikus akt fotó, korabeli vintage negatívokról

készült mai nagyítások 25x18 cm-es fotópapírra / 4 erotic photos, 25x18 cm ......................................1 600
11996.cca 1974 Örömteli lopott órák, 4 db szolidan erotikus akt fotó, korabeli vintage negatívokról készült

mai nagyítások 25x18 cm-es fotópapírra / 4 erotic photos, 25x18 cm ..................................................1 600
11997.cca 1982 Családi örökség, 4 db szolidan erotikus akt fotó, korabeli vintage negatívokról készült mai

nagyítások 25x18 cm-es fotópapírra / 4 erotic photos, 25x18 cm .........................................................1 600
11998.cca 1970 Kellem, küllem, báj, 4 db szolidan erotikus akt fotó, korabeli vintage negatívokról készült

mai nagyítások 25x18 cm-es fotópapírra / 4 erotic photos, 25x18 cm ..................................................1 600
11999.cca 1974 Vadkempinges emlékek, 4 db szolidan erotikus akt fotó, korabeli vintage negatívokról

készült mai nagyítások 25x18 cm-es fotópapírra / 4 erotic photos, 25x18 cm ......................................1 600
12000.cca 1985 Kettecskén, 4 db szolidan erotikus akt fotó, korabeli vintage negatívokról készült mai

nagyítások 25x18 cm-es fotópapírra / 4 erotic photos, 25x18 cm .........................................................1 600
12001.cca 1982 Szép időben, szép leányok, 4 db szolidan erotikus akt fotó, korabeli vintage negatívokról

készült mai nagyítások 25x18 cm-es fotópapírra / 4 erotic photos, 25x18 cm ......................................1 600
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12002.cca 1979 Előjáték, 4 db szolidan erotikus akt fotó, korabeli vintage negatívokról készült mai
nagyítások 25x18 cm-es fotópapírra / 4 erotic photos, 25x18 cm .........................................................1 800

12003.cca 1977 Az akt-akta négy lapja, 4 db szolidan erotikus akt fotó, korabeli vintage negatívokról
készült mai nagyítások 25x18 cm-es fotópapírra / 4 erotic photos, 25x18 cm ......................................1 600

12004.cca 1978 Természet közelben, 4 db szolidan erotikus akt fotó, korabeli vintage negatívokról készült
mai nagyítások 25x18 cm-es fotópapírra / 4 erotic photos, 25x18 cm ..................................................1 600

12005.cca 1975 Lányok, asszonyok, akik mindent megmutatnak, 4 db szolidan erotikus akt fotó, korabeli
vintage negatívokról készült mai nagyítások 25x18 cm-es fotópapírra / 4 erotic photos, 25x18 cm ....1 600

12006.cca 1979 Szabadon és boldogan, 4 db szolidan erotikus akt fotó, korabeli vintage negatívokról
készült mai nagyítások 25x18 cm-es fotópapírra / 4 erotic photos, 25x18 cm ......................................1 600

12007.cca 1980 Otthon, édes otthon, 4 db szolidan erotikus akt fotó, korabeli vintage negatívokról készült
mai nagyítások 25x18 cm-es fotópapírra / 4 erotic photos, 25x18 cm ..................................................1 600

12008.cca 1973 Modell archívumból, 4 db szolidan erotikus akt fotó, korabeli vintage negatívokról készült
mai nagyítások 25x18 cm-es fotópapírra / 4 erotic photos, 25x18 cm ..................................................1 600

12009.cca 1970 Csábító szirének, 4 db szolidan erotikus akt fotó, korabeli vintage negatívokról készült
mai nagyítások 25x18 cm-es fotópapírra / 4 erotic photos, 25x18 cm ..................................................1 600

12010.cca 1978 Műtermi jelenetek, szolidan erotikus fényképek, 4 db korabeli vintage negatívról készült
mai nagyítás 25x18 cm-es fotópapírra / 4 erotic photos, 25x48 cm ......................................................1 600

12011.cca 1914 Kossuth Ferenc (1841-1914) fényképe 16x11 cm .................................................................4 000
12012.1914 Ferdinánd bolgár király. Korabeli sajtófotó, hozzátűzött szöveggel / Ferdinand king of

Bulgaria. Press photo 16x11 cm ...........................................................................................................4 000
12013.1914 Cody Franklin Samuel angol repülős. Korabeli sajtófotó, hozzátűzött szöveggel / British plane

pilot ........................................................................................................................................................4 000
12014.1925 Mariazell, Guba Pál (1861-1952) piarista paptanár, Ady Endre tanítója többedmagával,

fotólap, 14x9 cm ....................................................................................................................................2 200
12015.1970 dr. Bánk József (1911-2002) apostoli kormányzó, püspök fotója (13x9cm) hátoldalon a saját

kezű aláírásával ....................................................................................................................................1 000
12016.cca 1960 Alain Delon (1935-) fotók, 4 db, 9x6 cm. ...............................................................................1 600
12017.cca 1968 Metró zenekar, studió fotó, 15x10 cm. ..................................................................................1 200
12018.cca 1930 Honthy Hanna (1893-1978) színésznő ceruzás aláírása az ábrázoló "Angelo" fotón ...........8 000
12019.Koncz Zsuzsa énekes aláírt képe 9x12 cm ...........................................................................................1 000
12020.Czóbel Anna (1918-2012) magyar operatőr, egyetemi tanár, érdemes művész fotója, 8x13cm ..........1 000
12021.Lányi Viktor Géza (1889-1962 magyar zeneszerző, író, műfordító fotója, 13x8cm ..............................1 000
12022.cca 1950 Somogyi Imre írót ábrázoló fotólap. Bérci László fotója ........................................................1 200
12023.1939 Móra László költő, Móra Ferenc unokaöccse Attila úti iskolai tanító 6x9 cm ...............................1 000
12024.Czóbel Anna (1918-2012) magyar operatőr, egyetemi tanár, érdemes művész fotója, 8x13cm ..........1 000
12025.cca 1970 10 db színészfotó 6x9 cm ......................................................................................................1 000
12026.1938. november 11. Horthy Miklós bevonulása Kassára, dr. Bónis László rendőr hadnagy 4 db

korabeli felvételéről készített későbbi nagyítás, 9x14 cm .....................................................................3 000
12027.1941 Korabeli fotó: Anna főhercegnő a Hernád utca 46 szám alatti (Légoltalmi Liga) rendezvényen,

verzón feliratozva, 9x14cm ...................................................................................................................2 200
12028.cca 1870 Kisfaludy Károly (1788-1830) író fénnyomatos képe 7x11 cm ..............................................1 000
12029.Csiky Gergely (1842-1891) drámaíró eredeti fotója kabinetfotó méretben 7x11 cm ...........................14 000
12030.Tóth Ede (1844-1876) színműíró eredeti fotója kabinetfotó méretben 7x11 cm ...................................5 000
12031.1956 Ifi válogatott futballista csapat (Gelei, Kovács, Nemes, Pázmándi, stb.) Locarno-ban, fotó W.

Tannaz, 3db, verzón ragasztósak, 10x14cm ........................................................................................4 000
12032.Lányi Viktor Géza (1889-1962 magyar zeneszerző, író, műfordító ifjúkori fotója, 8x7cm .....................1 000
12033.cca 1930 Somogyi Imre írót ábrázoló fotólap. Bérci László fotója ........................................................1 200
12034.cca 1860 Holloky Gizella - Bocsánczy Rudolfné - vizitkártya méretű, feliratozott, porcelánkép

utánzatú fotója, Veress Ferenc kolozsvári műterméből, 10,5 x6 cm .....................................................1 600
12035.cca 1864 Mozel Jolán vizitkártya méretű, feliratozott fotója, Tauffer Gyula kolozsvári műterméből,

10x6 cm .................................................................................................................................................1 600
12036.cca 1863 Takácsyné Vásárhelyi Janka vizitkártya méretű, feliratozott fotója, Auerbach aradi

műterméből, 9,5x6,5 cm ........................................................................................................................1 600
12037.cca 1860 Jenny Mildmay vizitkártya méretű, feliratozott fotója, 6,5x9,5 cm .........................................1 600
12038.cca 1860 Návay Mihály Csanád vármegye alispánjának felesége - Gspann Josefin - vizitkártya

méretű, feliratozott fotója, 6,5x10,5 cm .................................................................................................1 600
12039.cca 1860 Csaby Anna vizitkártya méretű, feliratozott fotója, Langerer bécsi műterméből, 6,5x10 cm .1 600
12040.cca 1862 Türr István felesége - III. Napóleon császár unokahúga - Wyse-Bonaparte Adél vizitkártya

méretű, feliratozott fotója, Emilio Maza milánói műterméből, 9.5x6 cm ................................................2 000
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12041.cca 1860 Miksa Ilona vizitkártya méretű, feliratozott fotója, Veress Ferenc (1832-1916) kolozsvári
műterméből, 10,5x6 cm .........................................................................................................................1 600

12042.1862 Verebélyi Marzsó Lajos vizitkártya méretű, feliratozott fotója, A. Duroni milánói műterméből,
9x6 cm ...................................................................................................................................................1 600

12043.1869 Kézdiszentléleki Kozma Etelka, később verebélyi Marzsó Lajosné vizitkártya méretű,
feliratozott fotója, Kozmata és Társa pesti műterméből, 10,5x6 cm .....................................................1 600

12044.1961 Bessenyei Ferenc (1919-2004) kétszeres Kossuth-díjas színművész fotója Húsipari Vállalat
vezetőivel, fotó alatt feliratozva, 13x18 cm ...........................................................................................1 200

12045.cca 1880 Blaha Lujza (1850-1926) mint suhanc keményhátú fotó, Strelisky műterméből 21x11 cm. ..6 000
12046.10 db színész fotó (Gerard Philippe, Marcello Mastroianni, Kay Winter..stb.), különféle méretben. ....1 000
12047.cca 1960 Vegyes színész fotók, 37 db (Gina Lollobrigida, Sophia Loren, Claudia Cardinale, Alain

Delon, Brigitte Bardot), különféle méretben, változó állapotban. ..........................................................2 400
12048.Lukse-Fábry Béla (1844.-1915) hegymászó fényképe 8x11 cm ...........................................................2 000
12049.cca 1965 Básti Lajos és Szegedi Erika filmforgatáson készült fotó 18x13 cm .........................................800
12050.cca 1910 Eddy Delling osztrák színésznő fotói, közötte sok aláírt, néhány képeslap saját keze

írásával, néhány szerepfotó, összesen 12 db / cca 1910 12 photos and postcardss of Austrian
actress Eddy Delling, some with autograph signatures some with autograph writing ...........................5 000

12051.cca 1947 Tildy Zoltán, Nagy Imre és más politikusok, 4 db vintage negatívról készült későbbi
nagyítás, 12,5x18 cm ............................................................................................................................1 600

12052.cca 1965 Beatles együttes, Fekete György (1904-1990) budapesti fényképész hagyatékában fellelt
2 db repró negatív mai nagyítása, 18x25 cm ........................................................................................1 600

12053.cca 1960 Kodály Zoltán (1882-1967) zeneszerző vendégei társaságában, vintage fotó, 18x24 cm ....1 600
12054.1983 Vas Zoltán (1903-1983) politikus temetésének fotói, 21 db, Székely Tamás fotói, a hátoldalon

jelölve, 12x18 cm ..................................................................................................................................6 000
12055.1937 Miklas osztrák elnök látogatása Magyarországon. A katonai dísszemle képei. 4 fotó, valamint

az olasz király tiszteletére rendezett dísszemle képei. 5 db fotó. / 1937 Visit of the Austrian
president and the Italian king. 9 photos ................................................................................................2 800

12056.cca 1900 II. Vilmos német császár nagyméretű fotója(Original Aufnahme Voigt Hamburg), kartonra
kasírozva, jelzett, 30x20 cm / Wilhelm II German Emperor, vintage photo, 30x20 cm .........................2 000

12057.1995 Diana hercegnő Argentínában, feliratozott sajtófotó, 17x25 cm / Princess Diana in Argentina,
pressphoto, 25x17 cm ...........................................................................................................................1 000

12058.1994 Anglia, Diana hercegnő két fia kíséretében, hátoldalon feliratozott sajtófotó, 22x15 cm /
Princess Diana with Prince William And Henry, pressphoto, 22x15 cm ...............................................1 000

12059.Deutsch Aladár (1899-1973) fül-orr-gégész főorvos fotója, üvegezett keretben, 22×16 cm .................3 000
12060.Gáll Ernő (1917-2000) szerkesztő, szociológus, filozófiai író fotója, 24x18cm .....................................1 000
12061.Méliusz József (1909-1995) erdélyi író, költő, műfordító, fotója, 24x18cm ...........................................1 000
12062.1972 Elisabeth Taylor és Richard Burton Budapesten az Intercontinental szállóban 22x18 cm ..........3 000
12063.Somogyvári Rudolf és Ferrari Violetta a Gázolás c. filmben. Filmfotó ..................................................2 000
12064.Csák Ibolya (1915-2006) magyar olimpiai bajnok atléta az Attila úti általános iskola

tablóképén.22x19 cm (hajtásnyommal) ................................................................................................4 000
12065.Markó Béla (1951-) erdélyi magyar költő és író, tanár, szerkesztő, politikus fotója, 18x24cm .............1 000
12066.Domokos Géza (1928-2007) erdélyi magyar író, politikus, műfordító fotója, 24x18cm ........................1 000
12067.Domokos Géza (1928-2007) erdélyi magyar író, politikus, műfordító fotója, 24x18cm ........................1 000
12068.Méliusz József (1909-1995) erdélyi író, költő, műfordító, fotója, 18x24cm ...........................................1 000
12069.Gálfalvi György (1942-) József Attila-díjas romániai magyar író, szerkesztő fotója, 24x18cm .............1 000
12070.Ferenczes István (1945-) magyar költő, író, újságíró fotója, 24x18cm .................................................1 000
12071.Bajor Andor (1927-1991) romániai magyar író, költő, humorista fotója, 24x18cm ................................1 000
12072.Beke György (álnevei: Faragó György, Bárdócz Gergely) (1927-2007) erdélyi magyar József

Attila-díjas író, újságíró, műfordító fotója, 24x18cm ..............................................................................1 000
12073.Méliusz József (1909-1995) erdélyi író, költő, műfordító, fotója, 18x24cm ...........................................1 000
12074.Domokos Géza (1928-2007) erdélyi magyar író, politikus, műfordító fotója, 24x18cm ........................1 000
12075.Egyed Péter (1954-) magyar költő, író, filozófus és kritikus fotója, 24x18cm .......................................1 000
12076.1970 Jónyer és Lotaller asztalitenisz bajnokok MTI sajtófotó 25x21 cm ..............................................1 000
12077.Abdon Pamich (Olaszország) 1966-os Atlétikai Európa Bajnokság aranyérmese 50 km gyaloglás,

nagyméretű fotó, 30x39cm ....................................................................................................................1 000
12078.Ferenczes István (1945-) magyar költő, író, újságíró fotója, 24x18cm .................................................1 000
12079.Bajor Andor (1927-1991) romániai magyar író, költő, humorista fotója, 18x24cm ................................1 000
12080.Gáll Ernő (1917-2000) szerkesztő, szociológus, filozófiai író fotója, 24x18cm .....................................1 000
12081.Tompa Gábor (1957-) világhírű erdélyi magyar színházi rendező, a Kolozsvári Állami Magyar

Színház igazgatója és főrendezője, egyetemi oktató, színészpedagógus, költő fotója, 15x24cm ........1 000
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12082.Ferenczes István (1945-) magyar költő, író, újságíró fotója, 24x18cm .................................................1 000
12083.Gálfalvi György (1942-) József Attila-díjas romániai magyar író, szerkesztő fotója, 18x24cm .............1 000
12084.Méliusz József (1909-1995) erdélyi író, költő, műfordító, fotója, 24x18cm ...........................................1 000
12085.Beke György (álnevei: Faragó György, Bárdócz Gergely) (1927-2007) erdélyi magyar József

Attila-díjas író, újságíró, műfordító fotója, 24x18cm ..............................................................................1 000
12086.Markó Béla (1951-) erdélyi magyar költő és író, tanár, szerkesztő, politikus fotója, 18x24cm .............1 000
12087.Egyed Péter (1954-) magyar költő, író, filozófus és kritikus fotója, 24x18cm .......................................1 000
12088.1930 Bp., Aloisio Sincero pápai legátus, aki részt vett a Szent Imre-év rendezvényein, távozik a

Károlyi-palotából, pecséttel jelzett, feliratozott fotó, 23x17 cm 1930 Budapest, Hungary, Aloisio
Sincero papal legate, 23x17 cm ............................................................................................................1 400

12089.cca 1947 a Margit híd a pesti oldalról nézve, a Magyar Központi Híradó Rt. felvétele, hátulján
pecséttel jelzett, 11,5×17,5 cm ................................................................................................................800

12090.1974 Üllői úti Fradi Pálya avató, Ferencváros-Vasas meccs, 10db fotó, 8x10cm ................................3 000
12091.cca 1880 Klösz György: Budapest VI. Sugár út fotó. 13x8 cm .............................................................4 000
12092.cca 1961-1983 Budapest, A Bengáli villamos áramszedőjének javítása, utólagos előhívás, 10x15

cm .........................................................................................................................................................1 800
12093.Budapest, Villamosok a Szépilona kocsiszínben, utólagos előhívás, 10x15 cm ..................................1 800
12094.1982 Budapest, forgalmi változások a metró építése miatt a 3-as és 55-ös villamosok vonalán, 2 db

utólagos nagyítás, 10x15 cm ................................................................................................................1 800
12095.1973 Budapest, Akadémia mozi külső-belső felvételei, 4 db szabadon felhasználható vintage

negatív, 6x7 cm .....................................................................................................................................1 600
12096.1973 Budapest, Balassi mozi külső-belső felvételei, 5 db szabadon felhasználható vintage negatív,

6x7 cm ...................................................................................................................................................1 800
12097.1973 Budapest, Bem mozi külső-belső felvételei, 4 db szabadon felhasználható vintage negatív,

6x7 cm ...................................................................................................................................................1 800
12098.1982 Budapest, Ugocsa mozi külső-belső felvételei, 7 db szabadon felhasználható vintage negatív,

6x6 cm ...................................................................................................................................................2 200
12099.1982 Budapest, Tisza mozi belső felvételei, 7 db szabadon felhasználható vintage negatív, 6x6 cm .2 000
12100.1967-1974 Budapesti városképek és épületfotók, 13 db szabadon felhasználható vintage negatív,

6x6 cm és 6x7 cm .................................................................................................................................2 400
12101.1982 Budapest, Gorkij mozi külső-belső felvételei, 8 db szabadon felhasználható vintage negatív,

6x6 cm ...................................................................................................................................................2 400
12102.1982 Budapest, Szikra mozi külső-belső felvételei, 5 db szabadon felhasználható vintage negatív,

6x6 cm ...................................................................................................................................................1 800
12103.1982 Budapest, Olimpia mozi külső-belső felvételei, 10 db szabadon felhasználható vintage

negatív, 6x6 cm .....................................................................................................................................2 400
12104.1947 Budapest, Budai lépcsősor, jelzetlen fotó feliratozva, 9,57 cm ....................................................1 000
12105.1971 Budapest, Moszkva téri részlet, 3 db szabadon felhasználható vintage negatív, 6x6 cm ...........1 600
12106.1929 Budapest, Életképek a Tabánból, papírra felragasztott, jegyzetekkel ellátott képek, 6 db,

4,5x3 és 9x6 cm közötti méretekben .....................................................................................................2 000
12107.1933 A Bp. XIII. Lehel téri templom oltára. Az oltárt kifaragó Seenger Béla kőfaragó mester sajét

kézzel jelzett referencia fotója. (egy sarkán törés) 18x13 cm ...............................................................2 000
12108.1930 A Szent Imre szobor avatása a Móricz Zsigmond (Horthy Miklós) körtéren, Serédi Jusztinián

és más egyházi méltóságok részvételével. Mácsi András pecséttel jelzett fotója 24x16 cm ................3 000
12109.Budapesti régi és kevésbé régi villamosok, 6 db fotó, 9x13 cm és 13x18 cm ......................................1 600
12110.cca 1936 Budapest, külvárosi életképek, 5 db vintage fotó Reich Péter Kornél hagyatékából, két

kép jelzett, 23x30 cm ............................................................................................................................2 400
12111.cca 1937 Budapesti szobrok, 3 db vintage fotó Reich Péter Kornél hagyatékából, két kép jelzett,

30x24 cm ...............................................................................................................................................1 600
12112.cca 1940 Budapest, Margitsziget, vintage feliratozott fotó, 25x40 cm ..................................................1 400
12113.cca 1970 Budapest, A 6-os villamos balesetének helyszíni fotói, 5 db vintage fotó, 19x30 cm és

24x30 cm ...............................................................................................................................................1 600
12114.1947 Rózsa György: A Lánchíd újjáépítése, 3 db vintage negatívról készült mai nagyítás, 18x25 cm

...............................................................................................................................................................2 000
12115.cca 1951 Budapest, úttörővasút, Rózsa György (?-?) fotóriporter hagyatékából 3 db vintage negatív

mai nagyítása, 18x25 cm ......................................................................................................................1 800
12116.cca 1965 Budapest, Zalka Máté tér, Keveházi János (?-?) hagyatékában őrzött negatívról készült

mai nagyítás 25x18 cm-es fotópapírra ..................................................................................................1 400
12117.cca 1965 Budapesti életképek, 6 db vintage fotó, 22x18 cm ................................................................2 000
12118.1970 Budapest-Csepel, A szerszámgépgyár üzemcsarnoka, hátoldalon feliratozva, szakadással,

18x24 cm ...............................................................................................................................................1 200



35

12119.cca 1928 Budapest, Tabán, 4 db vintage negatívról készült mai nagyítás 18x25 cm-es fotópapírra ...1 600
12120.cca 1960 Házi készítésű összeállítás a Belváros fényképeken, Ma már nem látható épületek,

romok, helyszínek, kb 30 fotó ...............................................................................................................2 000
12121.cca 1920 Budapest, 12 db szépen fényképezett városkép. Irredenta szobrok a Szabadság téren,

részletek a várból. Berakólapon. ...........................................................................................................4 000
12122.cca 1920 Budapest, 12 db szépen fényképezett városkép.Szobrok, Koronázó domb, Kálvin tér,

részletek a várból. Berakólapon. ...........................................................................................................4 000
12123.cca 1880-1890 Augsburg, Rathaus. Carl Jochner műterméből, 10×6.5 cm ............................................800
12124.cca 1880 Szászrégen, keményhátú fotó, 7x11 cm / Reghin, vintage photo, 7x11 cm ..........................2 000
12125.cca 1870-1880 Besztercebánya, Főtér, keményhátú fotó Karl Kinszky műterméből, 10,5x6,5 cm /

Karl Kinszky: Banska Bystrica, vintage photo, 10,5x6,5 cm .................................................................3 000
12126.cca 1920-1930 Kecskemét "Hangya Szövetkezet", fotó, felületén sárüléssel, 9x12 cm .......................1 600
12127.cca 1925-1944 A premontrei rendház és gimnázium épületéről készült fotók, 2 db, felületükön

enyhe törésnyomokkal, 10x14 cm .........................................................................................................1 800
12128.1935 Balatonboglár, Pónilovon a parton, fotólap Libschütz József fényképész műterméből, 9x13 cm

...............................................................................................................................................................1 200
12129.cca 1950-1960 Biciklivel a Balaton-parton, társaság a szántódi kompnál, fotólap, 9x14 cm ................1 400
12130.cca 1930 Berchtesgaden 2 db német városkép / German vintage photos 10x7 cm .............................2 000
12131.1897 Lőcsei Városháza. Fotó dekoratív papírkeretben. Lapméret 15x12 cm .......................................3 000
12132.1938 Helgolandi strandon. Fotólap / On the beach of Helgoland photo postcard .................................1 000
12133.1914 Szeged, a fogadalmi templom alapkő-letételi ünnepe Glattfelder Gyula püspök. Korabeli

sajtófotó hozzátűzött leírással 16x11 cm ..............................................................................................3 600
12134.cca 1910 Eszék, Felsőváros, Üvegnegatív. 8x8 cm .............................................................................2 000
12135.1875 Semmering keményhátú fotó. / Autria Semmering, Klamm vintage photo 7x11 cm ....................2 000
12136.1873 A Bécsi világkiállítás Schwarzenberg herceg pavillonja / 1873 Vienna Expo pavillon of Fürst

Schwarzenberg .....................................................................................................................................2 000
12137.cca 1890 Liechtensteinklamm 2 db fotó 17x12 cm ...............................................................................2 000
12138.cca 1970 Vincze János (1922-1998) kecskeméti fotóművész 24 db feliratozott vintage fotója a

változó, fejlődő Kecskemétről, 8x11,5 cm .............................................................................................2 800
12139.1962 Kecskeméti városképek, utca és épületfotók, 13 db vintage negatív Medgyesi László

hagyatékából, 6x6 cm ...........................................................................................................................2 400
12140.1984 Szántódpuszta, 13 db szabadon felhasználható vintage negatív, 6x6 cm ...................................2 400
12141.1984 Siófok-Széplak, 13 db szabadon felhasználható vintage negatív, 6x6 cm ..................................2 400
12142.1984 Tihany, 13 db szabadon felhasználható vintage negatív, 6x6 cm ................................................2 400
12143.cca 1910-1915 Magas-Tátra, Poprádi-tó, Erdélyi Mór felvétele, hátoldalon feliratozva, 11x16 cm /

High Tatras, vintage photo, with description on the verso, 11x16 cm ...................................................3 000
12144.cca 1910-1915 Magas-Tátra, Kis-Tarpataki Öt-tó, Erdélyi Mór felvétele, hátoldalon feliratozva,

11x16 cm / High Tatras, vintage photo, with description on the verso, 11x16 cm ................................3 000
12145.cca 1910-1915 Magas-Tátra, Kilátás a Tengerszem-csúcsról, Erdélyi Mór felvétele, hátoldalon

feliratozva, 11x16 cm / High Tatras, vintage photo, with description on the verso, 11x16 cm ..............3 000
12146.cca 1910-1915 Magas-Tátra, Tarpataki-völgy, Erdélyi Mór felvétele, hátoldalon feliratozva, 11x16

cm / High Tatras, vintage photo, with description on the verso, 11x16 cm ...........................................3 000
12147.cca 1930 Luzern, Schaffhausen, Salzburg 4 svájci, osztrák városkép / Austrian - Swiss vintage

photos 10x7 cm .....................................................................................................................................2 000
12148.cca 1880 Mürzzuschlag, Semmering, Graz 3 osztrák városkép / Austrian vintage photos 18x12 cm ..1 000
12149.cca 1970-1980 Kecskemét, Zsinagóga, Heltay fotó, 15x12 cm ............................................................1 000
12150.cca 1928 Munkások Testedző Egyesületének társas látképei a Börzsönyből, 13 db vintage

üveglemez negatív, 9x12 cm és 10x15 cm ...........................................................................................2 400
12151.cca 1920 Gyula, városképek, épületfotók, 13 db vintage üveglemez negatív ismeretlen szerző

hagyatékából, 9x12 cm .........................................................................................................................2 400
12152.cca 1947 4 db soproni fotó, a Magyar Központi Híradó Rt. felvételei, hátuljukon feliratozva,

pecséttel jelzettek, 12×18 cm ................................................................................................................1 000
12153.A Kerameikos romjai Athénban, Dionysios Kollytos síremlékével az előtérben, fa keretben, 21x27

cm. / The ruines Kerameikos, quarter of the ancient Athen, with the grave of Dionysios of Kollytos in
the front of, in wooden frame, 21x27 cm. ..............................................................................................1 000

12154.cca 1938 Mátraháza, vintage feliratozott fotó, 25x39 cm ......................................................................1 400
12155.1905 Brassó, Piac tér, feliratozott vintage fotó, kasírozva, 29x23,5 cm, karton 34x29 cm / Brasov,

Romania, vintage photo, 29x23,5 cm ....................................................................................................3 200
12156.cca 1950 Trolibusz Irkutszk városában, Bajkál-tó, 10x15 cm, karton 20x27 cm / Irkutsk, Lake

Baikal, Russia, 2 photos, 10x15 cm ......................................................................................................1 600



36

Megnyílt megújult webshopunk! Folyamatosan bővülő kínálat!

12157.cca 1975 Fehérvárcsurgó, Víztározó és üveghomokbánya, 3 db vintage fotó, 9x14 cm és 16,5x23,5
cm .........................................................................................................................................................1 600

12158.1979 Paks, Atomerőmű építése, vintage fotó, 22,5x17,5 cm ................................................................1 400
12159.cca 1970 Velencei-tó, 3 db vintage fotó, 24x18 cm ..............................................................................2 400
12160.cca 1960 Balatoni fényképek, 7 db fotó, 17,5x17,5 cm és 24x18 cm között .........................................2 000
12161.1902 Stubnya(fürdő), Életképek, fotók papírra ragasztva, leírással, 3 db, 6x9 és 13x24 cm ...............3 000
12162.cca 1940-1950 Glockner-kereszt, Großglockner, Ausztria, jelzetlen fotó, 24x18 cm ............................1 000
12163.cca 1960 Kékes, Galyatető, 4 db fotó. 24x16 cm ..................................................................................1 600
12164.cca 1960 Bautzen 3 db igényes fotó, paszpartuban / cca 1960 bautzen 3 photos in paspartu 18x24

cm .........................................................................................................................................................1 000
12165.cca 1875 Hollandia Haarlem 3 nagyméretű fotó / cca 1875 Netherlands, Harlem large town view

photos 34x26 cm ...................................................................................................................................8 000
12166.cca 1936 Jermy László (1912-1960) aláírt vintage fotóművészeti alkotása, 16x16 cm ........................4 200
12167.cca 1875 Bécs nagyméretű fotó / cca 1875 Austria, Vienna large town view photo 42x33 cm ............8 000
12168.cca 1880 Törökország, Edirne Selim mecset és környéke nagyméretű fotó / cca 1880 Turkey

Edirne Selim mosque large photo 46x34 cm ......................................................................................16 000
12169.1938 Mátraháza, Hűvösvölgy, Margit híd 9 db érdekes magyar városképes fotó albumlapon .............1 000
12170.1936 Der letzte Weg (Az utolsó út), Huber pecséttel jelzett fotóképeslap, 14x9 cm .............................1 000
12171.1877 A török egyetemi, főiskolai hallgatók, a szofták, küldöttségének csoportképe a budapesti

látogatáskor, a képen szereplők: Szulejmán Seikh efendi, Mehemmed Mukhlisz efendi, Hodsa
Mehemmed efendi, Ahmed Fazil efendi, Tevfik efendi, Huszni bej, Abdul Baki bej, Raif bej, Nuri
Resad bej, Ragib bej, Ali Dsevad bej, Esszad bej, Semszeddin bej, Ali Dsevad bej,  Borsos Doctor
& Varságh, keményhátú fotó, a hátoldalon feliratozva, 11x16 cm./ 1877 Picture of the turkish
deputation of the univeristy and college studtents, the softas, in Budapest, persons on the picture:
Suleiman Sheikh effendi, Mehemmed Mukhlis effendi, Hodsa Mehemmed effendi, Ahmed Fazil
effendi, Tevfik effendi, Husni bey, Abdul Baki bey, Raif bey, Nuri Resad bey, Ragib bey, Ali
Dsevad bey, Essad bey, Semseddin bey, Ali Dsevad bey, Borsos Doctor&Varságh, board photo,
with writings on the back, 11x16 cm. ..................................................................................................16 000

12172.cca 1930-40 Tordenskjöld gőzős, fotó, 12x12cm ..................................................................................1 000
12173.cca 1940 Szüretelők, fotólap, utólagos előhívás, kissé viseltes állapotban, 9x14 cm. .........................1 200
12174.cca 1920-1940 Hivatalnok fotó, kissé viseltes állapotban, 14x9 cm. ....................................................1 200
12175.cca 1960-1980 Flottilások, 3 db fotó, az egyik kissé szakadozott állapotban, 6x9 cm, 9x6 cmx2. .......1 200
12176.cca 1890-1900 2 db babafotó + 1 párról készült fotó, nagybányai, kassai és balassagyarmati

műtermekből, 11x7 cm ..........................................................................................................................1 000
12177.cca 1880-1910 Hölgyportrék, 6 db keményhátú fotókülönböző műtermekből(Budapest, Abbázia,

Komárom, stb.) ......................................................................................................................................1 200
12178.cca 1880 Hölgyportré Klösz György budapesti műterméből, 10x6 cm ....................................................800
12179.cca 1867 4 db keményhátú műtermi portréfotó Sztraka és Würsching besztercebányai műterméből,

10x6 cm .................................................................................................................................................1 000
12180.cca 1900 Választási emlék, kartonra ragasztott fotó, sarkán sérüléssel, 10x12 cm .............................1 000
12181.cca 1869-1900 Két bányász portréja, 2 db keményhátú fotó, 10x6 cm ................................................1 000
12182.cca 1930-40 Estonia gőzős, fotó, 12x12cm ..........................................................................................1 000
12183.cca 1940 Gyakorlatozó rendőrök. A M. kir rendőrség Budapesti Rendőri Őrségének

Főparancsnoksága.12x9 cm .................................................................................................................2 000
12184.cca 1920 Ismeretlen ifjú hölgy portréfotója, aláírt, 14x9 cm. .................................................................1 200
12185.5 db Közlekedési eszközöket ábrázoló fotó (Buszok, autók, repülő, motor), 8x5 cm és 6x9 cm

közötti méretben. ...................................................................................................................................1 200
12186.cca 1940 Tekézők fotó / bowling players 9x12 cm ...................................................................................800
12187.cca 1940 Gyakorlatozó rendőrök. A M. kir rendőrség Budapesti Rendőri Őrségének

Főparancsnoksága. Baleseti Járőr. Pecséttel jelzett fotó 12x9 cm .......................................................3 000
12188.cca 1860-1900 Soproni fotótörténeti gyűjtemény 4 db vizitkártya soproni fényképészek műterméből

/ 4 photos from Oedenburger photographers ........................................................................................1 000
12189.cca 1920-1929 Futballcsapatok, 2 db fotó, egyik hátoldalon feliratozva, 9x12 és 9x14 cm ..................1 600
12190.Dr. Pfeilmayer Artúr, a GAK-22 Dino motoros repülőgép egyik tervezőjének fotói, 6db, különböző

méretben és minőségeben, 10x16cm ...................................................................................................2 000
12191.cca 1863 Kézdiszentléleki Kozma Gyula vizitkártya méretű, feliratozott fotója, Emilio Maza milánói

műterméből, 10x6 cm ............................................................................................................................1 600
12192.cca 1863 Kézdiszentléleki Kozma Zsombor vizitkártya méretű, feliratozott fotója, 10,5x6 cm .............1 600
12193.cca 1930 A Ganz gyár mozdonyának fotója, 12x17 cm ........................................................................1 000
12194.cca 1930 A Ganz gyár mozdonyának fotója, 12x17 cm ........................................................................1 000
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12195.cca 1930 A Ganz gyár mozdonyának fotója, 12x17 cm ........................................................................1 000
12196.cca 1930 A Ganz gyár mozdonyának fotója, 12x17 cm ........................................................................1 000
12197.cca 1910-1920 Cséplés gőzgéppel, 2 db fotó, sarkán, szélén kis hiánnyal, 8x11,5 cm .......................2 000
12198.cca 1920 Tűzoltóegylet, 2 db fotólap, 9x14 cm .....................................................................................2 000
12199.1971 Budapest, a Fővárosi Moziüzemi Vállalat hirdető oszlopai, plakáthelyei, kirakatai, ahol az új

filmeket hirdették, 13 db szabadon felhasználható, vintage negatív, 6x6 cm .......................................2 400
12200.Aba-Novák Vilmos nőt ábrázoló festményéről készült fotó, 9x12 cm ...................................................1 200
12201.1927 Szobrászok művükkel a Seenger Béla-féle kőfaragó műhelyben, hátoldalon feliratozott

fotólap, ..................................................................................................................................................1 200
12202.1937 Orosháza, Gyermek előadás szereplői, fotólap Tapasztó Andor fényképész műterméből, 9x14

cm .........................................................................................................................................................1 000
12203.cca 1920 Balatoni strandfotó. Fotólap ......................................................................................................800
12204.cca 1890 The Jig. Ír folklór / The Jig, Irish folklore photo 7x11 cm. ......................................................1 000
12205.1920 A budapesti Élettani Intézet gyakorlati terme, hátoldalon feliratozva / photo inside the institute

of medical physiology in Budapest 9×14 cm .........................................................................................1 000
12206.cca 1865-1900 8 db hölgyeket ábrázoló keményhátú műtermi portréfotó, különböző műtermekből

(Schemnitz, Wien, Pset, stb.), 10x6 cm ................................................................................................1 000
12207.cca 1870-1910 9 db műtermi férfiportré, keményhátú fotók különböző műtermekből(Schemnitz,

Wien, Szliacs, Pest, stb.), 11x7 cm .......................................................................................................1 200
12208.cca 1890 Selmecbánya, Férfiportrék, 3 db keményhátú fotó Baker Alajos selmecbányai

műterméből, 10x6 cm ............................................................................................................................1 000
12209.8 db BKV villamosokat és a fogaskerekűt ábrázoló fotó, modern előhívások, 10x13 és 15x10 cm .....1 600
12210.1981-1991 6 db HÉV járművekről készült eredeti és utólagos előhívás, 9x14 és 10x14 cm ................1 200
12211.cca 1880-1890 9 db CDV méretű keményhátú portré fotó, 10×6.5 cm .................................................1 200
12212.cca 1930 8 db különféle portréfotó, köztük katonai is, 11×7 cm ...........................................................3 000
12213.1972 Építőipari Fuvarozó Vállalat ÉPFU tehergépjárművei és erőgépei, 13 db szabadon

felhasználható vintage negatív, 6x7 cm ................................................................................................2 000
12214.1911-1912 Vadászati életképek valószínűleg Párkányról és Galgagyörkről; Beliczay Gyula által,

képeslapként elküldött fotók (ő is szerepel rajtuk) kedélyes sorokkal, 4 db ..........................................1 000
12215.,,Királyvadászat" című film állóképei, 17 db negatív, ezekről készültek a mozik előcsarnokában

kiállított, új filmek reklámozására szolgáló fényképek, 4x7 cm .............................................................1 600
12216.,,Előttünk a világ" című film állóképei, 20 db negatív, ezekről készültek a mozik előcsarnokában

kiállított, új filmek reklámozására szolgáló fényképek, 6x9 cm .............................................................2 000
12217.cca 1949 Mátrafüred csoportkép Ikarusokkal a háttérben. Fotólap ......................................................1 000
12218.cca 1880 Fiatalember portréja keményhátú kabinetfotó Mai Manó műterméből 7x9 cm ......................1 000
12219.1938 Angelo (1894-1974): Férfi portré, jelzett vintage fotóművészeti alkotás, 14x8 cm, ......................1 000
12220.,,Magyarok a prérin" című film állóképei, 16 db negatív, ezekről készültek a mozik előcsarnokában

kiállított, új filmek reklámozására szolgáló fényképek, 4x7 cm .............................................................1 800
12221.,,A kulcs" című film állóképei, 17 db negatív, ezekről készültek a mozik előcsarnokában kiállított, új

filmek reklámozására szolgáló fényképek, 4x7 cm ...............................................................................1 600
12222.,,Sebességláz" című film állóképei, 17 db negatív, ezekről készültek a mozik előcsarnokában

kiállított, új filmek reklámozására szolgáló fényképek, 4x7 cm .............................................................1 600
12223.,,Kelepce" című film állóképei, 25 db negatív, ezekről készültek a mozik előcsarnokában kiállított, új

filmek reklámozására szolgáló fényképek, 4x7 cm ...............................................................................2 200
12224.,,Törvénytelen törvény" című film állóképei, 15 db negatív, ezekről készültek a mozik

előcsarnokában kiállított, új filmek reklámozására szolgáló fényképek, 4x7 cm ...................................1 600
12225.,,Visszajelzés" című film állóképei, 15 db negatív, ezekről készültek a mozik előcsarnokában

kiállított, új filmek reklámozására szolgáló fényképek, 4x7 cm .............................................................1 600
12226.,,Az Abwehr ügynöke" című film állóképei, 29 db negatív, ezekről készültek a mozik

előcsarnokában kiállított, új filmek reklámozására szolgáló fényképek, 4x7 cm ...................................2 400
12227.,,Utolsó előtti ítélet" című film állóképei, 22 db negatív, ezekről készültek a mozik előcsarnokában

kiállított, új filmek reklámozására szolgáló fényképek, 4x7 cm .............................................................2 000
12228.cca 1940 Egy falu élete. Fejezetek az erdélyi Magyarvista életéből. 40 db feliratozott fotó,

többségében népviseletbe öltözött szereplőkkel, kissé viseltes műbőr albumban, 6x6 cm. .................5 000
12229.cca 1983 Győr, két jelenet a Győri Balett bemutató előadásáról, 2 db vintage fotó, 11x18 cm ............1 600
12230.cca 1935 Mozdulat- és mozgásművészek, 3 db korabeli felvétel későbbi nagyítása, 18x13 cm és

13x11 cm között ....................................................................................................................................1 400
12231.1966 Kandó Kálmán Hiradás és Műszeripari Technikum végzett hallgatóinak és tanárainak

tablóképe, rajta 68 nevesített portré, kicsit megviselt állapotban, foltos, az egyik szélén
gyűrődéssel, 17x23 cm. ........................................................................................................................1 000

12232.Régi idők focija, jelenetek futballmérkőzésekről, 3 db fotó, felületén törésnyomokkal, egyiken
hiánnyal, 13x18 cm ...............................................................................................................................1 400
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12233.cca 1890 Női portré Kossak aradi műterméből, nagy méretű keményhátú fotó, 21.5×11 cm ...............1 000
12234.Tiszavölgyi József (1909-?) : Ikarusz buszok. Leica felvétel. Pecséttel jelzett fotó. 18x12 cm ...........10 000
12235.1966 Pécsi Vendéglátóipari Technikum. tablókép 18x12 cm ...................................................................800
12236.cca 1870-1900 4 db keményhátú műtermi fotó, kettőn ugyanaz az úriember látható, hátoldalon

feliratozva("Andrássy Gyula") + a női fotó hátoldalán feliratozva("Andrássy Zsófia"), 10x6 és 21x11
cm-es méretben ....................................................................................................................................2 000

12237.cca 1896 Családi csoportkép, keményhátú fotó Kemény kassai műterméből, 12x18 cm ....................1 000
12238.1906 Baráttelke, Az önkéntes tűzoltóság, csoportkép, hátoldalon feliratozva, 13x18 cm .....................3 000
12239.Párbajtőrvívókat ábrázoló fotók, 11 db, 7x9,5 és13x18 cm-es méretben .............................................3 000
12240.6 db régi mozdonyokat ábrázoló fotó, modern előhívások, 10x18 cm ..................................................1 600
12241.cca 1870 Hölgy egész alakos műtermi portréja, losonci és nagybányai műtermekből, 2 db, 21x10

cm .........................................................................................................................................................1 000
12242.cca 1860-1900 10 db nőket ábrázoló régi keményhátú fotó, vizitkártya ...............................................1 600
12243.cca 1860-1900 10 db férfiakat ábrázoló régi keményhátú fotó, vizitkártya ...........................................1 600
12244.cca 1920 Rappensberger Andor m. kir. főerdőtanácsos 13 db vintage üveglemez negatívja

változatos témákról a hagyatékából, 10x15 cm ....................................................................................2 400
12245.cca 1930 Merényi Andor (?-1940) banktisztviselő 13 db vintage üveglemez negatívja változatos

témákról, 9x12 cm .................................................................................................................................2 400
12246.cca 1948 Fekete György (1904-1990) budapesti fényképész specialitása a mozikban nagyfilmek

előtt vetített álló diapozitív reklámképek voltak, ez az összeállítás a mozival kapcsolatos
reklámokat, tájékoztatókat tartalmazza, 13 db üveglemez, 8x8 cm és 6x6 cm között ..........................2 400

12247.cca 1950 Kiskunfélegyháza, a Marika Fotóműterem felvételei katonákról (10 db), gyerekekről,
nőkről (11 db), összesen 21 db vintage negatív a hagyatékából, 6x9 cm és 9x14 cm .........................2 400

12248.cca 1935 Bács-Kiskun megye, Lőcsei Árpád kecskeméti vándorfényképész 13 db vintage
üveglemez negatívja különféle témákról a hagyatékából, 9x12 cm és 10x15 cm .................................2 400

12249.cca 1940 Csongrád, Hajdú János külvárosi fényképész 13 db vintage üveglemez negatívja
különféle témákról a hagyatékából, 9x14 cm ........................................................................................2 400

12250.cca 1930-1950 Eger, a Foto-GRÁF műteremben készült 13 db vintage üveglemez negatív egri
leányokról, 10x15 cm és 12x16 cm .......................................................................................................2 400

12251.2 db fészek klubban készült fotó. (színészek, politikusok) 18x11 cm ......................................................800
12252.Helfgott Sámuel fényképész: kabinet-fotói, hátoldalán a fotós Városligeti műtermének képével /

Cabinet photos with picture of the photographer`s studio on the backside of the picture ~11x8 cm ....3 000
12253.cca 1930-40 Tordenskjöld gőzős, fotó, 12x12cm ..................................................................................1 000
12254.cca 1950-60 Szocialista vállalatok felvonulásai, csoportképei, különböző méretben. 8-12cm, a

sarka hiányzik, 12x17cm, 17,5x20cm ...................................................................................................1 000
12255.1905 Sakkozók szecessziós fotó / Chess players. Art nouveau photo 16x24 cm ................................5 000
12256.cca 1905 Bosznia, taposómalom, 29x24 cm, karton 34x28 cm ............................................................3 200
12257.1968 Asztalos János Kertészeti Technikum tanári kara és végzős növendékei, kistabló 54

nevesített portréval, 24x30 cm ..............................................................................................................1 600
12258.1981 Budapest, Varga Jenő KSZI tanári kara és végzős növendékei, kistabló 40 nevesített

portréval, 30x24 cmcm ..........................................................................................................................1 600
12259.Rákóczi Ferenc Gyakorló Közgazdasági Szakközépiskola tanári kara és végzős növendékei,

kistabló 40 nevesített portréval, 24x30 cm ............................................................................................1 600
12260.1981 Hámán Kató Közgazdasági Szakközépiskola tanári kara és végzős növendékei, kistabló 42

nevesített portréval, 30x24 cm ..............................................................................................................1 600
12261.1913 Budapest, Markó utcai Főgimnázium tanári kara és végzős növendékei, kistabló 72 nevesített

portréval, 17x22,5 cm, karton 30x36 cm ...............................................................................................1 800
12262.1942 Budapest, II. ker. Egyetemi Kat. Reálgimnázium tanári kara és végzős növendékei, kistabló

84 nevesített portréval, 16x18,5 cm, karton (sérült) 24,5x33 cm ..........................................................1 800
12263.cca 1950 Fogászati kezelés, korabeli vintage negatívról készült mai nagyítás 25x18 cm-es

fotópapíron ............................................................................................................................................1 400
12264.cca 1950 Anya és leánya, ismeretlen szerző felvételei, 2 db vintage negatívról készült mai nagyítás,

25x18 cm ...............................................................................................................................................1 600
12265.cca 1964 Balatoni halászok és az eredmény, 2 db vintage negatív mai nagyítása Kotnyek Antal

(1921-1990) fotóriporter hagyatékából, 25x18 cm ................................................................................1 600
12266.cca 1970 Balettjáték, 3 db vintage negatívról készült modern nagyítás, 18x25 cm ..............................1 800
12267.1945 Budapest, háborús bűnös nyilvános kivégzése, 2 db vintage negatívról készült mai nagyítás

18x25 cm-es fotópapírra .......................................................................................................................1 600
12268.cca 1980 Szénfejtő és rakodó gép a gépgyárban és Lyukóbányán, a frontfejtésen, 2 db vintage

fotó, 16x23 cm .......................................................................................................................................1 600
12269.1958 Székesfehérvár, József Attila Gimnázium tanári kara és végzett növendékei, kistabló 42

nevesített portréval, 20,5x30 cm ...........................................................................................................1 600
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12270.1971 Színészek - újságírók XXX. labdarugó mérkőzése, kistabló 40 nevesített portréval, 18x22 cm ..1 600
12271.1936 Debrecen sz. kir. város Vámfelügyelősége és Hordójelző hivatala, kistabló 33 nevesített

hivatalnok portréjával, 16x23 cm ...........................................................................................................1 600
12272.1926 Főispáni beiktatás Veszprémben. Díszmagyaros urak fotója, Tollal jelzett. Nagyméretű, sérült.

29x33 cm ...............................................................................................................................................2 000
12273.cca 1930 Budapesti vendéglőben mulatozók. Ceruzával jelzett Schäffer fotó 34x25 cm .....................1 000
12274.A Nagy Októberi Szocialista Forradalom emlékei, 5 db fotó, feliratozva, 24x30 cm. ...............................800
12275.1918 Zágrábi pályaudvar vasutasai. Nagyméretű csoportkép. / Zagreb railway station large photo of

the railway company workers. 34x21 cm ..............................................................................................5 000
12276.1940 Gyerekek automobil előtt, kartonra kasírozott, feliratozott fotó, 24x17 cm ..................................1 800
12277.cca 1930 Tornászok csoportképe, fotó kartonra kasírozva, 16x23 cm, karton 26x33 cm ....................2 400
12278.1959 M.Ü.M. 14. sz. Műszaki Intézet végzett hallgatóinak és tanárainak tablóképe, rajta 34

nevesített portré, a hátoldalán Szathmáry Ákos bélyegzővel, kicsit megviselt állapotban, 18x24 cm. .1 000
12279.1957 Apáczai Csere János Gyakorló Ált. Gimnáziumban végzett hallgatók és tanárainak tablóképe,

rajta 39 nevesített portré, kicsit megviselt állapotban, 18x24 cm. .........................................................1 000
12280.cca 1960-70 Az elvtársak munkában, vegyes, leginkább nagy méretű fotó tétel azonosítandó

személyekkel, cca 30db ........................................................................................................................1 600
12281.cca 1930 2 db portréfotó Jacques&Lo párizsi műterméből, karontra ragasztva, 31×23,5 cm ..............2 000
12282.cca 1930 Levente csoportkép, üvegezett fa keretben, 11×15,5 cm ......................................................1 600
12283.1930-38 Egyházi és világi társaság, köztük Káplán tábori lelkész is,fotók kartonra kasírozva, 2db,

17x23cm és 16x17cm ...........................................................................................................................1 400
12284.cca 1900 Labdarúgó csapat, Kozma Gyula fényképe, 15x20 cm. ........................................................3 000
12285.1922 A Zeneművészeti Főiskola végzett tanárai. Nagyméretű tablófotó 33x25 cm (karton méret) ......3 600
12286.cca 1992 dr. Gaál Gábor a Magyar Állami Földtani Intézet igazgatójának fotói nemzetközi

konferenciáról cca 30db, 10x16cm+ az igazgatónak szóló hivatalos levél a Dél-Afrikai
Köztársasággal kapcsolatban ...............................................................................................................1 000

12287.Behálózva, fotó kartonra kasírozva, verzón Albrecht Gyula felirattal, 20x39cm ...................................1 000
12288.cca 1880-1940 18 db nagyméretű iskolai tabló és csoportkép budapesti, I. és II. kerületi iskolákból ..4 000
12289.1991 Bp., II. János Pál pápa látogatása Budapesten, életképek, kartonra ragasztott fotók, egyik

sérült, 39x29 cm ....................................................................................................................................1 000
12290.cca 1970 4 db MTI sajtófotó a metróépítésről 20x26 cm ......................................................................1 600
12291.1930 Bp., A Szent Imre-év keretében rendezett körmenet a Hősök terén előkelőségek

részvételével, Macsi András fotója, pecséttel jelzett fotó, 23x17 cm ....................................................2 000

Reklám
12292.cca 1925 Szent Gellért Gyógyfürdő és Szálló könyvjelző. ....................................................................1 000
12293.cca 1910 2 db Késmárky és Illés Árkád Játékáruház, Bőr- és díszműáruüzlet számolócédulák,

military témájúak (Tábori konyhák, az egyik sarkánál kisebb hiány, Zeppelin munkában, szép
állapotban), litho, 7x14 cm. ...................................................................................................................5 000

12294.Trichin pornográf reklámnyomtatvány, német nyelvű ...........................................................................1 000
12295.1948 A Magyar Filmalkalmazottak Szabad Szakszervezete I. Művészeti Szakosztályának

munkaverseny felhívása .......................................................................................................................1 200
12296.1939 A Diwag Gyógyszertár reklámos levelezőlapja ............................................................................1 200
12297.1942 Békéscsaba, A Dorn I.J. Gépgyár Rostalemezgyár és Présüzem reklámos levelezőlapja .........1 400
12298.Badacsonyi Hárslevelű Solymosy Pince Borkülönlegessége italcímke ................................................2 000
12299.Solymosy Badacsonyi Szürke Barát Magyar Minőségi Borok Pincészete Szeged italcímke ...............2 000
12300.Badacsony Csopkavidéki Borai számolócédula, kis sarokhiánnyal ......................................................2 000
12301.Badacsonyi Zaymus Söntés Vendéglő bőröndcímkéje .........................................................................2 000
12302."Szapoleon kalandjai" - humoros hősköltemény 14 képben, a Flora szappant reklámozó verses

füzetke ...................................................................................................................................................1 000
12303.cca 1950 2 db régi söralátét: Hrubanovoi Arany Fácán + Kőbányai sörgyár / Vintage beer mats ........2 000
12304.cca 1960 4 db Hotel Gellért bőröndcímke .............................................................................................1 000
12305.1958 Malév kártyanaptár .......................................................................................................................2 000
12306.Szeged Tihanyi bérautó reklámkártya ...................................................................................................1 000
12307.1936 Gróf Apponyi Albert poliklinika kihajtható kártyanaptára ..............................................................6 000
12308.cca 1980 A budapesti József Attila Színház reklámlapjai híres színészek portréival (Mádi SZabó

Gábor, Kránitz Lajos, Gobbi Hilda, VOith Ági, stb.), összesen 9 db, mind különböző ..........................1 000
12309.cca 1890 John cigarillos 2 db litho szivarka doboz / Vintage Cuban cigar boxes .................................1 200
12310.cca 1910 Bp., V. Török és Társa bankház. Sorsjátékhoz szerencseszámok tartására szolgáló

boríték ...................................................................................................................................................3 000
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12311.cca 1910 Árkád Játékáruház, Késmárky és Illés Bőr- és Díszműáru Üzlet számolócédula  ................5 500
12312.1955 Ez az igazi szerencse... Országos Takarékpénztár fém reklám kártyanaptár, apró

kopásnyomokkal ...................................................................................................................................3 000
12313.1979 "Vegyél részt - edzett ifjúságért", jeles magyar sportolókat (nagyrészt olimpiai bajnokokat)

ábrázoló kártyanaptárak, összesen 8 db, mind különböző ...................................................................2 000
12314.2 különleges naptár: Magyar Posta: Műanyag kártyanaptár, Mozi: mechanikus öröknaptár ................2 000
12315.1959 MALÉV és Lufthansa reklámos kártyanaptár ...............................................................................1 600
12316.cca 1880-1900 A travers le monde- Nicaragua, Paris, korabeli litho reklámkártya, 8,5x12cm .............1 000
12317.cca 1930 Brauch gyógysonka címkéje 10 db, mind szép állapotban / 10 ham labels 19x12 cm ..........2 000
12318.1955 Tűz ellen védekezz! Állami Biztosító, fém reklám kártyanaptár, kis kopásnyomokkal .................3 000
12319.1888 Bp., V. Dirnfeld és Flesch férfi és gyermeköltöny raktár reklámos fejléces számlája ..................2 200
12320.12 db különböző számolócédula ...........................................................................................................1 000
12321.7 db bőröndcímke(Hotel Glória, Hotel Rio, Rex Hotel Rio, Grand Hotel Oslo, Rex Hotel Lisszabon,

Lord's Hotel Beirut) ................................................................................................................................1 000
12322.7 db bőröndcímke(Hotel Schwille Frankfurt am Main, Hotel Europa Sarajevo, Barabay Hotel Sao

Paulo, Moszkva, Hotel Johannishof Berlin, Messmer Saarbrücken, Hotel Elpinar Caracas) ...............1 000
12323.cca 1960-1970 200 db boroscímke / Wine labels .................................................................................2 000
12324.kb 20 db régi bőrönd/ hotelcímke / Hotel labels luggage labels ............................................................1 000
12325.Aradi fejléces borítékok és levélpapírok, 5 db ..........................................................................................800
12326.Nagy számolócédula tétel, kb 150 db, kb 10 féle ..................................................................................6 000
12327.cca 1930-40 Stühmer papírzacskó, jó állapotban, 2db, cca 24x12cm ..................................................1 400
12328.cca 1960-1970 100 db svéd sörcímke / Sweedish beer labels .............................................................1 600
12329.cca 1920-1940 9 db feliratos, reklámos papírzacskó, közte fűszer és csemegebolté is .......................1 000
12330.13 db különböző, háború előtti bőröndcímke hibátlan állapotban / 13 vintage hotel labels ..................3 000
12331.Villányi borok. Nagy borcímke gyűjtemény. Kb 300 db szépen felragasztva, rendezve, mind

különböző / Collection Hungarian wine labels .......................................................................................5 000
12332.Badacsonyi borok. Kb 400 darabos magyar borcímke gyűjtemény. Mind különféle. / Collection of

Hungarian wine labels ...........................................................................................................................5 000
12333.Dél-balatoni borok. Kb 300 darabos magyar borcímke gyűjtemény. Mind különféle. / Collection of

Hungarian wine labels ...........................................................................................................................4 000
12334.Szekszárdi borok. Kb 700 darabos magyar borcímke gyűjtemény. Mind különféle. / Collection of

Hungarian wine labels ...........................................................................................................................8 000
12335. 'Ragyogó fémtisztító" reklám kisplakát, 15x25cm .................................................................................1 000
12336.Italcímkék (Kümmel-Nelken-Pomeranzen-Calmus-Vanilie-Rosen-Englisch Bitter Liqueur, stb.), 9 db

...............................................................................................................................................................1 600
12337.Badacsonyi borok több száz darabos magyar borcímke gyűjtemény. Mind különféle. / Collection of

Hungarian wine labels ...........................................................................................................................8 000
12338.Fantasztikus angol cigarettakártya gyűjtemény a XX. század elejéről, 1.024 db a

legváltozatosabb témákból (katonai, sport, állatok, hölgyek, kártya, stb. érintetlen, rendkívül
érdekes anyag eredtei korabeli albumban / Fantastic collection of 1.024 trade cards in an original
album, better noted Wills Scissor Regimental Pets, Generals of India, India Regiments, Boxers,
British Army Boxers, Famous Footballers, Beauties etc. ..................................................................500 000

12339.cca 1930 Schuler József R.T. nagyon szép állapotú díszes ceruza doboz, belül a gyár képével ........6 000
12340.Egri borok több mint ezer darabos magyar borcímke gyűjtemény. Mind különféle. / Collection of

Hungarian wine labels .........................................................................................................................10 000
12341.Dél.balatoni borvidék Óriási, Kb 1100 darabos magyar borcímke gyűjtemény. Mind különféle. /

Collection of Hungarian wine labels ....................................................................................................13 000
12342.Kiskőrösi borvidék Kb 700 darabos magyar borcímke gyűjtemény. Mind különféle. / Collection of

Hungarian wine labels ...........................................................................................................................8 000
12343.Vegyes német cigarettakártya-gyűjtemény, érdekes témákban, számos katonai, tengerészeti,

militária képpel, látképekkel, stb. Több száz darab. ............................................................................12 000
12344.cca 1910-1920 Lukács Csokoládégyár szaloncukor papír szép állapotban, 47x19 cm ........................1 200

Gyufacímke
12345.cca 1960 32 db futballmotívumos gyufacímke, motívumkiállítás darabjai, felragasztva .......................1 000
12346.55 db belga gyufacímke, 5 sorozat, berakóban. ...................................................................................1 000
12347.194 db közepes és 3 db nagy svéd gyufacímke, 10 db kartonlapon (Zászlók, reklám, hajók) .............1 400
12348.191 db belga és török gyufacímke, 11 db kartonlapon (Erosz, városok (tornyok), népviselet) .............1 600
12349.161 db közepes és 3 db nagy német és szovjet gyufacímke, 9 db kartonlapon (Frankfurt, kávé,

lepke..stb) ..............................................................................................................................................1 600
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12350.184 db közepes és 2 db nagy szovjet és német gyufacímke, 11 db kartonlapon (Népviselet, Vege
(címerek)) ..............................................................................................................................................1 400

12351.184 db közepes és 8 db nagy német és szovjet gyufacímke, 11 db kartonlapon (Bélyeg, erdei
állatok, feszivál, erdei állatok...stb) .......................................................................................................1 600

12352.153 db portugál és német gyufacímke, 9 db kartonlapon (Hintók, autók, vonat...stb) ..........................1 600
12353.204 db német gyufacímke, 10 kartonlapon (Téli sport, karikatúrák) .....................................................1 600
12354.180 db belga gyufacímke, 10 kartonlapon (Reklám, állatok, kutyák..stb) .............................................1 600
12355.155 db közepes és 22 db nagy méretű belga gyufacímke, 12 kartonlapon (Gombák, régi harci

viselet, cigaretta..stb.) ...........................................................................................................................1 800
12356.191 db közepes és 4 db nagy méretű belga és szovjet gyufacímke, 12 kartonlapon (Híres írók,

költők, belga harcosok, híres ókoriak...stb.) ..........................................................................................1 800
12357.174 db közepes és 5 db nagy méretű szovjet és török gyufacímke, 11 kartonlapon (Fesztivál, hajók,

népviselet, népmesék...stb.) .................................................................................................................1 600
12358.154 db közepes és 5 db nagy méretű szovjet és osztrák gyufacímke, 10 kartonlapon (Kacsák, újév,

mezőgazdaság, erdei fák...stb) .............................................................................................................1 800
12359.12 db svéd gyufacímke, berakóban. .....................................................................................................1 200
12360.18 db svéd gyufacímke, berakóban. .....................................................................................................1 200
12361.193+1 db német és szovjet gyufacímke, kartonra ragasztva, különféle témákban: címerek, női divat,

reklám, stb. ............................................................................................................................................1 400
12362.189+1 db szovjet gyufacímke, kartonra ragasztva, különféle témákban: Novgorod, népművészet,

méz, stb. ................................................................................................................................................1 400
12363.199 db belga gyufacímke, kartonra ragasztva, különféle madármotívumos sorozatok ........................1 600
12364.196 db osztrák és holland gyufacímke, kartonra ragasztva, különféle témákban: katonák, zászlók,

reklám, stb. ............................................................................................................................................1 400
12365.217+4 db szovjet gyufacímke, kartonra ragasztva, különféle témákban: dísztárgyak, népművészet,

szamovár, stb. .......................................................................................................................................1 400
12366.226 db belga gyufacímke, különféle sorozatok, kartonra ragasztva .....................................................1 400
12367.192+1 db belga gyufacímke, kartonra ragasztva, különféle témákban: épületek, zászlók, stb. ............1 400
12368.158 db belga gyufacímke, kartonra ragasztva, különféle témákban .....................................................1 400
12369.199 db belga gyufacímke, kartonra ragasztva, különféle témákban: vasút, baromfi, szobrok, régi

fegyverek, stb. .......................................................................................................................................1 600
12370.154+2 db belga gyufacímke, kartonra ragasztva, különféle témákban: kávé, ital, reklám, repülők,

stb. ........................................................................................................................................................1 600
12371.198 db belga gyufacímke, kartonra ragasztva, különféle témákban: divat, sport, reklám .....................1 600
12372.198+1 db szovjet és német gyufacímke, kartonra ragasztva, különféle témákban: repülők, reklám,

karikatúra ..............................................................................................................................................1 200
12373.200+2 db német gyufacímke, kartonra ragasztva, különféle témákban: IFA, SPAR, reklám, stb. ........1 200
12374.216 db belga és szovjet gyufacímke, kartonra ragasztva, különféle témákban: belga szentek, sport,

stb. ........................................................................................................................................................1 400
12375.180 db gyufacímke 10 db kartonlapon dominó és reklám témában ......................................................1 000
12376.231 db német gyufacímke 11 db kartonlapra ragasztva (Volksbank, sparkasse, drogéria, élelmiszer,

kirándulás..stb.) .....................................................................................................................................1 200
12377.210 db német gyufacímke 10 db kartonlapra ragasztva (Parkhotel, fogadók..stb.) ..............................1 200
12378.210 db német gyufacímke 10 db kartonlapra ragasztva (Vendéglők..stb.) ...........................................1 200

Telefonkártyák
12379.1995 7. európai precíziós repülési bajnokság, Częstochowa, 2 db alkalmi lengyel telefonkártya ........1 000
12380.1995 Horoszkóp témájú telefonkártyák, 12 db bontatlan csomagolásban + 10 db használt ................8 000
12381.1995 7 db szigetek képek sorozatból származó telefonkártya, bontatlan csomagolásban ...................4 000
12382.1995-1996 4 db bontatlan telefonkártya(csillagjegy, Budai vár, tél, reklám) .........................................3 000
12383.1999 Napfogyatkozás, 800 ft-os használatlan telfonkártya, bontatlan, tokkal ......................................1 000
12384.1993-2000 37 db MATÁV telefonkártya, közte több lyukasztottal .........................................................2 000
12385.MKB telefonkártya. Bontatlan, emléklappal .............................................................................................800
12386.75 db vegyes telefonkártya berakóban .................................................................................................1 200
12387.65 db vegyes telefonkártya berakóban .................................................................................................1 200
12388.kb 100 db nagyrészt magyar telefonkártya ...........................................................................................1 000

Judaika
12389.cca 1910 Die verzauberte Prinzessin, német nyelvű mesekönyvecske, színes és fekete-fehér

illusztrációkkal, a színesek litográfiák, a címlapon Dávid-csillaggal, 10x7 cm.  cca 1910 Die
verzauberte Prinzessin, storybooklet, in German language, with colour and black-and-white
illustrations, the colour ones are lithographies, with David-star on the cover, 10x7 cm. .......................3 000
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26. nagyaukció 2016 november, tételeket átveszünk október 13-ig

12390.1898 Ülőhely-utalvány a Síp utcai iskola imaházába Fischer Lajos részére  .......................................2 600
12391.1944 A Budapesti Chevra Kadisa levelezőlapja, melyben kéri hogy a címzett saját érdekében

keresse fel az irodát. A vészkorszak dokumentuma. ............................................................................1 000
12392.1939 Ararát. Zsidó magyar almanach. Budapest, Pesti Izraelita Leányárvaház, 135 p. Második

kiadás. Kiadói műbőr kötés, kissé viseltes borítóval, sérült gerinccel, foltos lapokkal, szövegközti
illusztrációkkal. ......................................................................................................................................3 000

12393.1943 Ararát. Szerkesztette Komlós Aladár. Magyar Zsidó Évkönyv. Budapest,Országos Izraelita
Leányárvaház, 157 p. Kiadói karton kötésben, foltos borítóval. ............................................................3 000

12394.1945 Bereczky Albert: A magyar protestantizmus a zsidóüldözés ellen, pp.:44, 19x13cm ..................2 600
12395.Shalom réz hamuzó tálka, festett, d:13 cm ...........................................................................................1 000
12396.1930 Meghívó a Pesti Izraelita Hitközség vitéz Nagybányai Horthy Miklós megválasztásának tizedik

évfordulója alkalmából a Dohány utcai templomban. 16×24 cm ...........................................................3 000
12397.Olvashatatlan jelzéssel: Férfi portré. Ceruza, karton, 21×15 cm ..........................................................3 000
12398.Magyar Zsidó Almanach. I. évfolyam. Szerk.: Dr. Patai József. Bp., 1911, Hornyánszky Viktor Cs.

és Kir. Udv. Könyvnyomda. Kiadói illusztrált egészvászon kötés, Gottermayer N.-féle kötés, kissé
viseltes állapotban, kissé sérült borítóval, foltos, fekete-fehér egészoldalas és szövegközti
illusztrációkkal. ......................................................................................................................................3 200

12399.Vasárnapi Újság: Az izraeliták új imaháza Pesten 1857, rotációs fametszet ........................................6 000
12400.1912 Bp., A Pesti Chevra Kadisa kártérítés ügyében a budapesti villamos városi vasút

részvénytársaság ügyésznek írt levele .................................................................................................1 200
12401.1950 Budai izraelita aggok és árvák II. Labanc úti intézményének meghívója  ....................................2 000

Cserkész
12402.Magyar Cserkészvezetők Könyve. I. A cserkészet pedagógiája. Szerk.: Sík Sándor. Budapest,

1934. Magyar Cserkészszövetség. Átkötött félvászon kötésben, kopottas borítóval, Árpád
cserkészcsapat bélyegzőjével. ..............................................................................................................2 000

12403.1933 Gödöllő, Jamboree, cserkészfiú, kartonra ragasztott fotó, 18x13 cm ..........................................1 000
12404.1933-1935 2 db cserkész zsebkönyv, Jamboree zsebkönyv 1933, hiányzó borítóval, Jubileuszowy

Zlot Harcerstewa Polskiego 1935, lengyel nyelven. ..............................................................................1 800
12405.Bánlaky-Hesz-Sztrilich: Játékoskönyv. Berlin, 1927, Ludwig Voggenreiter. Magyar osztály. Átkötött,

javított gerincű félvászon, 120 p. A könyv megviselt állapotban. Volt könyvtári bélyegzővel. ..............1 800
12406.Gergely Ferenc: A magyar cserkészet története 1910-1948. Bp., 1989, Göncöl Kiadó.

Papírkötésben, kicsit kopott papír védőborítóval, egyébként jó állapotban. .........................................1 000
12407.1933 Gödöllői Jamboree térkép, Bp., Athenaeum, 40x55cm ................................................................6 000
12408.Bakay Kornél: Ragyogj cserkészliliom! Sinkovits Imre bevezetőjével. Budapest, 1989, Metrum.

Kiadói papírkötés. Jó állapotban. ..........................................................................................................1 400

Militária
12409.cca 1950 Lőcsei Árpád fényképész 13 db vintage üveglemez negatívja katonákról (portrék), 6x9 cm

...............................................................................................................................................................2 400
12410.1914 Szoborleleplezési ünnepség az örkényi katonai táborban Károly Albrecht főherceggel.

Korabeli sajtófotó hozzátűzött leírással / 1914 Örkény, military camp statue inauguration. Press
photo 16x11 cm .....................................................................................................................................3 600

12411.1914 A nagyváradi 16. gyalogsági ezred 375 éves fennállási ünnepsége, az ezred használt
egyenruhái. Korabeli sajtófotó, hozzátűzött szöveggel 16x11 cm ........................................................4 000

12412.1916 Katonatisztek csoportképe fotólap / military officers ....................................................................2 000
12413.1910 Ferenc József császár hadgyakorlaton, fotólap, 9x14 cm / Franz Joseph I of Austria, military

exercise, photocard, 9x14 cm ...............................................................................................................1 600
12414.1915 Ferenc József császár hadgyakorlaton, fotólap, 9x14 cm / Franz Joseph I of Austria, military

exercise, photocard, 9x14 cm ...............................................................................................................1 400
12415.cca 1910-1914 Ferenc József császár hadgyakorlaton, fotólap, 9x14 cm / Franz Joseph I of

Austria, military exercise, photocard, 9x14 cm ......................................................................................1 400
12416.1917 Román front, Agasu folyó felrobbantott hídja, hátoldalon feliratozva, 11x7 cm ...........................1 600
12417.cca 1910-1914 Ferenc József császár hadgyakorlaton, fotólap, 9x14 cm / Franz Joseph I of

Austria, military exercise, photocard, 9x14 cm ......................................................................................1 600
12418.cca 1930 Katonafotó: ifj. Fery Oszkár (?-?) Fery Oszkár (1860-1919) csendőrtiszt fiának

portréja,fotó, hátulján feliratozva, 14×9 cm ...........................................................................................1 000
12419.cca 1914-1945 Katonafotók, köztük tüzér csoportkép és folyamőr is, egy részük hátulján feliratozva,

összesen 5 db, különböző méretben ....................................................................................................2 600
12420.1916 "Rokkantügyi hivatal besztercebányai különleges gyógyintézetének kirándulása, Somogyi

hadnagy", verzón feliratozott katonai fotó, 9x14cm ...............................................................................1 600
12421.cca 1910 dögcédula tartó, gravírozott betűkkel, 5×3 cm .......................................................................1 800
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12422.1917 Budapest, Hadirepülőgép Kiállítás Kirchner Hermann cs. és kir. altábornagy és más főtisztek.
Fotó vágott széllel 11x17 cm .................................................................................................................3 000

12423.cca 1940 3 db katonai fotó ....................................................................................................................1 000
12424.1915 Folyóparti életképek a Szerbia elleni hadjárat idejéből, 3 db feliratozva / riverside views during

the Serbian campaign of World War I, 3 photos 6×11 cm .....................................................................1 000
12425.1915 Brückenschlag, Hídépítés. Fotó a Szerbia elleni hadjárat idejéből, hátoldalán feliratozva /

Hungarian soldiers, bridge construction during the Serbian campaign of World War I, 8×11 cm .........1 000
12426.1915 Magyar őrszem megfigyelő-állásban, Podgoricka Ada a Szerbia elleni hadjárat idején .

Hátoldalán feliratozva / Hungarian armed guard at surveillance by Podgoricka Ada during the
Serbian campaign of World War I 10×9 cm ..........................................................................................1 000

12427.1915 Osztrák-magyar őrjáraton a Szerbia elleni hadjárat idején, feliratozva / Abfahrt zur
Inspizierung der Feldwehr; Austro-Hungarian army during the Serbian campaign of World War I
9×14 cm ................................................................................................................................................2 000

12428.1917 "Quartierzettel" Szállásutalvány, K.u.K. Ersatzkompagnie, Nagytétény, 10x17cm ......................1 000
12429.1943 Keleti front magyar repülősök a keleti fronton ünneplik a 100. légibevetést. Feliratozott fotó. /

1943 Hungarian air force pilots 100th deployment. 15x11 cm ..............................................................8 000
12430.1914-1918 Német katonai fotólapok az első világháborúból, műtermi és csoportképek, 6 db, 14x9

cm / 1914-1918 6 German WWI-era military photos, 14x9 cm .............................................................1 600
12431.1877 2 db magyar nyelven írt felváltási jelentés ...................................................................................3 000
12432.cca 1916 Désakna legénységi és tiszti gyakorlás fotólap .....................................................................1 600
12433.cca 1920 M. kir. folyamőrők a Folyamőrség laktanyájának udvarán fotólap / Hungarian Danube

Fleet soldiers .........................................................................................................................................5 000
12434.cca 1890-1930 4 db katonákat ábrázoló keményhátú fotó, különböző magyar és külföldi

műtermekből, cca 7x10 cm ...................................................................................................................2 000
12435.1945 Kispest, Katonai tábori lelkész számára kiállított fényképes igazolvány ......................................1 600
12436.cca 1917 Katona, kitüntetésekkel, hátoldalt azonosított. Fotólap .........................................................1 000
12437.cca 1935-1940 Horthy Miklós kormányzó hadgyakorlaton, korabeli fotó modern másolata, 15x10

cm .........................................................................................................................................................1 000
12438.cca 1914-1945 Vegyes katonai fotó tétel a két világháború idejéből, 7 db fotó, 8x6 és 13x8 cm

közötti méretekben ................................................................................................................................1 200
12439.cca 1910 Isonzo- Tolmien és környéke katonai térkép / Military map 60x40 cm ..................................2 400
12440.cca 1916 Két megviselt I. világháborús fotó, az egyiken IV. Károly. 17x12 cm ....................................1 000
12441.1915 Frigyes főherceg, tábornok hadiparancsként kiadott üzenete Ferenc József születésnapja

alkalmából való megemlékezésre. ........................................................................................................1 000
12442.cca 1917 Kitöltetlen zsoldkönyv és hadifogoly levelezőlapok 5 db .......................................................1 000
12443.cca 1900 Katonai csoportkép, keményhátú fotó, megviselt állapotban, 16x22 cm. ..............................1 000
12444.cca 1900-1920 Katonai portrék, 5 db, az egyik feliratozva, dátumozva, 10x16 cm és 14x9 cm

közötti méretben. ...................................................................................................................................1 000
12445.1942 Főhadnagyi esküvő. Hátoldalon nevesítve 24x16 cm ..................................................................1 000
12446.1848-as és 1918-as katonák találkozása korabeli fotó másolata 18x24 cm .........................................2 000
12447.1888 Szabályrendelet a törvényben gyökerező három illetőleg egy évi hadkötelezettség tárgyában.

8p. (Kis szakadás) .................................................................................................................................2 000
12448.Tankönyv az egyévi önkéntesek számára. II. rész: Fegyver- és lőszak. 8.kiadás. Mellékfüzet a II.

részhez: Fegyver- és lőszak. 34 ábrával és vázlattal 64p. Kissé megviselt félvászon kötésben ..........4 000
12449.1974 Tiszthelyettes avató ünnepség meghívó és egyenruha viselési utasítás .....................................1 200
12450.1864 A tüzérakadémia bizonyítványa magyar katona részére 1Fl okmánybélyeggel. .........................2 000
12451.1944 Katonai elbocsájtólevél megviselt állapotban ...............................................................................3 000
12452.Szovjet katonai óra, nem kipróbált állapotban, d: 8 cm .........................................................................4 000
12453.Régi katonai bőr öv, h: 136 cm, sz: 5 cm. .............................................................................................2 000
12454.3 db használatlan katonai ing, 40-es méretben ....................................................................................1 000
12455.cca 1905 Nagyméretű katonai tablófotó, szecessziós dombornyomott karton kereten. 49x41 cm .......6 000
12456.cca 1910-1918 Az "Utolsó száz kis nap" gyászjelentése, hajtott, szakadással ....................................1 800
12457.1962-1986 Grodovszki József hadnagy számára kiállított oklevelek, emléklapok, 6 db .......................1 600
12458.1941 Emlékavató beszéd, mely elhangzott az egykori tizenegy cs.és k. magyar tábori

vadászzászlóalj és kerékpáros vadászzászlóalj hősi emlékének leleplezésénél, elmondta vitéz
Soos Károly ny. honvédelmi miniszter ..................................................................................................1 600

12459.Vegyes katonai tétel: váll-lapok, iránytű, stb. ........................................................................................3 000
12460.Ágyú hüvelyből készült réz váza, "Russland 1941" felirattal, m:23 cm .................................................2 000
12461.cca 1914-1918 Katonatiszt fotója, üvegezett fa keretben, 19,5×12 cm ................................................3 000
12462.cca 1914-1945 Katonai témájú különféle fotólapok, egy részük feliratozva, különböző méretben,

összesen 10 db .....................................................................................................................................3 000
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

12463."MN Borsod Légterének Védelmében 1951-1986" Hollóházi emlék porcelánváza, matricás, jelzett,
hibátlan, m: 20,5 cm ..............................................................................................................................1 600

12464.Több száz szovjet katonai gomb ...........................................................................................................5 000
12465.1917 Öntöttvas füles hadi mozsár, vaskereszttel, törő nélkül, m:14,5 cm, d:13,5 cm ..........................7 000
12466.cca 1920-1930 2 db katonai esküvőfotó, különböző méretben .............................................................1 600
12467.cca 1970 A Magyar Néphadsered gyakorlaton és parádén 5 db MTI sajtófotó 21x25 cm ....................2 000
12468.Vadászkés, üreges műanyag markolattal, a markolatgombban nem működő iránytűvel, tisztításra

szorul, pengehossz: 14,5 cm, teljes hossz: 27,5 cm .............................................................................3 000
12469.Őzláb nyelű vadászkés, bőr tokban, jó állapotú pengével, h: 28,5 cm .................................................3 000
12470.Indiai díszkard oroszlánfejes markolattal, vászonborítású hüvellyel, a penge rozsdás, egyébként jó

állapotban, pengehossz: 69 cm, teljes hossz: 80 cm /  Honourary sword from India with hilt
decorated with lion head, with scabbard, the blade is rusty, blade length: 69 cm, full length: 80 cm .12 000

12471.Olvashatatlan jelzéssel: Gyakorlat "Opál 72". Olaj, újságpapír, üvegezett keretben, 31×47 cm ........10 000
12472.1981 Hütter Richárd alezredesnek adományozott (P.V.O.) fém falitál, apró rozsdákkal, eredeti

dobozában, d:31,5 cm ...........................................................................................................................3 000
12473.1909 Osztrák-Cseh végelbocsájtó levél, obsit. Szakadásokkal. / Austrian- Czech disarmement letter

with tears ...............................................................................................................................................4 000
12474.Goszleth István (1850-1913) saját kézzel aláírt, katonát ábrázoló fotója kartonon. 26x33 cm .............2 400
12475.cca 1970 A korszerű összfegyvernemi harc tartalma 13p. + A csapatfelderítés szervei, módjai, és

módszerei 24p. 2 db kézirat ..................................................................................................................1 600
12476.1940 Magyar Királyi szentesi 41. honvéd kiegészítő parancsnokság személyzete, kemény hátú

tablókép 31×24 cm  ...............................................................................................................................5 000

Térképek
12477.Vízi sporttérképek 6.: a Duna Vác-Esztergom szakaszának térképe, 1:25000, M. Kir. Állami

Térképészet, vászonra ragasztva, 42×192 cm .....................................................................................4 000
12478.Vízi sporttérképek 5.: a Duna a Budapest-Vác szakaszának térképe, 1:25000, M. Kir. Állami

Térképészet, vászonra ragasztva, 42×192 cm .....................................................................................4 000
12479.cca 1910 Budapest és környéke katonai térkép, Kissé megviselt 60x66 cm ........................................1 000
12480.cca 1910 Horvát területek katonai térképe Bischoflack, Zagrab, Görz, Adelsberg 3 db .......................6 000
12481.cca 1910 A Balaton térképe két részben 2 x 60x50 cm ........................................................................2 000
12482.cca 1941 Kolozsvár sz. kir. város átnézeti térképe, rajzolta Cseh Gusztáv, melléklet Kapitán István

"Kolozsvári útmutatójához", hátoldalán utcanévjegyzékkel, 42x59 cm beszakadásokkal ....................1 800
12483.cca 1950 Brüsszel térkép. Nagyméretű, kihajtható ..................................................................................800
12484.cca 1890 Bécs térkép vászonra kasírözva, kissé megviselt. / Map of Vienna on canvas 65x66cm .....1 000
12485.cca 1970 Magyarország autóbuszhálózata, hátoldalán balesetvédelmi plakáttal 80x60 cm ................1 000
12486.cca 1880 Soroksár és Pesterzsébet színes térképe. Vászonra kasírozva 50x55 cm ...........................2 000
12487.cca 1941-1945 Kolozsvár thj. sz. kir. város térképe, a város középületeinek és nevezetességeinek

felsorolásával, 30x43 cm .......................................................................................................................2 400
12488.cca 1910 Székesfehérvár és a Balaton vászon térkép 40x60 cm .........................................................1 000
12489.cca 1930 München és környéke vászon autóstérkép kiváló állapotban / München canvas

automobile map in nice condition ..........................................................................................................1 000
12490.1912 Olaszország térképe. Mérték:1:2,750.000. Melléktérképek: Napoli, Roma, 1:1,000.000.

Tervezte: Dr.. H. Fischer és C. Erdmann. Átdolgozta: Jungmayer Mihály. Bonne-féle vetület.
Hajtogatva. 29x46cm ............................................................................................................................1 000

12491.1941 A Csendes-óceán, 1:25000000, Magyar Királyi Honvéd Térképészeti Intézet, hajtva, 63×92
cm .........................................................................................................................................................1 200

12492.cca 1930 Európa és Kisázsia politikai térképe, 1:12.000.000, Magyar Földrajzi Intézet Rt., a
hajtásoknál kisebb szakadásokkal, 53x40 cm. .....................................................................................1 200

12493.cca 1905 Izbugyaradvány és környéke katonai térkép 50x38 cm .........................................................1 000
12494.cca 1880 Párizs térképe, papír, vászonra kasírozva, francia nyelven, 44x60 cm. ................................1 000
12495.cca 1920 A Southend térképe. Bartnett's Southend plan ......................................................................1 000
12496.1915 Kolomea és környéke, 1:200000, K. u. k. Militärgeographisches Institut, a hajtások mentén

apró szakadásokkal, 62,5×43,5 cm ......................................................................................................2 000
12497.1959 Nuovissima pianta di Roma, New plan of Rome, térkép, Enrico Verdesi, 99x70cm ....................1 000
12498.Schwicker, J[ános] H[enrik]: Általános földrajz, különös tekintettel az Osztrák-Magyar Monarchiára.

A népiskolák felső, s a polgári és középtanodák alsó osztályaik számára. Pest, 1871, Aigner Lajos.
Számos érdekes leírással. Kissé vetemedett állapotban, kopott félvászon kötésben. .........................4 000

12499.cca 1905 Románia, Lisa és Zernesti környéke katonai térkép 40x56 cm / Romania Lisa and
Zernesti area map .................................................................................................................................1 000

12500.1898 Bécsi kiadású, német nyelvű iskolai atlasz / Atlas für Bürgerschulen und für sieben- und
achtclassige allgemeine Volksschulen. Bearbeitet von Prof. R. Trampler. Wien, 1898 ........................1 000
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12501.cca 1931 Felsőgalla és Dorog, 1:75.000, M. Kir. Állami Térképészet, a hajtásoknál kissebb
szakadásokkal, 47×62 cm. ....................................................................................................................1 000

12502.cca 1929 Kőszeg térképe, 1:75000, Magyar Királyi Állami Térképészet, 47×64 cm ............................1 200
12503.1942 Magyarország politikai térképe, kiadja a M.kir honvéd térképészeti intézet, 29x43 cm ...............1 200
12504.cca 1910 Magyarország beosztásának térképe, vászontérkép, 30x46 cm ...........................................1 000
12505.Kogutowitz iskolai atlasz jó állapotban ..................................................................................................1 200
12506.cca 1910 Lublin és környéke térkép vászonra kasírozva / Map of Lublin and area on canvas 52x40

cm .........................................................................................................................................................1 400
12507.cca 1910 Dél Tirol katonai térkép / cca 1910 South Tirol military map 80x60 cm .................................3 400
12508.1777 Ferraris, Joseph de (1726-1814): Carte chorographique des Pays-Bas autrichiens, Osztrák

Németalföld térképe, 12. sz. tábla, kézzel festett, vászonra kasírozva, sérült, 60×136 cm /  1777
Ferraris, Joseph de (1726-1814): Carte chorographique des Pays-Bas autrichiens, chorographic
map of the Austrian Netherlands, table No. 12., handpainted, on canvas, damaged, 60×136 cm ...100 000

12509.1910 Nagyméretű USA térkép három részből. Hajtásoknál a papíron szakadások / Large map of
the US. Dept. of the Interior U.s. Geological and Geographic survey Henry Bennett - George Otis
Smith. Tears at folds. 130x210 cm ........................................................................................................5 000

12510.1845 C. F. Weiland: Hannoveri királyság térképe. Nagyméretű, rézmetszet. / Large map of
Kingdom of Hannover. Large etched map. 70x60 cm ...........................................................................8 000

12511.1773 Tobias Mayer; Homann Heirs: Carte des Etats de la couronne de Pologne, régi
Lengyelország térkép. Színezett rézmetszet 51x47 cm / 1773 Tobias Mayer; Homann Heirs: Carte
des Etats de la couronne de Pologne, map of Poland, Colored etching. 51x47 cm ...........................30 000

12512.1799 Franz Müller: Postkarte von den Bayrischen und Schwaebischen Kreise (Tabula cursus
circuli Bavarici et Suevici repraesentans), Bajorország térképe. Színezett rézmetszet. 51x38 cm /
1799 Map of Bavaria. Franz Müller. Colored etching 51x38 cm .........................................................18 000

12513.cca 1770 Georg Balthasar Probst (1732-1801): Landgraviatus Alsatiae tam superioris quam inferi
cum utroqe Marchionatu Badensi...(Baden és Elzász térkép). Színezett rézmetszet. / cca 1770
Map of Alsace (Elsass) Colored etching. 37x44 cm ............................................................................24 000

12514.1835 Tirolis, Stájer Ország és Illyria Földképe, Karacs Ferentz, kissé viseltes állapotban, 46×33,5
cm/ 1835 Tyrol, Styria and Illyria Earth Pictures map, Karacs Ferentz,slightly dirty, 46 × 33.5 cm ....10 000

12515.Nagy Gusztáv: Közútak kilométer mutatója és térképe. Székesfehérvár, 1927, szerzői kiadás.
Kiadói illusztrált papírkötésben, a térképmelléklet nélkül. .....................................................................6 000

12516.Diercke Schulatlas für höhere Lehranstalten. Braunschweig - Berlin - Hamburg, 1929, Verlag von
Georg Westermann. Kiadói félvászon kötésben, megviselt állapotban, a borítója kopottas, foltos, a
kötése sérült, pár lap kijár. ....................................................................................................................1 000

12517.Pest-Pilis-Solt-Kiskun vármegye közigazgatási térképe, terv.: Tallián Ferenc, üvegezett fa keretben,
55×35 cm ..............................................................................................................................................5 000

12518.1849 Föld képe. Rézmetszetű térkép, üvegezett keretben / Map of the Globe in glazed frame 29x32
cm .........................................................................................................................................................4 000

12519.cca 1936 Duna Komárom-Esztergom megyei szakasza, katonai térkép, 1:75000. M. Kir. Honvéd
Térképészeti Intézet, kissé foltos, 86x115 cm. /  cca 1936 The Danube section of
Komárom-Esztergom county, military map, little bit spotty, 86x115 cm. ...............................................3 000

12520.1887 Supplement zu Andrees Handatlas. Bielefeld-Leipzig, 1887, Velhagen & Klasing. Kiadói
aranyozott egészvászon mappában, 34 térképpel, német nyelven, a mappa szakadozott, megviselt
állapotban, de belül jó állapotban van, és teljes./ Linenbinding folder, 34 pc. map, in German
language, the folder damaged, but the maps are okay and complete. .................................................6 000

12521.cca 1941 Kassa és környéke, katonai térkép, 1:75000. M. Kir. Honvéd Térképészeti Intézet, kissé
foltos, 86x106 cm. /  cca 1941 Košice (Kaschau) and region, military map, little bit spotty, 86x106
cm. ........................................................................................................................................................3 000

12522.1945 Szovjet iskolai atlasz / Soviet school atlas ......................................................................................800
12523.1939 Heves vármegye térképe, kiadja az M. kir. honvéd térképészeti intézet, tintafolttal, 35x48 cm ..1 000
12524.cca 1910 Budapest és környéke katonai térkép 55x60 cm ...................................................................1 000
12525.1922 Sopron vármegye térképe, Magyar Földrajzi Intézet Rt., papírra kasírozva, viseltes állapotban,

26x33 cm. .................................................................................................................................................800
12526.cca 1925 (Moson)magyaróvár térképe, 1:75.000, 46x60 cm. ...............................................................1 000
12527.cca 1930 8 db Kogutowitz iskolai atlasz és egyéb térképfüzet vegyes állapotban ...............................1 000
12528.cca 1930 Földrajzi iskolai atlasz ............................................................................................................2 000
12529.1835 Bajor és Würtembergi királyságok 'sa' Badeni Nagy Hertzegség földképe. Kissé viseltes,

szakadt állapotban, 35x48cm/ 1835 Bavaria and Württemberg kingdoms 'and the' earth picture of
the Grand Duchy of Baden. Slightly worn, 35x48cm ...........................................................................10 000

Nyomtatványok
12530.cca 1800 4 db fametszetes szentkép, 9×5 cm ......................................................................................8 000
12531.Fligende Blätter 1880-1881-es bekötött évfolyama sok vidám rajzjelenettel ........................................2 000
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12532.1833 Melléklet a Tudományos Gyűjtemény 17. évfolyamából, 38x53 cm ............................................2 000
12533.Rothkrepf Gábor (szerk.): Honművész 1835. 3. évfolyam, II kötet, Július-December. Pest, 1835.

Trattner-Károlyi ny. (6)+418-836p. Metszetek nélkül, egy kihajtható kottával. Kiadói papírkötés,
márványozott lapélekkel. A borítója némileg kopott, foltos. ................................................................10 000

12534.1845 Wartembergi gróf Waldstein József aranykulcsos kamarás halotti értesítője ..............................1 000
12535.cca 1850-1860 Díszes levélpapírok, 8 db., litográfia, jó állapotban. .....................................................2 000
12536.1852 Allgemeine Bauzeitung mit Abbildungen. Hrsg. C. F. L. Förster. Osztrák-Magyar Monarchia

egyik legjelentősebb építészeti folyóiratának teljes évfolyama. 8 szám egybekötve, nem
lapszámozás szerinti sorrendben. Korabeli félvászonkötésben, márványozott lapszélekkel.
Érvénytelen könyvtári pecsétekkel. Nem kollacionált. ..........................................................................8 000

12537.1855 Allgemeine Bauzeitung mit Abbildungen. Hrsg. C. F. L. Förster. Osztrák-Magyar Monarchia
egyik legjelentősebb építészeti folyóiratának teljes évfolyama egybekötve. Számos kihajtható
melléklettel. Korabeli félvászonkötésben, márványozott lapszélekkel. Érvénytelen könyvtári
pecsétekkel. Nem kollacionált. ..............................................................................................................8 000

12538.cca 1860 Habsburg Miksa(1832-1867) főherceg, mexikói császár, litho kép, 11x7 cm .......................2 000
12539.1860 Allgemeine Bauzeitung mit Abbildungen. Hrsg. C. F. L. Förster. Osztrák-Magyar Monarchia

egyik legjelentősebb építészeti folyóiratának teljes évfolyama egybekötve. Számos kihajtható
melléklettel. Korabeli félvászonkötésben, márványozott lapszélekkel. Érvénytelen könyvtári
pecsétekkel. Nem kollacionált. ..............................................................................................................8 000

12540.1862 Allgemeine Bauzeitung mit Abbildungen. Hrsg. C. F. L. Förster. Osztrák-Magyar Monarchia
egyik legjelentősebb építészeti folyóiratának teljes évfolyama. 8 szám egybekötve, nem
lapszámozás szerinti sorrendben. Korabeli félvászonkötésben, márványozott lapszélekkel.
Érvénytelen könyvtári pecsétekkel. Nem kollacionált. ..........................................................................8 000

12541.1863 Allgemeine Bauzeitung mit Abbildungen. Hrsg. C. F. L. Förster. Osztrák-Magyar Monarchia
egyik legjelentősebb építészeti folyóiratának teljes évfolyama egybekötve. Számos kihajtható
melléklettel. Korabeli félvászonkötésben, márványozott lapszélekkel. Érvénytelen könyvtári
pecsétekkel. Nem kollacionált. ..............................................................................................................8 000

12542.1864 Az Ungarische Nachrichten III. évfolyamának 199. száma ..........................................................1 600
12543.1865 Allgemeine Bauzeitung mit Abbildungen. Hrsg. C. F. L. Förster. Osztrák-Magyar Monarchia

egyik legjelentősebb építészeti folyóiratának teljes évfolyama egybekötve. Számos kihajtható
melléklettel. Korabeli félvászonkötésben, márványozott lapszélekkel. Érvénytelen könyvtári
pecsétekkel. Nem kollacionált. ..............................................................................................................8 000

12544.1866 A Hungaria című újság II. évfolyamának 85. száma ....................................................................1 600
12545.1867 Kertészgazda s a nép kertésze, egyetemes gazdászati és kertészeti képes hetilap. Szerk.:

Girókuti P. Ferenc. 3. évf. 46. sz. Pest, Emich Gusztáv. Érdekes írásokkal, illusztrációkkal. ...............1 600
12546.1867 Kertészgazda s a nép kertésze, egyetemes gazdászati és kertészeti képes hetilap. Szerk.:

Girókuti P. Ferenc. 3. évf. 37. sz. Pest, Emich Gusztáv. Érdekes írásokkal, illusztrációkkal ................1 000
12547.1867 Allgemeine Bauzeitung mit Abbildungen. Hrsg. C. F. L. Förster. Osztrák-Magyar Monarchia

egyik legjelentősebb építészeti folyóiratának teljes évfolyama egybekötve, nem lapszámozás
szerinti sorrendben. Korabeli félvászonkötésben, márványozott lapszélekkel. Érvénytelen könyvtári
pecsétekkel. Nem kollacionált. ..............................................................................................................8 000

12548.1868 Az esztergomi takarékpénztár alapszabályai. Esztergom, Horák Egyed. Helyenként kicsit
foltos, egyébként jó állapotban, 24 p. ....................................................................................................2 000

12549.1869 Pester Journal, Politisches Tageblatt III. Jahrgang Nr. 133., 4p ..................................................1 600
12550.1869 a Ludas Matyi 3. évf. 51. lapszáma díszes fejléccel, karikatúrákkal ............................................4 000
12551.1870 Pester Journal, Politisches Tageblatt IV. Jahrgang Nr. 113. ........................................................1 600
12552.1870 Allgemeine Bauzeitung mit Abbildungen. Hrsg. C. F. L. Förster. Osztrák-Magyar Monarchia

egyik legjelentősebb építészeti folyóiratának teljes évfolyama egybekötve. Számos kihajtható
melléklettel. Korabeli félvászonkötésben, márványozott lapszélekkel. Érvénytelen könyvtári
pecsétekkel. Nem kollacionált. ..............................................................................................................8 000

12553.1878 Földtani Közlöny VIII. Szerk.: Inkey Béla, Schmidt Béla. Bp., 1878, Légrády-Testvérek, 330
p.+2 t. Átkötött félvászon kötés, kissé sérült gerinccel, magyar és német nyelven. ..............................4 000

12554.1879 Földtani Közlöny XI. Szerk.: Inkey Béla, Schmidt Béla. Bp., 1879, Légrády-Testvérek, 488
p.+3 t. Átkötött félvászon kötés, magyar és német nyelven. Jó állapotban. ..........................................4 000

12555.1879 A Pester Lloyd 26. évfolyamának 182. száma .............................................................................1 600
12556.cca 1880-1900 Souvenir of the Hudson River, képes leporelló, 9x13 cm .............................................1 600
12557.1881 Földtani Közlöny XI. Szerk.: Inkey Béla, Schmidt Béla. Bp., 1881, Légrády-Testvérek, 331

p.+5 t. Átkötött félvászon kötés, kissé foltos lapokkal, magyar és német nyelven. ...............................4 000
12558.1882 A kassai kataszt, kerület tiszjövedelmeinek fokozata. Kassától Ungváron át Szopotkóig.

60x50 cm ...............................................................................................................................................3 000
12559.1883 Kottát ábrázoló levélpapír és boríték / Fancy writing paper and envelope with score .................2 400
12560.1887 Ethnologische Mitteilungen aus Ungarn. Zeitschrift für die Volkskunde der Bewohner Ungarns

und seiner Nebenländer, szerk.: Prof. Dr. Anton Hermann, I. évfolyam 1. szám, Bp., 1887,
Hornyánszky Viktor-ny., 123 p., kiadói papírkötés, szakadt borítóval. Első magyarországi néprajzi
folyóirat első évfolyamának első száma. ...............................................................................................2 000
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12561.Természettudományi közlöny 21 kötet. Szerk.: Szily Kálmán, Lengyel Béla, Paszlavszky József.
Budapest, 1889, K. M. Természettudományi Társulat, Pesti LLoyd-Társulat. Kiadói aranyozott
egészvászon kötés, kopottas, foltos borítóval, meglazult fűzéssel, de belül jó állapotban. ..................6 000

12562.1889-1894 Böckh János: Igazgatósági Jelentés. Különlenyomat a Magyar Kir. Föltani Intézet
1888.-1893. évi jelentéséből. Bp., 1889-1894, Franklin-Társulat, 35 p.+1t.+24+36+31 38+35 p.
Átkötött félvászon kötés, kissé fakó gerinccel, intézményi bélyegzővel. Jó állapotban. .......................4 000

12563.1891 Vasármegye politika lap számlája, illetékbélyeggel. ....................................................................1 000
12564.1895-1901 Böckh János: Igazgatósági Jelentés. Különlenyomat a Magyar Kir. Föltani Intézet

1894-1899. évi jelentéséből. Bp., 1895-1901, Franklin-Társulat, 35+26+25+28+26+25 p. Átkötött
félvászon kötés, kissé fakó gerinccel, intézményi bélyegzővel. Jó állapotban. ....................................4 000

12565.cca 1900 König Ludwig als Schwanenritter (A. Chwala - K. Trill pinxit) photo on cardboard, 11.5×17
cm .........................................................................................................................................................1 000

12566.cca 1890-1910 Az 1848-1849-es hirdetmények, térkép, stb., századfordulós másolatai, összesen
10 db .....................................................................................................................................................3 000

12567.1896 A Magyar Királyi Földtani Intézet évi jelentése 1895-ról. Bp., 1896, Franklin-Társulat, 115 p.
Átkötött modern félvászon. Jó állapotban. ............................................................................................3 000

12568.1896 Bp., Budapest régibb és újabb címerei, címertani és történeti értekezés, írta Dr. Toldy László,
restaurált, 22p .......................................................................................................................................6 500

12569.1896 Kakas Márton - Sipulusz lapja. egy szám. Egy Kakas Márton albuma (hiányos), valamint 14
db Pillangó c. újság egybe kötve. ..........................................................................................................6 000

12570.1897 Nagy Miklós (szerk.): Képes folyóirat a Vasárnapi Ujság füzetekben. 1897. I. félév, XXII.
kötet (töredék évfolyam). Leszik K. könyvkötőtől, Franklin társulat. Kiadói festett, egészvászon
kötés. Fekete-fehér képekkel, rajzokkal, reprodukciókkal gazdagon illusztrálva. Néhány oldal
javítva, ezt leszámítva jó állapotban, a tartalomjegyzék hiányos, a kihajtható képek némelyike a
hajtásnál megtört, a borító enyhén viseltes. Benne többek között hosszú képes beszámoló a
budapesti Belváros bontásáról, átépítéséről. 800 p. (28×22 cm) ........................................................10 000

12571.1897 a Szőlő és borgazdasági lapok 2. évf. 8 db lapszáma, számos érdekes írással .........................7 000
12572.1897-1898 Wiener Männergesang-Verein farsangi dalest programja, 2 db /

Faschings-Unternehmung in den Sofien-Sälen, 2 Programmblättern ...................................................1 000
12573.1897 A Magyar Királyi Földtani Intézet évi jelentése 1896-ról. Bp., 1897, Franklin-Társulat, 182 p.

Átkötött modern félvászon. Jó állapotban. ............................................................................................3 000
12574.1898-1902 a Szabók szaklapja számos lapszáma egybekötve, érdekes írásokkal, kötése elválik ....10 000
12575.1898 Nyíregyháza, Nyírvidék, Szabolcs vármegye hivatalos lapja XIX. évfolyam 28. szám ................1 400
12576.1898 Hamburg, IX. Deutsches Turnfest in Hamburg (IX. Német Tornászünnep), A magyar

tornászok névsora, belépőkártyák, 3 db ...............................................................................................1 800
12577.1898 A Magyar Királyi Földtani Intézet évi jelentése 1897-ról. Bp., 1898, Franklin-Társulat, 210 p.+2

t. Átkötött modern félvászon. Jó állapotban. .........................................................................................3 000
12578.cca 1900 Ludw. Loewe & Co. Actiengesellschaft Berlin a Borchardt-féle maroktáras pisztoly

leírása, két melléklettel, 15p / Ludw. Loewe & Co. Actiengesellschaft Berlin Repetir-Pistole
Borchardt .............................................................................................................................................20 000

12579.cca 1900 Bajsai Vojnits István Bács-Bodrog vármegye és Zombor sz. kir. város főispánja, kiadja
Bitter Nándor és Fia, 65x50 cm .............................................................................................................9 000

12580.cca 1900 Kronstadt (Brassó), R. Goldschmidt Mühlenbauanstalt - Müllermaschinen (malomgépek
katalógusa, ábrákkal) ............................................................................................................................2 000

12581.cca 1900 Basch Árpád könyvillusztrációja, színezett nyomat, későbbi szignóval, 21x16 cm ...............1 800
12582.cca 1900 2 db dombornyomott, litho üdvözlő kártya / 2 itho greeting cards .........................................1 200
12583.cca 1900 (elektr. motor- és dinamó-) Szénkefe-gyár litho reklámkártyája / Sächsische

Dynamobürsten-Fabrik Sauerbrey-Kostorz Dresden, litho advertising 15x10 cm ................................2 000
12584.cca 1900 Az olasz királyi cslaádot ábrázoló lito kép / Litho image depicting the Italian royal family.

9x11 cm .................................................................................................................................................4 000
12585.cca 1900 A trondheimi Nidaros katedrális felújítása javára kiadott jótékonysági kártyák, 2 db /

Trondheim cathedral gargoyles, 2 charity cards for the benefit of the church restoration ....................1 000
12586.cca 1900 3 db dombornyomott, csipke litho üdvözlőkártya / 3 embroided litho greeting cards ............2 000
12587.cca 1900 3 db dombornyomott, csipke litho üdvözlő és reklámkártya / 3 embroided litho greeting

cards .....................................................................................................................................................2 000
12588.cca 1900-1910 Gróf Csáky László Prakfalvi(Felvidék) Vas- és Acélgyár Rt. prospektusa ...................2 000
12589.1902 Földtani Közlöny XXXII. Egyszersmind a M. Kir. Földtani Intézet Hivatalos Közlönye. Szerk.:

Dr. Pálfy Mór. Bp., 1902, Magyarhoni Földtani Társulat, 422 p.+5 t. Átkötött félvászon kötés,
magyar és német nyelven. Jó állapotban. .............................................................................................4 000

12590.1902-1907 Böckh János: Igazgatósági Jelentés. Különlenyomat a Magyar Kir. Föltani Intézet
1900-1906. évi jelentéseiből. Bp., 1902-1907, Franklin-Társulat, 39+39+38+39+31+38 p. Átkötött
félvászon kötés, kissé fakó gerinccel, intézményi bélyegzővel. Jó állapotban. ....................................4 000

12591.Kis Lap LXII. kötet (1-26.) Képes gyermek-ujság. Szerk.: Forgó Bácsi (Ágai Adolf). Bp., 1902,
Athenaeum. Kiadói illusztrált egészvászon kötés, kissé foltos borítóval, az utolsó lap, és a hátsó
szennylap kijár. .....................................................................................................................................4 400
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

12592.cca 1903 Wekerle és Bánffy, Az új liberális párt, írta: egy Tiszamaradék, kiadja Grünbaum Ármin
Könyvkereskedése, 30p ........................................................................................................................2 600

12593.1903 Bp., Budapest új szabályozása, a Magyar Mérnök- és Építész Egylet előterjesztése, 30p .........1 600
12594.1903 Rheinische Gesellschaft für autogene Metallarbeitung ábrákkal illusztrált prospektus 30fillér

okmánybélyeggel ..................................................................................................................................1 400
12595.1903 Czibakházai Motor-Malom Részvénytársaság könyvecskéje, értéke 20 korona, 16x10cm Kissé

megviselt ..................................................................................................................................................800
12596.Kis Lap LXIV. kötet (1-26.) Képes gyermek-ujság. Szerk.: Forgó Bácsi (Ágai Adolf). Főmunkatárs:

Benedek Elek. Bp., 1903, Athenaeum. Kiadói illusztrált egészvászon kötés, megviselt állapotban,
kopottas borítóval, sérült gerinccel, 167-178. oldal között szakadt lapszélekkel. .................................2 800

12597.1904 Nagy társas kirándulás Olaszországba, az Idegenforgalmi és Utazási Vállalat Rt. Központi
Menetjegyirodájának prospektusa ........................................................................................................2 000

12598.1905 Berlin, Die Woche, Moderne illustrierte Zeitschrift, 7. Jahrgang, Heft 2. (A Hét, modern
illusztrált folyóirat, 7. évfolyam 2. füzet) ................................................................................................1 000

12599.cca 1905 Gesang Program beim Koncert in Bárubúd in Reykjavik - kétnyelvű koncertprogram /
music program of German choir in Iceland ...........................................................................................1 000

12600.1906 Bp.IV., Kígyó tér, Sárga János ékszerész üzletének díszes reklámlapja ....................................1 800
12601.1906 Az SS Oceana tengerjáró hajó kétnyelvű menükártyája, hajtott állapotban / Hamburg -

Amerika Linie, menu card of the SS Oceana passenger liner, folded otherwise good condition,
24×15.5 cm ...........................................................................................................................................1 000

12602.1908 Jelmezestély táncrendje, használatlan ........................................................................................3 000
12603.1908 A Budapesti közlöny hivatalos lap novemberi és decemberi számai bekötve, kissé megviselt

félvászon kötésbe. Hivatalos hírek, előléptetések... .............................................................................2 600
12604.1909 Német iparművészeti lakberendezési katalógus sok képpel / Deutscher Werkstätten für

Handwerkskunst Dresden und München. Dresdner Hausgerät, Preisbuch, 4. Auflage. .......................2 000
12605.cca 1910 Weltkarte 13 db térképes kártya, hátoldalán statisztikai adatokkal .......................................3 000
12606.1910 a Szabók szaklapja számos lapszáma egybekötve, érdekes írásokkal .....................................10 000
12607.cca 1900-1940 Kis, vegyes nyomtatvány és okmány tétel (10 db), közte hajózási reklám, hajós

számla, gyorsáru-fuvarlevél, hajtási jogosítvány, adóbizonyítvány .......................................................1 000
12608.cca 1910-1950 21 db különféle vallási témájú fotólap, szentkép, aprónyomtatvány ...............................800
12609.cca 1910-1930 19 db háború előtti újság: Magyarság, képes újságok. ................................................1 600
12610.cca 1910 A Carta vállalat használatlan zárt levelezőlapja bele ragasztott levélpapírral, 10.5×15 cm ..2 600
12611.cca 1910 Leonhardi tentái szecessziós, reklámos órarend füzet. Kitöltetlen 8x11 cm .........................1 000
12612.cca 1910 Nikola Wszevolodoff orosz, cári vezérkari tábornok és családja 2 képeslap méretű kártya

/ Russian general and his family. 2 postcard sized cards .....................................................................3 000
12613.1910 Haich Károly: A helyi érdekű vasutakról. Közlekedési Szakkönyvtár I. sorozat, 22. könyv.

Kiadja: Wodianer és Fiai Műintézete, restaurált, 96p ............................................................................4 600
12614.1910 Fehér Kereszt Országos Lelencház Egyesület naptára. Kiadói szecessziós díszítésű

egészvászon kötésben. Benne a Fehér Kereszt egy körlevelével. A borítója némileg kopott,
napszítta. ...............................................................................................................................................3 000

12615.1910 A Resiczai Falepároló Részvénytársaság alapszabályai, okmánybélyeggel, 38p .......................1 400
12616.1910 Hotsy Pál (szerk.): Vasárnapi Ujság. 1910, 57. évfolyam, 1-26. szám. Töredék évfolyam.

Budapest, 1910, Franklin-Társulat. Félvászon kötés. Megviselt állapotban. A borítója kopott, és
ragasztott. A gerince sérült, hiányos. A 347-348. oldalnál a lap kijár. ...................................................4 000

12617.cca 1910 Vadászat, fegyverek szecessziós litho reklámgrafika. / Art nouveau advertising 27x36 cm .2 000
12618.cca 1910 Az Adria biztosítótársaság dekoratív litografált borítékja, benne kis levélborítékokkal /

Nice litho envelope of the Adria insurance Co. 20x15 cm .....................................................................2 200
12619.1911-1913 A Magyar Iparművészet c. újság 12 db száma, kettő kivételével jó állapotban. .................5 000
12620.1912-1930 Nyugat folyóirat számok, 4 db (V. évf. 8., 23. XIX. évf. 8 szám, XXIII. évf. 13. sz.),

változó, többnyire szakadozott, széteső állapotban. .............................................................................3 000
12621.1912 Hotsy Pál (szerk.): Vasárnapi Ujság. 1912, 59. évfolyam, 27-52. szám. Töredék évfolyam.

Kiadói festett, egészvászon kötés. Megviselt állapotban. A borítója foltos, kopott. A gerince sérült,
hiányos. .................................................................................................................................................6 000

12622.1912 Bp., II/a. Függelék a Magyar Szent Korona országainak vasutai 1845-1904 című munkához,
kiadja Tominac József, kihajtható térképpel, 23p .................................................................................4 600

12623.1913 Temesvár, Temesvári Hírlap 11. évfolyamának 102. száma 30fillér okmánybélyeggel ..............1 400
12624.1913 Bp., III. Függelék a Magyar Szent Korona országainak vasutai 1845-1904 című munkához,

kiadja Tominac József, kihajtható térképpel, 25p .................................................................................4 600
12625.1913 Kunosi Ödön: Amerikai gazdasági vázlatok. Bp., 1913, Ráth Mór. 28 p. Különlenyomat a

Közgazdasági Szemléből. Kiadói papírkötésben. .................................................................................1 800
12626.1913 Zászlónk. Ifjúsági Lap. XI. évfolyam 1912-1913. Kiadja Regnum Marianum. Bp., 1913, "Élet"

Irodalmi és nyomda Rt. Egybekötve, viseltes félvászon kötésben. .......................................................2 400
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12627.1914 Magyar Építőművészet, XII. évf. 9.-10. szám, Szerk.: Führer Miklós, kissé szakadozott
papírborítóban. ......................................................................................................................................1 200

12628.1915 Az Új idők c. folyóirat (március-szeptemberig). Szépirodalmi művészeti és társadalmi képes
hetilap. Szerkeszti: Herczeg Ferenc. Singer és Wolfner. Korabeli egészvászon kötésben. .................2 800

12629.1916 Bp., Balkányi Béla: A dunai út fejlesztése és keleti gazdasági érdekeink, A Magyar-Bosnyák
és Keleti Gazdasági Központ kiadványai új sorozat, 5. szám, 30p .......................................................2 600

12630.1917 A Vasárnapi Újság március 4-i száma Arany János születésének 100-ik évfordulójára, benne
Arany arcképeivel, szobraival. ..............................................................................................................1 000

12631.1918 Bp., A Vöröskereszt felhívás a tanuló ifjúsághoz a hazatérő hadifoglyok érdekében
megindított országos akcióról ...............................................................................................................1 000

12632.1919 Népszava. XLVII évfolyam, 133. szám, 1919. augusztus 2. szám. Benne a kor híreivel, a
Peidl Gyula (1873-1943) kormányának (1919. augusztus 1.-6.) megalakulásával. ..............................1 400

12633.1919 A Nebuló c. stencilezett kis példányszámú lap egy (egyetlen) száma .........................................1 000
12634.1919 Debreceni Független Újság decemberi száma háborús hírekkel, töredék ......................................800
12635.1919 Siófok, Meghívó a fehérterror alatt meghalt kommunisták emlékművének felavatására .............1 000
12636.1919 Bp., a Városi Színház műsorlapja (febr. 6-8.), a hajtások mentén szakadásokkal ......................2 000
12637.cca 1920 Bakonyi Károly: János vitéz daljáték, 1-2. füz., kotta, kopott papírkötésben .........................2 000
12638.cca 1920 Nagykanizsa, a Circus Carlé műsorlapja, a hajtások mentén kis szakadásokkal,

javításokkal 93×31,5 cm .......................................................................................................................3 000
12639.cca 1920-1930 Férfi és női halotti bárca, kitöltetlen formanyomtatvány, hajtott, 2 db ..........................1 000
12640.cca 1920-1930 Nemzeti Szalon Képkiállítás poszter, kis szakadással, 47x63cm ................................1 600
12641.cca 1920-1940 A Magyar Iskolaszanatórium Egyesület szórólapja gyenge, vérszegény és

megerősítésre szoruló tanulók részére, 17x24 cm ...............................................................................1 400
12642.cca 1920-1940 Vegyes reklámnyomtatvány tétel, benne kb 40 db .......................................................1 000
12643.cca 1920-1940 Vegyes papírrégiség tétel. ............................................................................................1 000
12644.cca 1920-40 Szabó József Sodrony-, és Lakatosáru Iparvállalat árjegyzéke, Szombathely,

hajtásnyommal. .....................................................................................................................................1 000
12645.cca 1920-1950 Zenei témájú nyomtatványok, füzetek, litografált címlapos kották gyűjteménye

nagyobb tételben. ..................................................................................................................................2 000
12646.1920 A M. Kir. Posta- és Távírda kerületi műszaki felügyelőségek szabályzata 20p. Néhány

bejegyzéssel .........................................................................................................................................3 200
12647.1921 A trónfosztással kapcsolatos külpolitikai anyag ismertetése 1921. október 22-től november

13-ig, II. füzet, kiadja a M. kir. minisztérium, 32p ..................................................................................2 600
12648.1921 Die Lokomotive. Illustrierte Monatsfachzeitschrift für Eisenbahntechniker. 18. évf., a 12

lapszám egybekötve, összesített tartalomjegyzékkel Számos érdekes írással. /  1921 Die
Lokomotive. Illustrierte Monatsfachzeitschrift für Eisenbahntechniker. Vol. 18, the 12 issues are
bound together, with table of contents for the whole volume. Contains many interesting writings. ....18 000

12649.1922 Bp., A Villamos, A Magyarországi Villamos- és HElyiérdekű Vasutak Alkalmazottainak
érdekeit képviselő szaklap VIII. évfolyamának 2. száma ......................................................................1 600

12650.cca 1922 Szavazzatok Bernolák Nándorra / Malasits Gézára. 2 felragasztott választási röplap ..........1 000
12651.1922 Die Lokomotive. Illustrierte Monatsfachzeitschrift für Eisenbahntechniker. 19. évf., a 12

lapszám egybekötve, összesített tartalomjegyzékkel Számos érdekes írással. /  1922 Die
Lokomotive. Illustrierte Monatsfachzeitschrift für Eisenbahntechniker. Vol. 19, the 12 issues are
bound together, with table of contents for the whole volume. Contains many interesting writings. ....18 000

12652.1923 Fakras Dezső: Horthy-induló énekhangra és zongorára. Bp., Turán Regőscsoport. Kotta, jó
állapotban ..............................................................................................................................................3 600

12653.1924 Die Lokomotive, Illustrierte Monatsfachzeitschrift für Eisenbahntechniker 12 száma+ éves
összesítő nyomtatvány, cca 20oldal/szám, jó állapotban, 28x21cm ...................................................10 000

12654.1925 Kolozsvár, S. Eisenstädter Szűcs- és Szőrmeáruházának képekkel illusztrált prospektusa .......2 000
12655.1925 Meghívó Budapest Székesfőváros Jókai ünnepélyére, valamint másik Jókai ünnepre ...............2 000
12656.1925 Égi villágosság. Spiritiszta folyóirat. Szerk.: Pátkai Pál. Szerk.: Pátkai Pál. Viseltes félvászon

kötésben, hiányzó gerinccel, sérült kötéssel, egy lap kijár, 476+4 p. ....................................................2 000
12657.1926 Die Lokomotive, Illustrierte Monatsfachzeitschrift für Eisenbahntechniker 12 száma+ éves

összesítő nyomtatvány, cca 20oldal/szám, jó állapotban, 28x21cm ...................................................10 000
12658.1926 Közszolgálati Alkalmazottak Nemzeti Szövetsége Államvasúti Csoport, tagsági igazolvány,

aláírással, pecséttel. .............................................................................................................................1 000
12659.cca 1926 Pohl E. és FIai Gépgyár, Szombathely, Elit és Köpenyes Pohlmanens kályhák

prospektusai, illetékbélyegekkel. ...........................................................................................................1 000
12660.A Gróf Apponyi Albert Poliklinika Almanachja. A címlapon Iványi Grünwald Béla rajzolta Bp., 1926,

Gróf Apponyi Albert Poliklinika. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval, fekete-fehér illusztrációkkal. ....2 000
12661.1926, 1930 Az Est hármaskönyve (A nő könyve, A tudomány és technika haladása), 2 db ................1 200
12662.cca 1927 Enit, az olasz hivatalos menetjegyiroda utazási füzete / Compagnia Italiana pel Turismo

info booklet ............................................................................................................................................1 000
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26. nagyaukció 2016 november, tételeket átveszünk október 13-ig

12663.1927 Képes Kis Lap. Szerk.: Havas István. IV. évfolyam. 1-34. szám. Átkötött egészvászon kötés,
megviselt állapotban, kissé laza fűzéssel, az első szám hiányos, a lapok szakadozottak, 127-128.
oldal hiányos, 524-529. oldal között a lapok kijárnak. ...........................................................................2 800

12664.Szász Károly: "Magyar fa sorsa." Makkai Püspök Ady-könyvének bírálata, 39 p. Budapest, 1927,
Budapesti Hirlap Nyomdája. Kiadói tűzött papírkötés. ..........................................................................1 000

12665.1927-1928 Az Ujság könyve, szerk. Pünkösti Andor, 2 db ...................................................................1 200
12666.Az 50 éves Pesti Hirlap jubileumi albuma 1878-1928. Budapest, 1928, Légrády-Testvérek, 1072 p.

Kiadói papírborítóban, szövegközti és egész oldalas képekkel igen gazdagon illusztrálva, kissé
szakadt borítóval, kissé laza kötéssel, de egyébként jó állapotban. .....................................................2 000

12667.cca 1928-30 12 db Pesti Hírlap újság ...................................................................................................1 000
12668.1929. Vasárnapi könyv. Hasznos tudnivalók és gyakorlati ismeretek. Az Országos Közművelődési

Tanács ismeretterjesztő képes hetilapja. Fél évfolyam bekötve megviselt félvászon kötésbe. ...............800
12669.1929 Német építészeti és lakberendezési folyóirat sok képpel / Moderne Bauformen. Monatshefte

für Architektur und Raumkunst, Jahrgang XXVIII Heft 8 .......................................................................2 600
12670.1929-1946 Uj Idők folyóirat, 2 szám, XXXV. évf., 8. szám, LII. évf. 10. szám, változó, többnyire

szakadozott, kissé foltos állapotban .........................................................................................................800
12671.1930-1960 Vegyes régi nyomtatvány- és okmánytétel (számlák, fizetési meghagyások, táviratok,

okmányok) / mixed lot of old Hungarian documents and printed materials ..............................................800
12672.cca 1930 Dalmát tengerpart Ibusz képes reklámnyomtatvány .............................................................1 000
12673.cca 1930 A Cosulich Line 2. "Oceania" körutazása Görögország, Törökország és Rhodos

útirányban. F. Romoli szignós reklám kiadvány térképpel / Hungarian oceanic cruise advertising
brochure ................................................................................................................................................2 000

12674.1930 Pesi Hírlap Vasárnapja 52. évfolyam 1-17. számok, átkötött egészvászon kötés, kissé
kopottas borítóval. Jó állapotban. .........................................................................................................2 000

12675.cca 1930 Norddeutscher Lloyd Bremen reklámnyomtatvány, hozzá négy, hajóutazáson készült
fotó / Booklet and ship photos .............................................................................................................10 000

12676.1930 Bp., Tolnai Világlapja XXXII. évfolyam 25. szám, címlapon II. Károly Románia királya, 65p .......1 600
12677.cca 1930-1945 Vegyes magyar névjegykártya tétel (vitézek, rendőrök, katonatisztek), 24 db .............1 000
12678.1930 Dr. Illyefalvi I. Lajos:Tíz év Budapest Székesfőváros életéből a világháború után. Budapest,

1930, Székesfővárosi Statisztikai Hivatal. Kiadói egészvászon kötésben ............................................5 000
12679.1930 Minerva IX. évfolyam. Szerk.: Thienemann Tivadar. Pécs, 1930, Dunántúl Rt. Egyetemi

Nyomdája. Kissé kopottas modern félvászon kötés, márványozott lapélekkel, intézményi
bélyegzővel. Jó állapotban. ...................................................................................................................2 000

12680.cca 1930 Bp., VIII. Nagy Gábor kelmefestő raklámplakát 40x40 cm ....................................................1 000
12681.cca 1930 Magyar Turista Egylet 3 különböző meghívó levelezőlap .....................................................1 200
12682.cca 1930 Horthy Miklós Duna híd (tervrajz nyomat) (kő elefántokkal?), 5×17 cm ................................3 000
12683.cca 1930 A Keresztény Nemzeti Függetlenségi Párt választási nyomtatványai ...................................1 000
12684.cca 1930-40 Stühmer papírzacskó, jó állapotban, 2db, cca 24x12cm ..................................................1 400
12685.1930-1936 Délibáb színházi hetilap 4 száma, IV. évf. 18. szám, IX. évf. 29. szám, X. évf. 20.,26.

számok, változó kissé kopottas, kissé szakadozott borítóval. ..............................................................3 000
12686.cca 1930-1940 Óbuda, Filléres gyors ernyőjavító műhely, reklámplakát, hajtott, kis szakadásokkal,

32x21 cm ...............................................................................................................................................1 000
12687.cca 1931 A Földgömb c. újság 5 száma + a New York újság egy megviselt száma ............................1 000
12688.1931 Esztergom, "Boldog új évet kívánnak tisztelettel a kéményseprő segédek Tölgyessy Jenő

kéményseprőmester úrnál" - litho naptár, hajtásnyommal, 32x20 cm ...................................................1 600
12689.1932 Képes Pesti Hírlap 20 db képes melléklet ....................................................................................1 000
12690.1932 Az Országos magyar protestáns Diákszövetség alapszabályai, fedőborító hiányos, pp.:20,

15x11cm ................................................................................................................................................1 000
12691.Diarium 1932. A Magyar Könyvbarátok Közlönyve MDCCCCXXXII 1-2. szám. , 3-4. szám.

Budapest, 1932, A Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. Tűzött papírkötés, 109 p. .................................2 000
12692.1932 Német vegyiárú forgalmazó cég képes ismertető füzete, a különböző vegyi anyagok

elkészítésének módjaival, benne néhány parfüm címke / 1932 German chemical-ware company.
Picture booklet with advertising. 184p. + XII. ........................................................................................4 000

12693.1932-1933 A Tér és Forma V. és VI. évfolyamának 1., 2. és 3. száma ...................................................900
12694.1933 Bp., A Császárfürdő díszes fejléces levélpapírjára írt levél a jegyárusítással kapcsolatban .......2 000
12695.1933 Chicago, My memory book of the century of progress exhibitions, kitöltetlen .............................1 800
12696.Két szám a Magyar Könyvbarátok Diariumából. 1933. 7-8. szám, 1934 7-8. szám. Budapest, 1933,

1934, A Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. Tűzött papírkötés, 53+63 p. ..............................................2 000
12697.cca 1933 Juden als Drahtzieher des Bolschewismus náci propagandakiadvány / Nazi propaganda

booklet. 4p. ............................................................................................................................................2 000
12698.cca 1933 Die Standardwerke der Nationalsozialistischen Bewegung náci propagandakiadvány /

Nazi propaganda booklet. 4p. ...............................................................................................................2 000



51

12699.1933 Adolf Hitler nagyméretű cigaretta gyűjtőkép. Propaganda / Large nazi propaganda cigarette
collector's card 12x17 cm ......................................................................................................................2 400

12700.1933 Hitlerjugend nagyméretű cigaretta gyűjtőkép. Propaganda / Large nazi propaganda cigarette
collector's card 12x17 cm ......................................................................................................................2 400

12701.1933 Reichsparteitag nagyméretű cigaretta gyűjtőkép. Propaganda / Large nazi propaganda
cigarette collector's card 12x17 cm .......................................................................................................2 400

12702.1934 Bielitz Maschinenfabrik&Eisengiesserei Josephy - Elektroselfaktor ábrákkal illusztrált
prospektus 30fillér okmánybélyeggel ....................................................................................................1 400

12703.1934 Reichsparteitag nagyméretű cigaretta gyűjtőkép. Propaganda / Large nazi propaganda
cigarette collector's card 12x17 cm .......................................................................................................2 400

12704.1935 München nagyméretű cigaretta gyűjtőkép. Náci propaganda / Large nazi propaganda
cigarette collector's card 12x17 cm .......................................................................................................2 400

12705.1935 Tag der Wehrmacht nagyméretű cigaretta gyűjtőkép. Náci propaganda / Large nazi
propaganda cigarette collector's card 12x17 cm ...................................................................................2 400

12706.cca 1935 Göbbels nagyméretű cigaretta gyűjtőkép. Propaganda / Large nazi propaganda cigarette
collector's card 12x17 cm ......................................................................................................................2 400

12707.cca 1935 Adolf Hitler nagyméretű cigaretta gyűjtőkép. Propaganda / Large propaganda image
12x17 cm ...............................................................................................................................................2 400

12708.cca 1935 Adolf Hitler nagyméretű cigaretta gyűjtőkép. Propaganda / Large propaganda image
12x17 cm ...............................................................................................................................................2 400

12709.cca 1935 Adolf Hitler nagyméretű cigaretta gyűjtőkép. Propaganda / Large propaganda image
12x17 cm ...............................................................................................................................................2 400

12710.cca 1935 Adolf Hitler nagyméretű cigaretta gyűjtőkép. Propaganda / Large propaganda image
12x17 cm ...............................................................................................................................................2 400

12711.cca 1935 Adolf Hitler nagyméretű cigaretta gyűjtőkép. Propaganda / Large propaganda image
12x17 cm ...............................................................................................................................................2 400

12712.1934-1937 Színházi Élet. Színházi, film, irodalmi és művészeti szaklap 4 száma, 1934. 34. szám,
1937. 33,34,35 számok, változó, többnyire szakadozott állapotban. ....................................................3 000

12713.Egyesített gyógyszer-árszabás. Bp., 1935. Magyar Gyógyszerész Egyesület. 160p. Egészvászon
kötésben. ...............................................................................................................................................4 000

12714.1935 Bp. VII., A Budapesti Turista Egyesület kis zsebkönyve az őszi időszakra .................................1 000
12715.1935 Búvár. I. évfolyam, 1. szám. Szerk.: Lambrecht Kálmán, kiadói papírkötés, kissé viseltes,

szakadozott állapotban. ........................................................................................................................3 000
12716.1935 Hungária primulák magyar virágok plakátja. 21x28 cm ...............................................................3 200
12717.Növényvédelem. 1935 XI. évfolyam.1-12. január-december. A "Magyar Növényvédelmi Szolgálat"

hivatalos közlönye. Budapest, 1935, Magyar Királyi Földmívelésügyi Minisztérium. Könyvkötői
egészvászon kötés. 268 p. ....................................................................................................................4 200

12718.Ezt kell önnek tudni. Az ÚJSÁG mindent tudok évkönyve. Szerk. Pünkösti Andor. Bp., 1935, Az
Újság Rt. 240 p. Sarkainál enyhén sérült kiadói papírkötésben. Impozáns fotóanyaggal. ...................2 400

12719.1935 Képes híradó Gömbös propaganda + 1954/55 2 db Ludas Matyi ..................................................800
12720.1936 Magyar Asszony folyóirat 4 db .....................................................................................................1 000
12721.1936 Barlangvilág. Népszerű Barlangtani Folyóirat. Szerkeszti:Kadic Oszkár. VI. kötet, 1-2. füzet.

Kissé Viseltes kiadói papír kötésben. ....................................................................................................1 000
12722.1936 Bp., Budapest székesfőváros csatornázási szabályrendelete, Athenaeum kiadása, 32p ...........1 800
12723.1936 A Színházi Élet 9. száma, címlapon Bulla Elma, sok fotóval, 114p .............................................2 000
12724.1937 Időjárási jelentés Magyarországról, pp.6, 29x20cm .....................................................................1 000
12725.1937 Új magazin. Szerk.: Tiszay Andor. 37 évfolyam, 7 szám (3.,10-15 számok). Átkötött félvászon

kötés, erotikus magazin a 30-as évekből. Jó állapotban. ......................................................................6 000
12726.1937 Bp.VIII., Blaha Lujza tér, A Corvin Áruház 2 db árjegyzéke .........................................................1 000
12727.Dr. Fára József: Zala vármegye levéltára. Bp., 1937, különlenyomat a Levéltári Közlemények

1935-1936. évfolyamaiból. Kiadói papírkötés, DEDIKÁLT!, 43p ...........................................................3 000
12728.1937 A Magyar Festőipar. A festő céh hivatalos lapja. 3. szám. 10p. .....................................................900
12729.1937 2 db levél a Lukács fürdő díszes fejléces levélpapírján, eredeti borítékkal ..................................3 000
12730.dr. Keéri-Szántó Andor: A könyv boltiára és a kartelltörvény. Bp., 1938. 12p. + Magyar könyvkiadók

és könyvkereskedők országos egyesülete ötvenéves jubileumi díszülése. Bp., 1929. Stephaneum.
14p. ..........................................................................................................................................................800

12731.1938 Budapest asztali naptár, német nyelven, képekkel illusztrált .......................................................3 600
12733.1938 Bp., Tolnai Világlapja 40. évfolyam 25. szám, Horthy Miklósról szóló különszám .......................1 000
12734.1938-1940 A Magyar Cserkész és a Zászlónk című cserkész újságok 8 db száma, egyik hiányos .....2 000
12735.1938 Czukrászok Lapja, XXVII. évf. 8. szám, Szerk.: Steibner Gyula, Steiner László, kisebb folttal a

borítón, egyébként jó állapotban. ..........................................................................................................1 000
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12736.1938 Színházi Propaganda igazolvány, arcképes, hiányos, 11x7cm ......................................................800
12737.1938 Eucharisztikus Kongresszus ülőhely jegy ....................................................................................1 000
12738.1938 Mozivilág. Jubileumi szám, Szerk.: Endrei Ferenc, Átkötött kartonált papírkötés, kissé

kopottas papírborítóval, 96 p. ................................................................................................................4 000
12739.1938 Bp., Ifj.. Maurer Gyula: A Mississippi szabályozása, különlenyomat a "Vízügyi Közlemények"

1938. évi 1. számából, DEDIKÁLT!, melléklettel, 115p .........................................................................2 000
12740.1938 A Globus Nyomdai Műintézet Rt. asztali naptárához tartozó papírállvány, szakadt, foltos

állapotban, 34x24 cm ............................................................................................................................1 000
12741.1939 Itália, a gyöngyök gyöngye, képekkel illusztrált füzet, sok képpel, közte színesekkel is, 52p .....1 600
12742.1939 Dr. Peitler Gyula (szerk.): Turisták Lapja, 51. évfolyam, 1-12 szám. Teljes évfolyam.

Budapest, 1939, Magyar Turista Egyesület. Kiadói tűzött papírkötés. ..................................................5 000
12743.1939 Dr. Szénásy József: A magyar népesedés újabb megvilágításban, Országos Stefánia

Szövetség az anyák és csecsemők védelmével államilag megbízott szervezet kiadványai 134. sz.,
41p ........................................................................................................................................................1 800

12744.cca 1930 Bp. V. reklámnyomtatvány: Seiner és Klinger ruhaüzlet .......................................................1 000
12745.cca 1940 Dr. Bendetz és Társa: Grafológiai tanulmányok 2,4,6. füzet (3 db) .......................................1 400
12746.cca 1940 M. kir. Vallási és Közoktatásügyi Minisztérium ügy és személyzeti beosztása.

Nagyméretű, kissé sérült nyomtatvány 70x100 cm ...............................................................................1 000
12747.cca 1940 Kitöltetlen díszes oklevélpapír Nagy-Magyarország címerével, 31x22 cm ...........................2 000
12748.1940 A Pesti Hírlap LXII. évfolyamának 59-60. száma .........................................................................1 000
12749.cca 1940 Bp., "Knuth K. mérnök és gyáros vízvezeték, központi fűtés és egyéb egészségügyi

berendezések" használatlan fejléces levélpapírcsomag .......................................................................2 000
12750.cca 1940 Szentkúti emlék Krónits Miklós ofszet képével, 4×6 cm ...........................................................800
12751.cca 1940 Magyar Élet Pártjának nyilas ellenes röplapja .......................................................................1 000
12752.Igazolvány a hivatali eskü letételéről Simon Ervinné szül Keller Jolán részére 1940-ből. Pecséttel,

aláírásokkal. ..........................................................................................................................................1 000
12753.1940 Dr. Peitler Gyula (szerk.): Turisták Lapja, 52. évfolyam, 1-12 szám. Teljes évfolyam.

Budapest, 1940, Magyar Turista Egyesület. Kiadói tűzött papírkötés. ..................................................5 000
12754.1940 Jelenkor, II. évf. 14 szám, Szerk.: Katona Jenő, papírkötésben. .................................................1 200
12755.1940, 1942 A Magyar Csillag c. folyóirat egy száma, valamint a Nyugat előfizetési felhívásai ............1 000
12756.1940 Bp., Meghívó "Az orvostársadalom aktuális gazdasági kérdései" című értekezletre ......................800
12757.1940-1941 2 db könyves nyomtatvány (1941 Könyvnap, 1940 Az Athenaeum Ifjúsági Karácsonya),

különféle méretben és változó állapotban. ............................................................................................1 400
12758.1941 Dr. Angyal Lajos: A beszámíthatóság kérdése a kábítószerek élvezetével kapcsolatban,

különlenyomat a Magyar Rendőr VIII. évfolyamának egyik számából, 21p ..........................................2 400
12759.1941 A veszély nem múlt el. Légoltalmi kiadvány + röplap. 16p. ..........................................................1 000
12760.1941 Háromszék vármegye képes ismertetője, fotókkal illusztrált ........................................................2 000
12761.1941 Magyar méh. Az Országos Magyar Méhészeti Egyesület hivatalos közlönye. 6 szám az

évfolyamból. ..........................................................................................................................................3 000
12762.1933 Náci felvonulás nagyméretű cigaretta gyűjtőkép. Propaganda / Large nazi propaganda

cigarette collector's card 12x17 cm .......................................................................................................2 400
12763.1941-1943 2 db naptár, Világítási naptár 1943. évre, 1941 Zsebnaptár benne Szívós Söröző

(Budapest) és Dreher Bak sör reklámmal, változó állapotban, ceruzás kitöltéssel, firkával. ................1 000
12764.1942 Bp., "Hatschek Emil Optika Foto Kino" árjegyzék, ábrákkal illusztrált, 63p .................................1 600
12765.1942 A Thermofix előfűtéses deuergép kinyitható kártyanaptára .........................................................4 600
12766.1942 A Magyar Szentföld évkönyve az 1942. évre, I. évfolyam, 80p ...................................................1 800
12767.1942 "Boldog újévet!" - kitöltetlen naptárplakát, kéményseprővel, lóherével, szerencsepatkóval,

hajtott, 32x23 cm ...................................................................................................................................2 000
12768.cca 1942-44 Budapest Székesfőváros vezetői, fotókkal illusztrált nyomtatvány, 23x15cm ..................1 000
12769.1943 Dr. Herczegh Sándorné Leisen Erzsébet dr. (szerk.): Asszonycsoportok őszi munkaterve.

Budapest, Magyar Szövetkezeti Liga Női Tagozata. pp.:41, 29x21cm .................................................1 000
12770.1943 A Riadó! A Légoltalmi Liga lapja VII. évfolyamának 18. száma ...................................................1 400
12771.1943 A Riadó! A Légoltalmi Liga lapja VII. évfolyamának 19. száma ...................................................1 400
12772.1943 A Riadó! A Légoltalmi Liga lapja VII. évfolyamának 24. száma ...................................................1 400
12773.1943 Jelenkor, V. évf. 20 szám, Szerk.: Katona Jenő, papírkötésben, kissé szakadt állapotban. .......1 200
12774.Nemzeti Kalendárium 1944. Szerk.: Dr. Mindszenti Béla. Bp., (1944), Nemzeti Könyvtár, 16+296 p.

Kiadói papírkötés, kissé viseltes állapotban, kopottas, foltos borítóval, gerinccel. ...............................1 800
12775.1945 Rebuild Budapest. Képekkel illusztrált füzet, a háborús pusztításokról 16p. kissé gyűrőtt /

Brochure with images regarding the demolishion of the war ................................................................1 000
12776.1945 Magyarok, I. évf.,1. szám. Szerk.: Juhász Géza. Debrecen, 1945, Ady Társaság-Magyar Élet

Könyvkiadó, 56 p. Kiadói papírkötés. ....................................................................................................3 000
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12777.1945 A Szovjetunió alkotmánya francia nyelven / Constitution of the USSR. In French ......................1 000
12778.1945-1946 Ludas Matyi 8 szám, I. évf. 7. szám, II. évf. 6., 8.-12.,14. számok, változó állapotban. .....3 600
12779.1945-1948 Vegyes újság tétel, 5 db ( Szabadság I. évf. 6. szám, Demokrácia V. évf. 23. szám,

Magyar Nemzet III. évf. 57. szám, Szabad Nép V. évf. 40. szám, Kis Újság húsvéti szám), változó,
többnyire szakadozott állapotban. .........................................................................................................1 400

12780.1946 Kihajtható naptár hátoldalán rövid írásokkal(pl. Látogatás Lipták bácsi gépesített
gazdaságában, A találmányokról, A Szentháromságról nevezett Missziós Miseszövetség) ................1 000

12781.cca 1946-1948 A Duna(Bristol) Szálloda litho kisplakátja, 24x17 cm ...................................................2 000
12782.1947 Magyarország újjáépítésének hároméves terve, a Magyar Kommunista Párt választási

programja, 8p ........................................................................................................................................1 600
12783.1947 Belügyminisztériumi rendelet titkos összejövetelek, és demokráciaellenes kiejelntések

ügyében, röplap, 21x28 cm. ..................................................................................................................1 000
12784.Magyar Olimpiai Zsebkönyv 1948. Bp., 1948, Testkultúra. Kiadói aranyozott egészvászon kötés,

kopottas borítóval. .................................................................................................................................1 200
12785.1947 A Nemzeti Parasztpárt programjavaslata, rossz állapotú nyomtatvány. ......................................1 000
12786.cca 1949 Jegyezz Békekölcsönt! 8 oldalas képes propaganda nyomtatvány ......................................1 000
12787.cca 1950 5 db angol cigarettakártya gyűjtőfüzet / Cigarette cards collectors booklet complete 5 sets

...............................................................................................................................................................1 200
12788.1948-1963 Kisméretű asztali naptárak, 6 db .........................................................................................1 200
12789.cca 1950 Pestlőrinc 50 éve. Képes füzet 30p. ......................................................................................1 000
12790.Roma 32 Vedute a Colori Parte I. Képes leporelló Róma városáról. Öt nyelvű leírásokkal. Kopott

papírkötésben. ......................................................................................................................................1 000
12791.Ricordo di Roma. Parte I. 32 Vedute. Képes leporelló Róma városáról, látképekkel, négynyelvű

leírásokkal. A borítója kopottas. / Pictures about Rome with pull-out leporello, in four languages. ......2 000
12792.cca 1950 Velence leporello, 26 db képpel / cca 1950 Venice leporello, with 26 pictures .....................1 000
12793.cca 1950 Tito ellenes propaganda leporelló, Rákosi előszavával, Bp., Szikra nyomda, magyar és

román művészek karikaturáival (Jurascu, Rik, Doru, Bevin, Schwott). .................................................5 000
12794.cca 1950-1960 Az Ikarus 30-as busz 2 db próba reklámnyomtatványa ...............................................1 400
12795.Távirdamunkások kézikönyve. Bp., 1951, Közlekedés- és Mélyépítéstudományi Könyv- és

Folyóiratkiadó Vállalat. Korabeli félvászonkötésben. ............................................................................1 200
12796.1951 Bábjáték műsorfüzet 4. Összeállította Népművészeti Intézet. Bp., Művelt Nép Könyvkiadó, 47

p. Kissé viseltes papírkötés, intézményi bélyegzővel. ..........................................................................1 200
12797.1952 Picasso és a veknik képeslap fém keretben / Picasso and the loafs. Postcard in frame .............4 000
12798.1953-1956 Kis szőlészeti nyomtatvány tétel: növényvédelmi röplap (peronoszpóra ellen), 2 db

ismertető füzet szőlőművelő ekéről, a Kecskés-féle eketalálmányról. ..................................................2 000
12799.1955 Mezőgazdasági munkákkal kapcsolatos ismeretterjesztő füzetek(bordóilé készítés,

mészkélné, őszibarack műtrágyázása, téli védekezés a gyümölcsöben) .............................................1 600
12800.1956 Csillagok világa 1. szám. Szerk.: Guman István. Kiadói papírborítóban. .....................................3 000
12801.1956 Nagyvilág 1. évfolyam. 1. szám. Magyar Írók Szövetségének Világirodalmi Folyóirata. Szerk.:

Kolozsvári Grandpierre Emil, Dobossy László. Kiadói papírborítóban. .................................................4 000
12802.1956 naptár, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalat, elején kis szakadásokkal, 33×31 cm ......................1 200
12803.1956 2 db újság a forradalom időszakából vegyes állapotban .............................................................1 400
12804.1957 Az Éjfélkor(Ruttkai Éva, Gábor Miklós) című film plakátja, hajtott szakadással, 80x56 cm .........2 800
12805.1957-1965 Ludas Matyi különböző számai(1957. 1. szám hiányos, 1958. 14. szám, 1959. 26 db

szám, 1960. 18 db szám, 1964. 49. szám, 1965. 11. és 24. szám) ......................................................1 000
12806.1958 Az Érdekes Újság teljes III. évfolyama, 52 szám .........................................................................2 200
12807.1959 A Képes Sport teljes évfolyama bekötve ......................................................................................2 000
12808.1959 Jegyzőkönyv a VKM és a katolikus egyház képviselői közt az egyháznak átadandó iskolákról,

1951-es jegyzőkönyv másolata. ............................................................................................................1 000
12809.Képes Sport 12 száma az 1960-as évekből ..........................................................................................1 200
12810.cca 1960-1980 7 db Füles képregény egybekötve: Az arany ember, Az özönvíz balladája,

Északnyugati átjáró, stb. .......................................................................................................................3 000
12811.1964 Képes Sport, XI. évf. 2-53 számok, félvászon kötésben, kopottas borítóval. ..............................4 000
12812.1966 Szeged, A Hági Étterem étlapja ...................................................................................................1 400
12813.1967 A Képes Sport teljes évfolyama bekötve ......................................................................................3 000
12814.cca 1960-1970 Bp. XI., A Szeged Étterem étlapja ................................................................................1 400
12815.1969-1970 Képes Sport 16. és 17. majdnem teljes évfolyamok (három szám hiányzik), kissé

kopottas félvászon kötésben. ................................................................................................................2 000
12816.1968 Kunvári Lilla plasztikái. Német nyelvű katalógus. 14 p. Kiadói kartonkötésben. A művész

dedikációjával! .......................................................................................................................................1 800
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12817.cca 1970 4 db szovjet propaganda nyomatok, 23×21 cm ........................................................................800
12818.cca 1970 11 db Imperial rágógumi melléklet, rajta sztárok színes fotóval (Frank Sinatra, Jean-Paul

Belmondo, Sean Connery...stb.), 7x4 cm és 8x6 cm közötti méretben. ...............................................4 000
12819.1972 Bp. Móricz Zsigmond körtér, A Körtéri Presszó étlapja ................................................................1 000
12820.1973 Dunakömlőd, A Halászcsárda étlapja ..........................................................................................1 600
12821.Gerhard Teicher: Handbuch der Fototechnik. Leipzig, 1974, Fotokinoverlag. 6., javított kiadás.

Kiadói egészvászon kötés, kiadói papírborítóban, fekete-fehér és színes fotókkal illusztrálva, német
nyelven. / Linenbinding, in papercover, in german language. ...............................................................1 000

12822.1974 Dr. Károly István (szerk.): Budapesti utcajegyzék. Budapest, 1974, Panoráma. Kiadói műbőr
kötés. .....................................................................................................................................................1 000

12823.1976 Herald Eelma grafikái. Kiállítási katalógus. Szolnok, 1976, Damjanich J. Múzeum. Kiadói
papírkötésben, ajándékozási bejegyzéssel. Mindössze 300 példányban jelent meg. ..........................1 800

12824.1978 Reich Károly Grafikái kiállítási katalógus. Miskolc, Mini Galéria. A szerző által dedikált. ............2 000
12825.cca 1970-1985 A Bridzsélet c. újság nagyon sok száma, nagy dobozban ...........................................1 400
12826.cca 1980 A Csillagok háborúja 2. rész. Képregény és keresztrejtvények / Hungarian Star Wars

comics with crossword puzzles .............................................................................................................1 200
12827.1980 Bécsi napló, az ausztriai magyarok lapja, I. évf. 1-2. szám .........................................................3 000
12828.1983-1997 Szeleczky Zita színművésznővel kapcsolatos anyagok Az amerikában megjelentetett

Szeleczky Zita Baráti Kör körlevelei, melyben a színésznő számol be hogylétéről és aktuális
kérdésekről. Az összes körlevél + fotók a színésznő sírjáról ................................................................2 000

12829.1984 Debreczeni Tibor: A pódium rendezés dramaturgiája. Múzsák Közművelődési Kiadó. Kiadói
papír kötésben. pp.:54, 19x14cm .............................................................................................................800

12830.1985 A Benkó Dixieland Band album, a tagok karikatúráival (6 db) ofszet, papír, 42×42 cm ...............5 000
12831.1988 Habsburg, Feldman: Jewels and watches aukciós katalógus ......................................................5 000
12832.1988 Habsburg, Feldman: The art of Cartier. Keménykötéses aukciós katalógus ...............................3 600
12833.1989 A Veszedelmes viszonyok c. film szöveges hirdetése, kisplakát .................................................1 000
12834.1990 Orosz István (1951- ): Tovariscsi konyec! MDF rendszerváltó plakát, 67,5×47 cm .....................7 000
12835.1990 Pesti Hírlap, 3 szám: 1990. április 14. I. évfolyam 1. szám. + 1990 április 10 I. évfolyam 1.

mutatványszám + 1990 április 12. I. évfolyam 1. mutatványszám. Főszerkesztő Riskó Géza. Jó
állapotban. .............................................................................................................................................4 000

12836.1993 Hungária Biztosító naptár, összehajthatós, szép állapotban, 7x21cm .........................................1 000
12837.1993 Hungária Biztosító naptár, összehajthatós, szép állapotban, 7x21cm .........................................1 000
12838.Star Wars képregények, 3 db:  1999 Henry Gilroy: Star Wars I. Baljós Árnyak. Ceruzarajz Rodolfo

Damaggio, tusrajz Al Williamson. Fordította: Galamb Zoltán, Tóth Tamás. Kiadói tűzött papírkötés,
kissé gyűrött borítóval. 2002 Henry Gilroy: Star Wars II. A klónok támadása. Ceruzarajz Jan
Duursema, tusrajz Ray Kryssing. Fordította: Galamb Zoltán, Tóth Tamás. Kiadói tűzött papírkötés.
Jó állapotban. 2005 Miles Lane: Star Wars III. A Sith-ek bosszúja. Rajzolta Doug Wheatley.
Fordította: Galamb Zoltán. Kiadói tűzött papírkötés, a borító és a képregény teste elvált egymástól,
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................4 000

12839.2000 Budapesti Negyed, VIII. évf. 3-4. szám, Szerk.: Gerő András, Mihancsik Zsófia. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 400

12840.2003 Furioso-North Star Ménkatalógus. Furioso-North Star Lótenyésztő Országos Egyesület által
ajánlott és célpárosításra ajánlott mének katalógus. Kiskunhalas, 2003, Kópia Kft. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 200

12841.2005 Lóverseny Krónika. Bp., 2005, Nemzeti Lóverseny Kft. Kiadói papírkötés, sok fotóval. ..............1 200
12842.2008-2011 Dinoszauruszok 1-80. szám, a 79. szám hiányzik, valamint egy melléklet,

papírkötésben, többségében jó állapotban. ..........................................................................................4 000
12843.4 db illusztrált kotta (Csak egy nap a világ, Amit az errdő mesél, Debreceni Gazdász Csárdás,

Legifjabb Purcsi Pepi 3 közkedvelt nótája), változó állapotban. ..............................................................800
12844.Széchenyi füzetek III. Bp., én. Széchenyi Szakkollégium .....................................................................1 000
12845.Vegyes nyomtatvány és aláírás tétel: Levente Péter dedikált fotó + Görz képeslap + Budapest

Székesfőváros polgármestere 6 db levélboríték ......................................................................................800
12846.3 db Bud Spencer és Terence Hill film kiadványok, jó állapotban, 7x10 cm és 15x10 cm. ..................1 400
12847.Világ-filmtörténeti gyűjtemény: filmfotók, filmplakátok, újságkivágások, fotók, szinészképek,

jelenetek az 30-as 60-as évekből lapokra feldolgozva, feliratokkal, ismertetőkkel ellátva, kb
2.000-2.500 db 45x30 cm-es lap, egy élet gyűjtése. (Tárolásból származó hibák, kis sérülések) .....14 000

12848.Vegyes nyomtatvány tétel, 3 db:  Fényképezzünk jól! Bp., é.n. ,Pallas nyomda. Kiadói papírkötés,
foltos. Gerevich László: A budai vár. Budapesti séták. Bp., é.n., Fővárosi Emlékműfelügyelőség és
a Társadalom- és Természettudomány Ismeretterjesztő Társulat. Kiadói papírkötés.  Válogatott
kínai közmondások. Ferences világmissziók. Bp., é.n, Ferences Missziók Orsz. Központja. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

12849.32 db pornográf grafika másolata 15x11 cm .........................................................................................2 200



55

12850.32 db erotikus grafika másolata 15x11 cm ............................................................................................2 200
12851.Hibátlan csipke litografált szentkép .......................................................................................................1 200
12852.Grete Müller: Das Patiencenbuch. Berlin, Steyyrermühl. 78p. Kártyakönyv .........................................1 000
12853.Shakespere darabok adaptiációról szóló különféle kiadványok (Hamlet, Romeo és Júlia, A vihar,

Vízkereszt), magyar, német és angol nyelven. .....................................................................................2 400
12854.Utasítás légkábelek építésére. Készült a Postavezérigazgatóság megbízásából, szolgálati

használatra. Bp., é.n., Koltai Ernő könyvnyomdája. ..............................................................................1 800
12855.Vegyes, magyar és külföldi névjegykártya tétel Dr. Pfeilmayer Artúr, a GAK-22 Dino motoros

repülőgép egyik tervezőjének hagyatékából, cca 50db ........................................................................2 000
12856.50 darabos vegyes szentkép tétel .........................................................................................................1 200
12857.50 darabos vegyes szentkép tétel .........................................................................................................1 200
12858.50 darabos vegyes szentkép tétel .........................................................................................................1 200
12859.4 db szentföldi virágos szentkép ...........................................................................................................1 200
12860.2 db ereklyés kis Szent Teréz szentkép ................................................................................................1 000
12861.2 db szorgalomjegy ...............................................................................................................................1 000
12862.3 db magyar szenteket bemutató szentkép ..........................................................................................1 000
12863.6 db csipkés szentkép, kis hibákkal ......................................................................................................1 200
12864.20 db litográf litho szentkép ..................................................................................................................1 200
12865.30 db. különféle tűreszelő. ....................................................................................................................4 000
12866.Psychologia. I. évfolyam 1. szám. Szerk: Schroeder Attila. Főmunkatársakj: Tesléry László és Dr.

Vitray Antal. Kiadói papírkötésben, kissé foltos borítóval, hajtásnyommal. ..........................................2 800
12867.Aujeszk László: Milyen idő várható? Korszerű könyvtár. Bp. é.n. Rejődy Ö. 32p.,Naptárszerűen

kihajtható. Kiadói papírkötésben. Sok reklámmal .................................................................................1 800
12868.1848 Pest, "Polgártársak!" - a forradalmi plakát reprint kiadása, 59x37 cm .........................................1 200

Könyvek: Utazás, városok
12869.Vályi András: Magyar országnak leírása. 1-3. köt. Somorja, 2003, Méry Ratio. Az 1796-1799. évi

kiadás (Buda, m. kir. egyetem) reprintje! Díszes műbőr kötésben, karton tokban, jó állapotban. ......12 000
12870.Vértesi Károly: Keleti ég alatt. Egyiptomban. Útirajzok. Bp., 1898, Franklin. Vászonkötésben, jó

állapotban. .............................................................................................................................................6 000
12871.Czére Béla: Magyarország közlekedése a 19. században (1780-1914). [Bp.], [1997], MÁV Rt.

Vezérigazgatósága. Kartonált papírkötésben, jó állapotban. ................................................................4 000
12872.Orbán István: Marosvásárhely földrajza. Sárospatak, 1943, Kisfaludy László. A szerző által dedikált

példány. Papírkötésben, jó állapotban. .................................................................................................4 000
12873.Wien und Umgebungen. Wien, 1872. Korai útikönyv, 18 fametszettel. Újrakötve, / with 18 wood

engravings. ............................................................................................................................................3 000
12874.Kazinczy Ferenc: Pestre. Töredék Kazinczy Ferenc pesti útleírásából. Írta:

ezernyolcszázhuszonnyolcban. A képanyagot gyűjtötte és a magyarázó szöveget írta Rexa Dezső.
Bp., 1929, Budapest Székesfőváros, 72+6 p.+ 66 t. Kiadói egészbőr kötésben, a kötéstáblán Pest
város címerével, kissé viseltes, sérült borítóval. ...................................................................................4 000

12875.Hárs József, Bak Jolán et al.: Képes Krónikás. Sopron. Fordította Tótfalusi István, Kovács Andrea,
Ureczky Lilla, Volker Menke. Az akvarelleket és a rajzokat Gyenes Péter készítette. Győr, 2005,
Stabil Reklámstúdió. Első kiadás. Kiadói illusztrált fűzött keménykötés, számos rajzzal, képpel
gazdagon illusztrálva, magyar, angol és német nyelven. Számozott (1500/464.) példány. ..................5 000

12876.Eötvös Károly: A Bakony I-II.(Egybekötve.) Eötvös Károly Munkái XXI-XXII. Bp., 1909, Révai
Testvérek, 314 +313 p. Átkötött egészvászon kötés. Jó állapotban. ....................................................4 000

12877.A Sárospataki Református Főiskola. Szerk.: Mátyás Ernő. Sárospatak, 1939, Sárospataki
Református Főiskola. Kiadói papírborító, fekete-fehér fotókkal. Jó állapotban. ....................................5 000

12878.Dr. Borovszky Samu (szerk.): Győr vármegye. Magyarország vármegyéi és városai.
Magyarország monográfiája. Budapest, é.n. (1910), Országos Monografia Társaság. Kiadói
illusztrált egészvászon, megviselt állapotban, kopottas borítóval, javított gerinccel, Győr vármegye
térképe javított, ragasztott, 360/361. oldal szakadt, hiányos. .............................................................10 000

12879.Ludovít Havlac: Sociálna fotografia na Slovensku. Obsah, dejiny, súvislosti, prínosy. Pozsony,
1974, Pallas. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papírborítóban, szlovák nyelven. / Linen-binding, in
paper cover, in Slovakian language. .....................................................................................................1 600

12880.Bruno Brizzi: Lazio Scomparso. Roma, 1977, Edizioni Quasar. Kiadói egészvászon, kiadói kissé
szakadt papír védőborítóban, olasz nyelven. / Linen-binding, in paper cover, in Italian language. ......2 000

12881.Bruno Brizzi: Roma fine secolo nelle fotografie di Ettore Roesler Franz. Roma, 1978, Edizioni
Quasar. Kiadói egészvászon, kiadói papír védőborítóban, olasz nyelven. / Linen-binding, in paper
cover, in Italian language. .....................................................................................................................3 000

12882.Tamás József(szerk.): Páris és Franciaország. Bp., 1926, T. Bíró M. Kiadása. Kiadói papírkötés,
térkép-melléklettel, gerincnél sérült, kopottas állapotban. ....................................................................1 800
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12883.Sándor Lestyán-Sándor G. Zakariás: 2000 years old Budapest, 1945, The City of Budapest. Kiadói
papírkötés, kopottas állapotban. ...........................................................................................................1 800

12884.Szalma Mária: Kerületünk kávéházai. Bp., 2005, Angyalföldi József Attila Művelődési Központ
Helytörténeti Gyűjteményének Klubja (XIII. kerületi helytörténeti füzetek 11.). Papírkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

12885.Dvorzsák János: Magyarország helységnévtára. Egyetemes és betűrendes rész. Bp., 1886,
Buschmann F. ny. Kiadói illusztrált aranyozott egészvászon-kötés, megviselt állapotban, kissé
kopottas borítóval, kopottas gerinccel, a címlapja és az előzéklapja hiányzik, 9/10 oldal szakadt, a
lapszélek foltosak, magyar és német nyelven. ......................................................................................2 000

12886.Lipták Gábor - Zákonyi Ferenc: Balatonfüred. Veszprém Megyei Tanács Idegenforgalmi Hivatala,
1956. Papírkötés, dedikált példány .......................................................................................................2 000

12887.Dezséri Bachó László: A közeli keleten. Benyomások, útijegyzetek, a Levante országaiból. Bp.,
1935, Stádium Sajtóvállalat Rt. Kiadói kissé viseltes papírkötés, fekete-fehér fotókkal. ......................2 400

12888.Colon Fernand: Columbus Kristóf élete és Amerika felfedezése. Bp., 1882, Eggenberger-féle
Könyvkereskedés. Kiadói illusztrált kopottas félvászon kötés, fekete-fehér szövegközti
illusztrációkkal, és egy térképpel illusztrálva. ........................................................................................2 800

12889.Erődi Béla: A fáraók országában. Bp., é.n. (1897), Lampel R. (Wodianer F. és Fiai),1 t.+ 4+229+3
p. + 1 t. Kiadói festett, illusztrált kissé kopottas egészvászon-kötésben, kissé laza fűzéssel, a
címlapon tulajdonosi névbejegyzéssel, számos szövegközti és egész oldalas fekete-fehér
fényképpel és kissé szakadozott kihajtható térképmelléklettel illusztrálva. A kötés Gottermayer
Nándor könyvkötő műhelyében készült. ...............................................................................................4 000

12890.Judit Schalansky: Távoli szigetek atlasza. Ötven sziget, ahol sohasem jártam, s ahová nem is jutok
el soha. Budapest, 2015, Clipperton Kiadó. Kiadói félvászon kötésben, egészoldalas
illusztrációkkal. ......................................................................................................................................2 000

12891.Pestszentimre témájú helytörténeti könyvek, 2 db:  Pándy Tamás: "Falu a városban." Epizódok
Pestszentimre történetéből. Bp., 1994, Dr. Széky Endre Pestszentimre Történeti Társaság. Kiadói
papírkötés, fekete-fehér fotókkal illusztrálva.  Pándy Tamás: 100 éves falu a Városban.
Pestszentimre. Bp., 1998, Dr. Széky Endre Pestszentimre Történeti Társaság. Kiadói kartonált
papírkötés, fekete-fehér fotókkal illusztrálva. ........................................................................................2 000

12892.Szeged szabad királyi város címeres kiváltságlevele 1719. Szerk.: Dr. Csáky Imre. Fordították Dr.
Géczi Lajos, Dr. Soós István, O. Szabó Rita, Barlai Gábor.Budapest-Szeged, 2003, HÍD Marketing
és Térképészeti Kft, Csongrád Megyei Levéltár. Kiadói aranyozott bársonykötés, magyar, angol, és
német. Facsimile kiadvány. Számozott (1000/253.) példány. Jó állapotban. .......................................2 000

12893.Fucskár Ágnes-Fucskár József Attila: Pécs, a sokszínű város. Pécs, 2010, Alexandra. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói papírborítóban. Jó állapotban. ..................................................................1 800

12894.dr. Fónyad Dezső: Emlékezzél meg az ősidőkről.. A monori református keresztyén
anyaszentegyház története. 64p. ..........................................................................................................4 000

12895.Eötvös Károly: A Bakony II. kötet. Eötvös Károly munkái XXII. Budapest, 1909, Révai Testvérek
Irodalmi Intézet Rt. Kiadói szecessziós aranyozott egészvászon kötés, picit sérült gerinccel, picit
laza kötéssel. Töredék kötet. ................................................................................................................2 400

12896.Két officina könyv a sorozatból: Pécs, Magyar bútorok. Bp., 1941, 1944. Officina. Egyik sérült
gerinccel ................................................................................................................................................1 000

12897.Legendás Felvidék. Legendák a felvidéki várakról. Összegyűjtötte Takács L. András. Bp., 1938,
Dante, 134 p.+ 16 t. Kiadói félvászon kötésben, megviselt állapotban, foltos borítóval, kissé sérült
gerinccel, laza kötéssel. fekete-fehér fotókkal. .....................................................................................1 000

12898.Tétény-Promontor. Bp. XXII. kerületének története. Szerk.: Joó Ernő, Dr. Tóth Gábor, Tóth Sándor.
Bp., 1970, Budapest Főváros XXII. Kerületi Tanács VB. Kiadói műbőr kötés, kissé kopottas
papírkötésben, fekete-fehér fotókkal, magyar és német nyelven. .........................................................1 200

12899.Cholnoky Jenő, Germanus Gyula et al.: A föld felfedezői és meghódítói IV. Észak-, Közép-, és
Dél-Amerika. Bp., 1938, Révai Irodalmi Intézet. Kiadói félbőr kötés, kissé kopottas borítóval, kisebb
sérüléssel a gerinccen, egy lap kijár. ....................................................................................................2 000

12900.Vitéz Várady Károly(szerk.): Csonka-Magyarország közigazgatási helységnévtára 1941. Az
anyaországot, a visszacsatolt Felvidéket, Kárpátalját, Kelet-Magyarországot és Felső-Erdélyt
magában foglaló kilencedik kiadás. Bp., 1941, Hornyánszky Viktor. Kiadói aranyozott egészvászon
kötésben jó állapotban. .........................................................................................................................5 000

12901.William B. Seabrook: Utak a dzsungelben. Budapest, 1936, Révai. Kiadói egészvászon kötés, kissé
foltos borítóval, kissé laza fűzéssel, fekete-fehér képekkel és egy térképpel illusztrálva. ....................1 000

12902.Dr. Thirring Gusztáv: Felső-Dunántúl. Részletes Magyar Utikalauzok 6. Bp., 1933, Turistaság és
Alpinizmus Lap-, Könyv-, és Térképkiadó Rt. Kiadói papírkötés, kissé szakadt borítóval, az elülső
borító sarkánál kissebb hiánnyal, picit foltos, számos térképpel, szövegközti képpel, és alaprajzzal
illusztrálva. ............................................................................................................................................4 000

12903.Koncz Ákos: Elbeszélések Debrecen multjából I-II. (Egy kötetben) Elbeszélések az ifjuság részére.
Budapest, 1912, Hegedüs és Sándor Könyvkiadóhivatala, 76+74 p. Kiadói egészvászon kötés, a
borítója foltos, intézményi bélyegzővel. ................................................................................................5 000

12904.Venezia/Venedig und Umgebung. Griebens Reiseführer 106. Berlin, 1926, Grieben. 9. kiadás.
Kiadói kissé sérült gerincű papírkötés, egy szakadozott térképmelléklettel, német nyelven. /
Paperbinding, with a little bit damaged spine, with a damaged map, in german language. ..................1 000
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12905.Nouveau Guide Pratique Artistique de Genes et ses environs. Genova, 1921, A. Peloso. Kiadói
egészvászon kötés, kopottas gerinccel. Genova útikönyv, fekete-fehér fotókkal és egy kihajtható
térképpel illusztrálva, francia nyelven. / Linen-binding, in french language. .........................................2 000

12906.Eperjessy István: Zugliget és vidéke. Budapest nyaraló és kiránduló helye. Útmutató és térkép a
kirándulók részére. Budapest, 1991, Athenaeum. Az 1906-os kiadás reprintje, nagyméretű
térképmelléklettel (51x63 cm.) Kiadói papírkötésben. Jó állapotban. ...................................................2 200

12907.Nordost-Deutschland (Von der Elbe und der Westgrenze Sachsens an) Nebst Danemark. Leipzig,
1896, Karl Baedeker. Kiadói egészvászon, XXX+395 p. / Cloth binding. .............................................2 600

12908.Karl Baedeker: Mittelitalien und Rom. Leipzig, 1927, Karl Baedeker. Kiadói aranyozott egészvászon
kötés, márványozott lapélekkel, számos egészoldalas és kihajtható térképpel, továbbá számos
tervrajzzal, alaprajzzal, és tátképpel, valamint a császárokat és a pápákat tartalmazó táblával. Jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 000

12909.Benyó János: Budapest fürdőváros és az idegenforgalom. 1932. Magyar Idegenforgalmi
Érdekeltségek Szövetsége. Kiadói papírkötés. Jó állapotban, szerző által dedikált! ..........................10 000

12910.Kővágó József: Budapest közállapotai az 1945/46 tél küszöbén. Szerk.: Budapest Székesfőváros
Statisztikai Hivatala. Budapest, 1946, Budapest Irodalmi, Művészeti és Tudományos Intézet. Kiadói
papírkötés, kissé szakadt gerinccel, szövegközti ábrákkal illusztrálva. Jó állapotban. .........................2 000

12911.Molnár Gábor: Ahol az ösvény véget ér. Észak-Brazília őserdőiben. Bp., 1964, Szépirodalmi
Könyvkiadó. Kiadói műbőr kötés. ..........................................................................................................1 000

12912.Legeza László és Szacsvay Péter: Felvidéki utakon. 2. kötet Csorbától Nyitráig. Budapest, 1995,
Mikes Kiadó. Kiadói egészvászon kötésben, fedőborítóval. Szép állapotban. ........................................800

12913.Porzó (Ágai Adolf): Utazás Pestről Budapestre 1843-1907. Rajzok és emlékek a magyar főváros
utolsó 65 esztendejéből. Bp., 1912, Pallas Irodalmi és Nyomdai Rt. Harmadik kiadás. Kiadói
egészvászon kötés, kissé viseltes állapotban, kopottas borítóval, kissé sérült gerinccel, az elülső
szennylap kijár, kissé foltos hátsó szennylappal, szövegközti és egészoldalas illusztrációkkal. ..........1 600

12914.Dr. Borovszky Samu (szerk.): Magyarország vármegyéi és városai 3/1-2. Pest-Pilis-Solt-Kiskun
vármegye. 1-2. köt. Bp., 1990, Dovin Művészeti Kft. Reprint kiadás. Kiadói egészvászon kötésben,
kiadói papír védőborítóban. Jó állapotban. ...........................................................................................1 400

12915.Dr. Borovszky Samu (szerk.): Magyarország vármegyéi és városai. Nógrád vármegye. Reprint
kiadás. Budapest, 1988, Dovin Művészeti Kft. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papírborítóban.
Szép állapotban. ...................................................................................................................................1 400

12916.Dr. Borovszky Samu (szerk.): Magyarország vármegyéi és városai. Esztergom vármegye. Bp.,
1989, Dovin Művészeti Kft. Reprint kiadás. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói papír
védőborítóban. Jó állapotban. ...............................................................................................................1 400

12917.Dr. Borovszky Samu (szerk.): Magyarország vármegyéi és városai. Vas vármegye. Bp., 1989,
Dovin Művészeti Kft. Reprint kiadás. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói papír védőborítóban. Jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 400

12918.Magyarország gazdaságföldrajza. Szerk.: Bernát Tivadar. Bp, 1986, Kossuth Könyvkiadó. Kiadói
egészvászon, kiadói papírborítóban. .......................................................................................................800

12919.Szombathy Viktor: Száll a rege várról várra. Szlovákiai vármondák. Pozsony-Budapest, 1982,
Madách-Móra. Kiadói egészvászon, kiadói papírborítóban. .................................................................1 400

12920.Kiss Gábor: Erdélyi várak, várkastélyok. Bp, 1987, Panoráma. Kiadói egészvászon kötés, kiadói
papírborítóban, fekete-fehér fotókkal. ...................................................................................................1 400

12921.Farkas Károly dr., et alii (szerk.): Magyarország gyógyfürdői, gyógyhelyei és üdülőhelyei. Budapest,
Medicina. Kiadói egészvászon kötésben. .............................................................................................1 000

12922.Jean Taverne-Wojtek Buss: Toscana. Fordította Till Katalin. Budapest, 1999, Vincze Kiadó. Kiadói
kemény papírkötés, kiadói papírborítóban. ...........................................................................................3 000

12923.Tragor Ignác: Váci kalauz. Vác, 1929, Váci Múzeum-Egyesület (Pestvidéki ny.), 95 p,
térképmelléklettel. Kiadói papírkötésben. .............................................................................................2 200

12924.Vörös Tihamér (szerk.): Az 1931. május június 21-ig Budapesten rendezett Országos Magyar
Turista Kiállítás ismertetője. Budapest, 1931, A Magyar Turista Szövetség. Kiadói papír kötésben ....1 200

12925.A régi Salgótarján képes levelezőlapokon. The old Salgótarján in Postcards. Stary Salgótarján Na
Pohladniciach. Szerk.: Dupák Gábor. Salgótarján, 1996, Balassi Bálint Könyvtár. Kiadói papírkötés,
magyar, angol és szlovák nyelven. .......................................................................................................5 000

12926.Molnár Gábor két könyve:  Molnár Gábor: A fehér arany vadonjában. Útikalandok 32. Bp., 1964,
Táncsics Könyvkiadó. Második kiadás. Kiadói kartonált papírkötés.  Molnár Gábor: Bíborviskó. Bp.,
1969, Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói egészvászon, kiadói papírborítóban. .....................................1 000

12927.Vegyes könyvtétel, 2 db:  Jacques-Yves Cousteau-Frédéric Dumas: A csend világa. Bp., 1958,
Gondolat. Kiadói félvászon kötés,  Bodoky Richárd: Livingstone. Bp., 1966, Móra. Kiadói illusztrált
papírkötés, kiadói papírborítóban. .........................................................................................................1 000

12928.Alberto M. De Agostini: Tíz esztendő a Tűzföldön. Fordította: Cholnoky Béla. 100 képpel és 3
térképpel. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., é.n., Lampel R. Kiadói aranyozott, festett
egészvászon sorozatkötésben. .............................................................................................................1 200

12929.F. W. Up de Graff: Az Amazonasz őserdeiben. A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Angolból
átdolgozta: Halász Gyula. Budapest, é. n., Lampel R. (Wodianer F. és Fiai) Könyvkiadóvállalata,
164 p. Kiadói kissé kopottas gerincű aranyozott egészvászon sorozatkötésben, fekete-fehér
fotókkal, és egy térképekkel illusztrálva, egy kijáró lappal. ...................................................................1 200
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12930.Merlin Moore Taylor: A kannibálok földjén. Barangolás Pápua szívében. Bp., 1926, Lampel R. (A
Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára). Kopottas kiadói egészvászon sorozatkötésben. ....................1 800

12931.Szavójai Lajos Amádé: Az "Észak Csillaga" ("Stella Polare") az Északi Sarktengeren 1899-1900 II.
Bp. 1902. Lampel. 199 p. 3 mell. A Magy. Földrajzi Társ. Könyvei V. Ilusztrált kiadói
félvászon-kötésben. Könyvtári példány volt. .........................................................................................1 400

12932.Vörös Márton: A szerencsés expedíció. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., é.n., Lampel.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, kissé foltos borítótáblával. Enyhén dohos példány. ...........2 000

12933.De Agostini, Alberto M.: Tíz esztendő a Tűzföldön. Bp., é. n., Lampel R. Kopott vászonkötésben,
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................1 200

12934.Sten Bergman: Kamcsatka ősnépei, vadállatai és tűzhányói között. Fordította Dr. Cholnoky Béla.
70 képpel és 1 térképpel. A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Budapest, é.n.,
Franklin-Társulat. Kiadói aranyozott egészvászon sorozatkötésben. A gerince kopott. A borítója
foltos. .....................................................................................................................................................2 000

12935.Oscar Kauffmann: Aus Indiens Dschungeln II. Erlebnisse und Forschungen. Leipzig, 1911,
Klinkhardt und Biermann. Kiadói kopottas egészvászon kötés, a címoldal kötésénél javítással,
egészoldalas fekete-fehér fotókkal illusztrált, német nyelven, térkép melléklet nélkül./ Linen-binding,
the cover is worn, the coverpage repaired, in german language, without maps appendixes. ...............1 000

12936.Albrizzi, Giovanni Battista: Forestiero illuminato intorno le cose piu rare, e curiose, antiche, e
moderne della citta di Venezia, e dell'isole circonvicine : con la descrizione delle chiese,
monisteri, ospedali, tesoro di S. Marco, arsenale, fabbriche pubbliche, pitture celebri, funzioni e
divertimenti, e di quanto v'e di piu riguardevole : opera adornata di vedute in rame I.-II. Venezia,
1792. Giacomo Storti. 15 metszettel és 2 kihajtható térképpel. Félbőr kötésben. Szép állapotúű
velencei útikönyv / with 15 etchings and 2 etched fold-out maps. In half-leather binding, in nice
condition ............................................................................................................................................140 000

12937.Itinerario istruttivo da Roma a Napoli ovvero descrizione generale de' piu' insigni ... ed architettura
di questa celebre citta e delle sue vicinanze Rom, 1816. Pressol'autore. 33 metszettel és két
metszett, kihajtható térképpel, jó állapotú félbőr kötésben / With complete 33 etchings and two
etched fold-out maps. In half leather binding, in nice condition ..........................................................40 000

12938.Dr. Gáspár Ferencz: A Föld körül. Összesen I.-VI. kötet, a VII. kötet nélkül. Vámbéry Ármin
előszavával. Budapest, 1906-1908, Singer és Wolfner, 588+548+479+479+588+499 p.  Nagyon
sok képpel, illetve mellélettel illusztrált. Kötetei egységes, festett, illusztrált, dombornyomásos,
aranyozott, kiadói egészvászon kötésben. A borítók és a gerincek foltosak, kopottak, sérültek. Pár
lap foltos. Egy térkép kijár. De belül alapvetően jó állapotban van. ......................................................9 000

12939.Székelyföld irásban és képben. Az előszót írta: Török Andor Főmunkatársak: Bányai János,
Kertész János, Lendvay Ferenc. Szerkesztette Dávid József. Bp., 1941, ,,Kaláka" ny. 373+197 p.
16 t. Kissé foltos, kopottas, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, az előzékek sérültek, egy
táblán apró szakadás.. ..........................................................................................................................9 000

12940.Cotteau, Edmond: Un touriste dans l'extreme Orient: Japon, Chine, Indo-chine et Tonkin (4 aout
1881 - 24 janvier 1882). Párizs, 1889, Libraire Hachette et Compagnie. Kicsit kopott
vászonkötésben, jó állapotban. .............................................................................................................7 000

12941.Varga Domokos: Édes hazánk. Budapest, 1994, Népszava. Kiadói félvászon kötés, fekete-fehér
fotókkal illusztrálva, foltos borítóval, ajándékozási sorokkal. ................................................................1 000

12942.Dadányi György: Csordás voltam Paraguayban. Budapest, é.n., Stádium Sajtóvállalat. Kiadói
egészvászon-kötésben, kopottas borítóval, sérült gerinccel, kissé laza fűzéssel. ................................1 000

12943.Gilitze István: P. Makó városának víz által való pusztulásáról. Makó, 1973, Csongrád megyei -
Makói Városi Tanács. Kiadói papírkötés, 39 p.1821-es reprintje. A könyvben Jámboriné Balog
Tünde 4 db. fekete-fehér illusztrációjával. .............................................................................................1 000

12944.Entz Géza, Sebestyén Olga: A Balaton élete. Bp., 1942 Királyi Magyar Természettudományi
Társulat. 44 táblával és 67 szövegképpel. Kiadói félvászonkötésben, a vászon két helyen enyhén
foltos. .....................................................................................................................................................6 000

12945.Földrajzi témájú nyomtatványok: Magyar Földrajzi Irodalom, 1948 A Magyar Állami Földtani Intézet
jelentése, Adatok a magyar barlangkutatás történetéhez, 3 orosz földrajzi nyomtatvány,
Barlangvilág c. újság egy száma ...........................................................................................................1 000

12946.Frederick O' Brien: A haldokló szigetvilág. A világ körül. Útirajzok - Útikalandok. Budapest, É.N.,
Dante kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon kötés, 286 p. A gerince picit foltos, de ezt leszámítva
jó állapotban. .........................................................................................................................................1 000

12947.Carveth Wells: A maláji dzsungelben. A világ körül. Útirajzok - Útikalandok. Fordította: Halász
Gyula. Budapest, É.N. , Dante Kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon kötés, 202 p. A szerző
eredeti felvételeivel, és két térképpel. Jó állapotban! ............................................................................1 000

12948.Richard Halliburton: Üres zsebbel a világ körül I-II. Ford. Fodor Erzsébet. Bp., 1931, Dante kiadó.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben, enyhén kopottas gerinccel. ................................................3 000

12949.Frederick O' Brien: A haldokló szigetvilág. 'A világ körül' sorozat. Bp., é.n., Dante kiadás. 286 p.
Kiadói aranyozott vászonkötésben. ......................................................................................................1 000

12950.Roald Amundsen, Lincoln Ellsworth: Az Északi Sark meghódítása. A magyar kiadást sajtó alá
rendezte dr. Cholnoky Jenő. Bp., 1926, Pantheon. 272 p. + 60 tábla + 1 térkép. Kiadói, kopottas
aranyozott egészvászon kötésben. .......................................................................................................1 800

12951.Franz E. Anders: A zöld pokolban. Filmgéppel Északbraziliában. Bp., Stádium. 301 p. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötésben. Gerince kissé kopottas. ................................................................1 000
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12952.Mikkelsen Ejnar: A sarkvidék remetéje Mikkelsen kapitány kalandjai Fordította Balla Ignác Bp.
1916. Singer és Wolfner. 1 t. 309 p. számos képpel,Kiadói, laza illusztrált félvászon kötésben, .........2 800

12953.Vértesi Károly: Keleti ég alatt. Palesztinában. Utirajzok. Bp., 1900. Franklin. 1t. (kihajt.)+264+(3)p.
Lapszámozáson belül számos egészoldalas táblával és szövegközti illusztrációkkal. Festett, kiadói
vászonkötésben, gerincén sérüléssel ...................................................................................................6 000

12954.Trócsányi Zoltán: Észak nomádjai. Bp., é.n., Athenaeum. Kiadói egészvászon-kötésben. ..................1 000
12955.Artur Heye: Nyugat peremén. Ismeretlen világok. Bp., é.n., Athenaeum. Kiadói aranyozott

egészvászon-kötésben. ........................................................................................................................1 000
12956.Josef Frank: Vadnyugat úttörői. Ismeretlen világok. Bp., é.n., Athenaeum. Kiadói aranyozott

egészvászon-kötésben. ...........................................................................................................................900
12957.Dr. Alföldi László-Bélteky Lajos-Dr. Böcker Tivadart, Horváth József.-Dr. Korim Kálmán-Liebe

Pál-Rémi Róbertné: Budapest hévizei. Budapest, 1968, Vízgazdálkodási Tudományos Kutató
Intézet, 365 p. Kiadói egészvászon kötés. ............................................................................................5 000

12958.Ivar Lissner: A Csendes óceán urai. Ismeretlen világok. Bp., é.n., Athenaeum. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötésben. ........................................................................................................................1 000

12959.Jakob Wassermann: Bula Matari (Stanley élete). Kalandos utazások. Ford.: Benedek Marcellné.
Bp. 1933. Dante. 213 p. 10 t. Kiadói kopottas, aranyozott egészvászon-kötésben. .............................1 400

12960.Aage Gilberg: Sok eszkimó - egy orvos. Bp., é.n., Új Idők. Kiadói félvászon-kötésben. .........................900
12961.Wilhelm Munnecke: Hagenbeck munkában. A világjárás hősei. Fordította: Benedek Marcellné. Bp.,

é.n., Dante. Kiadói aranyozott egészvászon kötés, szép, tiszta állapotban. .........................................2 400
12962.Greenhorn: Három világrész csavargója. A világjárás hősei. Fordította: Lengyelné Vértes Lenke.

Kalandos utazások. Bp., é.n., Dante. Kiadói aranyozott egészvászon kötésben, a gerinc sérült. ........1 000
12963.Hatvany Bertalan: Ázsia lelke. 246 képpel. Bp., 1935, Franklin. 448 p. Kiadói

egészvászon-kötésben. A kiadói papírborító beragasztva, az első előzék belülről megerősítve. ........3 000
12964.Orbán Balázs: Székelyföld leirása. Reprint kiadás. I. kötet. Csatári Dániel kísérőtanulmányával. Bp.,

1982, Helikon. Kiadói egészvászon-kötésben. .....................................................................................2 000
12965.Arthur Heye: Nyugat peremén. Ismeretlen világok. Bp., é.n., Athenaeum. Kiadói kopottas

aranyozott egészvászon-kötésben. .......................................................................................................1 000
12966.Bán Márton: Bolyongás Európában. Bp., 1944, Kir. Magy. Egyetemi Ny. 165 p. Kiadói, színes,

illusztrált papírborítóban, gerincén kis sérüléssel. ................................................................................1 200
12967.Megyeri Ella: Budapesti notesz. Kiadói papír kötésben, térkép nélkül. .................................................2 600
12968.Pest megye múltjából. Tanulmányok. Szerk.: Keleti Ferenc, Lakatos Ernő, Makkai László. Bp.

1965. Pest Megye Tanácsa. 459 p. + 2 térképmell. (Balla Antal: Pest m. térképe 1793. Reprint.
Nagyméretű, kihajtható.) Kiadói nyl kötésben. ......................................................................................2 600

12969.Kurt Hielscher: Italien. Leipzig., 1939, Brockhaus. 240 p. kiadói egészvászon-kötésben, számos
képpel. Kissé dohos példány. ...............................................................................................................1 200

12970.H[einrich] H[ubert] Houben: Sturm auf den Südpol. Abenteuer und Heldentum der Südpolfahrer.
Berlin, 1934, Ullstein. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papírborítóban. Houben munkája a Déli
sark felfedezéséről, német nyelven. Számos képpel illusztrálva. /  Cloth-binding, with papercover, in
german language. .................................................................................................................................1 200

12971.Nagy Miklós (szerk.): Magyarország képekben - Honismertető album I-II (Benne a kísérő tanulmány
füzet: Lukácsy Sándor: A Honismertető albumról és szerkesztőjéről, Nagy Miklósról.) Reprint
kiadás! Budapest, 1989, Helikon. Kiadói félvászonkötésben. 392+384 p. Jó állapotban. ....................6 000

12972.Cholnoky Jenő: Az Egyenlítőtől a Sarkvidékig. (A Föld titkai IV.) 135 kép és 46 ábra a szövegben.
Bp., 1930, Singer és Wolfner. Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben. ............................................2 000

12973.Albert Schweitzer: Orvos az őserdőben. Fordította: Klopstock Gizella. Bevezetést Dr. Győrkovács
László írta. Budapest, É.N., Franklin-Társulat. Második kiadás. Kopottas kiadói félvászon kötés,
165 p. ....................................................................................................................................................1 000

12974.Xantus Zoltán (szerk.): A Ferencváros Története. Budapest, 1959, Magyar Szocialista Munkás Párt
IX. Ker. Bizottsága - IX. Ker. Tanács Végrehajtó Bizottsága. Átkötött kiadói egészvászon, 195 p. A
borítója kopott. ......................................................................................................................................1 000

12975.Roy Chapman Andrews: A sarkoktól az egyenlítőig. Fordította: Havas József. Bp., é.n., Utazási
Könyvek Kiadóhivatala. Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben. .....................................................1 200

12976.Alberto M. De Agostini: Tíz esztendő a Tűzföldön. Fordította: Cholnoky Béla. 100 képpel és 3
térképpel. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., é.n., Lampel R. Kiadói aranyozott, festett
egészvászon kötésben, jó állapotban. ..................................................................................................1 000

12977.Alberto M. De Agostini: Tíz esztendő a Tűzföldön. A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp.,
é.n., Lampel R. Aranyozott kiadói egészvászon sorozatkötésben. A gerinc kissé kopottas,
egyébként erős kötésű, megkímélt, szép példány. ...............................................................................1 800

12978.Carl R. Raswan: Im Land der Schwarzen Zelte. Mein Leben unter den Beduinen. Berlin, 1934,
Ullstein. Kiadói egészvászon kötés, fekete-fehér fotókkal illusztrálva, német nyelven. Jó állapotban.
/ Linen-binding, in good condition, in german language. .......................................................................1 200

12979.Plan de Paris par Arrondissement. Nomenclature des rues avec la station du métro la plus proche.
Bois de Boulogne avec Répertoires. Paris, é.n., A. Leconte et Guilmin. Kiadói egészvászon kötés,
utcanevek jegyzékével, számos térképpel, köztük egy nagyméretű kétoldalas térképpel (38x49
cm.), kissé sérült kötéssel, francia nyelven, de egyébként jó állapotban. /  Linen-binding, in french
language. ..............................................................................................................................................1 000



60

Megnyílt megújult webshopunk! Folyamatosan bővülő kínálat!

12980.Alfred Aloysius Horn: Trader Horn. Kalandok az Elefántcsontparton. John Galsworthy előszavával.
Bp., 1943, Folio Könyvkiadó. Korabeli amatőr félvászon-kötésben, a címlapon kis hiánnyal. Belül jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 200

12981.Németh Andor: Felső Olaszország képekkel, és térképpel. LLoyd útikönyvek. 1929, Lloydkönyvek
Kiadóvállalata. Kiadói egészvászon kötésben. .....................................................................................2 000

12982.Vegyes utikönyv tétel, 3 db:  Nina Nelson: Egyiptom. Bp., 1995, Cartographia. Kiadói papírkötés,
sérült, ragasztott gerinccel. Inge Klostermeier: Egyiptom. Polygott útikalauz. Bp. 1991, Pegazus.
Kiadói papírkötés.  Martin Amode: Dalmácia. Polygott útikalauz. Bp. 1991, Pegazus. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 200

12983.Arthur Heye: Nyugat peremén. Ismeretlen világok. Bp., é.n., Athenaeum. Kiadói kopottas
aranyozott egészvászon-kötésben. .......................................................................................................1 000

12984.Arthur Heye: Nyugat peremén. Ismeretlen világok. Bp., é.n., Athenaeum. Kiadói kopottas, kissé foltos
aranyozott egészvászon-kötésben. Néhány ceruzás bejegyzéssel. ........................................................800

12985.Henry Morton Stanley. Átdolgozta Sebestyén Károly. A nagy afrikai kutató önéletírása. Budapest,
1912, Karriérek Kiadóhivatala, 220 p. Kiadói egészvászon kötés. A gerince kopott. ...........................1 000

12986.Gösta Montell: Mongol pusztákon keresztül. Sven Hedin előszavával. Fordította Halász Gyula. Bp.,
Atheaneum. Kiadói egészvászon kötés, kopottas állapotban. ..............................................................1 000

12987.Panoráma utikönyvsorozatok tétel, 6 db:  Czellár Katalin: Sopron. Panoráma magyar városok
sorozat. Bp, 1982, Panoráma. Kiadói kartonált papírkötés.  Bács Gyula: Varsó. Külfödi városkalauz
sorozat. Bp, 1979, Panoráma. Kiadói kartonált papírkötés, kissé foltos borítóval, kissé sérült
gerinccel.  Soproni János, Fajth Tibor: Athén. Külfödi városkalauz sorozat. Bp, 1988, Panoráma.
Harmadik, javított kiadás. Kiadói kartonált papírkötés. Moldoványi Ákos: Londontól Londonig.
Panoráma "mini" útikönyvek. Bp., 1991, Panoráma. Harmadik, javított kiadás. Kiadói kartonált
papírkötés.  Németh Adél: Burgenland. Panoráma "mini" útikönyvek. Bp., 1990, Panoráma.
Második, javított kiadás. Kiadói kartonált papírkötés.  Makó Bálint, Dallos Attila: Tunézia. Harmadik
kiadás. Panoráma "mini" útikönyvek. Bp., é.n., Panoráma. Kiadói kartonált papírkötés. Harmadik
kiadás. ...................................................................................................................................................2 600

12988.Herbert Tichy: Alaszka, Észak paradicsoma. Fordította: Konkoly Kálmán. Tizenhat képtáblával.
Budapest, é.n, Singer és Wolfner, 240 p. Kiadói kissé kopottas, kissé foltos félvászon kötés. Jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

12989.Vegyes útikönyyv tétel, 2 db:  Jan Adamczewski: Illustrowany prezwodnik po Krakowie. Warsawa,
1989, Wydawnitctwo Interpress. Kiadói papírkötés, számos képpel illusztrálva, lengyel nyelven.
Krakkó útikönyv. / Paperbinding, in polish language. Eleni Palaszka- Papasztathi: Akhilleon:
történet és legenda. Bp., 1995, Lola Kiadó. Kiadói papírkötés, számos képpel illusztrálva. ................1 200

12990.Miskolc. Miskolc, é.n., Miksolc Város Tanácsa. Kiadói egészvászon, kiadói javított papírborítóban,
fekete-fehér fotókkal, magyar, orosz, angol, és német nyelven. ..............................................................800

12991.A.E. Johann: 40.000 kilométer az ismeretlen Ázsián keresztül. Fordította Benedek Marcellné. A
szerző eredeti felvételeivel. Bp., Dante. Kiadói egészvászon kötés, gerincnél kopott, egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

12992.Emil Ludwig: A Nilus Egyiptomban. Bp., é.n., Athenaeum. Kiadói egészvászon-kötésben. .................1 000
12993.Gregory K. W. - Raven C. H. : Gorillák nyomában. Budapest, 1940, Királyi Magyar

Természettudományi Társulat. Kopottas kiadói félvászonkötésben, 317 p. .........................................1 000
12994.Demeter Géza: Kalandos utazás Abesszíniában. Budapest, é.n., Tolnai Nyomda. Kiadói karton

kötésben, kissé elvélt borítóval .............................................................................................................1 000
12995.Aleko E. Lillius: Kalózvilág a kínai vizeken. Fordította Szirmay Józsefné. Budapest, é.n., Dante, 202

p.+18 t. Kiadói aranyozott egészvászon sorozatkötésben. ...................................................................2 000
12996.Georg Wegener: Szálljatok velem! Egy világjáró újabb emlékei. 30 képpel. Budapest, é.n., Franklin.

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Gerinc kissé kopott, egyébként jó állapotú.  .........................800
12997.Kós Károly: Erdély. Kultúrtörténeti vázlat. Kolozsvár, 1934, Erdélyi Szépmíves Céh. Számos színes

linómetszettel. Kiadói egészvászon-kötésben. .....................................................................................3 000
12998.Hille Alfréd: Az 1905. szeptemberi calabriai rengés elemei. Pécs, 1914. Wessely és Horváth. 26p. +

2 térkép. Borítón kis szakadásokkal ......................................................................................................2 600
12999.Pápai Miklós dr.: Budai hegyek. Útikalauz. Sport Lap- és Könyvkiadó. Kiadói papír kötésben ............1 800
13000.3 db helytörténeti/földrajzi nyomtatvány: A térszíni formák nevei a barcasági Hétfalú helyneveiben.

A moldvai Gajcsána helynevei, Máramarosi helynevek ........................................................................1 800
13001.Zubriczky Aladár dr.: Vasárnapok a Tátrában. Bp., 1911, Szent-István Társulat kiadása. Kissé

viseltes papír kötésben. ........................................................................................................................1 000
13002.Fehértájy Tibor: A rejtelmes Anatóliában. Budapest, é.n., Stádium Sajtóvállalat Rt. Kiadói

egészvászon kötés, fekete-fehér fotókkal, kissé kopottas borítóval. ....................................................2 200
13003.Georg Schweinfurth: Afrika szívében. Fordította Halász Gyula. Bp., é.n., Franklin. Kiadói aranyozott

vászonkötésben. ...................................................................................................................................1 800
13004.Dr. Jankó János: Stanley utazásai, kalandjai és felfedezései Afrikában. Számos képpel. Budapest,

1907, Athenaeum Irodalmi és Nyomdai R.T. Kiadói egészvászon borító, 281 p. A borítója foltos,
maszatos. A könyvben pár helyen firka. Az elülső védőlapon, és a hátsó előzéklapon tulajdonosi
névbejegyzés. Pár lap foltos. ................................................................................................................4 000

13005.John Hagenbeck: India szigetvilága. (Ceylontól szumátráig.) Világjárók. Utazások és kalandok.
Fordította Halász Gyula. Budapest, é.n., Franklin-Társulat. Kiadói egészvászon kötés, fekete-fehér
fotókkal, kissé kopottas gerinccel. .........................................................................................................1 000
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13006.Vasi, Mariano: Itinerario istruttivo di Roma. antica e moderna ovvero descrizione generale dei
monumenti antichi e moderni ... Riveduta, corretta ed accresciuta da A. Nibby. I.-II. Rom, 1818.
Stamperia de Romanis, 47 metszettel és két metszett, kihajtható térképpel, jó állapotú félbőr
kötésben / With complete 47 etchings and two etched fold-out maps. In half leather binding, in
nice condition ......................................................................................................................................55 000

Könyvek: Téli sport és hegymászás
13007.Albrecht, Friedrich; Hromatka, Anton: 500 Sonntags-Skifahrten vom Wienerwald bis Zell am See.

Mit 5 Routenkarten. Wien, 1933. Verlag Adolf Holzhausens Nachfolger. .............................................3 000
13008.Julius Meurer: Katechismus für Bergsteiger, Gebirgstouristen, Alpenreisende. Leipzig, 1892.

Weber. Egészvészon kötésben, jó állapotban / in full linen binding in nice condition ...........................4 000
13009.Hans Biendl: Alfred Radio-Radis: Schifahrten in den Ostalpen. Im Auftrag des österreichischen

Alpenklubs. Wien, 1922. Artaria. 252p. .................................................................................................2 000
13010.Lechner, Sigi und Karl Kuntscher: Skiführer durch die Gurgler Berg und Eiswelt 60 Skifahrten.

Wien, 1925. Artaria, ..............................................................................................................................1 600
13011.Jahrbegünstigungen für Alpenvereins-Mitglieder. Wien. cca 1910. Deutschen und Österreichischen

Alpen Vereins. 36p. ...............................................................................................................................1 200
13012.Maduschka, Leo: Neuzeitliche Felstechnik. München, 1937. Bergverlag Rother .................................1 600
13013.Borde, Josef und Adolf Roßberger: Führer für Schneeschuhläufer durch die Ennstaler Alpen

(Gesäuse) und durch die angrenzenden Gebiete zwischen Klein-Reifling und Selztal. Wien. 1921.
Guberner&Hierhammer .........................................................................................................................1 600

13014.Taschenbuch der Alpenvereins Mitglieder. Wien, 1936. Nagyon sok adattal és hirdetéssel. Karton
kötésben. / With many datas, in paper binding .....................................................................................1 600

13015.Walter Sterz: Gerlos, das Skiparadies im Zillertal (1932) Ein illustrierter Skiführer mit 17 Bildern, 2
Panoramen u. 1 Routenkarte. Innsbruck, 1932. Univ. Verl. ..................................................................2 000

13016.Mummern U.: Meine Bergfahrten in den Alpen und im Kaukazus. München, 1930, Rudolf Rother.
Kiadói egsézvászon kötésben. Puskás Ornó aláírással! ......................................................................2 000

13017.Tichy, Herbert: Zum heiligsten Berg der Welt - Auf Landstraßen und Pilgerpfaden in Afghanistan,
Indien und Tibet. Wien, 1937 Seidel. ....................................................................................................2 000

13018.Oscar Erich Meyer: Tat und Traum. Ein Buch alpinen Erlbens von - - München, 1922, Rudolf
Rother. Kissé viseltes kiadói kemény kötésben. ...................................................................................1 000

13019.Herrligkoffer, Karl M.: Der letzte Schritt zum Gipfel. Kampf und Sieg im Himalaya. Reutlingen, 1958,
Robert Bardtenschlager Verlag. Fényképekkel, szövegközi térképekkel. Félvászon kötésben, kicsit
szakadt papír védőborítóval, jó állapotban. /  With illustrations and maps. In a half linen binding,
with a bit torn dustjacket, in good condition. .........................................................................................2 000

13020.1943 Zsembery Gyula, Polgárdy Géza, Dr. Csizik Béla (szerk.): Turista Értesítő 1943. VIII. (XVIII.)
évfolyam., 1-12 szám. Teljes évfolyam! Budapest, 1943, Magyar Turisták Országos Szövetsége,
168 p. Kiadói tűzött papírkötés. Változó, de többségében jó állapotban. .............................................5 000

13021.Zeitschrift des Deutschen und Österreichisen Alpenverein. 1917. Innsbruck, 1917. Verlag des D.
und Ö. Alpenvereins. Nagyon sok képpel. Modern egészvászon kötésben, szép állapotban / With
many illustrations, in modern full linen binding, in nice condition. .........................................................1 800

13022.Zeitschrift des Deutschen und Österreichisen Alpenverein. 1925. Innsbruck, 1925. Verlag des D.
und Ö. Alpenvereins. Nagyon sok képpel. egészvászon kötésben, szép állapotban / With many
illustrations, in full linen binding, in nice condition. ................................................................................1 600

13023.Zeitschrift des Deutschen und Österreichisen Alpenverein. 1924. Innsbruck, 1924. Verlag des D.
und Ö. Alpenvereins. Nagyon sok képpel. Egészvászon kötésben, szép állapotban / With many
illustrations, in full linen binding, in nice condition. ................................................................................1 600

13024.Zeitschrift des Deutschen und Österreichisen Alpenverein. 1918. Innsbruck, 1918. Verlag des D.
und Ö. Alpenvereins. Nagyon sok képpel. Modern egészvászon kötésben, szép állapotban / With
many illustrations, in modern full linen binding, in nice condition. .........................................................1 800

13025.Hunt, John: Mount Everest. Kamp und Sieg. Bécs, 1954, Verlag Ullstein. Számos színes és
fekete-fehér illusztrációval. Kopott vászonkötésben, szakadozott papír védőborítóval, egyébként jó
állapotban. /  With many coloured and black-and-white illustrations. In a bit worn out linen binding
with torn dust jacket, otherwise in good condition. ................................................................................1 400

13026.Zeitschrift des Deutschen und Österreichisen Alpenverein. 1928. Innsbruck, 1928. Verlag des D.
und Ö. Alpenvereins. Nagyon sok képpel. Egészvászon kötésben, szép állapotban / With many
illustrations, in full linen binding, in nice condition. ................................................................................1 600

13027.Zeitschrift des Deutschen und Österreichisen Alpenverein. 1920. Innsbruck, 1920. Verlag des D.
und Ö. Alpenvereins. Nagyon sok képpel. Modern egészvászon kötésben, szép állapotban / With
many illustrations, in modern full linen binding, in nice condition. .........................................................1 800

13028.Zeitschrift des Deutschen und Österreichisen Alpenverein. 1919. Innsbruck, 1919. Verlag des D.
und Ö. Alpenvereins. Nagyon sok képpel. Modern egészvászon kötésben, szép állapotban / With
many illustrations, in modern full linen binding, in nice condition. .........................................................1 800

13029.Zeitschrift des Deutschen und Österreichisen Alpenverein. 1929. Innsbruck, 1929. Verlag des D.
und Ö. Alpenvereins. Nagyon sok képpel. Egészvászon kötésben, szép állapotban / With many
illustrations, in full linen binding, in nice condition. ................................................................................1 600
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

13030.Finch, George Ingle: Der Kampf um den Everest. Leipzig, 1925, F. A. Brockhaus. Számos
illusztrációval. Kicsit laza, díszes vászonkötésben, gerince félig elválik, egyébként jó állapotban. / 
With a lot of illustrations. In a bit loosen, richly ornated linden binding, the spine partly gets of,,
otherwise in good condition. ..................................................................................................................2 400

Könyvek: Jog
13031.Sebess Dénes, Börcsök Andor: Magyarországi birtokrendezés. Bp., 1909, Pesti Könyvnyomda Rt,

8+550 p. Átkötött félvászon kötés, a címoldal hiányzik, az első 8 oldal üres, az elsőre ceruzával
beírták a címet, és a szerzők neveit, de a könyv teljes, és mindezek ellenére jó állapotú. ..................4 000

13032.Szegedi János: Tripartitum juris Ungarici Tyrocinium huxta ordinem titulorum operis Tripartiti
sacris canonibus accomodatum. 1. köt. Nagyszombat, 1734, Leopoldus Josephus Berger. Kissé
megviselt bőrkötésben, egyébként jó állapotban. ...............................................................................12 000

13033.Dr. Márkus Dezső (szerk.): A hatályos magyar törvények gyűjteménye. Corpus Juris Hungarici.
(Magyar Törvénytár) I-V. +1912+1913+1915. Budapest, 1912-1913-1914-1916, Franklin-Társulat.
Kiadói félbőr kötés, márványozott lapélekkel. Változó állapotban. A borítók viseltesek, kopottak,
foltosak. Intézményi bélyegzővel. A könyvekben néhol bejegyzésekkel. ...........................................20 000

13034.Magyar Rendeletek Tára, 16 kötet (1868,1878,1879, 1880 II., 1881 I-II.. 1882 I-II, 1883 II., 1885
II., 1887 I., 1888 I-II.,1889 II., 1901, 1903 I-K), Budapest, 1884-1903, Magyar Királyi
Belügyminisztérium. Kiadói félvászon. Intézményi bélyegzőkkel. Változó, többnyire megviselt
állapotban. ...........................................................................................................................................20 000

13035.Magyar törvények. (Codex Hungaricus.) Az alkalmazásban levő magyar törvények gyüjteménye.
Szerk.: Grecsák Károly vezetésével Lányi Márton-Sándor Aladár-Ráth-Végh István. Bp., 1911.
Révai.  Az első rész az 1687 és 1910 közötti magyar törvényeket gyűjti össze, összesen 10
kötetben.  Ebből 3 kötet (1687-1867, 1889-1893, valamint 1897-1900 évi törvények) hiányzik. Az
ezt követő második rész évente kiadásra került a Révai testvérek gondozásában, az 1918-as
törvényekig bezárólag. 1919-es törvények híján a harmadik rész már a Térfy Gyula
szerkesztésével, a Franklin kiadásában, az 1920-tól hozott törvényekkel folytatódik, évenkénti
kiadással, jelen esetben 1927-ig. Összesen tehát 23, kisebb szépséghibáktól eltekintve jó állapotú
kötet, kiadói aranyozott egészvászon-kötésben, belül jó állapotban, egy-két helyen kisebb
foxing-foltokkal. Egy kötet (1913) erősen hiányos állapotban, az első ív teljesen hiányzik, az azt
követő 1-2 lap sérült, valamint a 83-84. o. hiányzik. ...........................................................................46 000

13036.Hatályos jogszabályok gyűjteménye 1945-1987. Szerk.: Petrik Ferenc, Raft Miklós. 1-8. köt. Bp.,
1988-1989, Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó. + Változások mutatója a hatályos jogszabályok
gyűjteményéhez 1988-1989. Összeáll.: Liskáné Nagy Anna, Glatt Gábor. Bp., 1990, Közgazdasági
és Jogi Könyvkiadó. Vászonkötésben, jó állapotban. ...........................................................................1 000

13037.Vladár Gábor dr. (szerk.): Magyarország hatályos törvényei kiegészitve a törvényeket módosító
jogszabályokkal. III. kötet 1885-1895. Budapest, 1944, Grill Károly. Kiadói félvászon kötésben. ........4 000

13038.Johann Gottlieb Heineccius: Elementa iuris civilis, secundum ordinem pandectarum, commoda
auditoribus methodo adornata. Francofurti ad Moenum (Frankfurt am Main), 1772, apud
Franciscum Varrentrapp. Korabeli papírkötésben, a kétszínnyomású címoldalon vignettával, jó
állapotban. /  Paper binding, vignette on black and red title page, good condition. ............................16 000

13039.1887-dik évi országos törvénytár Bp., 1887 Igazságügy Minisztérium. Nágel Ottó Félvászon
kötésben ................................................................................................................................................1 800

13040.A Népszövetség alapító okmánya / Conditions de paix des Puissances Allieées et Associeées:
reproduction compleéte du texte officie; avec carte des territoires á ceéder. Socieéteé Allemande
pour une Ligue des Nations. Berlin(?), Engelmann, 1919. Félvászon kötésben. Ceruzás tulajdonosi
bejegyzésekkel / half linen binding ........................................................................................................5 000

13041.Az 1892-dik évi törvények gyűjteménye. Bp., 1892, M. Kir. Belügyministerium (Nágel Ottó
bizománya). A "Magyar Királyi Belügy Minister" pecsétjével. Korabeli kopottas félvászonkötésben. ...6 000

13042.Dr. Marschalkó János: Közigazgatási döntvénytár. Bp., 1909, Franklin. Korabeli kopottas
félvászonkötésben. ...............................................................................................................................4 000

13043.A Magyar Köztársaság Alkotmánya 1989. Október 23. Kaposvár, 1989, Somogyország Kiadó Kft.
Vászonkötés, 35 p. ...................................................................................................................................800

13044.Boda Gyula dr., Vincenti Gusztáv dr.: A Jogi Hírlap Döntvénytára 1936 IX. 1.- 1939 IX. 1.
Magánjog. Kissé foltos egészvászon kötésben. Budapest, 1939 Jogi Hírlap. ......................................2 600

13045.Az újítói és feltalálói jog kézikönyve. Szerk. Krasznai Mihály. Bp., 1956. Közgazdasági és Jogi. 214
p. Kiadói papírkötésben. .......................................................................................................................1 000

13046.dr. Stiassny József: A mindennapi élet jogi problémái. Bp., é.n. Székely nyomda. Aranyozott
egészvászon kötésben ..........................................................................................................................2 000

13047.Építésügyi szabályzat Budapest székesfőváros területére. Az 1937: VI. törvények alapján alkotta a
Fővárosi Közmunkák Tanácsa. Budapest, 1940, Magyar Királyi Állami Nyomda. Kiadói kissé
kopottas egészvászon kötésben. Jó állapotban. ...................................................................................2 200

13048.Fokányi László (összeáll.): Husvizsgálók Törvényköynyve. A husvizsgálatra vonatkozó és ezzel
kapcsolatos törvények, rendeletek, és elvi határozatok. Budapest, 1911, 165 p. Papírborító, a
gerince javított! ......................................................................................................................................2 400

13049.Micskey Imre: Vízjogi és vízmívelési alapismeretek kézi könyve. Saját viszonyaira, s a
hasznosítás igényeire való tekintettel írta - Nádor csatornai igazgató mérnök. Pest, 1868, Herz
János, 102 p. Korabeli félvászon kötésben. Ritka! .............................................................................24 000
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13050.Lamm Vanda - Preschka Vilmos: Jogi lexikon. Bp., 1999. KJK. Kerszöv. Kiadói egészvászon
kötésben, eredeti védőborítóval, jó állapotban. .....................................................................................6 000

13051.Balogh Elemér (szerk.): "Hangya" ügyviteli szabályok I. Kilencedik újonnan átdolgozott kiadás.
Budapest, 1934, "Hangya" Szövetkezeti Központ. Kiadói egészvászon kötés, 243 p. A borítója
kopott, de ezt leszámítva jó állapotban van. .........................................................................................3 000

Könyvek: Történelem
13052.Gvadányi József: A világnak közönséges históriája. 1. köt. Pozsony, 1796, Wéber Simon.

Megviselt kartonált papírkötésben, egyébként jó állapotban. .............................................................10 000
13053.Szalay László: Magyarország története. I-II. (Egybekötve.) Lipcse, 1852, Geibel Károly, 310+419 p.

Első kiadás. Korabeli, aranyozott gerincű félbőrkötésben, kissé viseltes állapotban, kissé kopottas
borítóval, foltos lapokkal, a második részből pár lap kijár (103-106 p.), a hátsó szennylapon
bejegyzések, kissé laza fűzéssel. .........................................................................................................8 000

13054.Dr. Blaskovich Lajos: Őshaza és Kőrösi Csoma Sándor célja. Körösi Csoma Sándor halálának 100.
évfordulóján. Bp., (1942), Stádium Sajtóvállalat Rt., 230 p. + 8 t. Kiadói félvászon kötés. Szép
állapotban. .............................................................................................................................................2 400

13055.Történelmi arcképcsarnok az ifjúság és a nép számára. Bp.,1909, Dolinay Gyula Hírlap-és
Könyvkiadó Vállalata. Kiadói javított gerincű aranyozott, szecessziós egészvászon kötésben, kissé
kopottas borítóval, de belül jó állapotban. .............................................................................................1 000

13056.Horváth Mihály: A magyarok története rövid előadásban. Pest, 1868, Heckenast Gusztáv, 596 p.
Korabeli félbőr kötésben, megviselt állapotban, kopottas borítóval, kissé sérült gerinccel, a
címlapon névbejegyzéssel, a könyben aláhúzásokkal, bejegyzésekkel. ..............................................4 000

13057.Machiavelli, [Nicolaus Florentinus] Miklós Értekezések Titus Livius Romai történetek X. első könyve
fölött. Magyarította Pados János. Pest, 1862. Lauffer és Stolp. XVI l. 1 sztl. lev. 517p. Félvászon
kötésben, az eredeti címlap felhasználásával .......................................................................................2 000

13058.Grünwald Béla: A régi Magyarország 1711-1825. Bp., 1910. Franklin. XV.+552 p. Kiadói
egészvászon kötés, kissé kopottas borítóval. .......................................................................................3 800

13059.Abonyi Árpád: A történelem hősei. Bp., é.n. Athenaeum. 114p. Festett, kissé laza egészvászon
kötésben. ...............................................................................................................................................3 000

13060.Magyarság őstörténete. Szerk.: Ligeti Lajos. Bp., 1948, Budapesti Kir. Magyar Pázmány
Péter-Tudományegyetem Bölcsészeti Kar Magyarságtudományi Intézet-Franklin-Társulat Magyar
Irodami Intézet és Könyvnyomda. Kiadói papírkötésben, megviselt állapotban, viseltes borítóval,
viseltes gerinccel, sérült kötéssel, ceruzás aláhúzásokkal. ..................................................................1 000

13061.Horváth Jenő: Világtörténelem. Bp., 1936, Szent István-Társulat. Kiadói aranyozott egészvászon
kötés. .....................................................................................................................................................1 200

13062.Faragó Miksa: A Kossuth-bankók kora. A szabadságharc pénzügyei. Előszót írt hozzá Dr. Báró
Madarassy-Beck Gyula. Bp., é.n. (1912), Nyugat Irodalmi és Nyomdai Rt. Kiadói papírkötés,
megviselt állapotban, a borítója szakadt, az elülső borítója leszakadt, pár lap elvált a kötéstől. ..........3 000

13063.Római világ. Emlékkönyv a magyar tanárok olaszországi tanulmányútjáról. Csengeri János és
Geréb József közreműködésével szerkesztette Pasteiner Gyula. Bp., 1899, Athenaeum Irodalmi és
Nyomdai Rt. Kiadói kopottas, kissé sérült gerincű, kissé foltos egészvászon kötésben, Gottermayer
N.-féle kötés. .........................................................................................................................................1 600

13064.Marjai Imre: Nagy hajóskönyv. Természetbúvárok Könyvespolca. Bp, 1981, Móra. Kiadói
egészvászon kötés, kiadói papírborítóban. ..............................................................................................800

13065.Adorján Sándor: Halál árnyékában. Magyar rabszolgák szibériában. Pápa, 1993, Szerzői kiadás.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 000

13066.Bruno Brehm: Ez lett a vége. Brest-Litowsktól a békekötésig. Fordította Fenyő László. Bp., 1937,
Grill Károly. Kiadói aranyozott egészvászon, kissé kopott gerinccel, sérült kötéssel. ..........................1 600

13067.Dr. Lukinich Imre(szerk.): Honisme és helytörténet. Bp., 1928, História melléklete, 1. kötet 2. füzet.
Papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................1 800

13068.Bánhegyi Ferenc, Ősz Gábor, Dr. Szabolcs Ottó: Ezeréves Magyarország. Képek az ezeréves
Magyarország történetéből. Celldömölk, 2000, Apáczai Kiadó. Az Apáczai Kiadó ügyvezető
igazgatójának Esztergályos Jenőnek az dedikációjával Kasza József (1945-2016) vajdasági
magyar politikusnak. .............................................................................................................................1 400

13069.Az Osztrák-Magyar Monarchia írásban és képben 1-21. kötetek. Hiányzik 4 db. Mind jó állapotban ..3 000
13070.dr. Habsburg Ottó: Isten akaratából. Bp., 1991. Corvina ......................................................................1 000
13071.Temesváry Ferenc: Kelet és Nyugat között. Bp.., Népművelési és propaganda iroda .........................1 000
13072.Széchenyi összeomlása. Az 1848-as napló. Ford. és magy. ell. Ferdinandy Mihály. /Officina

könyvtár 16/17./ Bp., 1942. Officina. 101 p. Kiadói kartonálásban .......................................................1 000
13073.Boyer, Paul - Nissenbaum, Stephen: Boszorkányok Salemben. A boszorkányság társadalmi

gyökerei. Bp., 2002, Osiris (Osiris Könyvtár: Mikrotörténelem). Papírkötésben, jó állapotban ................800
13074.Budai - S. Balázs: Kun páter a reverendás gyilkos.Bp., 2016. ..............................................................1 800
13075.Szenes Imre: Az utolsó napjuk... Bp., 1957. Szakadozott tűzött papírkötésben, egyébként jó

állapotban. + Júliustól júniusig. Dokumentumok 1956-1957 történetéből. Összeáll.: Rákosi Sándor.
Bp., 1981, Kossuth. Vászonkötésben, papír védőborítóval, jó állapotban. ..............................................800
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13076.Berzeviczy Albert: Az absolutizmus kora Magyarországon. I. 1849-1865. Bp., 1922,
Franklin-Társulat. Átkötött modern félvászon kötés. Jó állapotban. ......................................................2 800

13077.Lambrecht Kálmán: Az ősember. Bp., 1931, Dante (Ősvilágok élete). Megviselt vászonkötésben,
gerince sérült, egyébként jó állapotban. ...................................................................................................800

13078.Beöthy Ákos: A magyar államiság fejlődése, küzdelmei. III. Politikai tanulmány. Bp., 1906,
Athenaeum Irodalmi és Nyomdai Rt. Átkötött félvászon kötés. Jó állapotban. .....................................2 800

13079.Erőss János: Igy végződtek a háborúk Európában. A nagy európai konfliktusok befejezésének
drámája. Aurora Könyvek. Bp., 1942, Aurora Könyvkiadó, 62 p. Kiadói papírkötésben, megviselt
állapotban. .............................................................................................................................................1 400

13080.A tízhónapos tragédia. 1944. márc 19 - 1945 jan. 20. Bp., 1945. Müller Károly. 56p. Kissé megviselt
rajzos papírkötésben .............................................................................................................................1 200

13081.Hegedűs B. András: Azon a kedden. Bp., 2000. Beszélő. Laurenszky Jenő (1929-2015) had- és
neveléstörténész részére dedikálva ......................................................................................................1 000

13082.Az Zenth Paal leueley magyar nyeluen. Epistolae Pauli lingva Hvngarica donatae. 1884, Franklin
Társulat. A 16. századi eredeti kiadás betűhív újrakiadása. Iniciálékkal és metszetettekkel
gazdagon illusztrálva. Újrakötve, közepes állapotban. .......................................................................15 000

13083.Gotaisches genealogisches Taschenbuch der gräflichen häuser aus das Jahr 1860. Gotha, 1860,
Justus Perthes, 996 p. 33. évfolyam. Kiadói egészvászon kötés. Német nyelvű genealógiai munka,
az elülső kötéstábla elvált a gerincnél. / Linen-binding, in german language. The cover is damaged. .4 000

13084.Louis Bertrand: A napkirály. Fordította Gáspár Endre. Bp., é.n., Athenaeum. Kiadói aranyozott
egészvászon, kopottas borítóval. ..........................................................................................................1 000

13085.Dr. Blaskovich Lajos: Őshaza és Kőrösi Csoma Sándor célja. Körösi Csoma Sándor halálának 100.
évfordulóján. Bp., (1942), Stádium Sajtóvállalat Rt., 230 p. + 8 t. Kiadói félvászon kötés. ...................1 600

13086.Bunyevácz Zsuzsa: A szent grál üzenete. Az eltitkolt magyar vonatkozások. Pécs, 2007, Alexandra.
Illusztrált, kiadói kemény kötésben fedőborítóval. .................................................................................1 600

13087.Magyarország történelme, földje, népe, élete, gazdasága, irodalma, művészete Vereckétől
napjainkig. I. kötet. Történelem. Bp., (1929), Franklin, 544 p. Kiadói aranyozott kiadói
félbőr-kötésben, kissé kopottas gerinccel, borítóval, szövegközti és egészoldalas illusztrációkkal. .....1 200

13088.K. Király, Béla: Hungari in the late eighteenth Century... The decline of enlightened depotism. New
York-London, 1969, Columbia Univeristy Press. Kiadói egészvászon, kiadói papír védőborítóban,
fekete-fehér képekkel illusztrálva, angol nyelven./ Linen-binding, with papercover, in english
language. .................................................................................................................................................800

13089.Magyarország története. Előzmények és magyar történet 1242-ig I-II. Szerk.: Székely György,
Bartha Antal. Bp., 1984, Akadémiai Kiadói. Kiadói egészvászon kötés. Jó állapotban. .......................1 000

13090.A Történelmi Szemle repertóriuma 1958-1982. I-XXV. évfolyam. Összeállította Dippold Péter. Bp.,
1988, Akadémia Kiadó. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papírborítóban. .............................................800

13091.Pesti Magyar Kereskedelmi Bank 1841 - 1941 Száz esztendő emlékei. Pester Ungarischer
Commercial Bank. Rückblick auf ein Jahrhundert. Bp. 1941. PMKB. Gazdag kép-, dokumentum- és
hasonmás anyaggal, német nyelvű kísérőszöveggel. Kiadói, színes, illusztrált kartonálásban. ...........3 600

13092.1956 plakátjai és röplapjai. Október 22. - november 5. Szerk.: Izsák Lajos, Szabó József, Szabó
Róbert. Budapest, 1991, Zrínyi. Kiadói papírkötés. ..............................................................................1 000

13093.Fruin Róbert: Tíz év a Németalföldi Szabadságharczból (1588-1598) II. kötet. Budapest, 1917,
MTA. Kiadói kopottas egészvászon sorozatkötésben, márványozott lapélekkel, ceruzás
aláhúzásokkal. Töredék kötet. ..............................................................................................................1 000

13094.Emil Ludwig: Napoleon. Bp., é.n., Dick Manó k., 606 p. Kiadói aranyozott vászonkötésben. A hátsó
tábla kötése laza. ..................................................................................................................................2 400

13095.Ipari ujjáépítésünk. Szerk.: Tonelli Sándor. Bp. 1948. Forum Hungaricum. 200+328 p. Aranyozott,
dombornyomásos kiadói félvászon kötésben, a kötéstáblán nemzeti színű szalaggal. A táblák kissé
sérültek, megkarcolódtak. .....................................................................................................................2 400

13096.Pukánszky Béla: A szászok és az erdélyi gondolat. Jancsó Benedek Társaság kiadványai 33.
Budapest, 1936, Különlenyomat a Történeti Erdélybő, 26 p. Kiadói papírkötés. Ceruzás
aláhúzásokkal. A borítója szakadozott. .................................................................................................2 000

13097.Györffy István: A néphagyomány és a nemzeti művelődés. Magyar táj és népismeret könyvtára 1.
Budapest, 1939, Bethlen Gábor Irodalmi és Nyomdai Rt., 85 p. Második kiadás. Kiadói papírkötés.
A gerince szakadozott. ..........................................................................................................................2 000

13098.Schacher, Gerhard Dr.: Die Nachfolgestaaten und ihre wirtschaftlichen Kräfte Österreich, Ungarn,
Tschechoslowakei. Stuttgart, 1932. Ferdinand Enke Verlag ................................................................2 000

13099.Valentin Kuzsinszky: Aquincum. Ausgraben und Funde. Bp., 1934, Franklin. Kiadói papírkötésben. ..1 600
13100.Mészáros József - Szakadát István: Magyarország politikai atlasza Bp., 1995. Konrad Adenauer

Alapítvány - Cartographia. 120 p. Kiadói műbőrkötésben. ....................................................................1 200
13101.Fóthy János: Horthyliget a magyar Ördögsziget. Budapest, é-n., Gábor Áron Kiadás. Kiadói karton

kötésben ................................................................................................................................................2 000
13102.H.G. Wells: A világtörténet alapvonalai. Az élet és az emberiség történetének tüköre. Budapest,

1930, Genius Könyvkiadó Rt. Harmadik, a művészetek fejlődésével bővített kiadás. Kiadói
aranyozott egészvászon kötés, némileg meglazult kötéssel. ................................................................1 200
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13103.Frédéric Masson: Napóleon és a nők. Bp., é.n., A 'Társaság'. Korabeli félvászonkötésben. ...............1 000
13104.William Z. Foster: Az amerikai földrész rövid politikai története. Bp., 1952, Szikra. Kissé viseltes

kiadói egészvászon kötésben. ..............................................................................................................1 000
13105.Walther Pahl: Das politische Antlitz der Erde. Leipzig, 1939, Wilhelm Goldmann Verlag. Kiadói

egészvászon-kötésben, jó állapotban. ..................................................................................................1 000
13106.Soltész Zoltánné: A Mátyás-graduale. Bp., 1980, Magyar Helikon-Corvina. 147 p. Kiadói

egészvászon-kötésben. ........................................................................................................................1 000
13107.Németh Andor: Előhang negyvennyolchoz. Bp., 1948, Népszava. Kiadói félvászonkötésben. ............1 000
13108.1848-1948 Száz év a szabadságért. Szerk. Szendrő Ferenc. Bp., 1948, Dolgozók Kultúrcsoportja.

Kiadói sérült félvászonkötésben. ...........................................................................................................1 000
13109.Krmann Dániel: Küldetésem története 1708-1709. Bp., 1984, Európa. Kiadói aranyozott

egészvászon-kötésben. ...........................................................................................................................800
13110.Lubbock, John, Sir A történelem előtti idők, megvilágítva a régi maradványok s az újabbkori

vadnépek életmódja és szokásai által. Az eredeti harmadik kiadás után fordította Öreg János. A
fordítást átvizsgálta Pulszky Ferencz. 1. kötet. Bp., 1876. K.M.Termtud. Társ. 350 p. + 1 tábla
(színes litográfia). Kiadói egészvészon kötésben, jó állapotban. ..........................................................4 400

13111.Perepatits István: A magyar művelődés története I. Ferdinánd korában. A "Magyar Országgyülési
Emlékek" alapján. Bp, 1902, "Pátria" Irodalmi Vállalat és Nyomdai Rt. Kiadói papírborító, kissé
szakadt borítóval és gerinccel, a kötése sérült, a fűzése meglazult és a könyvtest részben szétvált. .2 200

13112.Francois Fejtö: La tragédie hongroise. Paris, é.n. (1956), Pierre Horay. Jean-Paul Sartre
előszavával Kiadói papírkötés, kissé viseltes borítóval, francia nyelven./ Paperbinding, in french
language. ..............................................................................................................................................2 000

13113.Balogh Béla: Harmaci Krónika (1748-1848). Történeti jegyzetek a harmcai református egyház s
népközség múltjából. Gömör-Kishonti Téka. Bp., 1997, Méry Ratio. Kiadói papírkötés. ......................1 000

13114.Heltai Gáspár: Magyar Krónika. I. Nyomtattatott Kolozsvárott 1574-ben. Most pedig újonnan
Nagy-Győrben 1789-ben.  Átkötött bordázott félbőr kötés, 8+472 p. A könyv elülső kötéstáblájának
hátoldalán ex libris-szel. Töredék! Csak első kötet! A címlap és a hátoldala restaurált. A könyv
lapja a 370-472 p. között a lapok szakadtak, viseltesek. A főszöveg olvasható, de a lapszéli
szöveg részben olvashatatlan a sérülés miatt. A könyv lapjai foltosak. ..............................................18 000

13115.Padányi Viktor: Történelmi tanulmányok. München, 1972, Hídfő Baráti Köre, 301 p. Kiadói
aranyozott egészvászon, jó állapotban. ................................................................................................5 000

13116.Kun Andor: Berlinből jelentik... Bevezetőt írta: Parragi György. Budapest, 1945, Keresztes Kiadás.
Kiadói papírkötés, némileg szakadozott borítóval. ................................................................................3 000

13117.Balla Antal: A legújabb kor gazdaságtörténete. Bp., é.n., Kir. Magyar Egyetemi Nyomda. Kiadói
kopottas egészvászon. ..........................................................................................................................1 000

13118.A tizenhármak bűnpere. Sajtó alá rendezte Lengyel Zoltán és Landler Jenő. Bp., 1904. Légrády
Testvérek. XXIV+490 p. A kötet az 1904-es általános vasutassztrájk vezetői ellen indított per
anyagát tartalmazza. Kiadói, gerincén kissé sérült egészvászon-kötésben. ........................................6 000

13119.vitéz técsői Móricz Kálmán: Évszázados külpolitika. Bp., 1937, Gergely R. 275 p. Korabeli
félvászon-kötésben. ..............................................................................................................................3 000

13120.Dr. Elszász Oszkár: Az egyetlen út. Győz vagy bukik a kapitalista világrend? Budapest, 1932,
Dante Kiadás. Fűzött papírkötés, 180 p. Felvágatlan példány! .............................................................2 400

13121.Jules Saerwein:Így láttam. A XX. század történelme egy újságíró emlékeiben. Bp., é.n.,
Athenaeum. Kiadói egészvászon-kötésben, kissé kopottas gerinccel. .................................................1 000

13122.Wells, H. G.: A világtörténet alapvonalai. Bp., 1930, Genius. Vászonkötésben, gerince elválik. .............800
13123.John Edward Courtenay Bodley: Francziaország. Új átnézett kiad. Ford. Darvai Móricz. Átnézte

Angyal Dávid. I köt. Bp. 1899. MTA. XXXI. 360 p. Kiadói, aranyozott gerincű
egészvászon-kötésben. Tulajdonosi pecséttel, az előzéklapon kis hiány. ............................................2 000

13124.Vicente Blasco Ibánez: Argentina y sus grandezas. Madrid, 1910, La Editorial Espanola
Americana. Kiadói aranyozott egészbőrkötésben. Széleinél kopottas, egyébként jó állapotú kötet.
Érvénytelen könyvtári pecséttel. 32x24 cm. ........................................................................................12 000

13125.Hóman Bálint - Szekfű Gyula: Magyar történet. Első kiadás! I.-VIII. kötet. Teljes! Bp., 1928-1933,
Egyetemi Nyomda. Kiadói félbőr-kötésben, jó állapotú sorozat. .........................................................40 000

13126.Lévai Jenő: Raoul Wallenberg. Harmadik kiadás. Magyar Téka. Volt könyvtári példány. Átkötött
félvászon kötés, 327 p. A borítója és a gerince kopott. .........................................................................1 000

13127.Nemzeti dicsőségünk. Fényes korszakok a Magyar Nemzet történelméből. Szerk. Hock János.
Budapest., 1900, Herzig Miksa. Révai és Salamon Könyvnyomdája. 1 t.(díszcímlap)+VIII+299
p.+50 t. (heliogravűr), a táblák előtt feliratos hártyapapírral. Benedek Elek, Marczali Henrik, Jókai
Mór, Molnár Ferenc, Ignotus, Herceg Ferenc, Heltai Jenő, Mikszáth Kálmán, Bársony István,
Gárdonyi Géza, Sebok Zsigmond, Lovik Károly, Divald Kornél, Bródy Sándor ...stb. szerzők
írásaival. Kiadói, festett, aranyozott, dombornyomott egészvászonkötésben, körül aranyozott
élmetszéssel, díszes előzéklapokkal. 40x31 cm.  A könyv megviselt, sérült állapotban van! Az első
oldalakon javítás nyomai figyelhetők meg. ..........................................................................................30 000

13128.Döbrentei Gábor: Régi Magyar Nyelvemlékek. Negyedik kötet. Második osztály. Egyházi vegyes
könyv. (Winkler-Codex) sajtó alá rendezte és kinyomtatta - - 1846-ban. Az eredeteivel összevette
és előszóval ellátta Volf György. Budapest, 1888. Kissé viseletes kiadói papír kötésben,
egyébként jó állapotban. .....................................................................................................................14 000
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

13129.K. Nagy Sándor: A jobbágyság története. Nagybecskereken, 1891, Pleitz Pál Könyvnyomdája.
Kiadói, aranyozott félbőr kötésben, kissé kopottas állapotban. ............................................................7 500

13130.Hunfalvy János: Magyarország és Erdély eredeti képekben I-III. (reprint) Budapest, 1987, Európa
Könyvkiadó. Véber Károly-Rózsa György: Magyarország és Erdély eredeti képekben
kísérőfüzettel.Aranyozott, festett egészbőr kötésben, 292+427+135+19 p.. Kiadói téká nélkül! Szép
állapotban! A kísérőfüzet foltos! ............................................................................................................9 000

13131.Mátyás Király Emlékkönyv születésének ötszázéves évfordulójára I-II. Szerk.: Lukinich Imre.
Budapest, é.n. (1940), Franklin-Társulat, 574+522 p. Kiadói félbőrkötésben. A borítója kopottas, a
gerince viseltes, de belül jó állapotban van. ..........................................................................................6 000

13132.Mátyás király. Emlékkönyv születésének ötszázéves évfordulójára. Szerk.: Lukinich Imre. II. köt.
Bp., 1943, Franklin. Jó állapotú, kiadói félbőrkötésben, ........................................................................5 000

13133.Lukinich Imre (szerk.): Mátyás király. Emlékkönyv születésének ötszázéves évfordulójára I-II.
Budapest, 1943, Franklin-Társulat. Kiadói félbőrkötésben, 574+522 p. A kiadói borítója és a gerince
sérült, foltos, viseltes. A II. kötetről leszakadt a borító gerince, de a könyvtest egyben van. A
második könyv címoldala szakadt. ........................................................................................................6 000

13134.Ehrenrettung Gregor des Siebenten II. aus den glänzendsten Zeugnissen, vieler, und
ansehnlichster Zeitgenossen, gegen wenige, sehr unrichtige und verleumderische Skribenten
seiner Zeit. Von einem Verehrer Gregorns. Preßburg, 1786. Korabeli papírkötésben. ........................6 000

13135.Goldsmith, Lewis:Histoire Secrete du Cabinet de Napoleon Buonaparte, et de La Cour de
Saint-Cloud. Londres, 1814, Harper Le Jeune. Kopottas karton kötésben. ..........................................3 000

13136.Ujabb Nemzeti Könyvtár. Harmadik folyam. Második füzet. Gróf Zrinyi Miklós munkái III. Pesten,
1854, Emich Gusztáv. Eredeti kiadói papírkötésben, jobb sarkában ázásnyommal. ............................6 000

13137.Ujabb Nemzeti Könyvtár. Harmadik folyam. Első füzet. Liszti Munkái és Szalárdi krónikája vége.
Pesten, 1854, Emich Gusztáv. Eredeti kiadói papírkötésben, jobb sarkában ázásnyommal. ..............6 000

13138.Ujabb Nemzeti Könyvtár. Második folyam. Negyedik füzet. Liszti munkái II. Pesten, 1853, Emich
Gusztáv. Eredeti kiadói papírkötésben, jobb sarkában ázásnyommal. .................................................6 000

13139.Ujabb Nemzeti Könyvtár. Második folyam. Hatodik füzet. Szalárdi krónikája III. Pesten, 1853, Emich
Gusztáv. Eredeti kiadói papírkötésben, jobb oldalán ázásnyommal. Felvágatlan. ...............................4 000

13140.Ujabb Nemzeti Könyvtár. Második folyam. Nyolczadik füzet. Szalárdi krónikája V. Pesten, 1853,
Emich Gusztáv. Eredeti kiadói papírkötésben, jobb oldalán ázásnyommal. Felvágatlan. ....................4 000

13141.Ujabb Nemzeti Könyvtár. Második folyam. Ötödik füzet. Szalárdi krónikája II. Pesten, 1853, Emich
Gusztáv. Eredeti kiadói papírkötésben,  ázásnyommal. A papírborító hátsó része sérült,
szakadozott. Felvágatlan. .....................................................................................................................4 000

13142.Budapest 1956. Erich Lessing fotográfiái. Írások és visszaemlékezések: Erich Lessing, Fejtő
Ferenc, Konrád György, Nicolas Bauquet. Budapest, 2006, 1956-os Intézet. Kiadói papírkötés. ........5 000

13143.Esztergom szabad királyi város címeres kiváltságlevele - 1725. Facsimile kiadvány. Szerk. Dr.
Csáky Imre. Bp., 2007, Híd Marketing Kft., 56 p. Kiadói aranyozott velúrkötésben. Számozott! ..........8 000

13144.Győr szabad királyi város címereslevele - 1844. Facsimile kiadvány. Szerk. Dr. Csáky Imre. Bp.,
2007, Híd Marketing Kft., 40 p. Kiadói aranyozott velúrkötésben. Számozott! .....................................8 000

13145.Ezeréves Budapest. A bevezetőt Mesterházi Lajos írta. Bp., 1970, Corvina. Kiadói számozott
nyl-kötésben, jó állapotban. ..................................................................................................................3 000

13146.John Gunther: Igazi U.S.A. Fordította: Dr. Barát Annie. Budapest, É.N. ,Bárd Ferenc és Fia. Kiadói
félvászonkötésben, 468 p. Egy táblázattal és egészoldalas térképekkel. A borítója foltos, a gerince
kopott és a kötése laza. Pár lap némileg szakadt, gyűrött. ...................................................................1 000

13147.Seress László: Napoleon. (Karriérek) Bp., 1912, Karriérek (Hungaria nyomda). Kiadói aranyozott
egészvászon sorozatkötésben. A gerinc kissé sérült. A hátsó előzéklap hiányzik. Könyvtári példány
volt. ........................................................................................................................................................1 000

13148.Virág Benedek: Magyar századok III. kötet Pest, 1862, Heckenast, 191 p. Kiadói kopottas
aranyozott gerincű egészvászon kötés, márványozott lapélekkel. Töredék kötet, csak 3 kötet. ..........3 000

13149.Dr. Balla Antal: Az északamerikai Egyesült Államok története. Bp., Müller Károly kiadás. ..................4 000
13150.Pilch Jenő (szerk.): A világháború története. Bp., é.n., Franklin. Kiadói díszes, aranyozott

egészvászon-kötésben, fekete-fehér képmellékletekkel, és térképvázlatokkal, mellékletekkel. A
könyv gerince kopottas, sérült, a kötése sérült, a könyvből pár lap kijár. .............................................6 000

13151.Die österreichisch-ungarische Monarchie in Wort und Bild. 1-24. kötet. Teljes! Auf Anregung und
unter Mitwirkung Seiner kaiserl. und königl. Hoheit des durchlauchtigsten Kronprinzen Erzherzog
Rudolf (begonnen, fortgesetzt unter dem Protectorate Ihrer kaiserl. Und königl. Hoheit Frau
Kronprinzessin-Witwe Erzherzogin Stephanie). Wien, 1886-1902. k.k. Hof- und Staatsdruckerei.
24 kötet. Teljes! Díszes, dúsan aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon-kötésben.
Gyönyörű, egységes sorozat, minden kötet hibátlan állapotban. / All the 24 volumes. All the
books in golded full linen binding, all in perfect condition! ................................................................200 000

13152.Walter Pater: Görög tanulmányok. Fordította Kőszegi László. Budapest, 1914, MTA. Modern
félvászon kötés, Padányi Gulyás Gábor ex libris pecsétjével. ..............................................................1 600

Könyvek: Militária - katonaság
13153.Vitéz Járomy Árpád: Csatarepülők. Magyar repülők szovjet-harctéri élményei. Bp., (1943), Stádium

Sajtóvállalat Rt. Kiadói félvászon kötés. Szép állapotban. ....................................................................8 000



67

13154.Maderspach Viktor: A Románok nyomában. Bp., (1940), Stádium Sajtóvállalat Rt., 270 p.+1 t.
Kiadói egészvászon kötés. Kiváló állapotban. ......................................................................................4 000

13155.Mesék a Nagy Háborúrúl. Kovács György harctéri naplója. Szerk.: Babos Krisztina, Pintér Tamás.
Nagy háború könyvek. Bp., 2016, Nagy Háború Kutatásáért Közhasznú Alapítvány. Jó állapotban. ..3 000

13156.Tolnai A világháború naptára az 1916-os évre. Illusztrált papírkötésben, megviselt állapotban,
hiányos, sérült borítóval, sérült lapokkal, sérült kötéssel, rengeteg képpel, 64p. .................................2 000

13157.Magyarország a világháborúban. 1914-1918. Szerk.: Kállay István. Bp., 1927, "Magarország a
világháborúban", Hungaria Hirlapnyomda Rt. Kiadói kopottas félvászon kötés, fekete-fehér fotókkal.
...............................................................................................................................................................4 000

13158.Kaisertreu: Die principiellen Eigentschaften der automatischen Feuerwaffen. Bécs, 1902, Wilhelm
Braumüller & Sohn. Mellékletekkel. Megviselt, javított félvászon kötésben, egyébként jó
állapotban. ...........................................................................................................................................10 000

13159.Erdélyi mártírok és hősök aranykönyve. Kiad.: Szerkesztőbizottság. Pécs, 1941, Kultúra
Könyvnyomdai Műintézet. Kicsit foltos, sérült gerincű vászonkötésben. ..............................................5 000

13160.Karsay Endre: Motorosrepülés. Bp., é. n., Magyar Önkéntes Honvédelmi Szövetség.Félvászon
kötésben, jó állapotban. ........................................................................................................................4 000

13161.Ludovikás levente, 10. évf., 1931 június, érdekes írásokkal, papírkötésben, jó állapotban. .................4 000
13162.Gosztonyi Péter: Magyarország a második világháborúban. 1-3. köt. München, 1984, HERP.

Papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................8 000
13163.Bona Gábor: Tábornokok és törzstisztek a szabadságharcban 1848-49. Budapest, 1983, Zrínyi

Katonai kiadó. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papír védőborítóval. Jó állapotban. .........................1 000
13164.Dr. Hacker Ervin: A világháború hatása a kriminalitásra. Miskolci ev.jogakadémia tudományos

értekezéseinek tára 17. szám. Pécs, 1925, Dunántúl Könyvkiad és Nyomda Rt. Egyetemi
Nyomdája, 28 p. Kiadói papírkötés, kissé gyűrött hátsó borítóval, egyébként jó állapotban. ...............1 200

13165.Dr. Somorjai Lajos: Megjártam a Don-kanyart. Harctéri napló Oroszország, 1942-1943. Bp., 2002,
Rubicon-Ház Bt. Kiadói papírkötés. Újszerű állapotban. ......................................................................1 400

13166.Payr Hugó: József királyi herceg 1914-17. A szerző dedikálásával. Budapest, szerző kiadása. Papír
kötésben, kijárnak a lapok. ....................................................................................................................1 200

13167.A magyar katonai gondolkodás története. Tanulmánygyűjtemény. Szerk.: Ács Tibor. Budapest,
1995, Zrínyi Kiadó. Kiadói papírkötés. Jó állapotban. ...........................................................................1 000

13168.David Hobbs: Űrhadviselés. Arzenál Könyvek. Fordította: Magyar László. Budapest, 1994, Kossuth
Könyvkiadó. Kiadói keménykötés, 155 p. ................................................................................................800

13169.Ignaz Kankoffer: Ruhmeshalle der k. k. österreichischen Armee, Wien, 1864, Karl Gorischef
Buchhandlung. Kiadói vászonkötésben, jó állapotban. Töredék 312. oldalig / Linen binding.
Fragmentary. .........................................................................................................................................8 000

13170.Honvédelmi ismeretek III-IV. Budapest, 1942, Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. Kopottas
félvászon kötés. Az egyik oldal ragasztott, a kötése laza. Megviselt állapotban. Fekete-fehér
fotókkal, és térképekkel illusztrálva. ......................................................................................................1 000

13171.Szovjet repülés, Sztálini repülés. Cikkgyűjtemény a parancsnokok és pártpolitikai munkások
számára. Bp., 1950, Honvédelmi Minisztérium. 128 p. Kiadói papírkötésben. Az utolsó lapon apró
sérülés. ..................................................................................................................................................1 800

13172.Haller, Maximilian: Handbuch für den berittenen Officier der k.k. Fusstruppen. Wien, 1886.
Selbstverlag. 116p. + 2t. Korabeli félvászon kötésben, jó állapotban / In half linen binding. ................7 000

13173.Horváth Árpád: Csodafegyverek. Bp., 1972, Zrínyi. 155 p. Kiadói műbőrkötésben. .............................1 000
13174.Luftflotten. Sonderheft Militärwissenschaftl. und Techn. Mitteilungen. Wien. 1928. 752p. + 1 t (a

többi 4 hiányzik) Papírkötésben / 1 table is present from 5 ..................................................................4 000
13175.Arnold Zweig: Grisa őrmester I-II. Frontregények. Fordította: Róna Imre. Budapest, é.n.,

Pantheon-kiadás, 294+390 p. Kiadói egészvászon kötés. ...................................................................1 000
13176.Rákosi Mátyás: Honvédelem és hazafiság. Budapest,1952, Honvéd Kiadói Intézet. Kiadói

egészvászon-kötésben. ...........................................................................................................................800
13177.Katonai értelmező szótár. Bp., 1972. Zrínyi. 354 p. Kiadói kartonált puhakötésben. ............................1 400
13178.Dr. Kováts-Lőrincz: A páncélelhárítás eszközei. Bp., 1964, Zrínyi Katonai Könyvkiadó. Kiadói

félvászon kötés, kissé kopottas állapotban. ..........................................................................................1 000
13179.Bak József et al.: Hadihajók. Típuskönyv. Bp., 1984, Zrínyi. Vászonkötésben, jó állapotban. .............4 000
13180.Katonai nevelés, tisztképzés, hadtörténelem. Szerk. dr. Kocsis Bernát Bp., 1988, Zrínyi Katonai

Kiadó, 635 p. Kiadói egészvászon-kötésben, jó állapotban. .................................................................2 400
13181.Pataky Iván, Rozsos László, Sárhidai Gyula: Légi háború Magyarország felett. Bp., 1992, Zrínyi.

272 p. Kiadói vászonkötésben. .............................................................................................................1 800
13182.Dr. Kováts Sándor: Katonai értelmező szótár. Bp., 1972, Zrínyi. Kiadói műanyaggal bevont

papírkötésben. ......................................................................................................................................1 000
13183.V. A. Popov: A repülőgép. Bp., 1956, Katonai. Kiadói papírkötésben. .................................................2 000
13184.Csontos István mk. alez.: Tüzérségi fegyverek szerkezettana (Általános Lövegszerkezettan) II.

kötet. Budapest, 1978, Zalka Máté Katonai Műszaki Főiskola, 254 p. Volt könyvtári példány,
pecséttel. Ragasztott papírkötés. A hátulsó szennylapon tollal firka. ...................................................2 400
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13185.Gyenes István-Kiss Károly (szerk.): A tízhónapos tragédia. 1944. március 19-1945. január 20. I-II.
egybekötve. Dokumentumok és újságcikkek a korabeli eseményekből és sajtóból. Bp., 1945, Gábor
Áron kiadás. 56 p. Kiadói papírkötésben. .............................................................................................2 000

13186.Farkas Tivadar mérnök százados.: Löveg és fegyver szerkezettan III. (Lőfegyverek rendszertana)
Budapest, 1972, Zalka Máté Katonai Műszaki Főiskola, 288 p. Volt könyvtári példány, pecséttel.
Ragasztott papírkötés. A borítón tulajdonosi névbejegyzés. A címlapon firka. .....................................2 400

13187.Boér István: Néhány szó a módszerről. Bp., 1953, Magyar Repülő Szövetség Politikai Osztálya. 63
p. Kiadói papírkötésben. .......................................................................................................................1 200

13188.Szabó József: Űrrepülés - A kozmosz országútjain, Haditechnika Fiataloknak. Bp., 1980, Zrínyi
Katonai Kiadó. Papírkötésben. .................................................................................................................800

13189.5 db különféle katonai témájú könyv: Berezskov, V. M.: Az ENSZ bölcsőjénél (Bp., 1976); Bogusz,
Jan: Katonai didaktika (Bp., 1974); Hackmann - Lenihan: Az igazság ára; A budapesti gázművek
száz esztendeje; Pintér István: Rendnek muszáj lenni... (Bp., 1973); Konyev, I. Sz.: Egy
frontparancsnok feljegyzései 1943-1944 (Bp., 1983); Styemenko, Sz. M.: A vezérkar a háború
éveiben (Bp., 1975). Kötetenként változó, nagyrészt jó állapotban. ........................................................800

Könyvek: Építészet, művészet
13190.R. Neugebauer und J. Orendi: Jandbuch der orientalischen Teppichkunde. Leipzig, 1922, Verlag

von Karl W. Hiersemann. Félvászon kötés, sok körbevágott, sérült lappal / half linen binding, with
faults ......................................................................................................................................................5 000

13191.Lukisan-Lukisan Koleksi Ir. Dr. Sukarno Presiden Republik Indonesia I-II. / Festmények az Indonéz
Köztársaság elnökének, Dr. Sukarnonak gyűjteményéből. I-II. Peking, 1957, The People's Fine Arts
Publishing House. Kiadói műbőr borító szakadozott kiadói papírborítóban, karton dobozban. 33x42
cm. Indonéz, kínai, angol, és orosz nyelven. A független Indonéz Köztársaság első elnökének Dr.
Sukarnonak (1901-1970) a gyűjteményéből származó festményekről kiadott nagyméretű, színes
képeket tartalmazó, két kötetes könyv. Kissé kopott egészvászon kötésben. / Paintings from the
Collection of Dr. Sukarno President of The Republic of Indonesia. I-II. Beijing, 1957, The People's
Fine Arts Publishing House. Hardcover. In Indonesian, Chinese, English, and Russian language. .....8 000

13192.Magyarország műkincsei. Szerk.: Czobor Béla- Szalay Imre. 1. köt. Bp., é. n., Magyar
Könyvkereskedő Rt. Sérült, díszes vászonkötésben, egyébként jó állapotban. .................................10 000

13193.Albert Kapr: Könyvtervezés, könyvművészet. Fordította Beck Péter. Bp., 1971, Műszaki
Könyvkiadó. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papírborítóban, kiadói kartontokban. Jó állapotban. ...3 000

13194.Dercsényi Balázs, Hegyi Gábor, Marosi Ernő, Török József: Katolikus templomok
Magyarországon.Budapest, 1992, Hegyi és Társa Kiadó.Kiadói papírkötésben, védőborítóval,
rengeteg színes fotóval illusztrálva. ......................................................................................................3 000

13195.Szentkirályi Zoltán, Détshy Mihály: Az építészet rövid története. Bp., 1956, Műszaki Könyvkiadó.
Kiadói kissé kopottas félvászon kötés. Jó állapotban. ..........................................................................3 600

13196.Werner Sobotka, Horst Stasny: Zeit-zeugen Fotografie in Österreich seit (1945). Baden, 2011,
Edition Lammerhuber. Kiadói kartonált papírkötés, német nyelven. Jó állapotban./ Hardbeck, in
German language. ................................................................................................................................4 000

13197.Miller's clock and barometers buyer's guide. Óra és barométer katalógus árakkal. London, 1997.
Reed ......................................................................................................................................................3 000

13198.Moon Shin Retrospektiv 1940-1991. Bp., 1991, BTM. Kiadói papírkötés, magyar, angol és francia
nyelven. .................................................................................................................................................3 000

13199.Sturcz János: Tóth Ernő. Fordította Dr. Szilágyi Zsolt. 2009, Galléria '13. Kiadói papírkötés, magyar
és angol nyelven. A művész által aláírt. ................................................................................................2 000

13200.Barbara Sternthal: Klimt Book. The birth of modernism. Bécs, 2012, Bohmann. Kiadói papírkötés,
számos képpel illusztrálva, angol nyelven. / Paperbinding, in english language. .................................3 000

13201.Dalibor Kusák, Jiri Burian, Eva Krizanová, Ivan Muchka: Hrady zámky v. Ceskoslovensku. Prága,
1990, Panorama. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papírborítóban, cseh nyelven. / Linen-binding,
in paper cover, in Czech language. .......................................................................................................2 000

13202.Malonyay Dezső: Mednyánszky. Művészeti Könyvtár, szerk. K. Lippich Elek. Budapest, Lampel R.
(Wodianer), 1905. Kiadói Gottermayer N.-féle egészvászon kötés, gerincnél kissé elvált, sok
képpel, 127 p. ........................................................................................................................................2 000

13203.Művészeti hetek Ungvár, 1941 május 17. - június 8. Bp., 1941, Országos Irodalmi és Művészeti
Tanács. Félvászon kötésben, jó állapotban. .........................................................................................2 600

13204.Kenneth Clark: Az akt. Tanulmány az eszményi formáról. Fordította Várady Szabolcs. Bp., 1986,
Corvina. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. Jó állapotban. ................................2 000

13205.Max von Boehn: Die Mode. Menschen und Moden im neunzehnten Jahrhundert. 1790-1817. Nach
Bildern und Kupfern der Zeit ausgewählt von Dr. Oskar Fischel. München, 1914, F. Bruckmann
A.-G. Második kiadás. Kiadói aranyozott papírkötés, kissé viseltes gerinccel, egyébként jó
állapotban, német nyelven. / Linenbinding, with damaged spine, in german language. .......................1 000

13206.Max von Boehn: Die Mode. Menschen und Moden im achtzehnten Jahrhundert. Nach Bildern und
Stichen der Zeit ausgewählt von Dr. Oskar Fischel. München, 1904, F. Bruckmann A.-G. Kiadói
aranyozott egészvászonkötés, viseltes szakadt vászonnal, kopottas gerinccel, de belül jó
állapotban, német nyelven. / Linenbinding, with damaged cover, in german language ........................1 000
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13207.Mary Ellen Miller: The art of Mesoamerica from Olmec to Aztec.Thames&Hudson World of Art. New
York, 2001, Thames&Hudson. Harmadik kiadás. Kiadói papírkötés, angol nyelven./ Paperbinding,
in english language. ..............................................................................................................................1 800

13208.Lajta Andor: A tízéves magyar hangosfilm 1931-1941. Bp., 1942, Otthon Nyomda. Átkötött
egészvászon kötés, az eredeti papírborítót az újrakötéskor felhasználták, széteső állapotban, a
kötése megtört, 40-41,101-103 oldalak között a könyvtest szétvált, javításra szorul. A szerző által
dedikált. .................................................................................................................................................3 000

13209.Portrait Miniatures from the Collection of the Russian Museum I-II. I. XVII.-early XIX. century. II.
XIX.-early XX. century. Leningrad, 1974, Chudoznik RSFSR. Kiadói aranyozott egészvászon kötés,
kiadói kartontokban, színes képekkel gazdagon illusztrálva, orosz és angol nyelven. Első kiadás. /
Linenbinbding, in carton case, in russian and english language. First edition. .....................................1 000

13210.Jajczay János, Schwartz Elemér: Karácsony a művészetben. Budapest, 1942, Kir. M. Egyetemi Ny.
255 p. + CXXVIII t. lapszámozáson belül, szövegközti képekkel. Kiadói aranyozott gerincű
félvászon kötésben, picit kopott borítóval, és gerinccel, az elülső szennylap hiányzik, de egyébként
jó állapotban. .........................................................................................................................................1 800

13211.Manfred Bachmann-Claus Hansmann: Das Grosse Puppenbuch. (A nagy babakönyv.) Leipzig,
1977, Edition Leipzig. Második, javított kiadás. Kiadói egészvászon kötés, fekete-fehér és színes
fotókkal illusztrálva, német nyelven./ Linenbinding, in paper cover, in german language. ....................1 000

13212.Modern építészeti lexikon. Szerk.: Dr. Kubinszky Mihály. Budapest, 1978, Műszaki Könyvkiadó.
Kiadói egészvászon kötés, kiadói kissé szakadozott papírkötésben. Jó állapotban. ............................1 400

13213.Dr. Mester János: Kelet nagy gondolkodói. Kultura és Tudomány. Bp., é.n., Franklin-Társulat. Kiadói
félvászon kötés, megviselt állapotban, a gerince hiányzik, de a könyvtest egyben van, kissé kopottas
borítóval. ..................................................................................................................................................800

13214.Molnár Antal: Az európai zene története 1750-ig. Kultura és Tudomány. Bp., 1920,
Franklin-Társulat. Kiadói félvászon kötés, kissé sérült gerinccel, kissé kopottas borítóval, ex
libris-szel. ..............................................................................................................................................1 000

13215.Werner Ruppelt: Eduard Fischer - Küstümplasitken für das Theater. Berlin, 1975, Henschelverlag
Kunst und Gesellschaft. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói kartontokban, fekete-fehér fotókkal
illusztrálva, 18 db diamelléklettel, német nyelven. / Paperbinding, in carton case, with 18 piece of
slides, in german language. ..................................................................................................................1 000

13216.Czímer Károly: A művelődés és művészet története mindkét nembeli ifjúság számára. Bp. 1897.
Franklin. 192 l. Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Ajándékozási bejegyzéssel. ......................3 000

13217.Smolka János: Mesegép a valóságban. Bp., é.n., Cserépfalvi, 240 p. Kiadói papírkötésben. Több
helyütt javított példány. .........................................................................................................................2 000

13218.Hekler Antal: Az újkor művészete, Bp., 1931-33, Magyar Könyvbarátok kiadása. Illusztrált, kiadói
vászonkötésben. A címlapon ex libris. ..................................................................................................2 000

13219.Kner Izidor: Kner Izidor Agyafurt alakjai. Csicseri Bors (Ágai Adolf), Molnár Jenő előszavával. Bér
Dezső, Garay Ákos, Geiger Richárd, Homicskó Athanáz, Kalivoda Kata, Mühlbeck Károly, Szigethy
István, Vadász Miklós 253 eredeti rajzával. Harmadik, tetemesen bővített kiadás. Gyoma, 1926,
Kner Izidor. Kiadói félvászon kötés, 367 p. A könyv borítója kopottas. A könyv borítója kopott,
foltos. Kötés meglazult, sérült. A lapok néhol foltosak. .........................................................................1 600

13220.Lővei Pál (szerk.): Horler Miklós Hetvenedik születésnapjára. Tanulmányok. Művészettörténet -
Műemlékvédelem. Budapest, 1993, Országos Műemlékvédelmi Hivatal. Kiadói papírkötés, 505 p. ....1 800

13221.Grandville, J.J.: Les Fleurs animees. I. Paris, 1847. Gonet. 28 színezett acélmetszettel.
Aranyozott egészvászon kötésben, aranyozott lapszélekkel. jó állapotban / 28 colored steel
engraving. In gold plated linen binding. ...............................................................................................80 000

13222.The Studio, An illustrated Magazine of Fine and Applied Art. Bekötött számok az 52-55
évfolyamokból.  Egy-két melléklet hiányzik. Korabeli vászonkötésben, számos érdekes
műmelléklettel. ......................................................................................................................................4 000

13223.Csörgeő-Sevcsik: Fotóhibák. Bp., 1967, Műszaki. kiadói papírkötésben. ...............................................800
13224.Barát, Éber, Takács: A művészet története. I-II. kötet. Az ókor művészete. A kelet művészete.

Európa művészete. 176 egyszínű és 16 színes táblával. Budapest, é.n., Dante. Kissé viseltes kiadó
egészvászon kötésben. .........................................................................................................................1 600

13225.Jajczay János: Karácsony a művészetben. Bp., 1978, Corvina. Kiadói egészvászon-kötésben, a
borítón kisebb sérülés. ..........................................................................................................................1 200

13226.Hekler Antal: Az újkor művészete, Bp., 1931, Magyar Könyvbarátok kiadása. Kiadói
egészvászon-kötésben. ........................................................................................................................2 000

13227.Hekler Antal: Az antik művészet. Bp., 1931, Magyar Könyvbarátok kiadása. Kiadói kopottas
egészvászon-kötésben. ........................................................................................................................2 000

13228.Suhai Pál: Irodalom és művészet az alteritás korában. Művészet- és művelődéstörténeti album.
Bp., 2003, Holnap. Kiadói modern keménykötésben. ...........................................................................1 200

13229.Burckhardt Jakab: A renaissancekori műveltség Olaszországban I-II. Bp, 1896, MTA. Kiadói,
enyhén sérült, foltos egészvászon sorozatkötésben. ............................................................................2 400

13230.Kudelich Lajos: A hely szelleme. Felsőerek 1995-1997. Bp., 2002, Interart. Számos érdekes
fényképpel. Papírkötésben, jó állapotban. ...............................................................................................800

13231.Magyarország művészeti emlékei. 1-3. köt. Szerk.: Gerevich Tibor. 1. Gerevich: Magyarország
románkori emlékei. 2. Horváth Henrik: Budapest művészeti emlékei. 4. Rados Jenő: Magyar
kastélyok. Bp. 1938.-1939. Műemlékek Orsz. Biz. Komplett példány. A 3. köt. nem jelent meg.
Egységes, kiadói félbőr kötésben, A bőr kissé kopottas, egyébként jó állapotban. ............................26 000
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13232.Morelli, M (szerk.): Királyi paloták. Bp., é.n., Alexandra.  Kiadói egészvászon kötésben
fedőborítóval, szép állapotban. .............................................................................................................4 000

13233.Denis Rouart, Momcilo Stevanovic: Ismeretlen Degas és Renoir művek. Belgrad, 1964, Jugoslavija.
Kiadói egészvászon-kötésben. .............................................................................................................2 000

13234.Jajczay János: Karácsony a művészetben. Bp., 1978, Corvina. Kiadói egészvászon-kötésben, a
borító sérült. ..........................................................................................................................................1 200

13235.I. Nemzetközi Művészi Fényképkiállítás, Budapest 1957. okt. 12- nov. 3. Budapest, 1957, Magyar
Fotóművészek Szövetsége. Kiadói papírkötés, fotókkal illusztrált, megviselt, szakadozott
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

13236.The Diractorate of the National Institute for Serobacteriological Production and Reseach "Human".
Nagy Zoltán (1916-1987), Vertel József (1922-1993), Gönczi Béla (1934-19), és Füle Mihály (1914)
budapesti panorámákat ábrázoló rékarcai, 10 db, jelzés nélkül, 7x13.5 cm. Budapest, é.n, National
Institute for Serobacteriological Production and Reseach "Human". Kiadói félvászon kötés, egy lap
kijár, jó állapotban. ................................................................................................................................4 000

13237.Fettich Nándor: Magyar stilus az iparművészetben I. Bp., 1943, vitéz Csaba és Társa nyomda, 103
p.+XXIV t. Kiadói papírkötés, fekete-fehér illusztrációkkal, felvágatlan lapokkal. Csak első kötet. Jó
állapotban. .............................................................................................................................................4 000

13238.Szőnyi István: Kép. Megjegyzések a művészetről. Bp., 1943, Dr. Vajna és Bokor. Kiadói sérült
gerincű és kötésű kartonált papírkötés, kiadói szakadozott papírborítóban, megviselt állapotban, a
könyvtest kettévált, fekete-fehér képekkel illusztrált. ............................................................................1 000

13239.Csabai István: Az impresszionizmus kora. Bp., 1942, Officina Nyomda és Kiadóvállalat. Kiadói
félvászon kötés, kiadói szétszakadt papírborítóval, a félvászon borító gerince kissé sérült, az elülső
védőlap kissé foltos, számos fekete-fehér és színes képpel illusztrált. ................................................2 200

13240.Gerő László: Magyarországi várépítészet. (Vázlat a magyar várépítés fejezeteiről.) Bp., 1955,
Művelt Nép, 511 p. + 1 térkép. Gazdag képanyaggal. Kiadói borítós félvászon-kötésben. Mindössze
4500 példányban jelent meg. ................................................................................................................8 000

13241.Politikai Plakátok 1945-1948. Szerk.: Szintay Jánosné, Fegyó János. Bp., 1970, Kossuth
Könyvkiadó, 14+2 p.+48 t. Kiadói némileg viseltes illusztrált karton mappában, sérült, kopott, foltos
borítóval, sérült gerinccel. .....................................................................................................................5 000

13242.Czétényi Vilmos festőművész, grafikus 1928-1930. Szerk.: D. Udvardy Ildikó, Czétényi Rózsa. A
Pesterzsébeti Múzeum Könyvei VI. Bp, é.n., Energetikai Kiadó Nonprofit Kft. Kiadói kartonált
papírkötés, fekete-fehér szövegközti, és fekete-fehér és színes egészoldalas illusztrációkkal. ...........1 400

13243.Barát Béla, Éber László, Felvinczi Takács Zoltán: A művészet története. Budapest, 1926, Dante.
Kiadói javított gerincű aranyozott egészvászon kötés, a címlapja hiányzik egyébként jó állapotban. ..3 000

13244.Jon Addington Symonds: Renaissance Olaszországban III. kötet. A szépművészetek. Fordította
Wohl Janka. Budapest, 1886, MTA. Átkötött félvászon kötés. Töredék kötet. Jó állapotban. ..............2 000

13245.Tömörkény István: Népek az ország használatában. Budapest, 1917, Táltos Kiadás. Kopottas
félvászon kötésben, 284 p. Első kiadás! Móricz Zsigmond előszavával. ..............................................4 000

13246.Dercsényi Dezső: A mozaik. Ars Mundi VIII. Budapest,1943, Officina. Kopottas kiadói félvászon
kötés, 33 p. + 32 t. ................................................................................................................................1 000

13247.Nádai Pál: Az élet művészete I. kötet Bp, 1914, Franklin-Társulat. 237 p. 14 t. Kiadói, kissé sérült
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 600

13248.Dercsényi Dezső: Ókor a középkor művészetében. Parthenon-tanulmányok. Budapest, 1944,
Parthenon-Franklin-Társulat, 79 p.+ 8 t. Kiadói félvászon-kötésben. ...................................................2 000

13249.Hoffmann Edit: Szinyei Merse Pál (1845-1920). Budapest, 1943, Országos Magyar Szépművészeti
Múzeum. Kiadói egészvászon kötés, kissé megviselt állapotban, kissé sérült gerinccel, foltos,
kopottas borítóval, kissé sérült kötéssel, fekete-fehér egészoldalas fotókkal illusztrálva. ....................1 600

13250.Rodin Beszélgetései a művészetekről. Összegyüjtötte Paul Gsell. Fordította Farkas Zoltán. Kultura
és Tudomány. Bp., 1917, Franklin-Társulat. Második kiadás. Kiadói félvászon kötés, kissé sérült
gerinccel, kissé kopottas borítóval, ex libris-szel. .................................................................................1 000

13251.Geréb József: A görög szellem Európa kultúrájában. Kultura és Tudomány. Bp., 1921,
Franklin-Társulat. Második kiadás. Kiadói félvászon kötés, ex libris-szel. ............................................1 000

13252.Fenyő Iván: Dürer. Bp., 1955, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata. Kiadói félvászon kötésben,
kissé kopottas borítóban. ......................................................................................................................1 000

13253.Shapiro, Yuri: The Ermitage. A guide. Moscow, 1976, Progress Publishers. Kiadói kartonált kötés,
jó állapotban, benne üdvözlő sorokkal. .................................................................................................1 800

13254.Mai magyar művészet: Gorka Géza. Bp., 1972 .......................................................................................900
13255.Maria Laura Della Croce: Itália remekei. Fordította Pfisztner Gábor. Budapest, 2000, Officina '96.

Kiadói kemény egészvászon kötés, kiadói papírborítóban. ..................................................................3 600
13256.Magyar építészet története. Magyar Szemle könyvei sorozat. 301p. Egészvászon kötésben, belső

címlap hiány. .........................................................................................................................................1 000
13257.Cholnoky Jenő Erdélyi képek. 43 képpel és 36 ábrával. (Bp.), (1941). Franklin. 164+(2) p. + 14

tábla. (Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára) Félvászon kötésben, ritka kötésváltozat ......................1 800
13258.Nikolaus Pevsner: Az európai építészt története. Nyugat-Európa a X. századtól a XX. századig.

Bp., 1974, Corvina Kiadó. Kiadói egészvászon kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. ..................1 000
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13259.3 db klf művészeti katalógus, múzeumi kiadvány drezdai kiadótól ..........................................................800
13260.György Péter-Turai Hedvig(szerk.): A művészet katonái. Sztálinizmus és kultúra. Bp., 1992,

Corvina. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .............................................................................................1 000
13261.Die Nackte Mann / The Naked Man. Nürnberg, [2012], Verlag für modern Kunst. Papírkötésben, jó

állapotban. .............................................................................................................................................1 600
13262.A renaissance mesterei. Giorgio Vasari életrajzaiból ford. és jegyz. Honti Rezső. Bp., 1924, Győző

Andor. Kiadói díszes egészvászon-kötésben. ......................................................................................1 000
13263.Magyar rajzolóművészek. Bp., 1930, Könyvbarátok Szövetsége. Kopott vászonkötésben, gerincén

kis sérüléssel, egyébként jó állapotban. ................................................................................................2 600
13264.P. Brestyánszky Ilona: Kovács Margit. Budapest, 1982, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata,

Corvina Kiadó. Negyedik kiadás. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papírborítóban. ...........................1 600
13265.Lengyel Györgyi: Népi batik. Bp., 1972. Magyar Nők Orsz. Tanácsa ...................................................1 000
13266.Timm, Werner: Edvard Munch. Berlin, 1973, Henschelverlag Kunst und Gesellschaft (Welt der

Kunst). Kartonált papírkötésben, jó állapotban. .......................................................................................800
13267.Vásárhelyi Z. Emil: Erdélyi művészek. Kolozsvár, é.n., Erdélyi Szépmíves Céh. Kiadói egészvászon

kötés, fekete-fehér illusztrációkkal. .......................................................................................................2 400
13268.Kaesz Gyula: Ismerjük meg a bútorstílusokat. Bp., 1995. Háttér kiadó Egészvászon kötésben, papír

védőborítóval .........................................................................................................................................1 000
13269.Lédács Kiss Aladár - Szűts Béláné: Ismerjük meg a keleti szőnyegeket. Bp., 1977. Gondolat.

Egészvászon kötésben ............................................................................................................................800

Könyvek: Konyha és kert
13270.Cserey Adolf három munkája: Rovargyűjtő; Bogárhatározó; Lepkehatározó. Bp. - Pozsony, 1901,

Stampfel Károly (Stempfel-féle tudományos zsebkönyvtár 76., 87-89., 96-98.). A három munka
utólagosan egybekötve, félvászon kötésben, egyébként jó állapotban. ...............................................6 000

13271.Fagylaltok, krémek, parfait-k és kocsonyák. Bp., 1903, Athenaeum (Háztartási Könyvtár 5.).
Megviselt félvászon kötésben. ..............................................................................................................2 000

13272.Rádió-szakácskönyv. Összegyűjtötték a Magyar Rádió Mit főzzünk? előadásait tartó
háziasszonyok. Bp., é.n., Franklin-Társulat. Kiadói félvászon kötés, megviselt állapotban, kopottas
borítóval, kissé viseltes gerinccel, egy-két ceruzás bejegyzéssel. ........................................................3 000

13273.Az Uj Idők második receptkönyve. Bp., 1934, Singer és Wolfner Irodalmi Intézet Rt.+ Váncza
Sütőpor receptkönyv+Stella receptkönyv. Átkötött félvászon kötés, megviselt, rossz állapotban. .......2 400

13274.Halász, Zoltán - Lang, George: Gundel 1894-1994. Bp., 1993, Helikon. Kiadói egészvászon kötés,
kiadói papír védőborítóban, német nyelven. Jó állapotban./ Linenbinding, in paper cover, in german
language. ..............................................................................................................................................1 000

13275.3 szakácskönyv: Készüljünk a télre. Bp., é.n. Singer és Wolfner. Papírborítóban; Bajtala-
Marczinek-Pető: Római tál; Török Erzsi szakácskönyve ......................................................................1 000

13276.Varró Aladár Béla: Gyógynövények gyógyhatásai. Növényi gyógyszerek. Hazai gyógynövényeink
ismertetése, gyűjtésüknek módja és felhasználásuk a mindennapi életben az egészség
szolgálatában. Előszőval ellátta Dr. Bucsányi Gyula. 17 táblán 70 színes képpel 95 egyszínű
képpel és 6 egyszínű táblával. Bp., é.n., Novák Rudolf és Társa Tudományos Könyvkiadóvállalat és
Orvosi Szakkönyvkereskedés. Kiadói kissé kopottas gerincű egészvászon kötés, szövegközti
fekete-fehér illusztrációkkal. ..................................................................................................................5 000

13277.Arnold Zabert: Süssünk. A sütés iskolája kezdőknek és haladóknak. Fordította Mente Éva, Molnár
Márta. Bp., 1993, Magyar Könyklub. Kiadói kartonált papírkötés. Jó állapotban. .................................1 400

13278.Arnold Zabert: Főzzünk. A főzés iskolája kezdőknek és haladóknak. Fordította Sárközy Elga,
Molnár Márta. Bp., 1994, Magyar Könyklub. Kiadói kartonált papírkötés. Jó állapotban. .....................1 400

13279.Dr. Augustin Béla, Dr. Darvas Ferenc, Schneider József: A gyógy-, és vegyiipari növények
termesztése. Bp., 1922, M. Kir. Földmívelésügyi Minisztérium Gyógy-, és Iparinövény-forgalmi
Irodája, "Pátria" Irodalmi Vállalat és Nyomdai Rt. II. kiadás. Kiadói papírkötés, szakadozott
papírborítóval, szövegközti fekete-fehér illusztrációkkal. ......................................................................5 000

13280.Rerrich Béla: Kertes ház. Hogyan építsem meg kertes házamat és hogy rendezem be házi
kertemet? Bp., (1921), Franklin-Társulat. Kiadói illusztrált papírkötés, kissé szakadozott borítóval,
kissé szakadt gerinccel, szövegközti ábrákkal. Rerrich Béla (1881-1932) építész, kertépítész,
főműve a szegedi Dóm tér épületegyüttese. .........................................................................................5 000

13281.Neufeld Géza: A vadgesztenye gyakorlati feldolgozása. Zsír, keményítő, dextrin, cukor, szirup,
enyv, szesz és alkoholos vegyi anyagokra. Orosháza, 1943, Szerzői kiadás. Kiadói papírkötés,
kissé sérült gerinccel. Jó állapotban. ....................................................................................................4 600

13282.Varró Aladár Béla: Termeljünk gyógynövényt. Jövedelmező gyógynövény termelés. (Függelék: A
vadontermő gyógynövények gyűjtése és értékesítése.) Szeged, 1948, Szukits. Kiadói papírkötés.
Jó állapotban. ........................................................................................................................................2 000

13283.Schlickeysen Gusztáv: Gyümölcs és kenyér. Az ember tudományos diatetikája. Fordította
Moldován Árpád. Bp., é.n., Légrády Testvérek. Kiadói papírkötés, megviselt állapotban,
szakadozott borítóval, a könyvtest és a borító részben elvált, a kötése sérült. ....................................1 000

13284.Raoul Francé: Élet a termőföldben. Kerti séták. Bp., é.n., Athenaeum Irodalmi és Nyomdai Rt.
Kiadói papírkötés, széteső állapotban. .................................................................................................1 000
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

13285.Vegyes nyomtatvány tétel, 2 db:  Táplálkozzunk helyesen! Bp., é.n., Stádium. Kiadói
papírkötésben, némileg viseltes papírborítóval.  Téli zöld meténg gyűjtés! (Bp.), é.n., Ságvári
Nyomda. Kiadói papírkötés. ..................................................................................................................1 000

13286.Dr. Kapás Sándor: Növényfajták és növénynemesítők. Budapest, 1997, Országos Mezőgazdasági
Minősítő Intézet. Kiadói egészvászon borítóban, 412 p.  Kapás Sándor által dedikált! ........................3 000

13287.dr. Cselőtei László, dr. Csider László, Csáky Antal: Kertészet. Budapest, 1978, Mezőgazdasági
Kiadó. Kiadói egészvászon kötés, kiadói szakadozott papírborítóban. Jó állapotban. .........................1 200

13288.Vegyes kertészet-mezőgazdasági könyv tétel, összesen 3 kötet. ........................................................1 000
13289.Vegyes kertészet-mezőgazdasági könyv tétel, összesen 4 kötet. ........................................................1 000
13290.Lehner Ödön: Az őszibarack. Budapest, é.n. [1939], Stephaneum Nyomda, 170 p. Kiadói tűzött

papírkötés. Könyvtári bélyegzővel. Megviselt állapotban! .....................................................................2 000
13291.Gyakorlati gazdalexikon. Százkét munkatárs működésével szerk.: Mille Géza, Mayer János. 1-2.

kötet. Bp. [1927.] Sylvester ny., XV., 587 l., 2 lev., 25 t. (14 színes) ; XV., 593-1452 l., 2 lev., 7 t. (3
színes). Mindkét kötet gazdag szövegközti illusztrációkkal. 195 mm. Kiadói, aranyozott
egészvászon-kötésben. egyik kötésen kis sérüléssel ...........................................................................8 000

13292.Vegyes egészség-életmód könyv tétel, összesen 3 kötet. ....................................................................1 000
13293.Vegyes egészség-életmód könyv tétel, összesen 3 kötet. ....................................................................1 000
13294.Vegyes kertészet-mezőgazdasági könyv tétel, összesen 3 kötet. ........................................................1 000
13295.Anleitung zur Aufzucht der Hühner, Hähne und Kapaunen: Aufzucht, Vermehrung und Mästung in

Stadt und Land, sowie über Hühnerzucht im Allgemeinen : ein Haus-, Hilfs- und Wirtschaftsbuch
I-II. (Útmutató tyúkok, kakasok és kappanok neveléséhez...) Herausgegeben von Dr. W. Hamm.
Leipzig, 1859-64, Richard Neumeister/ Grote. Kiadói papírkötésben. ..................................................8 000

13296.Parkerdők Magyarországon. Szerkesztette Mészöly Győző. Budapest, 1981, Natura. Kiadói
kemény papírkötés. ...............................................................................................................................1 000

13297.Fornády Elemér (1895-1952): A szőlőmívelés és a bor története 1-16. A 10. kötet hiányzik!
Összesen 15 füzet! Szakmai Oktatási Tanfolyamok Anyaga. Budapest, 1949, Magyar
Vendéglátóipari Munkások Országos Szabad Szakszervezete Oktatási Bizottság, 222 p. Tűzött
papír kötés. Változó, többnyire foltos, ezt leszámítva jó állapotban ....................................................12 000

13298.Schönfelder, Bruno: Welche Heilpflanze ist das? Deutsche Heil- und Giftpflanzen ihr Aussehen und
ihr Wirken. Mit Mit 225 Abbildungen im Text und 8 Farbtafeln. Stuttg., 1941. Franckh'sche, ...............2 000

13299.Johannes d.J. Boettner und Walter; Weinhausen Karl Poenicke: Gartenbuch für Anfänger.
Unterweisg im Anlegen, Bepflanzen, Pflegen d. Hausgartens, im Obstbau, Gemüsebau u. in d.
Blumenzucht. Frankfurt-Oder, 1928. Verlagsanstalt Trowitzsch & Sohn, Egsézvászon kötésben,
papír védőborítóval / in full linen binding, with paper cover ..................................................................1 200

13300.Dr. Fekete László: A házinyúltenyésztés egészségtana. (Az ól, takarmányozás, tenyésztés és
nevelés egészségtana.) A házinyulak betegségei. Budapest, 1936, Pátria Irodalmi Vállalat és
Nyomdai Rt., 107 p. Kiadói tűzött papírkötés. A borítója foltos. A kötése sérült; a könyvtest elvált a
borítótól. ................................................................................................................................................3 000

13301.Dr. Bittera Miklós: Kender és Len. Gazdasági Tanácsadó 26. Budapest, É.N, Athenaeum Irodalmi
és Nyomdai Részvénytársulat. Kiadói fűzött papírkötés, 156 p. Felvágatlan példány. A kötése
meglazult. ..............................................................................................................................................3 000

13302.Dr. Villax Ödön: Növénynemesítés. I. Általános Növénynemesítés. Több színes és fekete-fehér
képpel illusztrálva. Magyaróvár, 1944. Megviselt, széteső állapotban. Volt könyvtári példány! ...........2 000

13303.Frank Tivadar: Konyhakerti növények szántóföldi magtermelése. Bp., 1940, Pátria. 302 p. Kiadói
kopottas egészvászon-kötésben. ..........................................................................................................2 400

Könyvek: Vadászat
13304.Hardy József: Vadászfegyverekről a vadászoknak. Budapest, 1969, Műszaki Könyvkiadó, 263 p.

Kiadói egészvászon kötés, kiadói szakadozott papírborítóban, számos szövegközti és egészoldalas
illusztrációval, fotóval illusztrálva. .........................................................................................................2 000

13305.Széchenyi Zsigmond: Ahogy elkezdődött. Bp., 1961, Szépirodalmi. Kiadói félvászonkötés, kiadói
papír védőborítóval. Első kiadás. ..........................................................................................................1 600

13306.Széchenyi Zsigmond: Denaturált Afrika. Bp., 1968, Szépirodalmi. Kiadói félvászonkötés, kiadói
papír védőborítóban. Első kiadás! .........................................................................................................1 400

13307.Széchényi Zsigmond 3. db könyve: 1. Nahar. Indiai utinapló. Budapest, 1964, Szépirodalmi
Könyvkiadó. Kiadói félvászon kötés, kiadói szakadozott papírborítóban. 2. Hengergő homok.
Sivatagi vadásznapló. Budapest, 1964, Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói félvászon kötés, kiadói
papírborítóban. 3. Csui!... Afrikai vadásznapló. Bp., 1973, Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói kissé
kopottas félvászon kötés. ......................................................................................................................1 800

13308.Josef Vágner, Nada Schneiderová: Szafari a Kilimandzsáró alatt. Pozsony, 1980, Madách. Kiadói
egészvászon kötés, a címlapon ceruzás jegyzettel, számos képpel illusztrálva. .................................1 200

13309.Kittenberger Kálmán: Utolsó afrikai vadászatom. Budapest, 1971, Gondolat. 2. változatlan kiadás.
Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, kissé sérült gerinccel, kissé szakadt
papírborítóval. ..........................................................................................................................................800

13310.Kittenberger Kálmán: Vadászkalandok Afrikában. Bp., 1959, Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói
papírkötésben, kiadói papír védőborítóban, kissebb szakadásokkal a borítón, de alapvetően jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000
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13311.Vadászati témájú könyvek, 3 db:  Róna István: Vadászélmények távoli földrészeken. Útikalandok
74. Bp., 1968, Táncsics. Átkötött egészvászon kötés, intézményi bélyegzővel.  Kittenberger
Kálmán: Kelet-Afrika vadonjaiban. Győr, 1994, Rivalda. Kiadói kartonált papírkötés.  Kittenberger
Kálmán: Vadász és gyűjtőúton Kelet-Afrikában. Bp., 1985, Kentaur. Kiadói kartonált papírkötés,
kiadói papírborítóban, rossz állapotban. ...............................................................................................1 200

13312.Dr. Bencze Lajos - Dr. Dániel István (szerk.): Vadászati alapismeretek. (A vadászvizsga anyaga)
Budapest, 1975, Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói papírkötés, 223 p. ......................................................1 000

13313.Dénes István, Nagy István: Millenniumi Vadászati Almanach - Pest Megye 2001. Bp., 2001, Dénes
Natur Műhely. Kiadói modern keménykötésben. ..................................................................................2 400

13314.Széchényi Zsigmond: Afrikai tábortüzek.Vadásznapló kivonatok 1932-1934. Budapest, 1966,
Szépirodalmi Könyvkiadó, 281 p. Kiadói félvászon kötés, kiadói picit szakadozott papírborítóban. Jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

13315.Tolnai Kálmán: Vadászoknak, horgászoknak. Budapest, 1985, Népszava. Kiadói papírkötésben,
néhány lap egy kicsit szakadt. ..............................................................................................................1 000

13316.Tolnai Kálmán: Vadászoknak, horgászoknak. Budapest, 1989, Népszava. Kiadói papírkötésben,
néhány lap egy kicsit szakadt. ..............................................................................................................1 000

Könyvek: Tudomány és technika
13317.Közhasznu esmeretek tára a' Conversations Lexicon szerént Magyarországra alaklmazta. III.-IV.

kötet. Pesten, 1832, Wigand Otto. Kissé megviselt félbőr kötésben. ..................................................10 000
13318.Horusitzky Henrik: Pozsony környékének agrogeologiai viszonyai. Bp., 1917, Fritz Ármin

Könyvnyomdája. Kiadói papírkötés, kissé kopottas állapotban. ...........................................................2 800
13319.Oltay Károly: Geodézia II-III-IV. kötet. Tan és kézikönyv mérnöki használatra. II. A vízszintes mérés

alapműveletei és műszerei. III. A vízszintes mérés módszerei. IV. A magasságmérés műszerei és
módszerei. Bp., 1919-1920, Németh József Technikai Könyvkiadóvállalata,
VIII+184+IX+266+IV+149 p. Átkötött egészvászon kötés, kissé kopottas borítóval, kissé kopottas,
kissé sérült gerinccel, a II-III. kötet egybekötve. Jó állapotban. ............................................................8 000

13320.Geodéziai kézikönyv I-II. A harmadik kötet hiányzik. Bp. 1957, Közgazdasági és Jogi. 304 p. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötésben. .......................................................................................................6 000

13321.Dr. Révész Béla: Állatlélektani tanulmányok. Bp., (1911), Singer és Wolfner. Dedikált! Kiadói
papírkötés, kissé kopottas állapotban. ..................................................................................................4 600

13322.A magyar gazda kincsesháza. A m. kir. földmivelsügyi minister kiadványai 3. szám. Bp., 1900,
Pallas Rt, XIV+363+6 p. II. javított kiadás. Átkötött félvászon kötés, kopottas borítóval, az elülső
előzéklapon korabeli bejegyzésekkel, szövegközti illusztrációkkal. ......................................................4 000

13323.Dr. Walther Heering: Das Rolleiflex-Buch. Lehrbuch für Rolleiflex und Rolleicord. Harzburg, 1938,
Heering-Verlag. Kiadói egészvászon, kissé viseltes kiadói papír védőborítóban, német nyelven. / 
Linen-binding, in paper cover, in german language. .............................................................................2 400

13324.A Budapesti Radiológiai Klinika 1928-1978. Szerk.: Zsebők Zoltán. Bp., 1978, MTA KESZ. Kiadói
papírkötés. Zsebők Zoltán (SOTE Radiológiai Klinika igazgatója) által Boldizsár Ivánnak írónak
dedikált példány. ...................................................................................................................................2 000

13325.Wilhelm Bölsche: A természettudomány fejlődésének története. I-II. Fordította Schöpflin Aladár.
Kultura és Tudomány. Bp., 1920, Franklin-Társulat. Második kiadás. Kiadói félvászon kötés, az első
kötet kissé viseltes állapotban, kissé kopottas gerinccel, kissé kopottas és foltos borítóval, ex
libris-szel, a második kötet kissé kopottas, kissé sérült gerinccel, ex libris-szel. ..................................1 800

13326.Cserey Adolf: Kis ásványtan. Budapest - Pozsony, é. n., Stampfel Károly (Stampfel-féle
tudományos zsebkönyvtár 128.). Kicsit sérült gerincű papírkötésben, egyébként jó állapotban. .........1 600

13327.Vasas Samu: Népi gyógyászat. Bukarest 1985. Kriterion. ....................................................................1 000
13328.Bognár László: Ásványhatározó. Bp., 1987. Gondolat. ........................................................................1 600
13329.Babos Kálmán:Közhasznú magyarázó szótár a nyelvünkben gyakrabban előforduló idegen szavak

és szólások megértésére és helyes kiejtésére. Negyedik, teljesen átdolgozott, javitott és bővitett
kiadás. Bp. 1899. Franklin. egészvászon sorozatkötésben. .................................................................4 400

13330.Grész Leó: Algebra és geométria. Összefoglaló érettségi tételekkel, képlettárral, és differenciál-, és
integrálszámítás elemeivel. Bp., 1934, Németh József. Átkötött kissé kopottas félvászon kötés. ........1 000

13331.Dr. Klug Lipót: Az ábrázoló geometria elemei. A reáliskolák ötödik és hatodik osztálya számára.
Pozsony-Budapest, (1887),Stampfel Károly. Korabeli félbőr kötésben, márványozott lapélekkel,
kissé kopottas borítóval. ........................................................................................................................1 800

13332.A. Slaby: A szikratávíró. A. Slaby tanárának a német császár előtt tartott felolvasásai után.
Átdolgozta Kreuzer Géza. Kultura és Tudomány. Bp., 1917, Franklin-Társulat. Második kiadás.
Kiadói félvászon kötés, kissé kopottas borítóval, ex libris-szel. ............................................................1 000

13333.Dr. Gustave Le Bon: A tömegek lélektana. Fordította Balla Antal. Kultura és Tudomány. Bp., 1920,
Franklin-Társulat. Második kiadás. Kiadói félvászon kötés, megviselt állapotban, sérült gerinccel,
kissé kopottas borítóval, a hátsó előzéklap hiányzik, ex libris-szel. ......................................................1 000

13334.Raoul Francé: Az állatok csodálatos világa. Bp., é.n. Franklin. 301 p. 10 t..Gazdag szövegközti
ábrákkal. Kiadói félvászonkötésben, eredeti papírborítóban. ...............................................................1 800

13335.Dr. Sós József: A gyakorló orvos laboratóriuma. Budapest, 1941, Királyi Magyar Egyetemi Nyomda.
Kiadói picit sérült egészvászon kötés, tulajdonosi névbejegyzéssel. ....................................................1 800
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13336.Hankó Vilmos, Szterényi Hugó (Szerk.): Természettudományi Olvasmányok I. Budapest, 1906,
Lampel R. (Wodianer F. és Fiai) Könyvkereskedése. Második kiadás. Kiadói foltos egészvászon
kötés. .....................................................................................................................................................1 800

13337.Vasúti Magasépítmény. Műszaki Útmutató I. rész. Budapest, 1972, Közlekedési Dokumentációs
Vállalat, 400 p. Kiadói félvászon kötés. .................................................................................................2 000

13338.Koczka László-Fodor Gusztáv-Tamási Lajos: Távbeszélő gépelemek és kapcsolástan I-II.
Budapest, 1930-1932, Szerzői kiadás, 313 p. Átkötött félvászon kötés. A címlapon tulajdonosi
névbejegyzésekkel. .............................................................................................................................10 000

13339.Sztrókay Kálmán: A vegyész versenye a természettel. Bp., 1942, Országos Közművelődési
Tanács. 182 p. Korabeli egészvászon-kötésben. .................................................................................1 200

13340.Nagy Imre: Agrárpolitikai tanulmányok I. Előadások az agrártudományi egyetemen és a
mezőgazdasági Akadémián. Budapest, 1950, Szikra. Kiadói papírkötés, szakadozott borítóval.
Nem jelent meg belőle több kötet. .........................................................................................................1 600

13341.dr. Benes Lajos: Sürgős sebészi műtétek tájanatómiája és műtéttana. Előszóval ellátta dr. Bakay
Lajos. Budapest, 1940, Eggenberger-féle Könyvkereskedés, Rényi Károly. Kiadói papírkötés, picit
szakadt gerinccel, kijáró lapokkal, pár lap felvágatlan. A szerző által dedikálva. .................................5 000

13342.Prof. Dr. Sigmund Freud: Zur Psychopathologie des Alltagslebens (Über Vergessen, Versprechen,
Vergreifen, Aberglaube und Irrtum). Berlin, 1910, S. Karger, 149 p. Harmadik, bővített kiadás.
Sigmund Freud: A mindennapi élet pszichopatológiája. Átkötött félvászon kötés. A címoldalon
tulajdonosi névbejegyzéssel. Német nyelven. / Third extended edition, half cloth-binding, in german
language. ..............................................................................................................................................8 000

13343.Hovelacque, André: La rectum et sa gaine: quatre planches d'anatomie. Párizs, 1935, Gaston Doin.
Francia nyelvű anatómiai ismertető füzet, rövid bevezetővel, 8 db nagyméretű ábrával.
Papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................2 000

13344.Weninger Antal: Orvos a lélekért. Bp., 1941, Vörösváry Kiadóvállalat. Kiadói félvászon kötésben. A
borítótáblák enyhén sérültek. ................................................................................................................1 200

13345.Karsay Endre: Vitorlázórepülés. Bp., é.n., Vörös csillag Nyomda 262 p. Gazdag képanyaggal.
Illusztrált kiadói félvászon-kötésben. .....................................................................................................2 000

13346.Dr. Lorenz Böhler: A csonttörések kezelése III. kötet. Budapest, 1962, Medicina Könyvkiadó. Kiadói
kopottas egészvászon kötés. ................................................................................................................2 600

13347.Szűcs József: A repülés ábécéje. Bp., 1954, Ifjúsági Kiadó. 168 p. Gazdag képanyaggal. Illusztrált
kiadói félvászon-kötésben. ....................................................................................................................1 200

13348.Otto Weininger: Nem és jellem. Elvi tanulmány. Bp. 1913. Dick Manó. XVI, 439 p. Fordította: Gábor
Andor. Korabeli félvászonkötésben .......................................................................................................2 400

13349.Heller Ágost: A physika története a XIX. században. I-II. Budapest, 1891-1902, Királyi Magyar
Természettudományos Társulat, 574+488 p. Kiadói egészvászon borítóban. Jó állapotban. ..............6 000

13350.Báró Dr. Krafft-Ebing R.: Psychopathia Sexualis különös tekintettel a rendellenes nemi érzésre.
Fordította: Dr. S.K.M. Budapest, 1908, Kostyál Jenő. II. javított kiadás. Modern egészvászon kötés,
kissé sérült gerinccel, jó állapotban. .....................................................................................................5 000

13351.Dr. Jendrassik Ernő (szerk.): A belorvostan tankönyve II. Budapest, 1914, Universitas. Kiadói
bordázott gerincű félbőr kötésben, kissé kopottas gerinccel, és borítóval, festett lapszélekkel,
fekete-fehér fotókkal, de jó állapotban. .................................................................................................8 000

13352.Naszályi József: A stabil gőzkazánok és gőzgépek gyakorlati tankönyve. Bp., [1924], Athenaeum.
Fekete-fehér illusztrációkkal. Papírkötésben, jó állapotban. .................................................................3 000

13353.Sigmond Elek: Mezőgazdasági chemia. Bp., 1904, Királyi Magyar Természettudományi Társulat.
Papírkötésben, gerincén kis sérüléssel, egyébként jó állapotban. ........................................................4 000

13354.Bartal Aurél: Szerves készítmények előállítása. Szerves-laboratóriumi segédkönyv főiskolai
vegyészhallgatók számára. Bp., 1909, Királyi Magyar Természettudományi Társulat. Kicsit sérült
gerincű papírkötésben, egyébként jó állapotban. ..................................................................................2 000

13355.Lengyel Béla: Világhódító ipari anyagok. Bp., 1939, Királyi Magyar Természettudományi Társulat.
Sok képmelléklettel. Vászonkötésben, jó állapotban. ..............................................................................800

13356.Brehm Alfréd: Az állatok világa egy kötetben. (Kis Brehm) Átdolgozta Rapaics Raymund. Reprint
kiadás. Bp., 1989, ÁKV-Maecenas. Kiadói egészvászon-kötésben, szakadozott védőborítóban. Az
előzéklapot korábban összefirkálták. ....................................................................................................1 200

13357.Növénytan. Szerkesztette: Dr. Hortobágyi Tibor. Bp., 1962, Tankönyvkiadó. Kiadói
félvászonkötésben. ...............................................................................................................................2 400

13358.Várnai József: Metró motorkocsik járműszerkezeti ismerete II. Bp., 1987, Közlekedési
Dokumentációs Vállalat. Kiadói papírkötésben. ....................................................................................2 000

13359.Hendrik Willem van Loon: Ember, honnan indultál? Bp., 1938, Hungária. Kiadói kissé kopottas
aranyozott egészvászon-kötésben. .......................................................................................................1 000

13360.Herold Gyula: Bányaipar. Gépkezelő. Bp. 1952. Népszava. Kiadói illusztrált papírborítóban. .............1 800
13361.Dr. Lasz Samu: Tudományos problémák I. Bp., é.n., Légrády. 191 p. Kiadói, gerincén papírcsíkkal

megerősített papírkötésben. Ritka unicus kötet. ...................................................................................2 400
13362.P. H. Groggins: A szintetikus szerves vegyipar alapeljárásai. Bp., 1958, Műszaki Könyvkiadó.

Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben. ............................................................................................3 600
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13363.Szentvári Miksa: A motorok szerkezete és kezelése. Bp., é.n., Vörösváry. 224 p. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 200

13364.Almássy Tibor: Autóversenyzők, versenyautók. Bp., 1975., Sport. Kiadói, kissé ázott
egészvászon-kötésben. ........................................................................................................................1 000

13365.H.D. Herne: Von Daguerre bis Heute. Privates Foto-Museum Herne, 1977. 246 p. Számos
szövegközti és egész oldalas képpel illusztrálva. Kiadói papírkötésben, kissé dohos példány. ...........2 000

13366.Dr. Hynek. Krisztus kínhalála - A modern orvosi tudomány világánál. Bp., 1937, Korda Rt. 117 p. +
7t. Korabeli egészvászon-kötésben,az eredeti borító felragasztva. ......................................................2 600

13367.1937 - A magyar sebésztársaság munkálatai. XXIII. naggyűlés. Bp., 1937. M. Sebésztársaság. 320
p. Korabeli, igényes félvászonkötésben. ...............................................................................................1 200

13368.Dr. Róna Zsigmond: Éghajlat. II. Magyarország éghajlata. Budapest, 1909, K. M.
Természettudományi Társulat, 696 p. Átkötött félvászon kötés. Megviselt állapotban. ........................6 000

13369.Entz Géza - Soós Lajos: Élet a tengerben. 26 táblával és 112 szövegrajzzal. Bp. 1931. Term. Tud.
Társ. 1 t. (színes címkép) X. 1 sztl. 484 l. 26 t. (ebből 4 színes). Természettudományi
Könyvkiadó-vállalat XCIX. Illusztrált kiadói.. ............................................................................................800

13371.Fülöp Zsigmond dr. (szerk.):Természettudományi műszótár. Budapest, 1923, Dick Manó. Modern
egészvászon kötésben, kissé laza fűzéssel, a címlapon Padányi Gulyás Gábor ex libris pecsétjével
és Padányi Gulyás Gyula tulajdonosi névbejegyzésével, dátumozással. .............................................1 600

13372.A Magyar Királyi Földmívelésügyi Minisztérium rádióelőadásainak sorozata 1939. A-B sorozat. Bp.,
é. n., Pátria. A két kötet egybekötve. Számos érdekes írással. Félvászon kötésben. ..........................7 000

13373.Irmédi dr.-Molnár László: Jelkulcs a térképolvasáshoz. Bp., 1941, Hornyánszky. Kiadói papír
kötésben. ...............................................................................................................................................2 000

13374.Vendéglátóipari technológia. A vendáglátóipari tanulóiskolák számára. Budapest, 1968,
Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó. Kiadói karton kötésben .................................................................1 400

13375.Bölsche Vilmos: Szerelem az élők világában. A szerelem fejlodéstörténete és földi vándorútja. I-III.
Bp., 1910, Politzer Zsigmond és fia. Kiadói illusztrált, élfestett egészvászon-kötésben, jó állapotban .3 000

13376.A természet világa. 1-8. kötet.  A csillagos ég. I. A légkör. II. A föld és a tenger. III. A föld és az
élet története. IV. A kémia és vívmányai. V-VI. A növény és élete. VII-VIII.. Teljes. Bp. 1938- 1942.
Egyetemi. 8 db. Aranyozott félbőr kötésben kis kopásoktól eltekintve jó állapotban ..........................12 000

13377.Artur Fürst: Das Weltreich der Technik. II-IV: kötet. Kissé laza egészvászon kötésben. / In loose full
linen binding ..........................................................................................................................................2 000

13378.Böckh János: A Petroleumra való kutatások állása a Magyar Szent Korona Országaiban. Magyar
Királyi Földtani Intézet évkönyve. XVI. Bp., 1907-1908, Franklin-Társulat Könyvnyomdája, 371-479
p. Átkötött félvászon kötés. Jó állapotban. ............................................................................................3 000

13379.Szilárd Gyula: Mezőgazdaságtan I. Gazdasági ismétlőiskolai tanítók és gazdák használatára. Bp.,
1917, "Pátra" Irodalmi Válllalt és Nyomdai Rt. IV., bővített kiadás. Korabeli átkötött félvászon kötés,
kissé kopottas borítóval, az előzékalpokon bejegyzésekkel, a címlapon névbejegyzéssel. .................2 800

13380.Albrecht Kir. Herceg et al.: Magyar Sport. Budapest, [1934], Merkantil Nyomda. Kiadói
egészvászon kötésben, megviselt állapotban, kopottas borítóval, sérült, javított kötéssel, a 15/16.
oldal kijár. ..............................................................................................................................................2 000

13381.Bakos Jenő (szerk.): Magyar mozdonyvezetők almanachja. Bp., 1932, Országos Szakcsoport.
Kiadói aranyozott egészvászon kötésben, restaurált kötéssel tulajdonosi névbejegyzéssel. Jó
állapotban. .............................................................................................................................................8 000

13382.Rákosi Jenő, et al.: Magyar vasutasok albuma. Bp., 1927, Apostol-nyomda. Kiadói díszes
egészvászonkötésben, kissé kopottas borítóval, kissebb sérüléssel a borítón, fekete-fehér fotókkal. .5 000

13383.A magyar ipar almanachja. Szerk.: Dr. Dálnoki-Kovách Jenő, Dr. Ladányi Miksa. Br. Szerényi Miksa
előszavával. Bp., 1929, "Magyar Ipar Almanachja" Kiadóhivatala. Kiadói aranyozott egészvászon
kötés, kissé kopottas borítóval, kissé sérült gerinccel. ..........................................................................3 000

13384.R. H. Francé: A növények érzéki és szerelmi élet. Fordította Pogány József. A darwinizmus mai
állása. Fordította Kovács Sándor. Természettudományi Könyvtár. Bp., 1913, Athenaeum Irodalmi
és Nyomdai Rt. Kiadói egészvászon kötés. ..........................................................................................1 000

13385.Rákosi Jenő, et al.: Magyar vasutasok albuma. Bp., 1930, Hauptmann Béla. Díszes
vászonkötésben, jó állapotban. .............................................................................................................5 000

13386.R. C. Punnett: Az átöröklés. Bp., 1928, A Királyi Magyar Természettudományi Társulat. Kiadói
egészvászon-kötésben. ........................................................................................................................1 400

13387.Kolta Ervin: A cukorbaj. Bp., 1959, Medicina. 90 p. Kiadói papírkötésben. .............................................800
13388.Magyar Pál: Ezerarcú vírus. Bp., 1964, Medicina. 53 p. Kiadói papírkötésben. ......................................800
13389.Dr. Dános Árpád - Dr. Kovács Gábor: A szociális eszmék fejlődése a modern szocializmusig. Bp.,

1925, Pantheon. XII, 379 p. Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány. A címlap ázástól
elszíneződött, ill. enyhén deformálódott. ...............................................................................................1 200

13390.dr. Wilhelm Stekel: A modern házasság. Ford. dr. Gartner Pál. Bp., 1931, Novák Rudolf és Tsa.
137 p. Kiadói papírkötésben. ................................................................................................................1 800

13391.Rudolf Schwarz: Technisches Taschenlexikon. Wien, é.n., Szerzői kiadás. Átkötött egészvászon
kötés, kissé kopottas borítóval, kissé sérült gerinccel, számos szövegközti képpel illusztrálva. ..........2 000
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13392.Liener György: Autótípusok. Budapest, 1971, Műszaki Könyvkiadó, 367 p. Kiadói kartonált
papírkötés, picit sérült gerinccel, egészoldalas és szövegközti fekete-fehér illusztrációkkal. ...............1 800

13393.Tóth Árpád: Fodrászipari technológia. Ipari szakkönyvtár 20. Budapest, é.n., Ipari Tanfolyamok
Országos Vezetősége, 120+1+2p. Kiadói félvászon foltos, kopottas borítóval. ...................................1 200

13394.Dr. Weninger Antal: Az egészség testi és lelki forrásai. Második kiadás. Budapest, 1943 , Országos
Közművelődési Szövetség. Kiadói papírborító, 176 p. A borítója foltos. ...............................................2 000

13395.Dr. Szumorowski Ulászló: Az orvostudomány története bölcsézeti szempontból nézve. Fordította
Dr. Herczeg Árpád. Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat Könyvtára. Budapest, 1939, Magyar Orvosi
Könyvkiadó Társulat. Kiadói picit kopott, picit foltos egészvászon kötés, némileg laza fűzéssel,
magánkönyvtári bélyegzővel. ................................................................................................................8 000

13396.Schimanek Emil: Gőzkazánok, gőzgépek, és gőzturbinák. Tájékoztató a gőzüzemű erőművek
üzemi viszonyairól. Budapest, 1950, Népszava. Kiadói papírkötésben, szakadozott borítóval. ...........3 000

13397.Kőolajtermékek Kézikönyve I. Budapest, 1978, Ásványolajforgalmi Vállalat. Kiadói egészvászon
kötés. .....................................................................................................................................................2 000

13398.Dr. Rajka Ödön: A nemibetegségek. Megelőzés és gyógyítás. Magyar Egészségvédelmi Füzetek 2.
Budapest, 1946, Szikra Kiadás. Kiadói papírkötés. ..............................................................................1 000

13399.Dr. Molnár Erik: Demokratikus egészségpolitika. Megelőzés és gyógyítás. Magyar
Egészségvédelmi Füzetek 1. Budapest, 1946, Szikra Kiadás. Kiadói papírkötés. ...............................1 000

13400.Dr. Gillemot László (szerk.) : Hegesztés. Mérnöki Továbbképző Intézet Kiadványai G. 17. szám.
Budapest, 1946, Mérnöki Továbbképző Intézet. Félvászon borító, 386 p. Átkötött volt könyvtári
példány! .................................................................................................................................................3 000

13401.Alexis Carrel: Orvosok, kuruzslók, eretnekek. Francia orvosok tanulmányai az orvostudomány
időszerű kérdéseiről. Fordította: Dr. Révay József. Budapest, 1947, Révai. Kiadói félvászonkötés,
kiadói papírborítóban, 331 p. A papírborítója kicsit szakadozott. ..........................................................1 600

13402.Teljesítményrepülők könyve. Bp., 1957, Kossuth. 373 p. Gazdag képanyaggal. Illusztrált kiadói
félvászon-kötésben. ..............................................................................................................................4 000

13403.Benedek István: Az ösztönök világa. Öröklés - ösztön - sors. Első kiadás. Bp., 1948, Új Idők Irod.
Int. 286 p. 8 t. Számos szövegközti ábrával. Kiadói félvászonkötésben. ..............................................1 400

13404.Mende Jenő: A kezdő fizikus. Budapest, É.N., Athenaeum Irodalmi és Nyomdai R.-T. Kiadói
egészvászon kötés, 246 p. A borítója maszatos, a kötése meglazult. ..................................................2 000

13405.Archibald, Williams: Korunk találmányai. A drótnélküli távíró, a folyékony levegő alkalmazásai... Az
angol eredeti nyomán átdolgozta Sándor Szilárd. Budapest, 1910, Franklin. Kopottas, aranyozott,
illusztrált, kiadói egészvászon kötésben.  .............................................................................................2 800

13406.Dr. Dubovitz Hugó, Haskó Lajos: Ipari és kereskedelmi vegyészet. Bp., é.n., Delta
Könyvkiadóvállalat. Kiadói papírkötés, a kötése kissé laza, de a könyvtest egyben van, szövegközti
illusztrációkkal. ......................................................................................................................................2 000

13407.Orbán Dezső: Az ezermester száz mesterműve. Budapest, 1934, Szent István Társulat Kiadása.
Kiadói félvászon kötés, 191 p. A borítója foltos, kopott, viseltes. ..........................................................2 000

13408.Dr. Czirer László: A műtéti javalatok. 4 táblázattal. A Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat Könyvtára
CLXV. Kötet. Budapest, 1939, Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat. Kopottas kiadói egészvászon
kötés, 260 p. A 6. p. tulajdonosi névbejegyzéssel. ...............................................................................1 000

13409.Weninger Antal: A gyógyítóművészet új irányai. Bp., 1941, Vörösváry Kiadóvállalat. Kiadói
aranyozott félvászonkötésben. ..............................................................................................................1 200

13410.F. L. Neher: Röntgen regényes élete. Fordította: Fodor József. Budapest, 1942, Renaissance
Kiadás. Kiadói félvászon kötés, 288 p. A gerince foltos. A borítója picit kopott, sérült. ........................1 200

13411.Klobusitzky Dénes: Hormónok és hormónhatások. Bp., 1930, K. M. Természettudományi Társulat.
Kiadói papírkötésben. ...........................................................................................................................1 800

13412.Zechmeister László: Bevezetés a titrimetriába. Pécs, 1925, Dunántúl Könyvkiadó Rt. Kiadói
puhakötésben, tulajdonosi bejegyzéssel. ..............................................................................................2 000

13413.Scheitz Pál - Plank Jenő: A minőségi chemiai analizis módszerei. Bp., 1912, Királyi Magyar
Természettudományi Társulat. 272 p. Korabeli félvászonkötésben. Az utolsó néhány lap foltos. ........1 800

13414.Pannon Enciklopédia. Magyarország állatvilága. Bp., 1996 , Dunakanyar 2000. Kiadói
egészvászon-kötésben, jó állapotban. ..................................................................................................4 200

13415.Dr. Gózony Lajos-Dr. Lénárd Vilmos: A gyakorlati bakterológia zsebkönyve. Serológiai függelékkel.
Budapest, 1919, Mai Henrik és Fia Könyvkereskedése. III. átdolgozott kiadás. Egészvászon
kötésben, 244 p. A kötése kopott, a gerince sérült, szakadt. A címlapon tulajdonosi névbejegyzés. ...3 000

13416.Burgmann Kézikönyv :Burgmann Feodor Asbest- és tömszelencetömítések gyárainak
magyarországi üzemének évkönyve. Bp., 1934, Apor Leó (Tolnai ny.). 192 p. Kiadói kopottas
vászonkötésben. Több lap foltos, egy pedig hiányos. ...........................................................................1 000

13417.Dr. Görgényi Géza: A reuma-gondozás megszervezése a Budapest Fővárosi Tanács VI. kerületében.
Különlenyomat a Rehumatológia, Balneológia, Allergológia c. folyóiratból. Budapest, 1964, Medicina
Egészségügyi Könyvkiadó. Tűzött papír, 7 p. Két melléklettel. A szerző dedikációjával. ........................800

13418.Klemm Antal: A mondattan elmélete. (székfoglaló) Bp., 1928, MTA. Kiadói papírkötésben, a gerinc
hiányos. .................................................................................................................................................1 000

13419.Chilf Márk: Jean Paul és Johann Heinrich Voss, mint idillköltok. Bölcsészettudori értekezés. Bp.,
1896, Pesti Könyvnyomda Rt. 59 p. Kiadói papírkötésben. ..................................................................1 000
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13420.Laziczius Gyula: Bevezetés a fonológiába. Bp., 1932, Magyar Nyelvtudományi Társaság. 109 p.
Kiadói, gerincén sérült papírkötésben. A hátsó borítón bejegyzéssel. ..................................................2 000

13421.Csekő Árpád-Koczkás Gyula: A fizika csodavilága. 221 eredeti rajzzal. Bp., Dante. Félvászon
kötés, belül kis szakadásokkal, egyébként jó állapotban. .....................................................................2 000

13422.Gila András, Őri Róbert: A gazdaságos üzemvezetés. Bp., 1943, Gépészek Országos Szövetsége.
Kiadói félvászonkötésben. ....................................................................................................................1 600

13423.dr. Kelen Béla: Röntgenológia orvostanhallgatók és gyakorló orvosok számára. Bp., 1928. K. M.
Egyetemi nyomda. Kissé megviselt félvászon kötésben .......................................................................1 000

13424.Körívkitűzési kézikönyv. Szerk.: Szepeslublói László. Budapest, 1950, Tudományos könyvkiadó.
Kiadói egészvászon kötés. Jó állapotban. ............................................................................................2 000

13425.1939 - A magyar sebésztársaság munkálatai. XXV. naggyűlés. Bp., 1939. M. Sebésztársaság. 337
p. Korabeli félvászonkötésben, tulajdonosi pecséttel. ...........................................................................1 200

13426.Dolgozatok a Budapesti Királyi Magyar Pázmány Péter Tudományegyetem II. sz. sebészeti
klinikájáról. Szerkeszti Bakay Lajos. Bp., 1929, Egyetemi Nyomda. 236 p. Korabeli, kissé
megvetemedett egészvászon-kötésben. ...............................................................................................1 800

13427.1918 - A magyar sebésztársaság munkálatai. I. kötet. XI. naggyűlés. Bp., 1918. M.
Sebésztársaság. 333 p. Korabeli egészvászon-kötésben. ...................................................................1 000

13428.C. Birnbaum. - Göttger, C - Gayer, K. u.a.: Das neue Buch der Erfindungen, Gewerbe und
Industrien. Rundschau auf allen Gebieten der gewerblichen Arbeit. 1-6. Hatodik, javított kiadás.
Leipzig-Berlin, 1872-1873-1874, Otto Spamer.  Díszes, aranyozott gerincű félvászon borító,
520+510+446+520+488+540 p.  A könyvben számos illusztrációval,képpel. A borítója kopott, a
gerince fakó. Az védőlapon, és a címlapon ex-libris beírással.A lapok foltosak. Az 1. és 5. kötet
hátsó védőlapján és kötéstábláján firkával. A 2. kötet kötése sérült, viseltes. 1. és 5. kötetben
aláhúzások és jegyzetek.  Német nyelvű ipartörténeti munka, a 1870-es évekből Otto Spamer
kiadásában. / Industrial history in German language from the years of 1870. It is a beautiful cloth
binding book with a lot of illustrations, and pictures. The second book's binding is damaged. In the
first and the fifth book some writings, and scribbles. The book covers and rootlets are a little bit
tattered, and some pages are spotty, but the alltogether in good condition. .......................................16 000

13429.1913 - A magyar sebésztársaság munkálatai. I. kötet. VI. naggyűlés. Bp., 1913. M.
Sebésztársaság. 220 p. Korabeli egészvászon-kötésben. ...................................................................1 000

13430.1912 - A magyar sebésztársaság munkálatai. V. naggyűlés. Bp., 1912. M. Sebésztársaság. 402 p.
Korabeli egészvászon-kötésben. ..........................................................................................................1 200

13431.Landsberg-Schäffer-Sonne: Der Brückenbau. Handbuch der Ingenieurwissenschaften. II. kötet.
Leipzig, 1903, Wilhelm Engelmann. 371 p. A mellékletek megvannak. Kiadói kopottas, gerincén
sérült félbőrkötésben. ............................................................................................................................2 000

13432.Rhorer László: Physika. Egyetemi és főiskolai hallgatók számára Bp., 1922, Universitas. Számos
ábrával. Korabeli félvászonkötésben. Tulajdonosi bejegyzésekkel. A gerincét korábban
megerősítették. .....................................................................................................................................7 000

13433.Schmidt József: Fémtechnologia. Szerszámgépek. Bp., 1928. Traub B. és Tsa. Kiadói, kissé
elhajlott papírkötésben. .........................................................................................................................1 000

13434.Totis Béla dr.: Az ifjúság nemi problémái (Levelek fiamhoz). Budapest,é.n., A magyarországi
Szociáldemokrata Párt Orvostagjai Szervezetének Kiadása. Újrakötve félvászon kötésben, jó
állapotban.   ...........................................................................................................................................1 600

13435.V. O. Tauszon: Parányi lények hatalmas művei. Bp., 1950, Hungária. 139 p. Kiadói papírkötésben. ..1 200
13436.dr. Wilhelm Stekel: A modern házasság. Ford. dr. Gartner Pál. Bp., 1931, Novák Rudolf és Tsa.

137 p. Kiadói papírkötésben. ................................................................................................................1 800
13437.Petur László: Ikárusz szárnyain. Budapest, 1962, Móra Ferenc Könyvkiadó. Kiadói kopottas

félvászon kötés. Repüléstörténeti könyv, Köpeczi Bócz István rajzaival, számos fekete-fehér képpel
illusztrálva. ...............................................................................................................................................800

13438.Charles Darwin: Fajok keletkezése természetes kiválasztás útján vagy az életrevalóbb tenyészfajok
boldogulása a létért való küzdelemben. Ford. Mikes Lajos. Természettudományi Könyvtár. I. kötet.
Bp. 1911. Athenaeum. 283 p. Kiadói egészvászon-kötésben, gerincén kisebb sérüléssel. .................1 800

13439.Gyürky Antal: Igaz-e Darwin tana az ember eredetéről és mit mond a tudomány Darwin állításaira.
Pest, 1873. Hunyadi Mátyás irodalmi és könyvnyomdai intézet. 164p. + V. Korabeli, gerincén kissé
szakadozott aranyozott, egészvászon kötésben. Darwin könyvének magyar nyelvű kiadása ebben
az évben jelent és Gyürky - aki elsősorban borászati szakíró volt - munkája az egyik első
recenziója a műnek. Korábban árverésen még nem szerepelt. ..........................................................10 000

13440.1914 - A magyar sebésztársaság munkálatai. VII. naggyűlés. Bp., 1914. M. Sebésztársaság. 251 p.
Korabeli félvászon-kötésben, tulajdonosi pecséttel. .............................................................................1 200

13441.1932 - A Magyar Orvosok Tudományos Egyesületeinek Szövetsége - A magyar orvosi nagyhét
második ülésszakának jegyzőkönyve. Bp., 1932. MORTESZ. 133 p. Korabeli
egészvászon-kötésben, tulajdonosi pecséttel. ......................................................................................1 200

13442.1912 - A magyar sebésztársaság munkálatai. V. naggyűlés. Bp., 1912. M. Sebésztársaság. 183 p.
Korabeli félvászon-kötésben, tulajdonosi pecséttel. A címlap hiányzik, az utolsó tanulmány előre lett
bekötve. .................................................................................................................................................1 000

13443.Donáth Tibor: Az emberi test felépítése. Második, javított kiadás. Bp., 1973, Tankönyvkiadó. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 200
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13444.Steiner Pál: Sebészeti műtéttan. Bp., 1916, Franklin. Számos ábrával. Vászonkötésben, gerincén
kis sérüléssel, egyébként jó állapotban. ................................................................................................3 000

13445.Dr. Bókay János - Dr. Flesch Ármin - Dr. Bókay Zoltán: A gyermekorvoslás tankönyve.
Orvostanhallgatók, szigorlók és gyakorlóorvosok számára. Budapest, 1912, Mai Henrik és Fia
Könyvkereskedése. Kiadói egészvászon borítóban, márványozott lapélekkel, 692 p. A borító sarkai
kopottak. A gerince foltos, kopott. De ezeket leszámítva jó állapotban. ...............................................8 000

13446.Dr. Müller Vilmos (szerk.): Klinikai Therapia. Budapest, 1940. Kiadói aranyozott egészvászon kötés,
854+865+III p. A könyvben számos fotó és illusztráció található. A borítója kopottas. .........................2 000

13447.Dr. Lengyel Béla: Világhódító ipari anyagok. Budapest, 1939, Királyi Magyar Természettudományi
Társulat. Sok képmelléklettel. Kiadói egészvászon kötés, 328 p. Jó állapotban. .................................1 000

13448.L.H. Farabeuf (szerk.): Précis Manuel Opératoire. Kiadó, kiadási évszám hiányzik.Cca. XIX. század
vége. XX. század eleje. Kiadói félbőr kötés, XIV+896 p. Számos illusztrációval.  Francia nyelvű
sebészeti munka. A borítója viseltes, kopott, sérült. A címoldal fele hiányzik. A másik felét
cellux-szal vissza ragasztották. A címoldalt követő oldalon magyar nyelvű ajándékozási sorok. / 
Surgical work in french language from the end of 19th century, or the beginning of the 20th century.
The cover and the front page is damaged. ...........................................................................................3 000

13449.Rézler Gyula: A magyar gyári munkásság Szociális helyzetkép. Bp. 1940. Magyar Közgazdasági
Társaság. (Pesti Lloyd Ny.) 242 p. Kiadói papírkötésben. ....................................................................2 400

13450.Farkass Kálmán: A sík területen fekvő és vízfolyásoktól távoleső hazai városok csatornázása. Bp.,
1898, Magyar Mérnök- és Építész-Egylet. 71 p. Korabeli félvászonkötésben. A Magyar Mérnök
Egylet aranyéremmel kitüntetett pályaműve 1896-ban. Ritka! ..............................................................3 000

13451.Raoul Heinrich Francé: A növények érzéki és szerelmi élete. Ford. Pogány József; A darwinizmus
mai állása. Ford. Kovács Sándor. (Természettudományi Könyvtár) Bp., 1913, Athenaeum. Kiadói
karton kötésben .....................................................................................................................................2 000

13452.2 könyv Albert Schweitzerről .................................................................................................................1 200
13453.Omacht Róbert - Sárközi Zoltán: Műszaki táblázatok. Bp., 1961. Táncsics. ........................................1 000
13454.Dr. Hettner Alfréd: A leíró földrajz alapvonalai. I. Európa. Fordította: Dr. LIttke Aurél. Bp., 1925, Királyi

Magyar Egyetemi Nyomda. Kiadói félvászon kötés, kissé viseltes állapotban, kopottas borítóval,
benne bejegyzésekkel, és ceruzás aláhúzásokkal. .................................................................................800

13455.Friedrich Bendix: Vasmunkás alapismeretek. Fordította Rigó Károly. Bp., 1967, Műszaki
Könyvkiadó. Kiadói kissé kopottas félvászon kötés, szövegközti illusztrációkkal. ................................1 000

13456.Ballai Károly(összeáll.): Vendéglátóipari tudnivalók. IV. kötet. Bp., 1943, Budapesti Szállodások és
vendéglősök Ipartestületének Kiadása. Kiadói papírkötés, kissé kopottas állapotban. ........................2 800

13457.Wilhelm Bölsche: Von Drachen und Zauberküsten. Abenteuer aus dem Kamps mit dem
Unbekannten in der Natur. Jena, 1925, Eugen Diedrichs. Kiadói egészvászon kötés, fekete-fehér
képekkel és egy térképpel illusztrálva, német nyelven. /  Linen-binding, in german language. ............1 000

13458.Vegyes számítástechnikai tétel, 4 db:  Sipos Marianna: A Visual C++ és az MFC. 2001, Szerzői
kiadás. Második, javított kiadás. Kiadói papírborítóban.  Illés Zoltán: Programozás C# nyelven.
Budapest, 2004, Jedlik Oktatási Studio. Kiadói papírborító. Bjarne Stroustrup: A C++ programozási
nyelv I-II. Budapest, 2001, Kiskapu Kft. Kiadói papírborító. ..................................................................4 000

13459.Vegyes számítástechnikai tétel, 3 db:  Ben Morris: The Symbian OS Architecture Sourcebook.
Chichester, 2007, John Wiley & Sons Ltd. Kiadói papírkötésben, angol nyelven. Michael J. Jipping:
Symbian OS Communciations Programming. Chichester, 2002, John Wiley & Sons Ltd. Kiadói
papírkötésben, angol nyelven. Richard Harrison: Symbian OS C++ for Mobile Phones. Chichester,
2003, John Wiley & Sons Ltd. Kiadói papírkötésben, megtört, sérült kötéssel, angol nyelven. ............4 000

13460.Marco Cantú: Delphi 7. I-II. Mesteri szinten. Budapest, 2003. Kiskapu Kft. Kiadói papírkötésben. ......2 000
13461.Vegyes számítástechnikai tétel, 3 db:  Julie C. Meloni: A PHP, a MySQL és az Apache használata.

Budapest, 2004,Panem Kiadó. Kiadói papírkötés.  Cserny László: Mikroszámítógépek. Budapest,
1996, LSI Oktatóközpont, A Mikroelektronika Alkalmazásának Kultúrájáért Alapítvány. Második,
javított kiadás. Kiadói papírkötés. Foltos. Egyébként jó állapotban.  Reményi Zoltán-Stiegler
Gábor-Szalayné Tahy Zsuzsanna: Informatika, érettségire felkészítő feladatgyűjtemény. Budapest,
2004, Nemzeti Tankönyvkiadó. 2. kiadás. Kiadói papírkötésben. .........................................................3 000

13462.Lenhossék Mihály: Az ember helye a természetben. Bp., 1921. Franklin. Kissé sérült egészvászon
kötésben. ...............................................................................................................................................1 000

13463.H. W. Loon: Nézz körül a földön. A földrajz kistükre. A szerző színes és egyszínű rajzaival. Fordította
Havas József. Budapest, 1938, Dante. Kiadói egészvászon kötés, picit sérült gerinccel, némileg
sérült kötéssel. .........................................................................................................................................800

13464.Dr. Kisfaludy Pál: A rák felismerése és kezelése Bp., 1940, Novák Rudolf. Kiadói kopottas
egészvászon-kötésben. ........................................................................................................................2 000

13465.Wilhelm Bölsche: A természettudomány fejlődésének története. I. Kultura és Tudomány. Budapest,
1912, Franklin-Társulat. Kiadói egészvászon kötésben ........................................................................1 600

13466.Benda Jenő: Ábrázoló geometria. Építő Munkavezetők Könyvtára XXIII-XXV. Szerk.: Jakabffy
Ferenc. Budapest, 1910, Ifj. Nagel Ottó. Könyvkereskedése. Kiadói egészvászon kötés, kissé
kopottas borítóval, tulajdonosi névbejegyzéssel, szövegközti illusztrációkkal. .....................................1 000

13467.Heinrich Kluth: A haladás csodái. Számos illusztrációval. Budapest, é.n, Nova Irodalmi Intézet. Kiadói
kemény kötésben .....................................................................................................................................800
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13468.Dr. Benedek István: Az ösztönök világa. Öröklés - Ösztön - Sors. Első kiadás! Budapest,1948, Új
Idők Irodalmi Intézet RT. (Singer és Wolfner) Kiadói félvászon kötés, 286 p. Számos szövegközi
ábrával.  Benedek István (1915-1996) által dedikál! A borító sarkai kopottak. .....................................3 000

13469.Koczkás Gyula: Ember és tudománya. Budapest, É.N., Béta Irodalmi Rt. Kiadói félvászon, 145 p. A
borítója kopottas. Az elülső előzéklap hiányzik! Az 5. oldalon tollal bejegyzés! ...................................1 600

13470.Fodor Ferenc: Általános gazdasági földrajz. A gazdasági élet földrajzi tényezői. Bp., 1925,
Athenaeum. 230 p. Kiadói papírkötésben. ............................................................................................2 600

13471.W. L. Sumner: Haladó tudomány. Bp., 1947, Dante. Kiadói kopottas félvászon-kötésben. .................1 200
13472.Tamás László: A műszaki könyvelőkészítés. Kiadói műszaki továbbképző középfokú kiskönyvtára

7. Bp., é.n., Műszaki. 48 p. Kiadói papírkötésben. Roppant alacsony példányszámú szakkiadvány. ..1 200
13473.Rózsa István: Kliségyártás, klisémegrendelés, ábraméretezés. Kiadói műszaki továbbképző

alapfokú kiskönyvtára 5. Bp., é.n., Műszaki. 49 p. Kiadói papírkötésben. Roppant alacsony
példányszámú szakkiadvány. ...............................................................................................................1 200

13474.Fürdősök kézikönyve. Szerk.: Dr. Kunszt János. Bp, 1957, Medicina. Kiadói félvászon kötés, kissé
kopottas borítóval, néhol ceruzás bejegyzéssel, fekete-fehér illusztrációkkal. .....................................4 000

13475.Dr. Orosz Rezső: A csecsemő, kisgyermek és iskolásgyermek gondozása. Egészségügyi
vezérfonal szülők, s gyermekkel hivatásszerűen foglalkozók részére. Budapest, é.n., Szerzői
kiadás. Tizedik kiadás. Modern félvászon kötésben, az előzéklapon ajándékozási sorokkal, kissé
kopott borítóval, foltos lapokkal, kissé laza fűzéssel, javított lapokkal, fekete-fehér szövegközti
illusztrációkkal. ......................................................................................................................................1 200

13476.Koós Judith: Modern Otthon. Budapest, 1960, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata. Kiadói
egészvászon kötés, kissé foltos borítóval. fekete-fehér szövegközti és egészoldalas illusztrációkkal,
rajtuk retró lakásbelsőkkel. ....................................................................................................................1 000

13477.Dr. Egedy Elemér: Műtéti előkészítés és utókezelés (Belorvosi szempontból). Bp., 1943, Magyar
Orvosi Könyvkiadó Társulat. 163 p. Kiadói papírkötésben. ..................................................................2 000

13478.Tangl Harald: A táplálkozás. Bp., é.n., Királyi Magyar Természettudományi Társulat. Borítótáblák
alján sérült kiadói egészvászon-kötésben. ...............................................................................................800

13479.Wilhelm Bölsche: A bacillustól a majomemberig. Bp., 1910, Athenaeum. Kiadói egészvászon
sorozatkötésben, kifogástalan, újszerű állapotban. ..............................................................................2 000

13480.Jelkulcs a topográfiai térképek számára. 8 mellékltettl. Budapest, 1930, M. Kir. állami Térképészet.
Elvált gerincű kiadói papír kötésben. ....................................................................................................3 000

13481.Dr. Jakab László: Elektrokardiographia. Gyakorló orvosok számára. Bp., 1941, Novák Rudolf és
Társa. Számos ábrával. Kiadói vászonkötésben. Tulajdonosi bejegyzésekkel. Számos helyen
aláhúzások. ...........................................................................................................................................3 000

13482.Siklós Albert Ellenponttan. Az egyszerű, a kettős és az utánzó ellenpont (kánon) elmélete. 112
példával. Bp., 1913. Rozsnyai Károly. 107 p. Kiadói papírkötésben, a gerinc felső része hiányos. .....1 800

13483.Riesz József: Fémipari szakrajz. Vezérfonal az ipt. iskolai fémipari szakrajz tanulásához. Bp., é.n.
Vörösváry. 92 p. Kiadói papírkötésben. ................................................................................................1 400

13484.Bühler Sarolta: Az ijfúkor lelki élete. Fordította Várkonyi Hildebrand. Budapest, 1925,
Franklin-Társulat. Átkötött félvászon kötés, ceruzás aláhúzásokkal, bejegyzésekkel, kissé foltos
lapokkal, kissé laza fűzéssel. ................................................................................................................1 800

13485.Pikler Gyula: A lélektan alapelvei: Az élmény megmaradása és ellentétessége.
Társadalomtudományi Könyvtár. Budapest, 1909, Grill Károly Könyvkiadóvállalata. Modern
egészvászon kötés. ...............................................................................................................................2 000

13486.Dr. Ranschburg Pál: Az emberi elme II. Érzelem, ösztön, akarat, egyéniség. Pantheon Ismerettára.
Budapest, 1923, Pantheon Irodalmi Intézet Rt. Kiadói aranyozott egészvászon kötés, intézményi
bélyegzővel. ..........................................................................................................................................2 000

13487.Orbán Dezső: Az ezermester száz mesterműve. Budapest, 1934, Szent István Társulat Kiadása.
Kiadói félvászon kötés, 191 p. Jó állapotban ........................................................................................1 400

13488.Dr. Áldor Viktor: A prostitúció. Vita sexualis IV. Bp., é.n., Sándor József és Társa. Viseletes kiadói
egészvászon-kötésben, az előzéklapon firka. .......................................................................................1 000

13489.Colligatum kötet. A Munkáskönyvtár c. sorozat három kötete egybekötve. Varga Jenő: A pénz
uralma a békében. 127 p. Kautsky Károly: A proletárság diktatúrája. 93 p. Lasalle Ferdinand:
Munkásprogramm. 48 p. Bp., 1918-19, Népszava. Korabeli félvászonkötésben. .................................3 000

13490.Dr. Láng Sándor: A munka tudománya (Munkaélettan). Bp., é.n., Szent István Társulat. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 200

13491.Horváth Boldizsár dr.: A gyakorló orvos orthopaediája. 111 szövegközti ábrával és 16
műmelléklettel. Budapest, 1930, Orvosi Hetilap Kiadása.  ...................................................................2 600

13492.Filippo Eredia: A légkör titkai. Bp. é. n. Franklin. Kiadói félvászon kötésben. Sarkainál foszlások.  .....1 000
13493.1932 - A magyar sebésztársaság munkálatai. XVIII. naggyűlés. Bp., 1932. M. Sebésztársaság. 164

p. Korabeli egészvászon-kötésben. ......................................................................................................1 200
13494.Moór Jenő (szerk.): Amit a képesített iparosnak tudni kell közigazgatási ismeretek köréből. Ipari

szakkönyvtár 1. Bp., 1939, Ipari Tanfolyamok Országos Vezetősége. Kiadói félvászon kötés. ...........1 000
13495.David P. Todd: Népszerű csillagászat. Fordította Dr. Darvai Móric. Az eredetivel összehasonlította

Dr. Kövesligethy Radó. Bp., 1901, K. M. Természettudományi Társulat. Kiadói aranyozott gerincű
egészvászon, kissé kopottas gerinccel, borítóval. Jó állapotban. .........................................................4 000
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

13496.Dr. Vuk Mihály, Dr Sándor Zoltán: Élelmiszerchemia. Bp, 1934, Németh József Műszak
könyvkereskedése. Kiadói szakadozott gerincű papírborítóval. A szerzők által dedikált! .....................6 000

13497.Paszlavszky József: Az állattan kézikönyve. Gymansiumok és reáliskolák felsőbb osztályai-,
erdészeti és gazdászati intézetek-, gyógyszerészek- és orvosnövendékek-, valamint magántanulók-
és a művelt közönség számára. Dr. O. W. Thomé után írta Paszlavszky József. Bp., 1875,
Eggenberger-féle Akad. Könyvkereskedés (Hoffmann és Molnár.) Korabeli kopottas félvászon
kötés, ceruzás aláhúzásokkal, számos szövegközti fametszetű illusztrációkkal. .................................5 000

13498.Dr. Fornet Béla: Belgyógyászat I-II. Bp.,1944, Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. Második kiadás.
Kiadói félvászon kötésben, szövegközti képekkel, ábrákkal illusztrálva. Jó állapotban. .......................5 000

13499.Dr. Künkel Fritz: A közösség a közösséglélektan alapfogalmai. Fordította Dr. Vető Lajos. Bp.. 1940,
Scholtz Testvérek Kiadása. Kiadói félvászon kötés, kiadói papírborítóban. .........................................3 000

13500.Dr. Némedy Imre: Szappanok és kozmetikai készítmények előállítása valódi és pótanyagokból. Bp,
1945, Delta, 170 p. Kiadói papírkötés, megviselt állapotban, a borító szakadozott, a hátsó borító
hiányzik, a gerince szakadozott, hiányos, a kötése sérült. ...................................................................1 800

13501.Fr. Berger: Von Biene, honig und Machs und ihrer kulturhistorischen und medizinischen Bedeutung.
Zürich, 1916, Art. Institut Orell Füssli. Kiadói papírkötés, a borítója szakadozott, és a hátsó borító
elvált a könyvtesttől, a gerince szakadt, hiányos, felvágatlan lapokkal. ................................................1 000

13502.Dr. Kurt Floericke: Wisent und Elch. Stuttgart, 1930, Kosmos. Kiadói félvászon kötés, kissé sérült
fűzéssel, egészoldalas és szövegközti illusztrációkkal, német nyelven. / Linen-binding, the binding
is little bit damaged, in german language. .............................................................................................1 000

13503.Dr. Weninger Antal: Orvos a lélekért. Bp., é.n., Vörösváry Kiadóvállalat. Kiadói aranyozott
félvászonkötésben, kissé foltos borítóval, egyébként jó állapotban. .....................................................1 000

13504.Dr. Dubovitz Hugó: Vegyészeti kisipari cikkek gyártása I. kötet. Ipar könyvei 9. Bp., é.n.,
Athenaeum Irodalmi és Nyomdai Rt. Kiadói papírkötés, szakadozott, foltos borítóval, sérült
kötéssel, szövegközti fekete-fehér illusztrációkkal. ...............................................................................1 000

13505.Weszprémi István: Magyarország és Erdély orvosainak rövid életrajza I. (Első száz.), Succincta
Medicorum Hungariae et Transilvaniae Biographia. Ovostörténeti Könyvek - Libri Historiae
Mediciae. Fordította Kővári Aladár. Budapest, 1960, Medicina, 479p. Csak 1100 példányban jelent
meg! Kiadói aranyozott egészvászon kötésben, kiadói papírborítóban. A papírborító szakadozott,
foltos. Színes ceruzával aláhúzások. ....................................................................................................4 200

13506.Dr. Apáthy Jenő: A levegő meghódítása. Bp., é.n., Wodianer F. és Fiai Grafikai Intézet és
Kiadvállalat Rt. Kiadó papírkötés, szövegközti és egészoldalas fekete-fehér fotókkal illusztrálva. ......5 000

13507.Rácz Lajos (szerk.): Gyakorlati áruismeret és vegyészeti árúk kézi lexikonja. Tekintettel az új
magyar vámtarifára. Bp., 1927, "Codex" Kőnyomdai és Könyvnyomdai Műintézet. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 600

13508.Dr. Kovács Magda: Mikroszámítógép-mikroelektronikai értelmező szótár III/1-3. Bp., 1989, LSI
Alkalmazástechnikai Tanácsadó Szolgálat. Kiadói papírkötés, angol, német, spanyol, eszperantó
és magyar nyelven. ...............................................................................................................................1 000

13509.cca 1910, Miként óvjuk egészségünket? Budapest, Magyar Kereskedelmi Közlöny. Kiadói
egészvászon kötésben. Jó állapotban.  ................................................................................................1 800

13510.A sebészet időszerű kérdései. Írták Ádám Lajos tanítványai. Bp., 1957, k.n. (Budapest
székesfőváros nyomdája). Kiadói papírkötésben. A kötet alja megázott ..............................................2 400

13511.Dr. Horn József: A közgazdasági ismeretek könyve. Győr, 1935. Győr, Moson és Pozsony k.e.e.
vármegyék közönsége, (Egyetemi Nyomda), 314 l. Nedvességtől hullámos, enyhén sérült kiadói
papírborítóban. A szerző dedikációjával. "Dr. Huszka János miniszteri osztálytanácsos Úrnak
őszinte tisztelettel és szeretettel: 1935. december 18. Dr. Horn József" ..............................................3 000

13512.Z. Tábori Piroska (szerk.): A család tanácsadója. 460 fekete képpel, 33 színes táblával, 24
egyszínű táblával. Budapest, 1930, Dante Könyvkiadó. Kiadói félvászon kötésben.  ..........................2 000

13513.Gőldi A. Emil - Gorka Sándor: Rovarok szerepe a betegségek előidézésében. 286 szövegközti
képpel. Bp., 1925. K. M. Természettudományi Társulat kiadása. Gottermayer féle egészvászon
kötésben. ...............................................................................................................................................2 600

13514.J. A. Csudakov: Gépipari enciklopédia. Bp., 1951, Nehézipari Könyv- és Folyóiratkiadó. Kiadói
egészvászon-kötésben. ........................................................................................................................2 000

13515.Sure Barnett: Az élet intézői. Bp., 1940, Kir. M. Természettud. Társ., 350 p. Kiadói vászonkötésben.
...............................................................................................................................................................1 200

13516.H. W. Van Loon: Nézz körül a földön. Bp., é.n., Dante kiadás. 445 p. Kiadói aranyozott
vászonkötésben. A hátsó tábla kötése laza. .........................................................................................1 800

13517.Jancsó Benedek emlékkönyv. Szerkesztette Asztalos Miklós. Bp., 1931, EFE (Egyetemi Nyomda),
414 p. Kiadói aranyozott félbőrkötésben. ..............................................................................................3 600

13518.Scheriber, Guido: Lehrbuch der darstellenden Geometrie nach Monges 'Geometrie descriptive'
vollständig bearbeitet. Erste Lieferung. Karlsruhe und Freyburg, 1828. Herderschen Kunst- und
Buchhandlung. 210p. 33 kőnyomatos táblával és egy címképpel. KIadói papírkötésben, gerince
sérült, foltos. / With 33 lithographic tables and a table of Monge, stained, in original paper binding,
with damaged spine. ...........................................................................................................................10 000

13519.Dr. Issekutz Béla: Gyógyszerek és gyógyítás. I. kötet. Bp., 1944, Eggenberger-féle
Könyvkereskedés. Félvászon kötésben ................................................................................................2 000
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Könyvek: Judaika
13520.A magyar hadviselt zsidók aranyalbuma. Az 1914-1918-as világháború emlékére. Szerk. Hegedüs

Márton. Bp., 1941, Hungária ny. 468+56+16+III p. Festett, aranyozott, kiadói
egészvászon-kötésben, megviselt állapotban, kissé kopottas borítóval, sérült gerinccel, sérült
kötéssel, szakadt hátsó előzéklappal. .................................................................................................10 000

13521.Domán István: A győri izraelita hitközség története. A Magyarországi Zsidó Hitközségek
Monográfiái 9. (1930-47). Bp., 1979, Magyar Izraeliták Országos Képviseletének Kiadása. Kiadói
papírkötésben. Jó állapotban. ...............................................................................................................2 000

13522.Bettauer Hugó: Nagyváros zsidók nélkül (Die Stadt ohne Juden). Bp., Világirodalom Kiadása.
Egészvászon kötés, kopottas állapotban. .............................................................................................1 600

13523.Kertész Péter: A könyvek hídja. Emlékfüzér a 100 éve született Scheiber Sándorról. Bp., 2013,
Wesley János Kiadó. Második kiadás. Kiadói papírkötés. Jó állapotban. .............................................1 200

13524.Dr. Kiss Arnold: Mirjam. Imádságok zsidó nők számára. Bp., é. n., Schlesinger. Nyolcvanegyedik,
bővített kiadás. Kiadói kissé kopott egészbőr kötésben, az elülső előzéklap foltos,az utolsó oldalak
sarkai hiányosak, foltos lapokkal. ..........................................................................................................1 000

13525.Parragi György: Mauthausen. Budapest, 1945, Keresztes Kiadás, Hellas Irodalmi és Nyomdai Rt.,
91 p. Kiadói borítóban, kissé szakadt borítóval, sérült, viseltes kötéssel, a lapok 16-81 p. között
kijárnak. .................................................................................................................................................1 200

13526.Fehér Lilli: Nem ér a nevem...Egy szökött zsidó naplója. Budapest, 1945, Ráth Tivadar
Könyvnyomdája, 31 p. Kiadói tűzött papírkötés, kissé foltos borítóval. ................................................4 000

13527.Jewish bookplates from Hungary / Zsidó ex librisek. Kétnyelvű minikönyv. 2014. Sorszámozott,
csak 200 pld! / Numbered, only 200 copies! .........................................................................................4 000

13528.Új Élet Naptár 1959. Bp., 1959, Magyar Izraeliták Országos Képviselete. Kiadói papírkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 800

13529.Pálgi, Joél: ... és jött a fergeteg. Héberből ford. Diamant Elemér. Tel Aviv, [é. n.] Alexander. 375 l.
Kiadói félvászon kötésben. Belül a kötéstábla elvált. ............................................................................3 000

13530.Marton Ernő: Mit nyújthat Palesztina a világ zsidóságának Kolozsvár, (1942.) Fraternitas. 31 l.
Fűzve. ...................................................................................................................................................3 600

13531.Benoschofsky Ilona, Karsai Elek: Vádirat a nácizmus ellen. Dokumentumok a magyarországi
zsidóüldözés történetéhez. III. 1944. június 26-október 15. Bp., 1967., Magyar Izraeliták Országos
Képviselete. 720 p. Kiadói félvászonkötésben. .....................................................................................3 000

13532.Machzor kol bo. (Mákzór imádságos könyv.) Budapest, é.n, Schlesinger Jos. Átkötött félvászon
kötés, kopottas borítóval, de egyébként jó állapotban. .........................................................................3 000

13533.Blaskó Mária: Giling-galang. Györgyfi György rajzaival. Bp., 1944, Szent István-Társulat. Kiadói
illusztrált félvászon kötés, egészoldalas illusztrációkkal. Jó állapotban. ...............................................1 600

Könyvek: Vallás
13534.Szellemi kincstár. Szerk.: Ihász Gilbert. 1-5. köt. [Bp.], é. n., Havi Füzetek Kiadóhivatala. Kopott,

díszes vászonkötésben, aranyozott lapszélekkel, egyébként jó állapotban. ......................................16 000
13535.Bibliai lexikon I-II. Segédkönyv a Biblia tanulmányozásához. Szerk.: Czeglédy Sándor, Hamar

István, D. Dr. Kállay Kálmán. 160 képpel. Budapest, 1931, Sylvester. Egyetlen kiadás. Kiadói,
aranyozott egészbőr kötésben, az első kötet gerince kissé viseltes, sérült, de ezt leszámítva jó
állapotban. .............................................................................................................................................8 000

13536.Az ó és újszövetségi szentírás a vulgata szerint, figyelemmel az eredeti szövegre Káldi György
fordítása nyomán jegyzetekkel átdolgozva. III. kötet. Bp., 1910, Szent-István-Társulat. Harmadik,
változatlan kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon kötés. ...................................................................2 000

13537.Az ó és újszövetségi szentírás a vulgata szerint, figyelemmel az eredeti szövegre Káldi György
fordítása nyomán jegyzetekkel átdolgozva. IV. kötet. Bp., 1918, Szent-István-Társulat. Harmadik,
változatlan kiadás. Kiadói egészvászon kötés, kissé kopottas borítóval. .............................................2 000

13538.J. S. Albach: Heilige Anlänge. Genete für katholische Christen. Budapest, é.n., Franklin. Kiadói
aranyozott, díszes egészbőr kötés, kissé kopottas borítóval, aranyozott lapélekkel, egészoldalas
illusztrációkkal. Benne 12 db régi szentképpel. ....................................................................................5 000

13539.P. Meistermann Barnabás: Új útmutató a Szentföldre. Bp., 1909, Szentföldi Komiszáriátus. Kiadói
kissé kopottas egészvászon kötésben, térképekkel, és szövegközti illusztrációkkal. ...........................1 800

13540.Stoics István: A zsidók királya. h.n., é.n., Élet és Egészség Kiadása. Kiadói foltos papírkötés. ...........1 600
13541.Blaskó Mária: A csillagok leánya. Elbeszélés magyarországi Szent Erzsébet történetével Jashik

Álmos képeivel. Bp., 1931, Szent István-Társulat. Kiadói aranyozott gerincű illusztrált egészvászon
kötés. Jó állapotban. .............................................................................................................................1 200

13542.Dizseri Eszter: Fülep Lajos élete. Bp., 2003. Kálvin kiadó ....................................................................1 000
13543.Henry George: Munka, hit, és föld. ( The condition of labour.) Nyílt levél XIII. Leo pápához. Fordította

Gábor Jenő. Kultura és Tudomány. Bp., 1920, Franklin-Társulat. Kiadói félvászon kötés, megviselt
állapotban. sérült gerinccel, kissé kopottas borítóval, ex libris-szel. ........................................................800

13544.Biblia Dalecarlica. Stockholm, 1965, HJ. Brolins Förlag. Kiadói kartonált papírkötés, kissé sérült
gerinccel, színes fotókkal, és fekete-fehér térképekkel illusztrálva, svéd, angol, francia, és német. /
Paperbinding, in swedish, english, french, and german language. .......................................................1 000
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13545.Johann Emanuel Veith: Jesus meine Liebe. Ein gebetbuch för katholiken. Wien, é.n., Franz Riedl.
Második, bővített kiadás. Korabeli kopottas félbőr kötés, megviselt állapotban. a kötés táblák
belseje és a védőlapok viseltesek, a címkép részben kijár, német nyelven./ Hal-leather-bindin, the
cover is worn, the inside of the cover and the shieldpages damaged, the frontispiece is comming
out, in poor condition, in german language. ..........................................................................................1 600

13546.Dr. Ravasz László: Gondolatok. Budapest, 1922, Bethlen Gábor Irodalmi és Nyomdai Rt. Második
kiadás. Kiadói papírkötés. Megviselt, sérült, hiányos gerinccel, foltos, kopott borítóval, és sérült
kötéssel. ................................................................................................................................................1 000

13547.Újszövetségi Szentírás (Káldi). 1. köt. Bp., 1927, Szent István Társulat. Kicsit kopott félvászon
kötésben, egyébként jó állapotban. ..........................................................................................................800

13548.Katolikus versek. Szerk.: Alszeghy Zsolt, Kállay Miklós. Bp., [1933], DOM katolikus könyvek
kiadóhivatala (DOM katolikus könyvek). Kopott vászonkötésben, egyébként jó állapotban. ...................800

13549.Edward Grubb: A quakerek vallása. Fordította Molnár Nándor. Sajtó alá rendezte, bevezetést és a
jegyzeteket írt hozzá Dr. Czakó Ambró. Szabad Iskola. Budapest, é.n. (1925), Genius Könyvkiadó
Rt. Kiadói papírkötés, kissé szakadt, foltos borítóval, kissé viseltes gerinccel, Padányi Gulyás Gyula
tulajdonosi névbejegyzésével, dátumozással. ......................................................................................1 800

13550.P. Szalóczy Pelbárt: Az elmélyülés napjai. Budapest, 1942, Szent István Társulat. Kiadói
papírkötés, sérült kötéssel, laza fűzéssel. .............................................................................................1 800

13551.Pezenhoffer Antal: VI Sándor meg Luther. Budapest, 1937, Szerzői kiadás. Kiadói papírkötés,
szakadt borítóval, a címlapon tulajdonosi névbejegyzéssel. .................................................................1 000

13552.Officium majoris hebdomadae a dominica in Palmis usque ad sabbatum in Albis. Regensburg -
Roma - New York - Cincinnati, 1902, Friedrich Pustet. Aranyozott gerincű, kicsit kopott
vászonkötésben, egyébként jó állapotban. ...........................................................................................2 000

13553.Joyau Károly: Aquinói Szent Tamás életrajza. Átnézte Paluscsák Pál, kiadja Kiss János. Bp., 1901,
Athenaeum. XVIII+287 p. 2. kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben. ..................................3 000

13554.Juhász Sándor: Protestáns asszonyok. Gyoma, 1903, Kner Izidor Könyvnyomdája. Kiadói
félvászonkötésben. A vászon több helyütt foltos. .................................................................................2 000

13555.Cesare Orsenigo: Borromei Szent Károly élete. Bp., 1929, Szent István Társulat. Kiadói
papírkötésben, jó állapotban, körülvágatlan. Ritka! ..............................................................................3 000

13556.Pázmány Péter válogatott munkái. Szerkesztette: Bellaagh Aladár. Remekírók Képes Könyvtára.
Bp., é.n., Lampel R. Kiadói papírkötésben. Azonos a Remekírók Képes Könyvtára sorozatban
megjelent kötettel, az alábbi papírkötésben azonban ritkán fordul elő. ................................................1 200

13557.Stadler Frieda: Szeretnéd, ha szeretnének? Bp., 1936, Szent István-Társulat. 168 p. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................2 000

13558.Prohászka Ottokár Összegyűjtött munkái II-V., VII-VIII., X-XXV. kötet: A keresztény bűnbánat és
bűnbocsánat; Fold és ég I-II.; A diadalmas világnézet; Elmélkedések az evangéliumról II.;
Magasságok fele; Korunk lelke; Kultúra és terror; Ünnepnapok; Élet igéi I.; Az elme útjain; Hit és
ész; Utak és állomások; Élet igéi II. - Az Úr ünnepei; Élet igéi III.; Új elmélkedések; Az Úr házáért;
Az igazság napszámában; Iránytű; Soliloquia I.; Soliloquia II. - Élet kenyere; Sion hegyen -
Tartalommutató. Bp., 1927-1928, Szent István Társulat. Díszes, aranyozott vászonkötésben,
kötetenként változó, de nagyrészt jó állapotban. ................................................................................16 000

13559.M.M. Smirin: Die Volksreformation des Thomas Münzer und Der Grosse Bauernkrieg. Berlin, 1952,
Dietz Verlag. Kiadói kissé foltos, viseltes egészvászon kötés, kiadói szakadozott papír védőborítóval,
német nyelven./ Linenbinding, in paper cover, in german language. .......................................................800

13560.Székács Emlékkönyv. Székács József születésének százéves, a gyámintézetnek félszázados, a
theol. akadámiának harminc éves emlékünnepe alkalmából. Pozsony-Budapest, 1912, Magyarhoni
Ágostai Hitvallású Evang. Keresztyén Egyetemes Egyház Theol. Akadémiának Székács
József-Köre, Hornyánszky Viktor Cs. és Kir. Udv. Könyvnyomdája. Kiadói kopottas, foltos
egészvászon kötés, az elülső védőlapon tulajdonosi névbejegyzéssel, az elülső előzéklap foltos,
fekete-fehér fotókkal, festett lapélekkel. ................................................................................................6 000

13561.Pázmány Péter: Keresztény imádságos könyv, melyet írt Pázmány Péter. A boldog emlékezetű
kardinál és esztergomi érsek, most pedig ezen hiteles, gondosan átnézett és egy toldalékkel
megbővített tizenhetedik kiadásában harmadszor közrebocsát. Pest, 1869, Szent István-Társulat,
639 p.+3 acélmetszettel. Kiadói aranyozott gerincű, illusztrált egészbőr kötés, kopottas gerinccel,
és borítóval, némileg foltos lapokkal. ....................................................................................................6 000

13562.Kausz József: Legyen egy akol és egy pásztor. Hévizgyörk, 1940, Szerzői kiadás. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

13563.Dr. Révay József: Árpádok virága. Szent Imre herceg. Az ajánlást írta: Huszár Károly. Az előszót
írta Dr. Lányi József. A Könyvdíszeket és a könyv kötését Jaschik Álmos tervezete és rajzolta.
Budapest, 1929, Franklin-Társulat, XIV+391 p. Kiadói aranyozott, festett egészvászon kötés szép
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

13564.Gerhard J. Bellinger: Nagy valláskalauz. Budapest, 1990, Akadémiai Kiadó. Kiadói egészvászon
kötés, kiadói papír védőborítóban, színes és fekete-fehér szövegközti és egészoldalas
illusztrációkkal. Jó állapotban. ...............................................................................................................2 200

13565.Somosy János: Keresztyén hittudomány. II.kötet. S. Patakon, 1838, Nádaskay András. Későbbi
félvászonkötésben. ...............................................................................................................................2 400

13566.Verses Szentírás vagy: az Ó- és Újszövetség történetei. Átdolgozta Varga Lajos. Szerkeszti: Dr.
Boros Ferenc. Bp., 1995, Grafolit. Kiadói aranyozott vászonkötésben. ................................................3 000
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13567.John Bunyan: A Szent Háború. Bp., é.n., Primo. Kiadói puhakötésben. ..............................................1 000
13568.XII. Pius élete és válogatott beszédei Írta és a beszédeket fordította: Zigány Miklós és Fényi

András. Bp.-Esztergom, 1943, Magyar Jövő. 478 p., 22 t. (egészoldalas fotó). Kiadói, aranyozott,
dombornyomott, címeres félvászonkötésben. A gerinc kissé kopottas, az utolsó néhány lapon
ázásnyom. .............................................................................................................................................3 000

13569.Gertrud le Fort: A gettóból jött pápa. Vigilia-könyvek 3. Bp., 1934, Pázmány Péter Irod. Társ. 254 p.
Fűzve, illusztrált kiadói borítékban. .......................................................................................................1 800

13570.Dr. Nemesszeghy Endre: Hitvallásom. Bp., 1924, magánkiadás (Uránia). 123 p. Kiadói, gerincén
sérült papírkötésben. Felvágatlan. ........................................................................................................2 000

13571.Bhaktivedanta, A. C.: A Bhagavad-Gitá, úgy, ahogy van. h. n., 2001, The Bhaktivedanta Book Trust.
Papírkötésben, bontatlan csomagolásban, jó állapotban. + Vissza Istenhez magazin 2004/3.
lapszáma ..................................................................................................................................................800

13572.Dr. Horváth Konstantin: Az "Egyházi Értekezések és Tudósítások" (Az első magya kat.teol.
folyóírat) története 1820-1824. Verseghy Ferenc és Horváth János levelezése 1819-1822.
Veszprém, 1937, Egyházmeghyei Könyvnyomda. Kiadói papírborító, kissé szakadozott
borítószéllel, foltos borítóval, intézményi bélyegzővel, ajándékozási sorokkal. ....................................2 800

13573.A katholikus Magyarország 1001-1901 A magyarok megtérésének és a magyar királyság
megalapításának kilencszázados évfordulója alkalmából. Szerk.: Dr. Kiss János, Dr. Sziklay
János.1.- 2. kötet. Budapest, 1902. Stephaneum. XVI., 585 l., 4 lev., 2 térkép; VII., 586 l.-1128 l.,
36 t. Eredeti egészvászon kötésben, itt-ott kopott, de intakt, és belül hibátlan ...................................16 000

13574.DOM katolikus könyvek 3 kötete: dr. Somogyi Antal: A modern katolikus művészet. Budapest,
1933, Dom Kiadás. Kiadói egészvászon kötésben. Jó állapotban. Mihelics Vid: Világproblémák és a
katolicizmus. Budapest, 1938, Dom Kiadás. Kiadói egészvászon kötésben. Jó állapotban. dr. Kühár
Flóris: A lélek szemével. Budapest, 1930, Dom Kiadás. Kiadói egészvászon kötésben. Jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

13575.Örökké élhetsz Paradicsomban a földön. h. n., 1990, Wachtturm-Gesellschaft. Műbőr kötésben, jó
állapotban. ................................................................................................................................................800

Könyvek: Idegen nyelvű könyvek
13576.Cassii Dionis Cocceiani Historiae Romanae quae supersunt. 1. köt. Lipcse, 1829, Karl Tauchnitz.

Kopott későbbi kartonált papírkötésben, néhol kicsit foltos lapokkal, egyébként jó állapotban. ...........3 000
13577.Xenophontis Historia Graeca. Szerk.: Weise, C. H. 4. köt. Lipcse, 1828, Karl Tauchnitz. Későbbi

kopott kartonált papírkötésbe, egyébként jó állapotban. .......................................................................3 000
13578.Caii Plinii Secundi Historiae naturalis libri XXXVII. 5.köt.: libri XXXV-XXXVII et index. Lipcse, 1830,

Karl Tauchnitz. Kopott későbbi félvászon kötésben, az első két lap kijár, egyébként szép
állapotban. .............................................................................................................................................3 000

13579.Schillers sämtliche Werke 3. Don carlos, Infant von spanien, Semele. Der Manschenfeind,
Stuttgart, (1885), J. G. Gotta'sche Buchhandlung-Gebrüder Kröner Verlagshandlung. Kiadói
aranyozott gerincű egészvászon. ..........................................................................................................1 000

13580.Oeuvres Complétes de Béranger. Illustrations de Grandville. Brüszel, 1844, Riga,
Imprimeur-Libraire. Korabeli aranyozott gerincű félvászon kötés, kopottas borítóval, 7./8. oldal
szakadt, egészoldalas illusztrációkkal, francia nyelven./ Half-linen-binding, the cover worn, in french
language. ..............................................................................................................................................2 000

13581.A franczia-magyar és magyar-franczia nyelv szótára. Dictionnaire français-hongroise et
hongrois-français. I. rész 2. köt. Bp., 1892, Pallas. Kicsit laza, kissé kopott félvászon kötésben,
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................1 200

13582.Johannes Gillhof: Jürnjakob Swehn der Amerikafahrer. Berlin, 1926, Dom. Kiadói egészvászon kötés,
megviselt állapotban, a gerince sérült, javított, a borítója kopottas, foltos, a szövegben némi ceruzás
megjelölés, bejegyzés, egészoldalas illusztrációkkal, német nyelven./ Linen-binding, with damages, in
german language. ....................................................................................................................................800

13583.Dumas, Alexandre: Impressions de voyage. Tome premier. Paris, 1835, Charpentier. Kopottas
félbőr kötésben, foltos oldalakkal. .......................................................................................................30 000

13584.Bill Yenne: The Great Railroads Of North America. London, 1992,Dorset. Számos illusztrációval,
színes képpel. Kiadói egészvászonkötésben. .......................................................................................3 000

13585.Böttiger, Carl August: Sabina oder Morgenscenen im Putzzimmer einer reichen Römerin. Ein
Beytrag zur richtigen Beurtheilung des Privatlebens der Römer und zum bessern Verständniss der
römischen Schriftsteller. Leipzig, 1803. Göschen, 32 rézmetszetű képpel. Korabeli karton
kötésben. Néhány lap kissé koszos. / With 23 etchings. In cartboard binding. SOme pages are bit
dirty .....................................................................................................................................................16 000

13586.Ludwig Mises: Liberalismus. 1927 Verlag von Gustav Fischer. 175. p. Német nyelvű. Könyvtári
állományi pecséttel és külön lapokon könyvajánlóval és megrendelőlappal. Kiadói vászonkötés,
kopottas állapotban. / German language, with library's sigil, few book reference and order-form,
worn cloth binding. / Deutsch mit Siegel den Bücherei, Buch Referent und Bestellung, verwittert
Leinenband. ........................................................................................................................................20 000

13587.Campes, J.H.: Robinson Crusoe. Für die Jugend neu bearbeitet von Julius Hoffmann. Mit vielen
Textillustrationen und vier Farbenbildern nach Aquarellen. von W. Hoffmann. Zweite Auflage.
Stuttgart, Thienamanns Verlag. Ganzleineneinband, verschlisener Zustand / Kiadói festett
egészvászon kötés, gerincnél szakadt, kopottas állapotban / full linen binding, demaged condition ...1 400
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Az árverési tételek színes képekkel a darabanth.com oldalon!

Könyvek: Minikönyvek
13588.Korán, minikönyv, kopottas papírkötésben. ..........................................................................................2 000
13589.Uri Ferenc: A magyar nemzet. Újvidék, 2010, DOO Magyar Szó Kft. Kiadói műbőr kötés. Számozott

(999/210.) példány. ...............................................................................................................................2 600
13590.Reich Károly: Hajsza. Reich Károly rajzai, Juhász Ferenc, Kormos István és Nagy László verseivel.

Bp, 1976, Magyar Helikon. Kiadói kartonált papírkötés. A szerző által dedikált. ..................................2 000
13591.Ozsváth András: Világunk 64 mezőn. Bp. 1978, Magyar Sakk Szövetség. Kiadói aranyozott műbőr

kötés. Számozott (2000/252) példány. ..................................................................................................1 000
13592.Seresné Dr. Szegőfi Anna: Szendrei (Wagner) János. Miskolc, 1982, Miniatűr Könygyűjtők Klubja.

Kiadói műbőr kötés. Számozott (500/ 337.) példány. Kereskedelmi forgalomba nem került. Jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 000

13593.Mautner József: Egy voltam az ötvenezerből. Kaposvár, (1982), Miniatűr Könyvgyűjtők Klubja.
Kiadói velúr kötés. 27. számú példány. Jó állapotban. .........................................................................1 200

13594.Andruskó Károly: Ex Minilibrisek a Miskolci és a Szekszárdi Miniatűrkönyv Gyűjtő Klubok tagjai
részére. Andruskó Károly fametszetei. Miskolc-Szekszárd, 1975, Miskolci és Szekszárdi
Miniatűrkönyv Gyűjtők Klubja. Kiadói aranyozott, bordázott gerincű műbőr kötés, plakettel.
Megjelent 600 számozott példányban, 212. számozott példány. Szép állapotban. ..............................1 000

13595.Janka Gyula: Amit még a miniatűr könyvekről tudni kell. Budapest, 1974, Szépirodalmi Könyvkiadó,
268 p. Minikönyv, magyar, angol, orosz, német nyelven. Kiadói aranyozott műbőr kötésben. A
gerincén a műbőr kopott. ......................................................................................................................1 000

13596.Horváth Tibor (szerk.) : Az Ifjúsági Lapkiadó három évtizede 1951-1981. Budapest, 1981, Ifjúsági
Lapkiadó Vállalat. Megjelent 1000 példányban. Kiadói egészvászon kötés, műanyag tokban. ...........1 000

13597.Horváth Tibor (szerk.) : Az Ifjúsági Lapkiadó három évtizede 1951-1981. Budapest, 1981, Ifjúsági
Lapkiadó Vállalat. Megjelent 1000 példányban. Kiadói egészvászon kötés, műanyag tokban. ...........1 000

13598.Votum Petőfianum. Budapest, 1973, Kossuth Könyvkiadó. Több nyelven, Kass János
illusztrációival. Kiadói műbőrkötésben, műanyag tokban. A gerincén a műbőr kopott. ........................1 000

13599.B. Fábri Magda (szerk.): Hajógyártók dicsérete. Előszó: Fülöp János. Dunaújváros, é.n., Magyar
hajó- és Darugyár. Készült ezer példányban. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 000

13600.Janka Gyula: Miniatűr könyvek bibliográfiája 1971-1972. Budapest, 1973, Műszaki Könyvkiadó, 233
p. Magyar, orosz, angol nyelven. Kiadói aranyozott műbőr kötés. A gerincén a műbőr kopott. ...........1 000

13601.Elbert György-Kahlich Endre: Olimpiai győzteseink. Budapest, 1974, Sportpropaganda, 268 p.
Magyar, angol, német nyelven. Kiadói műbőr kötés, műanyag fóliában. A gerincén a műbőr kopott. ..1 000

13602.Andruskó Károly: Miniatűr ex librisek. Bp., 1974, Egyetemi Nyomda. Minikönyv, kiadói műbőr kötés,
számozott, kopott állapotban. ...............................................................................................................2 000

13603.Vegyes minikönyv tétel, 2 db: Pro Philatelia. Az ötvenedik magyar bélyegnap alkalmából. Bp.,
1977, Magyar Posta. Kiadói műbőr kötés. Számozatlan példány.  50 éves a Magyar Posta
Bélyegmúzeuma. 1930-1980. Szerk.: Bosits Lászlóné. Bp., 1980, Magyar Posta. Kiadói műbőr
kötés, sérült gerinccel, a gerinc részben elvált a könyvtesttől. .............................................................1 000

13604.30 év bélyegeink tükrében. Bp., 1975, Magyar Posta. Kiadói egészvászon kötés. Jó állapotban. .......1 000
13605.József Attila: Önarckép. Válogatta Szily Ernő. Bp., 1975, Kossuth Könyvkiadó. Kiadói kartonált

papírkötés. Számozatlan példány. ........................................................................................................1 000
13606.Babits Mihály: A második ének. Szekszárd, 1983, Szekszárdi Nyomda Vállalat

Miniatűrkönyv-gyűjtők Klubja. Kiadói egészvászon kötés. Megjelent 1000 példányban. 1942-es
kiadvány kicsinyített, változatlan utánnyomása. Megjelent Babits Mihály születésének 100.
évfordulójára. ........................................................................................................................................1 000

13607.Andruskó Károly (1915-2008): Miskolc. Miskolc, 1977, Borsod Megyei Nyomdaipari Vállalat. Kiadói
műbőr kötés, kiadói papírborítóban. Megjelent 500 példányban. Kereskedelmi forgalomba nem
került. Andruskó Károly fametszetei Miskolcról. ....................................................................................1 000

13608.Pécs. Költők a városról. Szerk.: Szederkényi Ervin. A rajzokat készítette Martyn Ferenc. Pécs,
1975, Pécs Város Tanácsa. Kiadói műbőr kötés. .................................................................................1 000

13609.Vegyes, Szegedi vonatkozású minikönyvek, 3 db:  Somlyó Zoltán: Szegedi Konferanszié. Szeged,
1982, Szegedi Nyomda MTESZ Miniatűrkönyv Gyűjtő Klub. Kiadói műbőr kötés.  Vallomások
Szegedről. Szerk.: F. Nagy István, Sz. Simon István. Szeged, 1974, Szegedi Nyomda. Megjelent
1000 példányban. Vizek és emberek. Antológia a szegedi nagy árvízekről. Szerk.: Sz. Simon
István. Szeged, 1979, Szegedi Nyomda MTESZ Miniatűrkönyv Gyűjtő Klub. Kiadói műbőr kötés. .....1 400

13610.Langenscheidts Lilliput Wörterbuch, Deutsch-Spanisch. Berlin, é.n. ,Langenscheidts KG , 638 p.
Kiadói nyl-kötés. ....................................................................................................................................1 000

13611.Janka Gyula: Miniatűr könyvekről gyűjtőknek. Budapest, 1973, Műszaki Könyvkiadó,251 p..
Magyar, angol, orosz és német nyelven. Kiadói aranyozott műbőr kötésben, műanyag fóliában. A
gerincén a műbőr kopottas. ...................................................................................................................1 000

13612.Fáy András meséi és allegóriái az 1853. évi kiadásból. Válogatta Tótisz András. Budapest, 1974,
Országos Takarékpénztár, 115 p. Kiadói aranyozott műbőr kötésben. A gerincénél a műbőr kopott. .1 000

13613.Elbert György-Kahlich Endre: Olimpiai győzteseink. Budapest, 1974, Sportpropaganda, 268 p.
Magyar, angol és német nyelven. Kiadói műbőr kötés. A gerincén a műbőr kopott. ............................1 000
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13614.Galambos Tibor: Emberek a világűrben. (Az űrutazások krónikája.) Budapest,1975, Kossuth
Könyvkiadó - Táncsics Könyvkiadó. Kiadói kartonált kötés. .................................................................1 000

13615.Magyar Koszorúsok Albuma. Budapest, 1977, Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói műbőr kötés. A
kötet az 1863-ban megjelent könyv facsimile kiadása. .........................................................................2 000

13616.Pap József: Hűség. Újvidék, 1978, Jugoszláviai Gyűjtők Egyesülete - Képes Ifjúság. Magyar-szerb
kétnyelvű kiadvány. Minikönyv, készült 500 példányban. Papírkötésben, jó állapotban. .....................3 000

13617.In vino veritas Bookplates on Wine / Boros ex librisek. Kétnyelvű minikönyv. 2014. Numbered, only
200 copies / Sorszámozott! Csak 200 példány! ....................................................................................4 000

13618.In vino veritas Bookplates on Wine / Boros ex librisek. Kétnyelvű minikönyv. 2014. Numbered, only
200 copies / Sorszámozott! Csak 200 példány! ....................................................................................4 000

13619.Lengyel Lajos munkássága. Bp., 1984, Kossuth Nyomda. Minikönyv, készült 500 példányban.
Számos szép, színes illusztrációval, papírkötésben, jó állapotban. ......................................................4 000

13620.Master poster stamps and their artists / Artistische Reklamienmarken und Ihre Künstler. KÉtnyelvű
minikönyv a levélzárókról. Sorszámozott, csak 200 pld! / Numbered, only 200 copies! .......................4 000

13621.In vino veritas Bookplates on Wine / Boros ex librisek. Kétnyelvű minikönyv. 2014. Numbered, only
200 copies / Sorszámozott! Csak 200 példány! ....................................................................................4 000

13622.Mautner József: Százéves a Nagyatádi Nyomda. Kaposvár, é.n., Somogy Megye Nyomdaipari
Vállalat. Kiadói egészvászon kötés. Jó állapotban. ..............................................................................1 000

13623.Palóczy László 1783-1861. (Születésének 200 éves évfordulójára). Miskolc, 1983, Miniatűr
Könyvgyűjtők Klubja. Kiadói aranyozott műbőr kötés. Számozott (500/371.) példány. Kereskedelmi
forgalomba nem került. Jó állapotban. ..................................................................................................3 000

13624.cca 1960-89 Vegyes kommunista, szocialista minikönyvek, 7 db. ........................................................2 600
13625.Ozsváth András: Világunk 64 mezőn. Bp. 1978, Magyar Sakk Szövetség. Kiadói aranyozott műbőr

kötés. Számozott (2000/31) példány. ....................................................................................................1 200
13626.Fülöp János: Hajógyártók dicsérete. [Bp.], [1972], Magyar Hajó- és Darugyár. Számos fekete-fehér

illusztrációval. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói papírborítóban, jó állapotban. ...............................800
13627.Szécsi Andor (szerk.): Magyarok az olimpiákon 1896-1972. Budapest, 1972, Sportpropaganda.

Kiadói műbőr kötés. A gerincén a műbőr kopott. ..................................................................................1 000
13628.Miniatűrkönyvek Borsod-Abaúj-Zemplén megyéből. Miskolc, 1984. Kiadói műbőr kötés, fedelén

plakettel, 1. számozott példány, újszerű állapotban. .............................................................................2 000
13629.Ötven év. A Kossuth Nyomda reprodukciós üzemének jubileuma. Bp., 1975, Kossuth. Minikönyv,

készült 200 példányban. Műbőr kötésben, jó állapotban. .....................................................................3 000
13630.Ozsváth András: Világunk 64 mezőn számozott minikönyv a sakkról. Magyar Sakkszövetség 1978..

Aranyozott műbőr kötésben ..................................................................................................................3 000
13631.Ágoston László: Az MTI száz éve 1880-1980 I-II. Bp., 1980, MTI. Kiadói kartonált papírkötés és

kiadói kartonált papírkötés, kiadói papírborítóban. Számozott (2000/0003.) példány. .........................1 600
13632.Vegyes minikönyv tétel, 2 db.:  Ady Endre: Magyar jakobinus dala. Forradalmi versek és cikkek.

Bp., 1977, Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés. Juhász Gyula: Ars Longa. Szeged, 1976, Szegedi
Nyomda MTESZ Miniatűrkönyv-klub. Kiadói egészvászon kötés. Megjelent 850 példányban.
Kereskedelmi forgalomba nem került. ...................................................................................................1 000

13633.Vegyes minikönyv tétel, 2 db: Móra Ferenc: Hendók mester és Busa deák. Elbeszélések, mesék.
Reich Károly rajzaival. Bp., 1975, Móra Könyvkiadó. Kiadói kissé kopottas műbőr kötés.  Móricz
Zsigmond: A szerelmes levél. Bp.,1974, Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói műbőr kötés. ....................1 000

13634.Vegyes minikönyvtétel, 2 db:  Pablo Neruda: Óda a nyomdához. Oda a la tipografia. Fordította
Somlyó György. Kass János Illusztrációval. Bp., 1974, Corvina-Kossuth. Kiadói műbőr kötés,
magyar és spanyol nyelven. Edgar Allan Poe: Az aranybogár. Elbeszélés. Fordította Pásztor Árpád.
Illusztrálta Pásztror Gábor. Bp., 1977, Európa Könyvkiadó. Kiadói egészvászon kötés. .....................1 000

Könyvek: Egyéb ritkaságok
13635.Regestrum bursae Cracoviensis Hungarorum. [Ed.: Miller Ferdinánd Jakab]. Buda, 1821, Magyar

Királyi Egyetemi Nyomda. Kopott félvászon kötésben, egyébként jó állapotban. /  In a worn out half
cloth binding, otherwise in good condition. ...........................................................................................6 000

13636.Ludwig Wittgenstein: Logikai-filozófiai értekezés. (Tractatus logico-philosophicus.) Bertrand Russell
bevezetésével. Fordította Márkus György. Bp., 1963, Akadémiai kiadó. Kiadói egészvászon, kiadói
papírkötésben. Jó állapotban. ...............................................................................................................4 000

13637.Shakspere vigjátékai. Shakspere összes színművei V. Sajtó alá rendezte, az életrajzot és
tanulmányokat írta Dr. Voinovich Géza. Fordították többen. Bp., 1902, Franklin-Társulat. Javított
kiadás. Kiadói festett, aranyozott egészvászon kötés, viseltes kartontokban, márványozott
lapélekkel, az elülső előzéklap hiányzik, de egyébként jó állapotban. ..................................................3 000

13638.Gárdonyi Géza: Egri Csillagok. Bp., 1943, Dante. Kiadói aranyozott kartonált papírkötés, kiadói
kissé viseltes, javított, sérült papírborítóval, de egyébként jó állapotban. .............................................2 000

13639.Nagy, Anton: Kleine ungarische sprachlehre für den Schul-, und Privatgebrauch. Heidelberg, 1917,
Julius Groos. Negyedik, javított kiadás. Kiadói kissé sérült gerincű kartonált papírkötés, német
nyelven. /  Paperbinding, with damaged spine, in german language. ...................................................1 200

13640.Magyart A Magyarnak. Magyar Regények sorozat 27 kötete (Pekár Gyula: Attila I-II, Somogyvári
Gyula: És mégis élünk I-II, Csathó Kálmán: Maskara, Petőfi Társaság Antológiája, Székely Tibor:
Bolgár Miklós ifjúsága I-II., Székely Tibor: És ne vigy minket a kísértésbe..., Harsányi Zsolt:
Tündérkirálynő, Terescsényi György: Aranyhomok, Kosáryné Réz Lola: Lelkek és arcok, Bókay
János: Julika a fiúk barátja, Dénes Gizella: Asszonyok a hegyek között, Babay József: Menekülj a
szerelemhez!, Babay József: Rózsafabot, Bónyi Adorján: Úri Világ, Bókay János: Megvédtem egy
asszonyt, Gosztonyi Ádám: Miss aranyásó, Bibó Lajos: A búzát azért leíratják, Pekár Gyula: A
talizmán, Sz. Szabó Mária: Emberé a munka I-II, Terescsényi György: Merre van napkelet I-II,
Gulácsy Irén: Förgeteg, Zsigray Julianna: Kristálymuzsika.) Bp., 1933-1937, Singer és Wolfner.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés, kötetenként változó, többnyire jó állapotban. .........................14 000
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

13641.Finx, Erasmus: Die Krone oder Völlige Ausführung Seel-labender Ruhstunden. Lipcse, 1680,
Caspar Lunitzius. Díszes, kapcsos bőrkötésben, kissé megviselt állapotban. ...................................20 000

13642.Bibó István válogatott tanulmányok I-III. Bp., 1986, Magvető Könyvkiadó. Kiadói egészvászon,
kiadói papír védőborítóban. Jó állapotban. ...........................................................................................3 000

13643.Hajnóczy Péter: A fűtő. M. A halál kilovagolt Perzsiából. Jézus mennyasszonya. Hátrahagyott
írások. Bp., 1982, Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papírborítóban. Jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

13644.Márai Sándor: A gyertyák csonkig égnek. Bp., 1943, Révai. Kiadói félvászon kötés, kissé sérült
kötéssel. ................................................................................................................................................1 000

13645.Kassák Lajos: Khalabresz csodálatos pupja. Bp., 1918, Táltos. Első kiadás. Rossz állapotban,
kötés nélkül, a könyvtest a 80/81. oldalon szétvált, foltos. ....................................................................1 000

13646.Pilinszky János: Beszélgetések Sheryl Suttonnal. Egy párbeszéd regénye. Bp., 1977, Szépirodalmi
Könyvkiadó. Kiadói kemény papírkötés, kiadói papírborítóban. Jó állapotban. ....................................1 400

13647.Domokos Lajos: A lovaglás alapjai. Bp., 1987, Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói papírkötés. Jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 200

13648.Benedek Marcell: A modern világirodalom. 1800-1920. Kultura és Tudomány. Bp., 1920,
Franklin-Társulat. Kiadói félvászon kötés, kissé sérült gerinccel, kissé kopottas borítóval, ex
libris-szel. ..............................................................................................................................................1 000

13649.Jeney László-Kárpáti György: Melbourne-Miami-Margitsziget (Két olimpiai bajnok élményei). Bp.,
1957, sport Lap- és Könyvkiadó Vállalat. Kiadói papírkötés, kopottas állapotban. ...............................1 000

13650.John Buchan: A fekete császár. Fordította Dr. Turchányi Tihamér. Azary Prihoda Alajos eredeti
rajzaival. Bp., 1922, Athenaeum Irodalmi és Nyomdai Rt. Kiadói illusztrált félvászon kötés, kiadói
viseltes illusztrált papír védőborítóban. Jó állapotban. ..........................................................................2 000

13651.Genius kis lexikona. Nyolcszáz képpel és harminckét műmelléklettel. Bp., 1933, Genius. Kiadói
foltos egészvászon kötés, laza fűzéssel, kissé sérült kötéssel. ............................................................2 000

13652.Pásztor József: Ameddig a kemény füstöl. Bp., é.n, Légrády-Testvérek. Kiadói kisé szakadozott,
kissé foltos papírborítóban. ...................................................................................................................2 000

13653.A legvitézebb kozákkapitány Tárász Bulyba rendkivüli élete. Gogoly regényéből az ifjuság számára
átdolgozta Szalacsy Károly. Bp., 1938, Rekord Könyvkiadó. Első kiadás. Átkötött félvászon kötés,
az eredeti borítót az átkötéskor felhasználták, és az elülső borítóra kasírozták, kissé laza fűzéssel. ..2 000

13654.Shakespeare összes művei I-II. Fordították többen. Bp., 1964, Európa Könyvkiadó. Kiadói
egészvászon kötés, kiadói kissé kopottas karton tokban. .....................................................................4 000

13655.Roger Martin du Gard: A Thibault család I-II. Helikon Klasszikusok. Bp., 1869, Magyar Helikon.
Fordította Benedek Marcell. Kiadói egészbőr kötés, kissé viseltes állapotban, a második kötet lapjai
hullámosak, foltosak. Számozott (1400/1403.) példány, hibás számozással. ......................................1 200

13656.Hugo Victor: 1793 I-III. Hernani. Fordította: Sziklay János, Kardos László. Illusztrálta Jaschik
Álmos. Hugo Victor összes regényei és elbeszélései. Bp., én., Christensen és Társa Gutenberg
Könyvkiadó Vállalat. Kiadói aranyozott egészvászon kötés. Jó állapotban. .........................................1 400

13657.Plutarkhosz: Párhuzamos életrajzok. Fordította Máthé Elek. Helikon Klasszikusok. Bp., 165,
Magyar Helikon. Kiadói egészbőr kötés. Számozott (1100/345.) példány. Jó állapotban. ...................6 000

13658.Hugo Victor: A nevető ember I-IV. Fordította: Németh Andor. Bevezetéssel ellátta Benedek Marcell.
Az Ismertető tanulmányt írta Pünkösti Andor. Illusztrálta Jaschik Álmos. Hugo Victor összes
regényei és elbeszélései. Bp., én., Christensen és Társa Gutenberg Könyvkiadó Vállalat. Kiadói
aranyozott egészvászon kötés. Jó állapotban. .....................................................................................1 400

13659.Hugo Victor: Izlandi Han I-II. Egy halálraitélt utolsó napja. Claude Gueux. Fordította: Németh Andor,
Csillay Kálmán, Sztrokay Kálmán. Illusztrálta Jaschik Álmos. Hugo Victor összes regényei és
elbeszélései. Bp., én., Christensen és Társa Gutenberg Könyvkiadó Vállalat. Kiadói aranyozott
egészvászon kötés. Jó állapotban. .......................................................................................................1 400

13660.Szelényi Károly: Pécs és Baranya. A magyar mediterráneum. A bevezetőt és a képaláírásokat írta,
és az idézeket válogatta Tüskés Tibor. Pécs, 1991, Pannónia Könyvek. Kiadói egészvászon kötés,
kiadói papírborítóban. Jó állapotban. .......................................................................................................800

13661.Moreck, Curt: Korunk erkölcsei. 1. köt.: Társadalmunk nemi élete és erotikája. Bp., é. n., Orbis
Könyvkiadóvállalat. Erotikus, részben színes, részben fekete-fehér képanyaggal. Kicsit kopott,
javított vászonkötésben. ........................................................................................................................2 000

13662.Homérosz Iliásza. Fordította Baksay Sándor. Bp., 1901, MTA. Kiadói aranyozott gerincű
egészvászon kötésben, kissé laza fűzéssel. .........................................................................................1 600

13663.Hock János: Szivárvány. (Tárcák.) Bp., 1894, Ahtenaeum. Kiadói illusztrált egészvászon kötés,
kissé kopottas borítóval, gerinccel. .......................................................................................................1 000

13664.Bezerédy Amália: Flóri könye. Bp., é.n., Franklin, 173 p.+ 6 t. Kiadói színes illusztrált félvászon
kötés, 6 egészoldalas litográfiával, szövegközti fekete-fehér illusztrációkkal, kissé kopottas
borítóval, a címlap hiányzik, egy lap kissé szakadt. A szerző Bezerédj István felesége, hazánkban
az első, aki gyermekirodalommal foglalkozott. A Flóri könyvét lánya részére írta. A Flóri könyvében
szerencsésen egyesülnek a tankönyv jellegű adalékok, a versbe szedett imák, természetrajzi,
földrajzi és más ismeretek azokkal a párosrímes intelmekkel és a mesékkel, amelyeket a szerző
ölében ülő kislányának mondogatott. Főként ezek közvetlen egyszerűsége magyarázza, hogy a kis
könyv az abban az időben Magyarországon is elterjedt filantropista pedagógiát jellemző
moralizáló-oktató célzata ellenére nemzedékek meghatározó hatású első olvasmányává, összesen
16 kiadásban hozzávetőleg egy évszázadon át elevenen ható gyermekirodalmi alkotássá válhatott. .6 000
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13665.Samassa Désy Imre: A háború a lelkem tükrében. Bp., 1915, Szent Szív-Intézet Hölgyek
Mária-Kongregációja Irodalmi Szakosztálya. Kiadói illusztrált kissé szakadt, kissé foltos papírborító.
...............................................................................................................................................................1 800

13666.Juhász Gyula: Fiatalok, még itt vagytok! Versek. Babits Mihály előszavával. Kontuly Béla rajzaival.
Szeged, 1935, Magyar Téka. Átkötött félvászon kötés. Jó állapotban. .................................................2 400

13667.May Károly: Az olajkirály. Átdolgozta Mikes Lajos. Bp., 1946, Athenaeum. Kiadói aranyozott
félvászon kötés, egészoldalas illusztrációkkal. Jó állapotban. ..............................................................2 000

13668.F(erdinand) Schulthess: Svensk-Fransk Ordbok. Stockholm, 1903, P.A. Norstedt & Söners. Kiadói
kissé kopottas egészvászon, festett lapélekkel, svéd és francia nyelven, jó állapotban./
Linenbinding, in swedish and french language. ....................................................................................2 000

13669.Charles Dickens: Dombey és fia. Átdolgozott kiadás. K. Sávely Dezső rajzaival. Bp., é.n., Szent
István-Társulat. Kiadói illusztrált félvászon, kissé foltos, kissé kopottas borítóval, de alapvetően jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

13670.Bogdán István: Régi magyar mértékek. Bp., 1987, Gondolat (Gondolat zsebkönyvek). Papírkötésben,
jó állapotban. ............................................................................................................................................800

13671.Sienkievic Henrik: A szeretet rabja. Bp., 1907, Magyar Kereskedelmi Közlönyv Hirlap- és
Könyvkiadó-Vállalat. Kiadói egészvászon kötésben, kissé viseltes állapotban, kopott borítóval, laza,
sérült kötéssel. .........................................................................................................................................800

13672.Döbrentei Kornél-Szécsi Ilona: Mókuskerék a halhatatlansághoz. Kaposvár, 2005, Agro-Varietas.
Kiadói kartonált papírkötés. A szerzőpáros egyikének, Döbrentei Kornélnak a dedikációjával. ...........2 000

13673.Tormay Cécile: A régi ház. Regény. Batthyány Gyula gróf rajzaival. Budapest, 1920, Singer és
Wolfner, 192 p. Nyolcadik kiadás. Kiadói félvászon kötés, kissé kopottas gerinccel. Jó állapotban. ...2 000

13674.Szép Ernő: Vőlegény. Három felvonás. Leipzig-Wien, (1922), Pegazus Kiadás, 131 p. Kiadói
papírborítóban. Megviselt állapotban! Első kiadás! ...............................................................................2 000

13675.Szép Ernő: Régi kedvünk. Versek. Budapest, 1919, Pallas Irodalmi és Nyomdai Rt. Korabeli
félvászonkötés, a címlapon bejegyzés. Első kiadás. ............................................................................3 000

13676.Lengyel Menyhért: Taifun. Bp., 1909, Nyugat. Kiadói papírkötésben, a címlapot és a könyvdíszt
Falus Elek rajzolta, a borítója és a gerince kopottas, a gerince kissé sérült, a kötéstáblák belseje,
és a védőlapok hullámosak, kissé foltos lapszélekkel. Első kiadás. .....................................................4 000

13677.Horváth János: Az irodalmi műveltség megoszlása. Magyar humanizmus. Budapest, 1944, Magyar
Szemle Társaság. Kiadói papírkötés, a gerince kissé megtört, de egyébként jó állapotban. ...............1 200

13678.Hevesi József: A hesperidák kertje. Históriák a klasszikus világból. Bp., é.n., Dick Manó, 196 p.
Korabeli félvászon kötés, az eredeti címlapja bekötve. Jó állapotban. .................................................2 200

13679.Kaczér Illés: A király aludni akar. Budapest, é.n., Bíró Miklós kiadása. Első kiadás. Kiadói illusztrált
(Kónya Sándor) papírkötés. Jó állapotban. ...........................................................................................3 000

13680.B. Eötvös József: A Karthausi I-II. (Egybe kötve). Budapest, 1894, Róth Mór. Tizenegyedik kiadás.
Kiadói aranyozott, illusztrált egészvászon kötés, aranyozott lapszélekkel, kopottas borítóval,
gerinccel, kissé laza fűzéssel. ...............................................................................................................4 000

13681.Magyarország Bibliographiája IV. 1712-1860. Könyvészeti kimutatása a Magyarországban s
hazánkra vonatkozólag külföldön megjelent nyomtatványoknak. Szerk.: Petrik Géza. A bevezetést
írta Szilágyi Sándor. Budapest, 1892, Pallas Rt. Modern egészvászon kötés, kissé foltos lapokkal,
és borítóval. Jó állapotban. ...................................................................................................................5 000

13682.Kerecsényi Dezső: Régi magyar próza. A magyar próza könyve I. Magyar Szemle Klasszikusai.
Budapest, 1942, Magyar Szemle Társaság. Kiadói papírkötés, kissé szakadozott borítószélekkel.
Jó állapotban. ........................................................................................................................................2 000

13683.Takáts Sándor: A régi Magyarország jókedve I. Bp., é.n., Athenaeum. Második kiadás. Kiadói
aranyozott gerincű egészvászon kötésben. Csak első kötet. ...............................................................1 200

13684.Bakcsi György (szerk.): Kevésbábos magyar feladványok. Budapest, 1982, Sport. Kiadói kemény
papírkötés, kissé viseltes állapotban, kicsit laza fűzéssel, kicsit sérült gerinccel, számos
szövegközti illusztrációval. ....................................................................................................................1 000

13685.Frank Wedekind: Haláltánc. Három jelenet. Fordította Karinthy Frigyes. Békéscsaba, 1916,
Tevan-kiadás, 39 p. Átkötött modern egészvászon kötés. Jó állapotban .............................................1 200

13686.William Shakespeare: Téli rege. Fordította: Kosztolányi Dezső. Bp., én. Genius. 207 p. Kiadói,
gerincén enyhén sérült félbőrkötésben. Könyvtári példány volt. ...........................................................2 400

13687.Thomas Mann: Rendetlenség és kora bánat. (Fordította: Dormándi László) Bp., 1931, Pantheon.
125 p. Kiadói félvászonkötésben. .........................................................................................................1 400

13688.Rostand Edmond: A samárjai asszony. Evangéliumi játék három képben. Budapest, 1907,
Franklin-Társulat. Foltos , illusztrált kiadói papír kötésben. ..................................................................1 600

13689.Szántó György: Öt fekete holló. Budapest, é.n., Tibor Könyvkiadó Vállalat. Kiadói félvászon kötés,
kissé kopottas gerinccel, és borítóval. ..................................................................................................1 000

13690.Legifj. Szász Károly: Versek. Budapesten, 1909, Hornyánszky V. Cs. és Kir. Udv. Könyvnyomdája.
Kiadói papír kötésben ...........................................................................................................................1 000

13691.Komédiások. Ditrói Mór emlékiratai. Bp., é.n., Közlekedési Ny. 174 p., 20 t. Kiadói, kopottas
egészvászon-kötésben, könyvtári példány volt. A szerző aláírásával! .................................................4 000

13692.Wilhelm Röpke: A harmadik út. (Korunk társadalmi válsága.) Bp., é.n. (1943), Aurora. Második
kiadás. Kiadói egészvászon kötés, kissé viseltes állapotban, sérült gerinccel, kopottas borítóval, de
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................2 200
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

13693.Márai Sándor: Bolhapiac. Bp., 1944, Révai. Kiadói félvászon kötés, kiadói papírkötésben, ex
libri-szel. ................................................................................................................................................2 000

13694.Dr. Gustave Le Bon: Múlt és jövő. (Gondolatok a világháborúrúl, békéről, s a népek és a kultura
sorsáról.) Fordította Dr. Wildner Ödön. Kultura és Tudomány. Bp., 1920, Franklin-Társulat. Második
kiadás. Kiadói félvászon kötés, kissé sérült gerinccel, kissé kopottas borítóval, ex libris-szel. ............1 000

13695.Díjasok és kitüntetettek adattára 1948-1980. Kaposvár, 1984, Palmiro Togliatti Megyei Könyvtár.
Kiadói műbőr kötés, intézményi bélyegzővel. .......................................................................................1 000

13696.Nyirő József: Jézusfaragó-ember. Bp., 1937, Révai. Kiadói halinakötésben. .......................................1 200
13697.Krúdy Gyula: Az álmok hőse. Bp., 1906, Rákosi Jenő Budapesti Hírlap Ujságvállalata. Kiadói

papírkötésben, a borítója megviselt állapotban. Első kiadás. ...............................................................2 800
13698.Vegyes könyvtétel, 3 db:  Sudermann Hermann: Gond. Fordította Balla Mihály. Bp., 1927, Nova.

Kiadói aranyozott egészvászon, kissé kopottas gerinccel.  Lewis Wallace: Ben-Húr I. Regény
Kriszturól. Fordította Szekrényi Lajos. Szeged, 1894, Fordító kiadása. Kiadói illusztrált
egészvászon kötés, rossz állapotban. Tangl Harald: A táplálkozás. Bp., é.n., Királyi Magyar
Természettudományi Társulat. Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. Kiadói egészvászon kötésben. .....1 000

13699.Eötvös Károly: Utazás a Balaton körül I-II. Eötvös Károly Munkái I-II. Bp., 1901, Révai Testvérek
Irodalmi Intézet Rt. Kiadói aranyozott szecesziós egészvászon, Gottermayer N.-féle kötésben, az
első kötetben az elülső szennylap hiányzik, a második kötetben az elülső szennylap szakadt, kissé
kopottas borítóval, gerinccel, festett lapélekkel. ....................................................................................2 000

13700.Eötvös Károly munkái sorozat 13 kötete (A nazarénusok, Aki örökké bujdosott és egyéb
elbeszélések, Emlékezések, A két ördög vára, A nagy per I-III., Gróf Károlyi Gábor följegyzései I-II.,
Deák Ferenc I-II, Magyar Alakok, Utazás a Balaton körül I.) Bp., 1901-1905, Révai Testvérek
Irodalmi Intézet Rt. Kiadói aranyozott szecesziós egészvászon kötés, Gottermayer N.-féle
kötésben, festett lapélekkel, változó állapotban. ...................................................................................4 000

13701.Fritz Kahn: A szerelem iskolája. Bp., 1984, Medicina Könyvkiadó. Kiadói egészvászon kötés, kiadói
papírborítóban. Jó állapotban. .................................................................................................................800

13702.Esterházy Péter: Termelési-regény (kissregény). Bp., 1979, Magvető. Kiadói egészvászon, kiadói
papírborítóban. Jó állapotban. .................................................................................................................800

13703.Illyés Gyula: Petőfi élete. Népkönyvtár 1. Bp., 1949, Athenaeum. Kiadói papírborító. Jó állapotban. .....800
13704.Tilinkó. Bp., 1939, Révai-nyomda. Kiadói kartonált papírkötés, megviselt állapotban, a gerince

hiányzik, de a könyvtest egyben van. Márai Sándor, Kosztolányi Dezső, Móra Ferenc, Nyírő József,
Tamási Áron és mások novelláival. Számozott, 2885. számú példány. ...............................................1 000

13705.Háda József: A kapus iskolája. Bp., 1943, Háda József. Kiadói papírkötés, viseltes állapotban. ........1 800
13706.Dr. Balanyi György: Világpolitika. A világtörténet legújabb fejezete (1871-1914). Bp., 1918,

Franklin-Társulat. Második kiadás. Kiadói félvászon kötés, kissé sérült borítóval, ex libris-szel. .........1 000
13707.Kant-breviarium. Kant világnézete és életfelfogása. Összeállította Dr. Gross Félix. Fordította Dr.

Polgár Gyula. Bp., 1917, Franklin-Társulat. Második kiadás. Kiadói félvászon kötés, kissé kopottas
borítóval. ..................................................................................................................................................800

13708.Dr. Fekete F. Sándor: Munka és fáradtság. Kultura és Tudomány. Bp., 1923, Franklin-Társulat.
Kiadói félvászon kötés, sérült gerinccel, kissé kopottas borítóval. ...........................................................800

13709.Dugonics András: Magyar Példa Beszédek és Jeles Mondások. Öszveszedte, és megvilágosította
- - Királyi Oktató. I. rész Első kiadás. Szeged, 1820, Grünn Orbán' Betűivel. 300p. A címkép
hiányzik.  Közmondások, szólások gyűjteménye. Korabeli, kissé sérült papírkötésben. ....................20 000

13710.Kóró Imre-Szinérváry György(szerk.): "Magyar Jövő" költők, írók, művészek antológiája. I. könyv.
Kiadói papírkötés, kissé kopottas állapotban. .......................................................................................1 000

13711.Szabó Ervin: A szocializmus. Szindikalizmus és szociáldemokrácia. Jászi Oszkár és Kunfi
Zsigmond Szabó Ervinről. Természet és Társadalom 5. Budapest, 1919, Új Magyarország
Részvénytársaság. Kiadói papírkötés, kissé kopottas állapotban. .......................................................1 800

13712.Ágai Adolf] Mokány Berczi - Ez itt a Kvóta Naptár. Kiguberáltam erre az 1898-iki provizóriumos évre
Én: Dombszögi és Bugaczi Mokány Berczi... A kezemre jártak: a ,,Borsszem Jankó"-nak inséget
nem esmérő diákjai és blattföstő legényei: Garay Ákos, Homicskó Athanáz, Heyer Alfréd, Lakos
Alfréd és még többen südő piktorok. Ára 1 kemény pöngő flóres. [Budapest, 1897].. Megviselt
papírkötésben. Borító hiányzik. .............................................................................................................2 000

13713.Móricz Zsigmond: A földtörvény kiskátéja. Bp., 1979, Mezőgazdasági Könyvkiadó Vállalat. Az 1919.
évi kiadás (Bp., Néplap, klny.) reprintje! Műbőr kötésben, jó állapotban. ................................................800

13714.Kisfaludy Sándor minden munkái 4. Hunyadi János. Eredeti magyar játékszín. Pesten, 1847,
Heckenast Gusztáv (?) Dombornyomott gerincű, kiadói félbőr kötésben .............................................1 000

13715.Daudet: Levelek a malmomból. Fordította: Fábry Dezső. Bp., Rózsavölgyi és Társa. Bordázott
gerincű félbőr kötés, kissé kopott állapotban. .......................................................................................1 000

13716.Molnár Ferenc: A Pál-utcai fiúk. Regény kis diákok számára. Bp., é.n. Franklin. Megviselt félvászon
kötésben. ...............................................................................................................................................1 600

13717.Tanfi Iván: Költemények. Bp., 1905. Lampel, Aranyozott egészvászon kötésben. 128p. .....................1 000
13718.Zágoni Mikes Kelemen törökországi levelei. Bp., 1906, Lampel. egészvászon kötésben. ......................800
13719.Karinthy Frigyes: Ballada a néma férfiakról. Az emberke tragédiája. Bp., é.n., 1946, Athenaeum, Uj

Idők Irodalmi Intézet. Kiadói papírkötés, megviselt állapotban. ............................................................1 000
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13720.Kertész Árpád: Kertész József (1837-1895). Kor- és életrajz A Kertész József Könyvnyomdája cég
meg-alapításának ötvenedik évfordulója alkalmából. Első kiadás! Bp. 1914. Kertész. 259p. Számos
illusztrációval. Plakettel díszített, kiadói egészvászon kötésben, aranyozott lapszélekkel. Szép
állapotban. Névre szóló példány! ..........................................................................................................2 000

13721.Madárka. 102 magyar népdal. Közreadja Kerényi György. Bp. (1942.) Magyar Kórus. 112 l. A
címlap és a népi rajzok Laczkovich Piroska kezevonása. Papírkötésben ............................................1 600

13722.Bibó István: Nietsche Bp., 1992. Hatágú síp alapítvány. 101p. ............................................................1 600
13723.Jókai Mór: Napraforgók. Ujabb beszélyek I-II. Bp., 1890, Révai. Kiadói festett aranyozott illusztrált

egészvászon, Gottermayer N.-féle kötés, kissé kopottas borítóval. .....................................................4 000
13724.Martin Baxendale: A kisbaba működése + A kisbaba naplója. Bp., 1998, Animus. Kiadói papírkötés,

kissé maszatos hátsó borítóval. ............................................................................................................1 000
13725.Martin Baxendale: A férfi működése. Bp., 1998, Animus. Kiadói papírkötés, kissé maszatos hátsó

borítóval. ...............................................................................................................................................1 000
13726.Modern könyvtár: Külföldi elbeszélők. Bp., Athenaeum.Egészvászon kötésben. .................................1 000
13727.Simon István: Pacsirtaszó. Magvető, Budapest, 1958. Kiadói vászonkötés + papírborító. Dedikált

példány ..................................................................................................................................................2 000
13728.Verne Gyula: Sztrogof Mihály. A Kaland Klasszikusai. Verne Gyula összes munkái. Bp., é.n.,Forrás

Nyomdai Műintézet és Kiadóvállalat Rt. Kiadói illusztrált egészvászon, kissé kopottas borítóval. .......2 000
13729.Idegen szavak nagyszótára. Szerk.: Szécsi Ferenc. Bp., é.n., Universum. Kiadói egészvászon

kötés, kissé kopottas borítóban. ............................................................................................................1 000
13730.Déryné naplója. A Kisfaludy társaság megbízásából sajtó alá rendezte és jegyzetekkel ellátta Törs

Kálmán. I.-II. kötet. Bp., 1879. Ráth Mór. Korabeli aranyozott, egészvászon kötésben II. kötet
gerince szakadt. Ritka! ..........................................................................................................................4 000

13731.Révai Kis Lexikona. A mindennapi élet és az összes ismeretek enciklopédiája. Szerk.: Csekei Varjú
Elemér. Bp., 1936, Révai. Átkötött modern aranyozott gerincű félműbőr kötés. Jó állapotban. ...........1 200

13732.Dr. Bartha József: A Magyar Nemzeti Irodalom Története. I. Bp., 1911, Szent-István-Társulat.
Harmadik, javított kiadás. Modern félvászon kötés, kissé kopottas borítóval, kissé sérült gerinccel,
de egyébként jó állapotban. ..................................................................................................................2 800

13733.gróf Széchenyi István: Világ, vagy is felvilágosító töredékek némi hiba s előitélet eligazítására.
Pest, 1831. Füskúti Landerer. 10+XL+41-539+5 p. Első kiadás! későbbi, a gerinc alsó részén
kissé sérült félvászonkötésben. Néhol foxing-foltok előfordulhatnak. ...............................................150 000

13734.Gárdonyi Géza: Isten rabjai. Bp., 1942, Dante. Harmadik kiadás. Korabeli amatőr bibliofil
egészbőrkötésben. ................................................................................................................................2 000

13735.Móricz Zsigmond: Erdély. Tündérkert. A nagy fejedelem. A nap árnyéka. Bp., 1935, Athenaeum.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés. ..................................................................................................4 000

13736.Magyar Remekírók sorozat. A magyar irodalom főművei. 1-55. kötet (hiány:
3,4,5,22,33,34,35,42-46). Bp. 1905-1906. Franklin. Egységes, Gottermayer tulipános
vászonkötésben 44 db Nagyon szép állapotban! ................................................................................10 000

13737.Hatvany Lajos: Feleségek felesége. Petőfi, mint vőlegény. Bp., 1919, Pallas Irodalmi és Nyomdai
Rt. Átkötött félvászon kötés, kissé kopottas borítóval, fekete-fehér képekkel illusztrálva. ....................2 400

13738.Erdős Renée: Az új sarj I-II. Erdős Renée összegyűjtött művei. Ősök és ivadékok első rész. Bp.,
é.n., Révai. Kiadói aranyozott gerincű egészvászon kötés, kiadói papír védőborítóban, Révai
Kiadó-s papír kartontokban, a papír védőborító javított, foltos, a kartontok kissé viseltes, de
alapvetően jó állapotban. A szerző által aláírt. ......................................................................................2 000

13739.Eötvös Károly: Utazás a Balaton körül. Bp., 1957, Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói félvászon
kötés. .....................................................................................................................................................2 000

13740.A 60 éves magyar rendőrség 1881-1941. Szerk.: Borbély Zoltán, Kapy Rezső. Bp., 1942, Halász
Irodalmi és Könyvkiadó Vállalat. Kissé kopott vászonkötésben, egyébként jó állapotban. ...................6 000

13741.Bárd Miklós költeményei. (1887-1913). A költő helyett felesége dedikálásával. Kiadja a
Kisfaludy-Társaság. Bp. 1915. Franklin. 441 p. Kiadói, aranyozott, dombornyomású
vászonkötésben, márványozott lapszéllel. ............................................................................................2 800

13742.Benedek István: Mandragóra(Tibet, India); Csavargás az Alpokban. Bp., 1979, 1982, Gondolat.
Kiadói egészvászon kötés, papír védőborítással, jó állapotban. ...........................................................1 200

13743.A Jókai Mór centenáriumi kiadás 13., 28. és 29. kötete: Mire megvénülünk; Névtelen vár 1-2. köt.
Bp., 1926, Franklin - Révai. Kopott vászonkötésben, az egyik kötet gerince elválik. ...........................1 600

13744.Szili Leontin: Majdnem szerelem. Bp., é. n., Fővárosi Könyvkiadó Kft. Laza, kopott félvászon
kötésben, sérült hátsó borítóval. ..............................................................................................................800

13745.Csathó Kálmán: Leányok, anyák, nagyanyák. 2-3. köt. Bp., é. n., Singer és Wolfner (Csathó
Kálmán munkái 2-3.). Kopott félbőr kötésben, néhány lap kijár. ...........................................................1 000

13746.Széchenyi István válogatott munkái I.-II. (Remekírók Képes Könyvtára. Budapest, Lampel R.
(Wodianer F. és Fiai). Korabeli félvászon kötésben. .............................................................................1 000

13747.Benamy Sándor: Válságok évei. Bp., é.n., Epocha. Kiadó papírkötésben. A borítólap Ruzicskay
György munkája. Felvágatlan. ..............................................................................................................1 000

13748.Móra Ferenc: Könnyes könyv. - - munkái. Jubileumi díszkiadás. Bp., (1935) Lantos RT. Kiadói
aranyozott egészbőr kötésben. Gerincnél szakadt kívülről.  .................................................................3 000
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13749.Gárdonyi Lajos: Véletlenül történt. Bp., 1942, Gárdonyi. Dedikált példány! Félvászon kötés,enyhén
kopottas állapotban. ..............................................................................................................................2 200

13750.Somfay Margit: A félhold árnyékában. Bp., é.n. Magyar Könyvbarátok. 317 p., Számos szövegközti
és egész oldalas rajzzal illusztrálva, melyeket Petry Béla készített. Kiadói egészvászon-kötésben,
ajándékozási bejegyzéssel. ..................................................................................................................1 400

13751.Radó Antal: Az olasz irodalom I-II. Budapest,1896,Magyar Tudomány Akadémia. MTA-Új Folyam
XXVI-XXVII. kötet. Kiadói egészvászon borító, márványozott lapélekkel. 515+552 p. Első kiadás! A
borító picit foltos, sarkai picit kopottak. .................................................................................................5 000

13752.G.K. Chesterton: Ember aki csütörtök volt (Lidércnyomás), Békéscsaba, 1918, Tevan. Tulajdonosi
szignóval, vászonkötésben, ragasztott papírborítóval. .........................................................................3 000

13753.A jövő évtized regénye. A Magyar Hirlap újévi ajándékkönyve. Róna Emy avantgard borítójával.
(Bp. 1930.) Magyar Hírlap. (Globus ny.) 350 l. Kiadói illusztrált papírkötésben. ...................................3 000

13754.Universum: Évkönyv a család és az ifjúság számára. Szerk. Dr. Hankó Vilmos. Bp., é.n., Lampel.
Kiadói festett, illusztrált, egészvászon-kötésben. ..................................................................................4 000

13755.Vidor Imre: Vándor a nagy uton. Bp., 1930, Minerva. A szerző aláírását tartalmazó beragasztott
lappal. Kiadói, gerincén sérült papírkötésben. A borító sarka hiányos. Felvágatlan. ............................2 000

13756.Művek Lexikona I.-III. kötet. Teljes sorozat! Magyar Nagylexikon Kiadó, 2008. Több ezer mű
komplett elemzése, jelentőségük. Védőborítóban, hibátlan állapotban. .............................................28 000

13757.Lósy-Schmidt Ede dr., Barát Béla dr.(szerk.): Technikai lexikon. Építészet, mérnöki, és
gépészmérnöki tudományok. I-II. kötet. 1800 szövegábrával, 180 képel. Budapest, 1928, Győző
Andor kiadása. Aranyozott, kiadói egészvászon kötéseben, Szép állapotban .....................................6 000

13758.Révai Új lexikona. Komplett sorozat 20 kötetben. Kiegészítő kötettel Kiváló állapotban. Ritka
kiadás! .................................................................................................................................................34 000

13759.Magyar Nagylexikon I.-XIX. kötet. Komplett sorozat! .Védőborítóval, jó állapotban.. Bp., 1998-2004
.............................................................................................................................................................38 000

13760.Révai Nagy lexikona. Komplett sorozat 22 kötetben. Kiegészítésekkel. Hasonmás kiadás kiváló
állapotban. ...........................................................................................................................................26 000

13761.Tolnai Új Világlexikona I-XVIII. kötet. Nem teljes. Budapest, 1926-1930, Tolnai Nyomdai Műintézet
és Kiadóvállalat Rt. Kiadói egészvászon kötés. Változó, többnyire kopottas állapotban, némileg
kötet fűzése laza. ................................................................................................................................10 000

13762.Andersen-mesék. Az ifjúság számára átdolgozta Bíró Sándor. Hampel József rajzaival. Második
kiadás. Bp., Dante Könyvkiadó. Javított kartonált kötés, kopottas állapotban. .....................................1 000

13763.Nisard D.: A franczia irodalom története I,III-IV. (Hiányos!) Fordította: Szász Károly. Budapest,
1878, Magyar Tudományos Akadémia, XV+463+V+419+XVI+537 p. Kiadói egészvászon kötés,
márványozott lapélekkel. Megviselt állapotban! A borítója kopott, a gerince sérült. A III. kötetből
403-414 p. között a lapok kijárnak. A IV. kötetben ceruzás aláhúzásokkal. A II. kötet hiányzik! ..........9 000

13764.Sándor Pál: Engels, mint filozófus. Budapest, 1945, Faust Imre Könyvkiadó. Kiadói papírkötés.
Felvágatlan példány. .............................................................................................................................1 000

13765.Pap Zoltán: Muzsikaszó. Regény dalban. Budapest, 1910. Petőfi-Társaság. Számos szövegközti,
színes, beragasztott képpel, illetve heliogravürrel illusztrált, többek között Benczúr Gyula, Margitay
Tihamér, Olgyay Viktor, Glatz Oszkár, Nyilassy Sándor, Nádler Róbert munkáiból. A szecessziós
kötéstáblát, előzéklapot és a könyvdíszeket Basch Árpád készítette. Kiadói, színes, festett,
dombornyomású vászonkötésben Gottermayer Nándor könyvkötészetéből. Kissé megviselt
állapotban. A borítója kopottas. A 170-171 p. között egy illusztráció kijár. .........................................10 000

13766.Dr. Barna Balogh: Modern Magyar Lyrics. The first selected English edition of present-day
Hungarian poems. With and introduction by Gyula de Pekár. London, 1934, Central European
Literary Products. Kiadói papírkötésben, jó állapotban. Ritka kötet! .....................................................3 000

13767.Erdős Renée: Az új sarj. Bp., 1923, Pallas Irodalmi és Nyomdai Rt. Későbbi
egészvászon-kötésben. ........................................................................................................................1 800

13768.Navarrai Margit: Heptameron. Bp., 1969, Magyar Helikon. Kiadói, kopottas nyl-kötésben.
Számozott (1124.) példány! ..................................................................................................................2 000

13769.Csíkvári Jákó: A közlekedési eszközök története I. I. kötet. Reprint kiadás. Bp., 1986, ÁKV. Kiadói,
foltos egészvászon-kötésben. ...............................................................................................................1 600

13770.Eötvös József: A XIX. század uralkodó eszméinek befolyása az álladalomra. II. kötet Pest, 1854.
Emich Gusztáv. 587 p. Korabeli aranyozott egészvászon-kötésben. ...................................................6 000

13771.Kuncz Aladár: Felleg a város felett. Kolozsvár, 1934, Erdélyi Szépmíves Céh. Kiadói egészvászon
díszkötésben. ........................................................................................................................................1 200

13772.A Magyar Posta képekben. Bp., 1963, Közlekedés és Postaügyi Minisztérium. Kiadói
egészvászon-kötésben, jó állapotban. Ritka kiadvány. .........................................................................4 000

13773.W. G. Hardy: Ábrahám. Fordította Baktay Ervin. Bp., é. n., Rózsavölgyi és társa. Kiadói kopottas
egészvászon-kötésben. ........................................................................................................................1 200

13774.Révész Béla: Tündérek. Bp., 1976, Magyar Helikon. Kiadói kopottas, javított nylkötésben,
számozott (626.) bibliofil példány. .........................................................................................................1 200

13775.Pásztori Múzsa. Görög bukolikus költők. Bp., 1961, Magyar Helikon. Kiadói kopottas,
selyemkötésben, számozott (70.) bibliofil példány. A borítótáblák megvetemedtek. ............................1 200
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13776.Budapest műszaki útmutatója. Kiadta: A Magyar Mérnök- és Építész-Egylet. Szerk.: Edvi Illés
Aladár. Bp., 1896. Pátria. Lapszámozáson belül számos egészoldalas táblával és szövegközti
illusztrációkkal, valamint kihajtható mellékletekkel. Kiadói, gerincén sérült egészvászon-kötésben. 3
lapon az oldalszéli könyvtári pecsétet kivágták, így azok a lapok hosszanti irányban részben
hiányosak. .............................................................................................................................................8 000

13777.Heinrich Gusztáv: Egyetemes irodalomtörténet I. Bp., 1903, Franklin. 742 p. Kiadói aranyozott
félbőrkötésben. Több helyütt kisebb kopás, sérülés nyoma. ................................................................6 000

13778.Judith Miller: Miller's Antiques Encyclopedia. London, 1998, Reed Consumer Books Limited. 560
p. Kiadói keménykötésben. .................................................................................................................10 000

13779.Magyar közgazdaság és kultúra. A Budapesten 1913. augusztus 11-30. megtartott VII. nemzetközi
Közgazdasági tanfolyam előadásai. Bp.,1913, Hornyászky ny. 750 p., Kiadói papírkötésben. A
bevezető magyar, francia és német nyelven, az előadások francia és német nyelven. A gerinc több
kisebb helyen sérült. .............................................................................................................................5 000

13780.A katasteri tiszta jövedelem kiszámitására szolgáló segéd-táblázat. 1600 négyszögöles katasteri
holdak után számitva. Bp., 1910. Állami ny. 211 p. Korabeli félvászon kötésben. ...............................6 000

13781.Pintér Jenő: A magyar irodalom története. Bp., 1942, Bibliotheca (Franklin Nyomda). Második
kiadás. Kiadói felvágatlan papírkötésben. .............................................................................................5 000

13782.Avantgarde könyvművészeti alkotás, vagy tipográfus oktató darab: ................. Ide írja az Ön nevét:
Thension classic Album. Jelen albumot éppen csak elkezdték írni ( " A téma megközelítése nem
olyan egyszerű. Nem úgy megy, hogy megfújjuk és már mindjárt trombita.") A kiadóra ill. az
évszámra vonatkozó részt kérem töltse ki. Kiadói műbőr kötésben, papír védőborítóval. 13
nyomtatott és kb 160 üres oldal ............................................................................................................4 400

13783.Dulovits Jenő: Így fényképezek. Bp., 1957, Műszaki Könyvkiadó. Sok képpel. Félvászon kötésben.
Jó állapotú. ............................................................................................................................................2 000

13784.Arany János összes munkái Új lenyomat. V. Prózai dolgozatok. Bp., 1900. Franklin. A sorozat az
1883-89-es Ráth-féle kiadás új lenyomata. Díszes, aranyozott kiadói egészvászon kötésben.
Könyvtári duplum ..................................................................................................................................3 000

13785.August Jacob Liebeskind: Pálmalevelek. Huszonöt napkeleti történet. Fordította: Márton László.
Budapest, 1986, Helikon Kiadó, 152 p. Kiadói bőrkötés, kiadói papírborítóban. Számozott
(3000/2044.) példány. ...........................................................................................................................2 000

13786.Pfeningberger Ottó-Bedő István: Szörf. Bp., 1982, Sport. Kiadói kissé sérült keménykötésben. .........1 200
13787.Colligatum. Dr. Somos Lajos: Juristowski Miklós ezredes-hadbíró élete és irodalmi munkássága.

Eger, 1937, Szent János Ny. 103 l. Hozzákötve: Egy különleges könyvtár. Ismerteti Dr. Csermely
Gyula. Bp., é.n., Klein Ny. 125 l. Korabeli aranyozott vászonkötésben. A gerinc felső részén a
vászon enyhén felszakadt. ....................................................................................................................4 000

13788.Jajczay János - Schwartz Elemér: Karácsony a művészetben Bp., 1942, Kir. M. Egyetemi Ny. 255p,
CXXVIII t. lapszámozáson belül, szövegközti képekkel. Aranyozott gerincű kiadói félvászon
kötésben.  ..............................................................................................................................................2 000

13789.Rosty Kálmám: Magyarok Nagyasszonya I-II. Költemények Szűz Mária tiszteletére Zengte és
félszázados szerzetesi jubileumán kiadta: Rosty Kálmán S. J., Kalocsa, 1903, Nyomatott Werner
Ferencznél. Kiadói aranyozott egészvászon kötésben. Szép állapotban.  .........................................10 000

13790.Mészáros Imre, d&#8217;Isoz Kálmán [szerk.]: A Filharmóniai Társaság múltja és jelene
1853-1903 Bp., 1903, Hornyánszky Viktor. 1 címkép, [6], 2 t., 3 faksz. mell., 109 p. ...........................4 000

13791.Ismeretterjesztő Könyvtár: Charles R. Gibson: A modern villamosság. Ford. Hajós Rezső. Bp.,
1913, Franklin-Társulat. Fotókkal és rajzokkal illusztrálva, kiadói festett, aranyozott egészvászon
kötésben (Első koptatólap sérült) ..........................................................................................................5 000

13792.Kós Károly: Erdély. Kultúrtörténeti vázlat. Kolozsvár, 1934, Erdélyi Szépmíves Céh. Számos színes
linómetszettel. Kiadói egészvászon díszkötésben. ...............................................................................2 800

13793.Gesenius, Wilhelm: Neues hebräisch-deutsches Handwörterbuch über das Alte Testament. Zweyte
verbesserte vermehrte und mit einem Register versehene Auflage.  Leipzig, 1823. bey Friedrich
Christian Wilhelm Vogel. Korabeli félbőr kötésben, kis hibákkal. / In half leather binding ....................9 000

13794.Christoph Wilhelm Hufeland: Die Kunst das menschliche Leben zu verlängern I.-II. Jena, 1798. 
Akademische Buchhandlung hiányzó gerincű papírkötésben / in paper binding (spine missing) .......24 000

13795.Lenau, Nikolaus: Sämtliche Werke und Briefe in 6 Bänden. Bd. I-V. Hrsg. v. Eduard Castle. Leipzig,
1910-1913, Insel. Kiadói, aranyozott egészbőr kötésben, a szerző címképeivel. A kötés kopottas,
helyenként látványosan sérült / Gold plated leather binding, binding has faults ...................................8 000

13796.Tóth Kálmán válogatott költeményei. Bevezetéssel ellátta Endrődi Sándor. Remekírók Képes
Könyvtára. Budapest, 1902, Lampel Róbert (Wodianer F. és Fiai). Negyedik kiadás. Kiadói
egészvászon kötésben, picit kopott borítóval, intézményi bélyegzővel. ...............................................1 000

13797.Josef Opatosuh: Mordecháj, az erdei zsidó. Fordította: H. Ádám Géza. Budapest, é.n., Tábor.
Kiadói foltos egészvászon kötés. ..........................................................................................................1 800

13798.Thurzó Gábor: József és Putifárné. Budapest, 1961, Magvető. Kiadói félvászon kötés, kiadói
szakadozott papírborítóban, a borítója foltos. Első kiadás. A szerző által dedikált. ..............................2 400

13799.Benedek Elek: Galambok. Budapest, 1922, Athenaeum Irodalmi és Nyomdai Rt. Negyedik kiadás.
Kiadói kopottas félvászon kötés. ..............................................................................................................800

13800.2 db társastánccal kapcsolatos könyv: Alex Moore: Társastánc., Wolfgang Steuer Rock'n'Roll ..........1 000
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13801.Csoóri Sándor: Nappali hold. Bp., 1991. Püski .....................................................................................1 000
13802.Stelczer Árpád: Cseh-magyar, magyar-cseh szótár. Kisszótár sorozat. Bp., 1967, Terra. Kiadói

egészvászon kötés. Jó állapotban! .......................................................................................................1 200
13803.Illustrirtes Buch der Patiencen. I. 60 Patience-Spiele mit Abblidungen zur Veranschaulichung der

Lage der Karten. Breslau, é.n, I. U. Kern. Kiadói kopottas, foltos, egészvászon kötés, foltos
lapokkal. ................................................................................................................................................2 000

13804.Tevan könyvtár: Tabéry Géza: Veszta flagelláns. Békéscsaba, é.n., Tevan.  ......................................2 400
13805.Gyúrói Nagy Lajos: Egy prédikátor dalaiból. A Petőfi-társaság ajánlásával. Bp., 1924, Globus. 188

p. Kiadói, gerincén sérült-hiányos papírkötésben. ................................................................................1 200
13806.Tóth Árpád: Fodrászipari technológia. Bp., cca 1940. 126p. ................................................................1 400
13807.Némethy Géza : Az ember és az isten. Bp., 1930, Glória. Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben,

jó állapotban. .........................................................................................................................................1 200
13808.H. Barta Lajos: Kiáltás. Bp., 1967, Magvető. dr. Lax László főorvosnak szóló dedikációval ................1 000
13809.Havas Zsigmond: Az acélember. Sebők Imre rajzaival. Bp., é.n., Tolnai. Illusztrált kiadói papír

kötésben. Kissé viseltes fedőborítóval. ....................................................................................................800
13810.Erdős Renée: Santerra Bíboros I. A szerző hitelesítő aláírásával, Bp., 1923, Dick Manó kiadása.

Korabeli egészvászon-kötésben. ..........................................................................................................1 200
13811.Hajózási szabályzat egységes szerkezetbe foglalt szövege. Lezárva 19886. július 15-én. Bp. 1987.

Építésügyi Tájékoztatási Központ. 114 p. Kiadói papírkötésben. .........................................................1 000
13812.A cirill betűs szláv nyelvek neveinek magyar helyesírása. Az újgörög nevek magyar helyesírása.

Szerk.: Hadrovics László, Zoltán András. Bp., 1985, Akadémiai Kiadó. Kiadói egészvászon kötés.
Jó állapotban. ........................................................................................................................................2 000

13813.Iglói Endre, Jagusztin László: Poétikai és irodalomtörténeti fogalmak. Bp., 1989, Tankönyvkiadó.
Kiadói kartonált papírkötés, orosz és magyar nyelven. .........................................................................1 600

13814.Révész Béla: Ady Endre életéről, verseiről, jelleméről. Bp., é.n., Athenaeum Irodalmi és Nyomdai
Rt., kiegészített második kiadás. Kiadói kissé szakadozott papírkötés, kissé sérült kötéssel, pár lap
kijár, fekete-fehér egészoldalas illusztrációkkal, és képekkel. ..............................................................1 200

13815.Huron's Check Book 6000. Szerk.: Salamon Gábor, Zalotay Melinda. 1993, Biográf. Kiadói
papírkötés. Jó állapotban. .....................................................................................................................1 000

13816.Milotay István: A függetlenség árnyékában. Cikkek, kortörténeti jegyzetek. Bp., é.n., Stádium.
Második kiadás. Kiadói papírkötés, megviselt állapotban, a borítója foltos, a gerince szakadt, a
lapok foltosak. .......................................................................................................................................2 000

13817.Nyelvművelő kéziszótár. Szerk.: Grétsy László, Kemény Gábor. Bp., 1996, Auktor Könyvkiadó.
Kiadói műbőr kötés. Jó állapotban. .......................................................................................................1 000

13818.Magyar népballadák, Magyar népdalok. Két kötet az élő könyvek sorozatból. ........................................800
13819.Balázs Béla: Misztériumok. Három egyfelvonásos. Gyoma, 1918, Kner Izidor. Kiadói papír

kötésben. ...............................................................................................................................................4 000
13820.Charles Dickens: Urunk élete. A könyvdíszeket rajzolta: D. Guti Erzsi. Budapest, é.n., Rózsavölgyi

és Társa Kiadása. Korabeli egészvászon kötésben .............................................................................2 000
13821.Szünórák. Angol elbeszélések az ifjúság számára. Fordította Tisza Etelka. Bp., é.n., Légrády.

Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben, a gerincen apró sérülés. Ritka példány! ............................2 000
13822.Papp Viktor: Zenekönyv. Tanulmányok, kamarzene. Budapest, é.n., Stádium Sajtóvállalat Rt.

Kiadói kopottas félvászon kötés. A szerző, 1944-es könyvnapi dedikációjával. ...................................2 000
13823.Balassa Bálint Összes versei. Sajtó alá rendezte Kovách Aladár. Bp., é.n., Stádium. Kiadói borítós

papírkötésben. ......................................................................................................................................2 000
13824.Kisfaludi Kisfaludy Károly minden munkái. Szerk.: Toldy Ferenc. 5. kiad. Pest, 1860, Heckenast

Gusztáv. 211 p + 3 rézmetszetű képpel. Eredeti papírkötésben ...........................................................3 000
13825.Karinthy Frigyes: Színház. Karinthy Frigyes munkái VIII. Budapest, é.n., Athenaeum Irodalmi és

Nyomdai Rt. Kiadói aranyozott egészvászon kötés, picit laza fűzéssel. ...............................................1 000
13826.Homéros: Odysseia. Fordította: Devecseri Gábor. Második kiadás. Budapest,É.N., Új Idők Irodalmi

Intézet RT. Singer és Wolfner Kiadása. Kiadói félvászon kötés, 383 p. A borítója kopottas. ...............1 000
13827.Vörösmarty Mihály összes művei 4. Drámai költemények II. Budapest, é.n., Franklin-Társulat, 503

p. Kiadói festett, aranyozott egészvászon kötésben. Megviselt állapotban. A borítója néhol kopott. A
kötése sérült, laza. Volt könyvtári példány! ...........................................................................................3 000

13828.Balázs Béla: Doktor Szélpál Margit. Tragédia három felvonásban. Gyoma, 1918, Kner Izidor.
Második kiadás. Kiadói szakadozott papírkötés. ..................................................................................3 000

13829.Balázs Béla: Az utolsó nap. Dráma négy felvonásban. Modern Könyvtár. Gyoma, é.n. Athenaeum
Irodalmi és Nyomdai Rt. Kiadói szakadozott papírkötésben. ................................................................2 800

13830.Lux Gyula: A nyelv. Nyelvlélektani tanulmány. Budapest, é.n, Athenaeum Irodalmi és Nyomdai Rt.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................2 200

13831.Mikes Lajos: Nem lesz bankett! Szatirikus vígjáték négy felvonásban. Budapest, 1919,
Közoktatásügyi Népbizottság. Átkötött félvászon kötés. .......................................................................2 000

13832.Dóczi Lajos: Vegyes párok. Színmű. Budapest, 1889, Ráth Mór. Átkötött félvászon kötés,
márványozott lapélekkel. Kiadói papírkötésben, szakadt borítóval. ......................................................2 000
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13833.Bánóczi József: Kisfaludy Károly és munkái I. Budapest, 1882, Franklin-Társulat. Kiadói sérült
gerincű aranyozott egészvászon kötés, márványozott lapélekkel, tulajdonosi névbejegyzéssel. .........2 000

13834.Háziasszonyok kiskátéja V. füzet. Szerk.: Stumpf Károlyné. Budapest, 1942, Országos
Iparegyesület. Kiadói papírkötés. ..........................................................................................................1 000

13835.Kosztolányi Dezső: Ember és világ. Kosztolányi Dezső Hátrahagyott művei VI. Budapest, É.N.,
Nyugat Kiadó és Irodalmi R.t. Kiadói félvászon kötés, 310 p. A gerince javított! ..................................2 000

13836.Gárdonyi Géza munkái, 20 kötet. Budapest, é.n., Dante. Kiadói egészvászon kötés, egy
kivételével mind műanyag védőfóliában. Változó, többségében jó állapotban. ..................................14 000

13837.Goethe: Az örök Goethe. Antológia a költő műveiből. 1-3 kötet. 1. Az ijfú Goethe 1749-1776. 2. A
férfi Goethe 1777-1800. 3. Az öreg Goethe 1801-1832. Fordították Szabó Lőrinc, Turóci-Trostler
József. Gyoma, 1932, Kner Izidor. Kiadói, Kner Erzsébet műhelyének ideiglenes (ú.n.
Interimspappband) papírkötésben, a kötéstáblákon címkével, kiadói kartontokban. A 1-2. kötetek
gerince sérült, a 3. kötet gerince hiányos, a 2. kötetben egy-két helyen ceruzás aláhúzással. ..........10 000

13838.Faust: Goethe. Translated by Abraham Hayward. With Illustations by Willy Pogány. New York,
É.N., George H. Doran. Kiadói félvászon kötés, XX+209 p.+16 t. A gerince sérült, de a könyvtest
egyben van. A lapok egy része felvágatlan. Az elülső védőlap kijár. Angol nyelvű Goethe: Faust, a
magyar származású Willy Pogány (1882-1955) illusztrációval. / Goethe: Faust in english, with the
illustrations of the Hungarian born artist Willy Pogány. The saddle is damaged and some pages are
uncut. ....................................................................................................................................................9 000

13839.Magyar Renaissance. Magyar művelődéstörténet 2. kötet. Töredék kötet. Szerk. Domanovszky
Sándor, Mályusz Elemér. Az illusztrálás Varjú Elemér munkája. Budapest, é.n., Magyar Történelmi
Társulat. Kiadói picit kopott, bordázott aranyozott gerincű félbőr kötés, számos szövegközti és
egészoldalas illusztrációval. ..................................................................................................................4 600

13840.Radó Antal (szerk.): Költők albuma. Jelenkori magyar költők verseiből. Negyedik, módosított és
bővített kiadás. Harminczöt magyar festőművész rajzaival. A Pesti Napló karácsonyi ajándéka
előfizetőinek. Budapest, é.n., Lampel Róbert (Wodianer F. és Fiai)., 284 p. Kiadói aranyozott,
dombornyomott, festett kiadói egészvászon kötésben, festett lapélekkel. A borítója kopott, a gerince
és a kötése sérült. .................................................................................................................................4 000

13841.Orbán Balázs: Székelyföld leirása I-II. Reprint kiadás két kötetben Csatári Dániel
kísérőtanulmányával. Budapest, 1982, Helikon. Kiadói egészvászon kötés. .......................................4 000

13842.Tóth Béla: Gül Baba. Mühlbeck Károly rajzaival. Budapest, 1907, Lampel R. Könyvkereskedése
(Wodianer F. és Fiai) Rt. Javított gerincű papírkötés, szakadozott borítóval, az illusztrációk egy
részét kézzel készínezték. ....................................................................................................................4 000

13843.Révai kereskedelmi, pénzügyi és ipari lexikona II. kötet. E-Kéz. A modern üzleti élet enciklopédiája.
Szerkeszti dr. Schack Béla. Bp., 1930. Kiadói papírkötésben, a gerinc foltos, ázott. Tulajdonosi
pecséttel. ...............................................................................................................................................2 000

13844.Váradi énekeskönyv. A keresztyeni gyülekezetben valo isteni diczeretek... Varadon, 1566. Bp.,
1975. Akadémiai Kiadó. Kiadói, kissé sérült nyl-kötésben, védőtök és kísérőtanulmány nélkül ...........2 000

13845.Kallós Zoltán: Balladák könyve. Bp., 1975. Magyar Helikon. Kiadói egészvászon-kötésben, 4 db
bakelit hanglemez melléklettel. .............................................................................................................1 000

13846.Vergils Aeneide für den Schulgebrauch erläutert von Karl Kappers., Lepizig und Berlin, 1904,
Teubner. Korabeli, kissé sérült félvászonkötésben. .................................................................................800

13847.Dante Alighieri: Isteni színjáték.Fordította Babits Mihály. Bp., 1949, Révai. Korabeli kopottas
félvászonkötésben. ..................................................................................................................................800

13848.Halhatatlan szerelem. Nagy költők és nagy festők művészetének tükrében. A nyolcvanéves Pesti
Napló jubileumi ajándéka előfizetőinek. Budapest,1930, Pesti Napló. Rengeteg képpel illusztrált.
Egészvászon kiadói borítóban, 143 p. A borítója maszatos, a gerince sérült, hiányos, a fűzése picit
laza. .......................................................................................................................................................1 200

13849.Dickens Károly: Copperfield Dávid Ifjúsága. A magyar ifjúság számára angolból átdolgozta: Tábori
Kornél. Komjádi Könyvkiadóvállalat. Kiadói félvászon kötés, 175 p. A borítója, gerince kopottas. .........800

13850.Ambrus Zoltán: A kritikáról. Genius Könyvtár 17. Budapest, é.n., Genius Könyvkiadó Rt., 101 p.
Kiadói papírkötés. Kissé megviselt állapotban, szakadozott borítóval, felvágatlan lapokkal, sérült
kötéssel. ................................................................................................................................................1 800

13851.Vas István: Teremtett világ. Válogatott versek. Bp., 1956. Magvető. Első kiadás! Félvászon
kötésben, szakadt védőborítóval ...........................................................................................................1 400

13852.Magyar Külkereskedelmi Zsebkönyv 2 kötete; Szőts Gyula (szerk.):Magyar Külkereskedelmi
Zsebkönyv V. Budapest, 1939, M. Kir. Külkereskedelmi Hivatal. Kiadói félvászon kötés, 272 p.  Dr.
Marinovich László - Szőts Gyula - Dr. Margittai Győző (szerk.): Magyar Külkereskedelmi Zsebkönyv
VIII. Budapest, 1947, M. Kir. Külkereskedelmi Hivatal. Kiadói félvászon kötés,358 p. A borítók
kopottasak. A címlapokon tulajdonosi névbejegyzés. ...........................................................................1 800

13853.vitéz Somogyváry Gyula: A város meg a sárkány. Bp., 1942, Singer és Wolfner. Kiadói
félvászonkötésben, kopottas, elszíneződött sérült állapotban. Az előzék-, illetve címlap hiányos. ......1 000

13854.Juhász Béla, Farkas Pál: Ilona. Történelmi elbeszélés. Bp., é.n., Singer és Wolfner. Kiadói
félvászonkötésben. Ajándékozási bejegyzéssel. ..................................................................................1 200

13855.Bognár Cecil: Az iskolás gyermek. Bp., [1937], Studium (Szülők könyvtára 15-16.). Papírkötésben,
a borítója elválik, egyébként jó állapotban. ...........................................................................................1 000
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Az árverési tételek színes képekkel a darabanth.com oldalon!

13856.Shakspere minden munkái. Fordítják többen. Kiadja a Kisfaludy-társaság Tomori Anasztáz
költségén. XIX. kötet. Venus és Adonis. Bp, 1878, Kisfaludy Társaság. Sérült, szakadt kiadói
papírkötésben, 244 p. Felvágatlan példány! A lapszélek piszkosak. ....................................................2 000

13857.Palásti László: Koldustól királyfiig. Elbeszélése. Bp., 1943. Radó István. 112 p. Kiadói
félvászonkötésben, a papírborító címlapja beragasztva. ......................................................................1 000

13858.Pünkösti Andor: Isten elzüllött gyermeke. Bp., 1933, Káldor. 125 p. Kiadói papírkötésben. ................1 800
13859.Bosnyák Sándor (szerk.):A néphagyomány vonzásában. Múzsák Közművelődési Kiadó. Kiadói

papír kötésben. .....................................................................................................................................2 400
13860.Madarsko-slovensky a slovensko-madarsky technicky slovník. Magyar-szlovák és szlovák magyar

műszaki szótár. Budapest-Pozsony, 1989, Alfa-Akadémiai Kiadó. Kiadói egészvászon kötés, kiadói
papírborítóban, magyar és szlovák nyelven. Jó állapotban. .................................................................2 200

13861.Hadrovics László: Szerbhorvát-magyar, magyar-szerbhorvát szótár. Kisszótár sorozat. Bp., 1991,
Terra. Kiadói kartonált papírkötés. Jó állapotban. .................................................................................1 600

13862.Eötvös József emlékbeszédei. (Pest, 1868, Ráth Mór), nyomtatott Holzhausen Adolfnál, Bécsben,
333 p. Első kiadás. Átkötött félvászon kötés, a borítója kopott, a címlapja hiányzik, pár lap foltos,
néhol ceruzás aláhúzásal. .....................................................................................................................6 000

13863.Várkonyi Nándor: Az újabb magyar irodalom 1880-1940. Budapest, 1942, Szukits. Kiadói félvászon
kötés, kissé kopottas borítóval, gerinccel, kissé laza fűzéssel, javított kötéssel. ..................................3 000

13864.Magyar Irodalmi Lexikon. Szerk.: Dr. Ványi Ferenc. Budapest, 1926, Studium. Kiadói aranyozott
egészvászon kötés, intézményi bélyegzővel. Jó állapotban. ................................................................4 000

13865.Alexy E(lza): A siker és a boldogulás titka. Budapest, é.n., Magyar Könyvkiadó. Tizedik. Kiadói
papírkötés, kissé szakadt papírborítóval, ceruzás aláhúzásokkal, egy-két oldal sarkán
szamárfülekkel. .....................................................................................................................................1 200

13866.Ady Endre válogatott versei. (Jaschik Álmos rajzaival.) Bp., 1921, Pallas. 234 l., 8 lev. (feliratos
hártyapapír), 6 t. (színes). Kiadói papírkötésben, kissé viseltes borítóval, ceruzás bejegyzésekkel,
firkákkal, két színes illusztráció hiányzik. ..............................................................................................1 600

13867.Radó Antal: Háborús strófák. Bp., é.n. , Lampel R. (Wodianer F. és Fiai) Rt. Könyvkiadóvállalata.
Korabeli félvászon kötés. Jó állapotban. ...............................................................................................1 000

13868.Pálosy Éva: Fiúk, akarni kell! Ifjúsági elbeszélés. Illusztrálta Makkos-Helyey Pál. Bp., é.n., Szent
István-Társulat. Kiadói illusztrált félvászon kötés, kissé kopottas borítóval, gerinccel, egészoldalas
fekete-fehér képekkel illusztráva. ..........................................................................................................1 000

13869.S. Pohánka Margit: Enyém a csend. Vác, 1921. Szerzői, Papírkötésben. 95p. Kis szakadással .........1 200
13870.Nyirő József: Uz Bence. Bp., 1936, Révai. Kiadói halinakötésben. Jó állapotban. ...............................1 000
13871.Balázs Károly: A "Bozó-lapok" (Bozó Gyula képes levelezőlapjai), Bp. 1996 .......................................1 000
13872.Nagy Sándor: Könny és mosoly. A címlap a szerző linómetszetével díszítve, Hajduhadház, 1926.

Törekvés nyomda. Kiadói papírkötésben 82p. Kissé megviselt állapotban ..........................................1 800
13873.Karinthy Frigyes: Martinovics. Bp., 1947, Új Idők (Singer és Wolfner). 30 p. Ascher Oszkár

utószavával, Hincz Gyula szövegközti rajzaival. Kiadói rajzos papírborítóban. ....................................2 000
13874.Kandler János dr.: Törések és ficamok. Függelék: A sebkezelés. Budapest, 1929, Stephaneum.

Kiadói papír kötésben. Néhány lapszél foltos .......................................................................................1 000
13875.Szűcs Ádám: Hogyan készül a rajzos film? Technikai Zsebkönyvtár. (Huszonnégy rajzos és

tizenhat fényképezett ábrával). Bp., é.n., Németh József Műszaki Könyvkiadó. Kiadói papír
kötésben. ...............................................................................................................................................2 000

13876.Bálint Aladárné: Felszabadító önmunkálkodás. Budapest, 1942, Bethlen Nyomda Rt. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

13877.Florian: Galatée. Estelle. Deux pastorales. Bp., 1828, Hartleben. Korabeli amatőr papírkötésben. 
Az előzéklap hiányzik. ...........................................................................................................................2 000

13878.Csiky Gergely: A jóslat. Vígjáték öt felvonásban. Második kiadás. Budapest, 1879, Tettey Nándor
és társa, 132 p. Kiadói papírkötésben, az előzéklapon ceruzás firkával, de alapvetően jó állapotban.
...............................................................................................................................................................4 000

13879.Pátkai Pál: Az utolsó óra munkásaihoz. Szellemi tanítások Pál beszélő médium útján. III. kötet.
Hatások és viszonthatások. Bp., 1939, Szellemi Búvárok Pesti Egylete. Kiadói, enyhé viseltes
papírkötésben, gerincén kis sérüléssel.. ...............................................................................................2 800

13880.vitéz Somogyváry Gyula: A Rajna ködbe vész. Bp., 1942, Singer és Wolfner. Kiadói
félvászonkötésben, kopottas, elszíneződött sérült állapotban. Az előzék-, illetve címlap hiányos. ......1 200

13881.Költők lugasa. Az ujabbkori magyar költészet termékeinek képekkel díszített gyűjteménye. Az
eredeti rajzok Greguss Imre, Aggházy Gyula, Gyulai László, Greguss János s többiektől valók.
Metszette Morelli Gusztáv. Budapest, é.n., Méhner Vilmos. Kiadói színes, illusztrált, aranyozott
egészvászon kötésben, számos szövegközti képpel illusztrálva, márványozott lapélekkel, a gerince
kissé sérült, a borítója kissé kopottas. ..................................................................................................2 000

13882.Kellér Andor: Zöld gyep, zöld asztal. Szemere Miklós életregénye. (Bp.), 1941, Szerzői kiadás,
Officina-ny. Kiadói papírkötés, kissé szakadozott, foltos borítóval, kissé sérült kötéssel, a címlap
Vörös Géza munkája. A szerző által dedikált. .......................................................................................4 000

13883.Babarczi Schwartzer Ottó: "Csák." Vörösmarty Mihály Téboly-alakja. Budapest, 1890, Hornyánszky
Viktor, 70 p. Kiadói papírkötés, felvágatlan lapokkal. ............................................................................3 000
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13884.A magyar nyelv értelemző szótára I-VII. Bp., 1980-1987, Akadémiai Kiadó. Kiadói egészvászon
kötés, a hetedik kötet kissé foltos gerinccel. .........................................................................................5 000

13885.Színészeti Lexikon II.kötet Mihályfi-Zsonglőr Szerk.: Németh Antal. Budapest, 1930, Győző Andor
kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon kötés, picit kopott gerinccel. Töredék kötet. ...........................3 000

13886.Régi magyar költők tára II. kötet. XVI. századbeli magyar költők művei. I. 1527-1546. Közzéteszi
Szilády Áron. Budapest, 1880, MTA Könyvkiadó-Hivatala. Korabeli kopottas félvászon kötés,
márványozott lapélekkel. .......................................................................................................................2 000

13887.Hauff Vilmos: Regék. Átdolgozta Győry Loránd. Négy színnyomatú képpel. Második kiadás. Bp.,
Lauffer Vilmos. Javított félvászon kötés, a 4 db színes litho melléklet közül az egyik hiányos,
kopottas állapotban. ..............................................................................................................................1 000

13888.Somogyi Ede (szerk.): Magyar Lexikon 3 száma. ( 26.,27.,36. számok.) Budapest, 1879, Rautmann
Frigyes. Kiadói papírkötés. Három melléklettel. 26-27. füzet felvágatlan példányok. ...........................2 000

13889.Mikes Kelemen törökországi levelei. Magyar Remekírók. Budapest, 1906, Franklin-Társulat. Kiadói
aranyozott egészvászon kötés, kopottas gerinccel, foltos borítóval, ceruzás bejegyzésekkel. ...............800

13890.Gvadányi József: Egy falusi nótárius budai utazása. Budapest, 1957, Magyar Helikon. Kiadói
félvászon kötés, szakadozott papírborítóban, a félvászon gerinc egy része megfakult. Egyébként jó
állapotban. ................................................................................................................................................800

13891.Riedl Frigyes: Arany János. Budapest, 1920, Pallas Irodalmi és Nyomdai Rt. Negyedik, részben
átdolgozott kiadás. Korabeli félvászon kötés, kopottas borítóval. .........................................................1 800

13893.Dr. Badics Ferenc: Gaál József élete és munkái. Budapest, 1881, Aigner Lajos. Átkötött félvászon
kötés, kopottas, viseltes borítóval, foltos. ..............................................................................................2 000

13894.Szilágyi Géza: Neked írtam. Budapest, 1911, Deutsch Zsigmond és társa. Kiadói egészvászon
kötés, picit foltos gerinccel. Első kiadás. ...............................................................................................2 200

13895.Surányi Miklós: Trianoni páva - A gyujtogató. Surányi Miklós Műveinek Emlékkiadása I. Budapest,
1936, Singer és Wolfner Irodalmi Intézet R.-T. Számozott, 381. példány! Kiadói aranyozott gerincű
félbőr kötés, 162+87 p. A gerince sérült, viseltes! .................................................................................1 800

13896.Két kötet az Új Elzevír Könyvtárból; Thomas Mann: Az elcserélt fejek. Új Elzevír Könyvtár 1.
Fordította: Horvát Henrik. Az illusztrációkat Kondor Lajos rajzolta. 1980. számú példány. Budapest,
1957, Magyar Helikon. Kiadói félbőr kötés, 235 p. Thomas Mann: A törvény. Új Elzevír Könyvtár 2.
Fordította: Vajda Endre. Drahos István fametszeteivel illusztrálva. Budapest, 1958, Magyar Helikon.
Kiadói félbőr kötés, 172 p. A borítók kopottak.  Drahos István eredeti fametszeteivel. Sorszámozott,
bibliofil kiadás egészbőr kötésben. Bp., 1958, Magyar Helikon, (pár lap kijár) .....................................2 200

13897.Eötvös József összes regényei. A karthausi I-II. A falu jegyzője I-II. Magyarország 1514-ben I-II. A
nővérek I-II.Voinovich Géza előszavával. Budapest, 1937, Révai. 328+535+536+326 p.
Egybekötve, Kissé kopottas, foltos, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. ...................................3 000

13898.Koós Hutás Gergely: Örökség I-II. Bp., 1943, Koós H. G. Kiadói kopottas papírkötésben. Dedikált
példány! .................................................................................................................................................2 000

13899.Molnár Antal: Magyar-e a cigányzene? Bp., 1937, szerzői kiadás. 19p. Nyomtatta Kner Izidor
könyvnyomdája Gyomán. Kissé szakadt papírkötésben .......................................................................5 000

13900.Csoóri Sándor: A tizedik este. Budapest, 1980, Magvetői Könyvkiadó. Kiadói papírkötés, kiadói
borítóban, 100 p. ......................................................................................................................................800

13901.Nyírő József: Az én népem. Budapest, 1936, Révai. Kiadói félhalina kötés, jó állapotban. .................1 400
13902.Halassy-Nagy József: Ember és világ. Budapest, é.n., Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. Kiadói

kopottas egészvászon kötés. Jó állapotban. .........................................................................................1 000
13903.Dr. Hegedűs Lajos: Így tanuljunk angolul. I. rész kezdőknek. Pécs, 1946, Dr. Karl Könyvkiadó.

Második, átdolgozott kiadás, 183 p. Kiadói papírkötés, némileg szakadt borítóval, de egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

13904.Nyirő József: Havasok könyve. Bp., 1936, Révai. Illusztrált kiadó egészvászon-kötésben. Jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 200

13905.Nyirő József: Uz Bence. Budapest, 1936, Révai KIadás. Kiadói halinakötés, 265 p. A halina kötés
picit foltos. A gerince kopott. .................................................................................................................2 000

13906.Byssz Róbert: Felcsaptam filmcsinálónak. Kaland egy film születése körül. Bp., 1942, Biró. 188 p.
Szövegközti rajzokkal. Kiadói félvászon-kötésben. ...............................................................................2 000

13907.Tokunaga Naosi: Sikátor. Bp., 1946, Anonymus Kiadó. Kiadói félvászonkötésben. ...............................800
13908.Edmund F. Moiret: Spaetherbst. Lieder eines alten Mannes. Aus dem Nachlass. Bp., é.n., Singer

und Wolfner. Kiadói papírkötésben, ajándékozási bejegyzéssel. .........................................................1 800
13909.Barát Endre: Védőbeszéd. Budapest, 1939, Viktória Kiadás. Kiadói papír kötésben. ..........................3 000
13910.Zsolt Béla:Versek. Budapest, 1929, Genius-Kiadás.  Kiadói papír kötésben. ......................................2 000
13911.Szegedi István: Boldogság elé. Uj versek. Bp., 1921, Pfeifer F. biz. 64 p. Kiadói papírkötésben.

Dedikált példány! ...................................................................................................................................2 000
13912.Vándor Kálmán: Mea maxima culpa. Bp., é.n., Pantheon. 269 p. Első kiadás! A szerző által dedikált

példány! Kiadói, aranyozott félvászonkötésben. ...................................................................................2 000
13913.Verne Gyula: A Jég-Szfinksz. I-II. Fordította: Dr. Bethlen Oszkár. Budapest, 1889, Sachs és Pollák

Könyvkereskedése. Kopottas kiadói festett egészvászon, 142+159 p. A borítók kopottasak. A
kötések meglazultak. Pár lapszél szakadozott. .....................................................................................8 000
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Megnyílt megújult webshopunk! Folyamatosan bővülő kínálat!

13914.Csiky Gergely: Cecil házassága. Csiky Gergely Színművei VIII. Budapest, 1884, Athenaeum Rt.,
100 p. Kiadói papírkötés, picit szakad papírkötés, felvágatlan lapokkal. ..............................................1 000

13915.Somlyó György: Kérdés és felelet. Tanulmányok. Budapest, é.n., Franklin. Kiadói papírkötés, foltos
borítóval, de egyébként jó állapotban. ..................................................................................................1 200

13916.Byron: Mazeppa. Gyoma, 1917, Kner Izidor kiadása. Kosztolányi Dezső fordítása. Könyvkötői
kemény papírkötés, 43 p. Első kiadás! A címlapot Divéky József rajzolta. A gerince sérült, hiányos. .3 000

13917.Verlaine: Versek - Poésies. Poezis Kétnyelvű Kiadása. Szily Ernő fordítása. Budapest, É.N.,
Poézis. 1000 számozott példányból a 36. sz. példány. Fűzött papírkötés, 126 p. A kiadói
papírborítója hiányzik. A borítója kissé foltos, kopott. Pár lap sarka gyűrött. ........................................1 800

13918.Mezo Ferenc: Olympiai kalauz. Budapest, 1936, Kir. Magyar Egyetemi Nyomda. Szerző által
dedikált példány. Kissé foltos kiadói egészvászon kötésben ................................................................5 000

13919.Nádai Pál: Asszonyi pompa. Dankó Ödön rajzaival. Bp., 1926. ,,Világirodalom". 154 p. Korabeli
kissé viseltes egészvászon-kötésben ...................................................................................................2 800

13920.Kleist, Heinrich von: Amphitryon. Vígjáték Moliere nyomán. Fordította Szabó Lőrinc. Bp., 1939,
Singer és Wolfner. 97 p. Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány. ..............................................2 000

13921.Gotthold Ephraim Lessing: Barnhelmi Minna vagy A katonaszerencse. Vígjáték. Ford. Kazinczy
Ferencz. Bp., 1889, Franklin. 1 t. 215 l. 12 t. Kiadói papírkötésben, jó állapotban. ..............................3 000

13922.Arcibasev: Féltékenység. Dráma öt felvonásban. Fordította Biró Lajos. Bp., 1918, Singer és
Wolfner. A címlap javított. Korabeli félvászonkötésben. .......................................................................1 000

13923.Lóránth László: Helyszíni közvetítés. Bp., é.n., Bibliotéka. 45 p. Kiadói papírkötésben. Rácz Vali
színésznőnek dedikált példány! ............................................................................................................3 000

13924.Lóránth László: Vidám filozófia. Bp., 1938, Bibliotéka. 47 p. Kiadói papírkötésben. Rácz Vali
színésznőnek dedikált példány! ............................................................................................................3 000

13925.Mark Twain: Tamás urfi kalandjai. Átdolgozta Zigány Árpád. Ifjusági Könyvtár 2. Budapest, , Pallas
Irodalmi és Nyomdai RT. Kiadói keménypapír kötés, 183 p. A borítója kopott, a gerince sérült. ............800

13926.Magyar László utazása a délafrikai Bihé országba. Ifjusági könyvtár 10. Budapest, é.n. Pallas.  A
borító Jeges Ernő munkája. Kiadói papírkötésben. Viseltes gerinccel. ................................................1 000

13927.Bartalus István Gyertyánffy István (szerk.): Négyesdalok zsebkönyve. Férfi énekkarok anthologiai
gyűjteménye. Budapest,(1887, Engelmann et Mülberg.Félvászon kötésben, közepes állapotban.  ....2 600

13928.Rózsa Dezső: A látásbeli (vizuális) emlékezőtehetség a nyelvoktatásban. Bp., KMENY: 20p. ............1 000
13929.Sós Endre-dr. Szinetár Ernő: Mi vár a nőre az uj középkorban? Két előadás. Budapest, , Periszkóp

Kiadás, 32 p. Kiadói fűzött papírkötés. Ajándékozási sorokkal. Felvágatlan példány. ..........................5 000
13930.Gellért Oszkár: Testvérbánat csillaga. Régi és uj versek 1900-1922. Első kiadás. Gyoma, 1922,

Kner. 160 l. A fametszésű könyvdíszeket Jaschik Álmos rajzolta. Fűzve, kiadói borítóban.
Körülvágatlan ........................................................................................................................................3 400

13931.Elizabeth Barrett Browning: Portugál Szonettek. Máté József fordítása. Budapest, 1936,
Pantheon-Kiadás, Kner-nyomda, 2+44+1+11 p.+1 t. Kiadói tűzött papírkötés. Az írónő arcképével.
Készült 500 példányban. Megviselt állapotban. A borítója foltos. A kötése sérült. ...............................3 000

13932.Wilhelm Busch: Maler Klecksel. Rudolfstadt, é.n. [1960], Griefenverlag, 69 p. Német nyelven.
Kiadói félvászon kötés. Számos humoros szövegközti illusztrációval, karikatúrával. / Linen-binding,
in german language. .............................................................................................................................1 000

13933.Nagyiványi Zoltán: Párbaj keleten. Bp., 1940, Révai. Kiadói foltos, kissé sérült papírkötésben,
borítóval. ...............................................................................................................................................1 200

13934.Dr. Horn József: A közgazdasági és társadalmi ismeretek tanító- és tanítónőképző-intézetek
számára. Bp., 1937. Franklin, 152 l. Kiadói papírkötésben. A szerző dedikációjával. "Dr. Huszka
János miniszteri o. tanácsos Úrnak őszinte tisztelettel és szeretettel: 1935. IX 30. Dr. Horn József" ..5 000

13935.Die Welt in Bildern, Album 3., eine Sammlung alles dessen, was den gebildeten Menschen
interessiert Zusammengestellt und den Freunden der guten Salem-Gold, Salem-Aleikum-und
Salem-Auslese-Zigaretten gewidmet von der Direktion der Orientalischen Tabak- und
Zigarettenfabrik "Yenidze" Dresden. Kiadói kopottas papírkötés, német nyelven, számos izgalmas
képpel, egy kép sérült, 35 p./ Paperbinding, in german language. .......................................................1 000

13936.Szabó Dezső: Az egész látóhatár III. kötet. Budapest, 1939, Magyar Élet. Kiadói félvászon kötés,
kissé kopottas gerinccel, foltos, szakadozott kiadói papírborítóban. Csak III. kötet. Első kiadás. ........1 000

13937.Tormay Cécile: A régi ház. Budapest, 1923, Singer és Wolfner, 192 p. 10. kiadás. Batthyány Gyula
gróf rajzaival. Kiadói egészvászon kötés. A gerince kopott. Ezt leszámítva jó állapotban. ..................4 000

13938.Mécs László: Anya kell! Versek lányokról és anyákról. (Bp. 1943.) Athenaeum. 90 l. 8 t. (színes). A
rajzokat Végh Gusztáv készítette. Aláírt, számozott (83 sz.) példány. Kiadói illusztrált félvászon
kötésben.... ............................................................................................................................................3 000

13939.Augustino Lehmkuhl: Compendium Theologiae Moralis. Freiburg, 1886, Herder. Átkötött picit kopott
félvászon kötés, latin nyelven. / Half-linen-binding, in latin language. ..................................................1 600

13940.Gárdonyi Lajos: Véletlenül történt. Budapest, 1942, May János Nyomdai Műintézet Rt. Kiadói
félvászon kötés, picit kopott gerinccel. A szerző által aláírt. .................................................................1 000

13941.Szabó Pál: Isten malmai. Budapest, é.n. , Athenaeum. Kiadói félvászon kötés, intézményi
bélyegzővel, picit kopott borítóval. ........................................................................................................1 000
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13942.Kárpáti Aurél: A menekülő lélek. Budapest, 1935, Vajda János Társaság. Első kiadás. Kiadói fűzött
papírkötés. Felvágatlan példány. Megviselt állapotban. .......................................................................2 000

13943.Éjfél. Magyar irók misztikus novellái. A novellákat Bálint Aladár gyüjtötte össze. Az előszót
Kosztolányi Dezső irta. A címlapot és az illusztrációkat Divéky József rajzolta. Gyoma, 1917. Kner
Izidor. Kiadói félvászon kötés, 204p. + 11 t.  A könyv megviselt állapotban van! Ázott, foltos,
kopottas. A kötése meglazult! ...............................................................................................................2 000

13944.Shakspere minden munkái. Fordítják többen. Kiadja a Kisfaludy-társaság Tomori Anasztáz
költségén. XVII. kötet. IV. Henrik király. II. rész. Pest, 1870, Ráth Mór. Szakadt, eredeti kiadói
papírkötésben. A lapszélek piszkosak. Felvágatlan példány! ...............................................................2 400

13945.Czillei Géza: Láthatatlan front. Bp., 1942, Stádium 211 p. Kiadói félvászonkötésben. .........................4 000
13946.Új Rezső: Harsogjon az ének. Békéscsaba, 1959,  Békés megyei Tanács VB Művelődésügyi

Osztálya, Hazafias Népfront Békés megyei Irodája. Kiadói papírkötés, némileg foltos borítóval. Jó
állapotban. Megjelent 1500 példányban. A szerző által Szántó Juditnak (1903-1963) dedikált
példány, dátumozással. (1963. IV. 5.) ...................................................................................................5 000

13947.Zágon István: Mindenkivel megtörténhetik. Budapest, é.n., Pallas Rt. Kiadói papírkötésben, pár lap
foltos. A címlapon Zágon István aláírásával, tulajdonosi névbejegyzéssel. ..........................................3 000

13948.Seingalti: Casanova Jakab emlékiratai. Fordította Szász Károly. Budapest, 1907, Rozsnyai Károly.
Átkötött félvászon kötéssel, megviselt borítóval, egészoldalas és szövegközti illusztrációkkal. ...........1 000

13949.Emil Ludwig: Az ember fia. Egy próféta története. Fordította Benedek Marcell. Budapest, é.n.,
Dante. Kiadói egészvászon kötés, foltos borítóval. Rembrandt rajzaival illusztrálva. ...........................1 000

13950.Erdélyi József: Villám és virág. Versek. Budapest, é.n. (1941), Turul, 268 p. Kiadói félvászon kötés,
picit kopott gerinccel, picit foltos borítóval. Első kiadás. .......................................................................2 000

13951.Kassák Lajos: Egy emlék hálojában. Százezrek könyve. Bp., é.n. (1942), Dr. Áchim András
Könyvkiadó. Kiadói papírkötés, foltos. A borító Kassák Lajos munkája. ...............................................2 000

13952.Schnitzler Arthur: A hűtlen feleség. Fordította Franyó Zoltán. Tevan Könyvtár. Békéscsaba,
é.n.,Tevan-Kiadás. Kiadói papírkötés, megviselt állapotban, az elülső borító leszakadt, a gerince
kissé sérült. ...........................................................................................................................................1 000

13953.B. Kovács Fréda: Hóval fujta be a szél... Budapest, 1940, Könyv- és Lapkiadó Rt. Kiadói
egészvászon kötés, kissé laza fűzéssel, jó állapotban. Első kiadás. A szerző által dedikált. ...............3 000

13954.Dlusztus Imre, Novák Miklós: A sakkzseni. A fotókat Nagy László készítette Pécs, 2004, Alexandra.
Kiadói papírkötés, szövegközti illusztrációkkal, és egészoldalas fekete-fehér fotókkal. .......................1 200

13955.Karinthy Frigyes: Heuréka. Budapest, 1927, Singer és Wolfner Irodalmi Intézet Rt.,186 p. Átkötött
egészvászon kötés, kissé foltos borítóval, kissé vetemedett kötéssel. Első kiadás. ............................3 000

13956.Illés Endre: Igézet. Illés Endre képeskönyve. Budapest, 1982, Magvető Könyvkiadó, 591 p. Kiadói
egészvászon, kiadói papírborítóban. A szerző dedikációjával. .............................................................2 000

13957.Varsányi István: Lengyel-magyar, magyar-lengyel kisszótár. Kisszótár sorozat. Bp., 1958-1959,
Terra. Kiadói egészvászon kötés, kissé megviselt borítóval, foltos, kopottas borítóval, sérült
gerinccel, foltos lapszélekkel, szakadozott melléklettel. .......................................................................1 600

13958.Anatole France: A vörös liliom. Bp., 1968, Magyar Helikon. Kiadói kopottas nyl-kötéssel. Számozott
(154.) példány! ......................................................................................................................................2 000

13959.George Bernard Shaw: Szent Johanna. Bp., 1968, Magyar Helikon. Kiadói, kopottas nyl-kötésben,
védődobozában. Számozott (226.) példány! .........................................................................................2 000

13960.Komáromi János: Harangoz a mult - Különös utazás. (Komáromi János munkái XVI.) Bp., é.n.,
Genius. 236 l. Kiadói aranyozott egészvászon kötésben. A szerző dedikációjával:  Dr. Vértessy
István községi orvos úrnak, hazafias üdvözlettel: Komáromi János .....................................................3 000

13961.Pierre Ronsard verseiből. Fordította Pál Endre. Bp., 1941, Officina. Kiadói papírkötésben. ................1 200
13962.Róbert László: Tisztelendők. Budapest, 1989, Kossuth. Illusztrált kiadói papír kötésben. Szerző

által dedikált példány.  ...........................................................................................................................2 000
13963.Orbók Attila: Páris élete. Bp., 1927. Stádium. 245 p. A borítót Byssz Róbert festette, a fejléceket

Pérely Imre rajzolta. A többi illusztráció Dobay Székely Andor, Rónay Kázmér, Vaszary Gábor és
Vértes Marcell munkája. A szerző dedikációjával Endrődi Béla írónak: Endrődi Bélának nagy
szeretettel és igaz barátsággal: Orbók Attila. Kiadói papírkötésben, a gerinc pótolt, javított. ...............7 000

13964.Jack London Összes munkái. XVI. A vén halász meséi. Fordította: Vécsey Leó. Budapest, é.n.,
Athenaeum. Kissé kopottas kiadói egészvászon kötésben.  ................................................................2 000

13965.Hans Holbein's Todtentanz in 53 getreu nach den Holzschnitten lithographirten Blaettern. Hrsg.
von J. Schlotthauer. Mit erklärendem Texte. München. 1832. Schlotthauer, 53 Litho képpel / With
53 Litho illustrations(1 kép és a borító hiányzik / 1 picture and the cover missing) ............................14 000

13966.Bengt Berg: Vándormadarakkal Afrikába. Fordították dr. Lambrecht Kálmán és dr. Uray Mária.32
képpel. Budapest, é.n., Franklin. Kiadói vászon kötésben.  ..................................................................3 000

13967.Gustave Flaubert: Aszkéta művészet, aszkéta szerelem. Levelek. Bp., é.n., Fővárosi könyvkiadó.
Kiadói sérült papírkötésben. Ívhibás, az utolsó ív a kötet elejére is bekerült. .......................................1 200

13968.Ezer jó tanács. Mühlbeck Károly 150 rajzával. Budapest, é.n., Singer és Wolfner Irodalmi Intézet
Rt. Kiadói kopottas, szakadozott papírkötés, a könyvben néhol ceruzás firkával. ................................1 000

13969.Vikár Béla (szerk.): A magyar népköltés remekei I. Szerelmi dalok. Bp., é.n., Lampel. Korabeli
félvászonkötésben. ...............................................................................................................................1 400
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13970.Dobossy László: Cseh-magyar szótár./ Cesko-madarsky slovník. Bp., 1960, Akadémiai Kiadó.
Kiadói egészvászon, kisebb folttal az első kötet két alsó sarkánál, de egyébként jó állapotban,
magyar és cseh nyelven. ....................................................................................................................14 000

13971.Móra Imre: Húsznyelvű kiadói szótár. Budapest, 1984, Akadémiai Kiadó. Kiadói egészvászon
kötés, kiadói papírborítóban. Jó állapotban. .........................................................................................1 200

13972.Kossuth Lajos: Irataim az emigráczióból I-III+VII. Budapest, 1880-1882,1900, Athenaeum.
Második kiadás. Kiadói festett, aranyozott egészvászon kötésben, a borítók picit kopottasak,
néhány lap foltos, de alapvetően jó állapotban. Nem teljes, csak az első három, és a hetedik kötet.
.............................................................................................................................................................24 000

13973.Dr. Hankó Vilmos (szerk.): Universum III. Évkönyv a család és az ifjúság számára. Budapest, 1907,
Lampel R. Könyvkereskedése. (Wodianer F. és Fiai) Részvénytársaság. Kiadói festett, illusztrált,
egészvászon kötésben, 400 p. A borítója kopottas. ..............................................................................4 000

13974.Halhatatlan szerelem, Nagy költők és nagy festők művészetének tükrében. A nyolcvanéves Pesti
Napló jubileumi ajándéka előfizetőinek. Budapest,1930, Pesti Napló. Rengeteg képpel illusztrált.
Egészvászon kiadói borító, 143 p. A borítója kopottas. A gerince sérült, szakadt. ...............................1 200

13975.Kner Imre: Könyv a könyvről. Gyoma, 1912, Kner Izidor Könyvnyomdai Műintézete, 80 p. Kiadói
illusztrált, fűzött papírkötés. Hét beragasztott műmelléklettel. Az iniciálékat, a címlapot, a
szövegillusztrációkat, a keretdíszeket, valamint a borító rajzát Geiger Richárd készítette. Megviselt
állapotban! Ajándékozási sorokkal. .......................................................................................................5 000

13976.A százéves Kisfaludy-Társaság (1836 - 1936) Szerkesztette s a társaság történetét írta Kéky Lajos.
Budapest, 1936, Franklin-Társulat. 512 p. Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben. A borítója
kopott. A kötése laza, sérült. .................................................................................................................1 200

13977.Gyóni Géza (1884-1917): Ismeretlen versei. Budapest, 1943, Methosz Könyvkiadó. Kiadói
félvászon kötés, 365 p. Gyóni Géza Összes Versei 2. kötete. A gerince picit sérült. A lapszélek
foltosak. .................................................................................................................................................1 600

13978.Munkácsi Bernát: Wogulisches wörterbuch. Szerk.: Kálmán Béla. Bp., 1986, Akadémiai Kiadói.
Kiadói egészvászon kötés, az egyik oldalon nyomdahibával (439 p.), de egyébként jó állapotban,
magyar, német és vogul nyelven. .........................................................................................................8 000

13979.Akadémiai helyesírási szótár. Szerk.: Bárány Margit. Bp., 2009, Akadémiai Kiadó. Kiadói kartonált
papírkötés. Jó állapotban. .....................................................................................................................2 600

13980.Keleti nevek magyar helyesírása. Szerk.: Ligeti Lajos, Terjék József. Bp, 1981, Akadémiai Kiadó.
Kiadói egészvászon kötés, jó állapotban. .............................................................................................3 000

13981.Közgazdasági helyesírási szótár. Szakszavak, kifejezések, szókapcsolatok, és rövidítések
gyűjteménye. Szerk.: Bárányné Szabadkai Éva, Mihalik István. Bp., 2002, Tinta. Kiadói kartonált
papírkötés. Jó állapotban. .....................................................................................................................3 600

13982.Báró Eötvös József: A nővérek. Regény. Budapest, 1890, Ráth Mór. Negyedik kiadás. Kiadói
aranyozott, festett illusztrált egészvászon kötés, aranyozott lapélekkel, Aufrecht és Goldschmied
kiadó díszes, bibliofil kötésében, mely Gottermayer Nándor műhelyében készült, a gerincénél
kisebb sérüléssel és kopással, a címlapon tulajdonosi névbejegyzéssel, de alapvetően jó
állapotban. .............................................................................................................................................6 000

13983.Dr. Lustig Géza: Misztikusok, költők és gondolkodók I. 1. Dante és Beatrice. 2. Giordano Bruno
halálának jelentősége. Békéscsaba, 1918, Tevan. Kiadói viseltes papírkötés, részben felvágatlan
lapokkal. ................................................................................................................................................2 600

13984.Erdős Renée: Báró Herzfeld Clarissz. Bp., 1928, Révai. Kiadói aranyozott egészvászon kötés,
kiadói viseltes illusztrált papír védőborítóban, a papírborító szakadozott, javított, de egyénként a
könyv jó állapotban van. A szerző által aláírt. .......................................................................................2 000

13985.Benedek Marcell: A magyar irodalom története. Bp., 1938, Singer és Wolfner Irodalm Intézet Rt.
Kiadói félvászon kötés, kiadói viseltes papírborítóban, de ezt leszámítva jó állapotban. .....................1 000

13986.Károlyi Amy: -talan-telen. Bp., 1972, Magvető. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói
papírborítóban. A szerző által dedikált! Jó állapotban. .........................................................................2 000

13987.Fazekas Mihály összes költeményei. Bp., 1976. Helikon. Bibliofil, számozott kiadás. Nyl kötésben,
gerincén kopással .................................................................................................................................1 200

13988.Igazgatósági jelentések a takarékpénztárak és bankok országos nyugdíjpénztára működéséről.
Éves jelentések 1930 és 1940 között, egybekötve. Korabeli egészvászon-kötésben. .........................5 000

13989.Gál Anna: Jó volna már őszintén szólni. Versek. Budapest, 1937, Kéve Kiadás. Javított kiadó
papírkötés, 80 p. A borítója szakadozott. A címlapon ajándékozási sorokkal. .....................................1 400

13990.Kisértethistóriák. Idegen írók novellái. Fordította Balázs Béla. Gyoma, 1917, Kner. 200 p., 10 t. (Az
előszót Balázs Béla írta, a címlapot és az illusztrációkat Divéky József rajzolta.) Goethe, Poe,
Mérimée, Gogol és mások írásaival. Kiadói félvászon-kötésben. .........................................................3 800

13991.Kürthy Emilné: A Kovács-leányok és egyéb elbeszélések. 46 képpel. Bp., é.n., Magyar
Kereskedelmi Közlöny. 183 p. Szövegközti képekkel, rajzokkal, Festett, kiadói
egészvászon-kötésben, a gerinc felső részén apró sérülés. ................................................................5 000

13992.Koroda Miklós (1909-1978): A magyar felvilágosodás breviáriuma. Budapest, é.n. (1944),
Anonymus, 189 p. Kiadói papírkötés, kiadói szakadozott papírborítóban. Első kiadás. A szerző
dedikációjával. .......................................................................................................................................4 000

13993.Géza Groman ottó: Dalol a gép. Versek. Bp. 1941. Pátria. 72 p. Kiadói illusztrált papírborítóban. ......1 200
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13994.Benka Gyula Emlékkönyv. A szarvasi evangélikus főgimnázium volt tanára és igazgatója
1838-1923. Budapest, é.n., Általános Nyomda, Könyv- és Lapkiadó Rt. Kiadói egészvászon kötés,
sérült, hiányos gerinccel, picit laza kötéssel, fotókkal illusztrált, ajándékozási bélyegzővel. ................3 000

13995.Ditte és Giovanni Bandini: Babonák lexikona. Bp., 2000. Athenaeum. .................................................1 600

Nemesfém Dísztárgyak, Órák és Ékszerek
19000.Arany (Au) 14 K női karóra, jelzett, nem müködik, "Garay János Gyula" karton ékszeres

dobozban, bruttó:11 g .........................................................................................................................40 000
19001.Ezüst (Ag.) cigarettatárca, jelzett, apró horpadással, nettó:89 g, 9×8 cm ...........................................19 000
19002.Arany(Au) 10K karkötő, jelzett(Italy), h: 20 cm, kopásnyomokkal, nettó: 12,4 g .................................50 000
19003.Ezüst (Ag.) gyógyszeres dobozka, figurális jelenettel, belül aranyozott, nettó:9 g, d:3 cm ...................8 000
19004.Ezüst (Ag.) áttört szélű hamuzó, jelzett, 10×7 cm, nettó:32 g ...............................................................6 000
19005.Ezüst (Ag.) gyújtó, jelzett, mesterjeggyel, gravírozott monogrammal, nettó: 19 g 4,5×2 cm ................4 000
19006.Ezüst (Ag.) gyufatartó, jelzett, mesterjeggyel, nettó: 24 g 4×2,5 cm .....................................................4 000
19007.Ezüst (Ag.) mini kancsó, jelzett, apró horpadással, nettó:14 g, m:5,5 cm ............................................6 000
19008.Ezüst (Ag.) áttört szélű tálka, jelzett, d:8 cm, nettó:27 g .......................................................................3 000
19009.Ezüst(Ag) 2 db gyűrű, egyiken markazit berakással, jelzett, méret: 50 és 51, bruttó: 4,3 g .................2 400
19010.Ezüst(Ag) karperec, 4 db, jelzett, d: 7 cm, nettó: 7,8 g .........................................................................4 000
19011.Uniom Chronométre ezüst(Ag) zsebóra, jelzett, d: 5 cm, nem jár, bruttó: 59,7 g ...............................18 000
19012.Ezüst(Ag) karperec borostyán kövekkel, jelzett, d: 7 cm, bruttó: 6,8 g .................................................2 200
19013.Ezüst(Ag) függő kék kővel, jelzett, új függesztővel, bruttó: 2,4 g ..........................................................1 200
19014.Ezüst(Ag) Patrona Hungariae medál, jelzett, 2,5x2 cm, nettó: 4 g .......................................................1 000
19015.Ezüst(Ag) fülbevalópár kék üvegkövekkel és műanyag gyönggyel díszítve, jelzett, bruttó: 3,3 g ........2 000
19016.Ezüst(Ag) gyűrű rák díszítéssel, jelzett, méret: 59, nettó: 5,6 g ............................................................1 200
19017.Ezüst(Ag) gyűrű tigrisszem berakással, jelzett, állítható mérettel, bruttó: 2,5 g ....................................1 400
19018.Ezüst(Ag) filigrán gyűrű türkiz berakással, jelzett, állítható mérettel, bruttó: 2,2 g ................................1 000
19019.Ezüst(Ag) lánc filigrán gyönggyel és színes zománccal díszített medállal, jelzett, h: 19 cm, bruttó: 3

g ............................................................................................................................................................1 600
19020.Ezüst(Ag) lánc kék és fehér kövekkel díszített apró medállal, jelzett, h: 19 cm, bruttó: 2,4 g ...............1 200
19021.Ezüst(Ag) fülbevaló ónix díszítéssel, jelzett, bruttó: 5,1 g .....................................................................2 000
19022.Ezüst(Ag) lánc ametiszt függővel, jelzett, h: 72 cm, bruttó: 9,8 g .........................................................2 200
19023.Ezüst(Ag) gránátkövekkel díszített ékszerdarabok, hibásak, 9 db, bruttó: 20,6 g ................................1 200
19024.Ezüst(Ag) indiai nyaklánc, jelzett, h: 43 cm, nettó: 27,4 g .....................................................................1 200
19025.Ezüst(Ag) óralánc, jelzett, h: 46 cm, nettó: 17,2 g ................................................................................1 200
19026.Ezüst(Ag) levél alakú medál, jelzés nélkül, fém láncon, 4,5x3 cm, nettó: 3,1 g .......................................900
19027.6 db jelzett ezüst mokkáskanál készletben Nettó 40 gr ......................................................................10 000
19028.Ezüst (Ag.) tortalapát hajós díszítéssel, jelzés nélkül, nettó:70 g, h:24 cm ........................................14 000
19029.Ezüst (Ag.) monogramos doboz, jelzett (angol), fa betéttel, bruttó:299 g, 10×9 cm ...........................46 000
19030.Ezüst(Ag) fűszertartók, 4 db, üvegbetéttel, jelzett, d: 5 cm, nettó: 74,4 g + ezüstözött kiskanalak, 4

db ........................................................................................................................................................11 000
19031.cca 1940 Arany női svájci Trojan junior karóra, 14K arany tokkal, 4 brilliáns díszítéssel, Omega

tokkal, működő szerkezettel, jó állapotban / 1940 Female Trojan Junior Swiss wristwatch 14 C
gold case with 4 diamonds in original case. ......................................................................................110 000

19032.Antik ezüst (Ag.) talpas kínáló, jelzett (1836), mesterjeggyel (AH), m:13 cm, d:20 cm, nettó:390 g
...........................................................................................................................................................120 000

19033.Antik ezüst (Ag.) gyertyatartó párban ( 2db), jelzett (1857), mesterjeggyel (AK), m:25 és 26 cm,
nettó:568 g (párban) ..........................................................................................................................160 000

19034.Antik ezüst ( Ag.) olaj-ecet tartó, csiszolt hibátlan üveggel, jelzett, mesterjeggyel, m:24 cm,
nettó:119 g ..........................................................................................................................................60 000

19035.cca 1950 Desszertes evőeszközkészlet, ezüst nyéllel, jelzett, Ag, br.:267gr., 1 villa pótolt, egy
foghíjas, díszdobozban .........................................................................................................................8 000

19036.Arany (Au) 14 K ékszer szett, jelzett (585), csiszolt cirkón kövekkel, nyaklánc h:43 cm, karkötő
h:19 cm, gyűrű méret:54, fülbevaló (párban), összese: bruttó 66,8 g (4 db) ....................................480 000

19037.Chronometre Tegra duplafedelű, 14 karátos arany zsebóra. Jelzett tokkal, működő szerkezettel,
hibátlan számlappal, tokon hátoldalt kis horpadással. br: 75,7 g / Chronometre Tegra double lid
gold pocket watch with working mechanics in nice condition. gr: 75,7 g 14 C gold ..........................170 000



DARABANTH Bélyegkereskedelmi és Aukciósház Kft.
1061 Budapest, Andrássy út. 16.

Megbízás a 284. Gyorsárverésre

Név:......................................................................Ügyfélszám:....................................................

Teljes cím.....................................................................................................................................

Telefon /fax /email:.......................................................................................................................

Átvétel módja: személyesen postai úton

Megbízom a Darabanth Kft-t, hogy az alábbiakban felsorolt tételeket a megadott maximális
licitár  erejéig  részemre  vásárolja  meg.  Az  árverési  szabályokat  ismerem és  elfogadom.  A
megvásárolt tételek ellenértékét a számla kézhezvételekor kifizetem.

Dátum:...................................................................Aláírás:...........................................................

Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat

Kérjük csak licitlépcsőre eső ajánlatot tegyenek!

Újdonság, katalógus rendelés .....................................................................................................

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................



A 283. Gyorsárverés árverés eredménylistája
10001 8000
10002 13000
10003 6000
10008 2000
10009 4000
10013 2200
10014 7500
10015 4200
10016 4000
10020 3000
10022 2600
10023 3400
10024 5500
10025 20000
10027 3600
10028 9000
10029 5000
10030 3000
10031 3000
10032 4000
10033 4000
10036 9000
10038 2000
10040 6000
10041 7000
10042 2200
10045 7000
10051 6000
10053 2600
10054 4000
10057 2000
10058 5000
10060 5000
10061 1200
10062 4200
10063 3200
10065 12000
10066 14000
10067 11000
10068 4800
10069 4000
10071 19000
10072 3000
10074 1200
10075 4000
10078 2600
10079 4200
10082 5000
10086 9500
10089 4000
10091 2000
10093 19000
10097 1000
10098 15000

10099 13000
10100 4400
10105 3000
10111 2000
10112 2000
10113 2000
10119 4000
10121 36000
10123 8000
10124 8000
10127 14000
10130 5000
10132 1600
10133 1600
10134 1600
10136 4000
10138 18000
10139 20000
10140 6500
10141 5500
10142 4000
10143 10000
10144 8000
10145 17000
10147 22000
10150 4200
10152 4400
10154 8000
10155 5000
10159 4000
10160 8500
10163 5000
10168 5000
10169 5500
10170 5000
10176 1200
10178 1200
10179 7000
10180 40000
10188 3600
10189 4400
10191 26000
10192 3200
10195 8000
10196 8000
10197 3000
10199 2200
10200 7000
10203 3000
10210 8000
10218 6000
10221 22000
10223 2800
10224 3800

10225 8000
10226 18000
10228 3200
10232 5000
10234 3800
10235 1000
10240 3000
10242 6000
10243 3600
10244 3600
10253 2800
10261 1000
10262 1200
10264 6500
10265 2000
10267 4000
10269 1200
10270 1200
10274 1000
10275 3400
10277 4000
10288 3400
10290 1400
10501 4200
10504 4400
10505 2000
10515 1000
10519 800
10520 1200
10526 1000
10530 1000
10535 2800
10537 1000
10573 1000
10575 2000
10586 13000
10590 800
10593 1000
10594 1600
10595 1000
10596 3400
10604 2000
10615 1000
10618 900
10620 2000
11002 3000
11011 5500
11013 4000
11014 5000
11016 7000
11018 4200
11019 4000
11020 5000
11026 5000

11034 14000
11037 16000
11041 2400
11044 20000
11045 1200
11047 1000
11049 2400
11053 28000
11058 3800
11059 3000
11060 3000
11064 1400
11069 6500
11070 7500
11071 8000
11072 2600
11078 3000
11080 1000
11090 6500
11092 2600
11093 1000
11094 3000
11096 800
11097 3000
11099 40000
11101 2000
11102 4400
11104 38000
11107 3000
11108 5500
11109 4200
11110 9500
11113 1800
11114 2400
11115 3000
11116 2200
11117 2200
11118 2600
11119 2200
11120 3400
11121 10000
11122 2200
11123 11000
11124 4000
11125 4800
11126 17000
11127 19000
11128 4200
11129 3400
11133 17000
11135 8000
11138 15000
11139 9000
11140 4000

11141 3200
11142 4000
11143 2000
11152 4000
11153 3600
11155 3200
11158 7000
11159 3200
11160 5000
11161 3800
11163 4600
11164 4600
11165 2400
11166 3600
11167 1400
11169 2000
11171 1000
11174 1000
11175 1000
11177 2000
11178 4000
11179 1400
11180 1000
11181 2600
11183 1400
11189 6000
11190 6000
11195 1200
11196 7500
11197 2000
11200 1600
11202 6000
11204 3600
11205 3200
11206 3200
11210 2400
11211 800
11219 5500
11221 1000
11239 1200
11242 1000
11244 4200
11260 800
11266 5000
11267 1200
11269 1400
11270 1600
11271 2000
11272 1600
11273 1400
11275 2200
11276 2200
11278 1000
11279 800

11280 1000
11281 1000
11282 1000
11283 1200
11289 1000
11290 1600
11291 1000
11295 6000
11297 3600
11298 5500
11300 6000
11304 2000
11308 3000
11314 14000
11317 2400
11322 3000
11325 5000
11326 7500
11327 3200
11332 16000
11338 1800
11342 4000
11344 4000
11347 3000
11348 1000
11350 1000
11356 3600
11364 3600
11366 34000
11368 3200
11372 1400
11373 1600
11374 1400
11375 4200
11376 900
11377 3200
11378 1200
11379 2000
11381 1600
11382 800
11383 1200
11385 1600
11386 3000
11387 15000
11390 1200
11391 7500
11392 4000
11393 900
11394 3600
11395 1000
11396 2400
11397 5500
11399 800
11402 800



11405 3800
11406 1000
11407 900
11408 1200
11412 1000
11413 3000
11415 1000
11416 1000
11417 8000
11418 9000
11419 1000
11421 2800
11424 800
11425 4800
11427 4000
11428 2600
11435 900
11436 900
11438 1200
11439 1200
11440 1200
11441 1000
11442 1200
11443 4800
11444 1400
11445 800
11446 3200
11447 2400
11449 4600
11452 3600
11453 4000
11456 3000
11458 2000
11459 3600
11462 5500
11464 800
11465 3200
11466 1600
11467 4600
11469 2400
11470 1400
11471 1800
11473 1200
11475 3000
11477 1600
11478 1200
11479 4000
11480 2200
11481 3400
11482 1000
11483 1200
11484 13000
11485 3000
11486 1200

11487 2000
11488 3000
11490 2200
11492 1000
11493 1800
11495 1200
11496 1000
11498 800
11499 2800
11500 1600
11501 800
11502 1600
11503 1600
11504 1800
11505 2000
11506 3800
11509 1400
11510 800
11511 6500
11512 8000
11513 3000
11514 2000
11515 1400
11516 14000
11517 1400
11520 800
11523 1400
11524 3400
11525 1000
11526 1800
11527 1200
11529 6000
11530 7000
11531 2400
11534 2000
11535 1800
11536 1800
11538 1000
11540 2000
11545 1800
11546 3800
11547 1600
11548 1600
11550 2000
11552 1200
11553 2200
11557 2200
11558 1600
11560 1000
11563 1600
11569 1000
11570 1200
11571 1000
11573 1200

11575 1000
11576 1800
11578 1000
11579 2600
11581 2400
11585 2000
11586 8500
11587 2800
11588 2200
11592 1000
11593 1000
11594 1800
11595 2600
11596 2400
11597 1800
11604 800
11608 1800
11609 4400
11610 1200
11611 1200
11612 2400
11613 900
11614 1400
11616 1000
11617 900
11618 1400
11620 1200
11622 2400
11623 4000
11624 2000
11625 5500
11626 1200
11627 1800
11628 2000
11629 2000
11630 2000
11631 1800
11632 2000
11634 2000
11635 3200
11638 1000
11639 2000
11640 1000
11641 2800
11643 22000
11649 3800
11650 1000
11651 2200
11652 3600
11655 1000
11659 3000
11662 800
11669 2400
11674 1200

11675 1200
11677 2600
11680 1600
11682 3800
11683 3000
11685 4200
11686 4000
11687 900
11688 800
11690 2200
11692 2200
11694 1600
11696 3800
11697 3000
11699 1800
11701 4000
11705 800
11715 1600
11717 800
11718 2600
11723 800
11730 2200
11732 800
11736 4000
11738 28000
11739 5000
11740 1600
11741 1600
11743 1200
11747 2800
11749 2800
11750 1600
11751 3000
11753 5500
11754 1800
11755 1600
11757 7000
11758 1600
11760 3000
11761 2000
11762 3400
11763 3000
11765 2400
11766 2600
11769 3000
11773 2600
11774 1200
11775 1200
11776 1000
11777 900
11779 1000
11781 1200
11783 1000
11785 1600

11786 2600
11787 2600
11788 2600
11789 9000
11790 3000
11792 12000
11794 800
11797 1000
11800 1000
11801 1000
11802 2000
11803 1000
11806 1000
11809 11000
11810 7000
11811 1200
11812 8500
11813 1600
11814 2600
11815 2200
11816 1600
11819 3400
11820 2600
11821 3000
11822 2000
11826 1600
11827 1600
11828 2800
11830 7500
11832 2200
11834 2000
11837 1400
11839 5000
11841 3200
11842 1000
11843 2800
11845 3000
11846 1800
11847 5500
11848 1600
11851 1400
11854 2000
11855 1000
11856 5500
11857 1600
11858 1000
11860 1000
11861 3200
11862 2800
11863 3400
11864 1200
11865 2200
11866 6500
11868 1200

11870 1600
11873 5000
11874 13000
11876 10000
11879 4000
11880 6000
11881 6000
11882 3800
11887 4400
11888 3000
11889 3000
11892 3000
11894 2600
11897 2600
11899 3600
11901 2000
11903 4000
11905 2000
11906 2800
11907 2000
11908 2200
11909 2200
11910 2400
11911 2000
11912 2000
11913 3400
11915 2000
11916 3200
11917 1600
11918 1800
11919 1600
11920 2800
11924 1000
11925 1000
11926 3200
11929 1000
11930 1000
11931 2200
11932 3200
11933 5000
11934 1200
11935 1000
11936 1800
11937 3200
11938 800
11939 800
11941 2400
11942 800
11950 7000
11951 5500
11953 3000
11954 3000
11955 3000
11956 3000



11959 2600
11962 2200
11963 2000
11964 4200
11968 1800
11969 4000
11971 1000
11972 1000
11974 1000
11977 7000
11978 2200
11979 1600
11980 2400
11981 3200
11982 1000
11983 2600
11984 2200
11989 1000
11990 3400
11991 1800
11992 1400
11994 800
11996 800
11997 1800
11998 1000
12000 5000
12002 4800
12003 4000
12004 1600
12005 2600
12006 1000
12007 1600
12008 1200
12009 1800
12010 1200
12011 1600
12012 1600
12025 8500
12026 4200
12027 2000
12028 1200
12030 2800
12031 1400
12032 2200
12035 2800
12036 4200
12037 7000
12038 4600
12039 1600
12040 1600
12041 1400
12046 1200
12047 800
12056 10000

12058 19000
12060 3600
12061 3800
12065 1800
12066 1600
12067 1400
12068 1000
12069 1200
12070 4200
12072 5500
12075 2400
12076 2000
12079 2400
12080 2800
12083 1800
12086 7000
12087 1600
12089 9500
12092 7000
12095 3000
12096 1600
12097 9500
12100 3200
12101 7500
12102 4400
12103 14000
12104 1400
12105 2400
12107 1800
12109 1600
12113 1600
12114 10000
12115 8500
12116 1000
12119 1600
12120 1600
12121 2400
12126 1800
12130 1800
12131 1600
12133 3000
12135 3400
12136 13000
12138 1800
12139 7000
12140 1800
12141 2000
12142 2400
12143 1000
12144 2200
12147 2200
12148 1400
12149 3000
12151 1800

12152 2200
12155 3000
12156 1400
12157 2400
12159 1200
12160 3000
12162 2000
12163 1400
12164 2400
12165 2800
12166 1200
12167 7000
12168 1200
12174 3000
12175 1000
12176 1800
12178 3400
12179 1600
12180 1200
12182 1400
12183 3000
12184 1800
12186 4800
12188 2400
12189 1400
12190 1400
12191 1000
12192 1000
12199 1000
12203 1800
12204 3400
12205 2000
12206 6000
12209 3000
12212 3000
12214 13000
12219 1400
12223 2000
12232 8500
12239 1000
12240 1400
12241 3400
12249 7500
12250 1000
12253 5000
12257 5000
12259 3000
12264 2800
12270 5000
12275 1200
12286 2000
12287 2400
12288 3800
12295 1000

12296 1000
12302 1200
12310 1000
12311 10000
12312 2600
12314 2200
12316 11000
12320 1000
12324 4000
12330 2400
12331 50000
12334 100000
12335 1000
12336 1800
12338 6500
12339 1000
12344 2800
12345 12000
12346 2000
12347 4000
12357 1000
12360 16000
12400 2000
12401 1000
12402 3000
12403 1200
12411 1000
12412 2000
12413 1000
12414 1400
12416 3200
12417 2200
12418 1800
12420 2600
12421 2000
12474 3200
12476 2000
12477 2000
12478 2000
12479 2000
12481 12000
12482 2200
12483 800
12484 1000
12486 2000
12487 2000
12488 4200
12489 4200
12490 6000
12505 1000
12506 1000
12521 3000
12523 2000
12524 3400

12536 30000
12541 1800
12542 1200
12543 2000
12545 11000
12547 4000
12549 2000
12550 1600
12551 1800
12552 8000
12553 5000
12554 5000
12556 3000
12559 2000
12560 2000
12561 3200
12563 1600
12564 1600
12566 1600
12567 2000
12569 1600
12571 1600
12574 2600
12575 2600
12576 2600
12577 2600
12578 1800
12579 2600
12582 1800
12583 3600
12585 1400
12586 2400
12587 1800
12588 1800
12591 1800
12592 1800
12593 1800
12594 1800
12595 2000
12597 1800
12598 1800
12599 1600
12600 1800
12601 1600
12603 2000
12604 1400
12605 1800
12606 1800
12607 1800
12608 13000
12609 8500
12610 1200
12611 2000
12612 2000

12613 4200
12614 85000
12615 6000
12617 1800
12624 5500
12626 3800
12633 6500
12634 1600
12638 1600
12639 1600
12640 6000
12641 6000
12642 3000
12643 1600
12649 13000
12650 2800
12651 2200
12652 14000
12653 1600
12654 2200
12656 11000
12657 3200
12658 1600
12659 1600
12660 4200
12661 3000
12662 1600
12663 2000
12664 1600
12665 2600
12666 1600
12667 1600
12668 2000
12672 3000
12673 10000
12676 5000
12677 1200
12681 8500
12684 2000
12685 4400
12686 5500
12687 3600
12688 3400
12695 1400
12697 4000
12701 1400
12702 800
12703 1200
12706 4400
12707 4600
12709 1400
12710 3600
12711 1600
12712 7000



12713 1600
12714 6000
12715 3400
12716 4200
12717 2000
12718 1800
12719 1600
12720 6000
12721 2600
12722 1400
12723 2800
12728 2800
12739 2000
12740 1600
12741 1600
12754 1600
12755 7000
12756 5000
12762 1000
12763 1000
12764 1400
12767 3000
12768 2600
12787 8500
12790 3200
12808 5500
12809 1600
12811 1400
12812 3800
12814 1600
12816 2800
12831 2800
12833 1000
12835 1600
12836 1800
12837 2200
12840 1600
12842 3200
12843 2200
12846 1000
12848 1000
12849 1000
12850 1400
12851 800
12854 1200
12855 2400
12859 1400
12866 1800
12883 2000
12888 2400
12889 4000
12890 4000
12891 5500
12893 6000

12894 3000
12896 1600
12898 1000
12899 1200
12902 1200
12903 3200
12904 4200
12905 3400
12915 2600
12916 2600
12923 1000
12927 3800
12931 2000
12933 5500
12937 1600
12938 1600
12939 1600
12940 2200
12941 4400
12943 1000
12944 3800
12945 3200
12955 1200
12959 1000
12966 19000
12968 900
12969 1600
12986 2400
12988 1400
12992 4000
12993 2400
12994 1000
12995 1800
13003 1600
13005 3000
13006 1000
13007 1400
13008 1000
13009 3200
13010 1200
13012 1000
13013 1000
13015 3000
13019 900
13025 3000
13028 2000
13029 2000
13036 4000
13040 800
13042 1000
13044 1400
13046 200
13056 1400
13057 1000

13058 7500
13061 2000
13070 1000
13071 36000
13077 3000
13078 1000
13079 2600
13080 2200
13081 6000
13083 800
13084 1000
13085 2200
13086 2200
13087 7000
13088 6000
13089 7000
13090 6000
13091 7500
13092 16000
13093 6500
13094 1800
13095 8000
13097 2000
13098 1800
13099 2000
13103 8500
13104 1600
13106 2000
13111 1000
13112 1600
13114 1000
13115 1200
13117 1200
13121 3000
13124 1000
13129 3800
13130 3600
13132 2200
13137 1800
13138 1000
13139 4600
13141 2200
13159 2000
13160 1800
13162 1200
13165 3000
13175 5000
13181 1000
13184 1000
13185 6000
13189 1000
13190 1000
13191 1000
13192 1000

13193 3000
13194 1000
13197 4400
13198 1800
13201 1200
13220 1400
13222 1000
13230 2000
13231 4200
13232 5500
13233 5500
13234 4200
13235 11000
13237 6000
13238 1200
13239 1000
13242 3200
13244 2200
13245 2000
13246 2200
13247 2000
13248 2200
13249 2000
13250 2200
13251 2200
13252 2200
13254 1000
13256 5000
13257 1400
13258 3000
13260 1000
13272 1000
13273 4000
13276 6000
13277 4200
13281 3600
13282 2000
13285 1000
13286 2000
13288 1400
13292 4000
13294 3600
13295 3000
13296 1800
13297 2000
13303 3000
13310 900
13311 2000
13318 6000
13322 1000
13323 5500
13324 4200
13329 1200
13330 1000

13333 1000
13334 1000
13336 1200
13337 1200
13339 1200
13340 2000
13342 1000
13343 1200
13344 1800
13345 1000
13346 1000
13349 2400
13357 1000
13359 1800
13361 2000
13362 1200
13374 2000
13376 1000
13380 1000
13383 5000
13386 1000
13390 4000
13396 2000
13400 11000
13403 800
13406 1000
13407 1200
13422 1600
13429 1200
13430 4800
13432 1800
13433 2400
13434 5500
13435 4000
13436 4000
13438 1000
13440 1000
13445 4000
13447 1000
13449 2000
13450 1000
13455 1000
13465 3000
13472 16000
13476 5500
13481 3600
13482 1600
13485 1200
13491 1000
13494 2400
13499 1200
13502 1000
13511 1600
13512 1000

13518 2000
13519 1200
13520 1200
13522 1600
13524 2000
13525 800
13527 1200
13530 800
13531 5500
13532 1000
13533 1200
13539 6500
13540 2400
13542 1200
13543 1000
13544 4000
13552 1800
13553 1000
13563 900
13564 1000
13576 1000
13577 1000
13586 1000
13588 2000
13591 3600
13593 5000
13594 1200
13595 800
13596 1000
13598 1800
13602 1000
13608 4000
13610 4000
13611 6000
13620 1000
13624 2800
13635 1000
13636 1200
13654 1000
13656 2400
13657 2000
13662 6500
13670 1000
13671 1400
13672 1200
13673 1400
13674 1000
13676 1400
13680 1800
13686 1000
13695 1000
13697 1000
13698 1000
13699 1800



13700 1000
13701 7500
13702 1200
13703 1000
13704 1000
13705 1000
13706 2800
13707 1000
13710 5500
13712 1000
13715 1200
13716 1000
13717 1000
13719 1200
13722 1600
13723 1200
13725 1200
13731 1000
13733 1000
13734 4200
13736 4400
13737 2400
13738 2400
13739 4000
13752 1000
13754 2000
13756 1400
13757 2000
13758 800
13764 8500
13765 1000
13766 32000
13767 4000
13771 3000
13774 1000
13781 800
13796 1000
13797 1000
13804 2000
13811 1800
13816 2200
13830 800
13832 1200
13858 2000
13866 800
13874 800
13883 1000
13886 1000
13914 10000
13915 3000
13920 1000
13921 7500
13924 4200
13925 11000

13928 8500
13931 1000
13932 3200
13941 3800
13944 1400
13945 2000
13947 3000
13950 1200
13952 1000
13955 800
13956 800
13957 800
13959 1000
13966 800
13970 800
13985 8000
13994 1400
13996 1400
13997 800
14027 1000
14030 4000
14032 2200
14033 12000
14036 3600
14037 2600
14046 4400
14048 4000
14050 6000
14054 2000
14056 2800
14062 4000
14063 2200
14064 3200
14066 2800
14070 2400
14073 1800
14074 2000
14077 6000
14079 6000
14084 2200
14086 1000
14088 1600
14090 1000
14091 1000
14093 2000
14097 800
14107 1000
14109 1200
14111 1200
14115 1000
14148 1000
14149 1400
14150 2600
14154 1000

14162 1200
14163 1000
14174 1000
14175 1000
14178 2000
14179 2000
14208 1000
14209 3200
14211 1200
14212 900
14214 5000
14216 3000
14222 1200
14224 3200
14226 2400
14229 800
14230 800
14232 1400
14241 1400
14242 2200
14247 1000
14261 1200
14262 1400
14359 1000
14364 9500
14366 2200
14368 1000
14372 3200
14377 2000
14383 15000
14388 40000
14389 8000
14390 12000
14391 6000
14392 10000
14393 5000
14394 4200
14398 1200
14403 44000
14404 1200
14408 3000
14411 2600
14413 800
14415 1200
14418 1200
14420 3200
14423 1600
14425 5500
14427 2200
14431 12000
14449 1000
14470 5500
14472 3000
14473 3200

14474 1600
14475 1200
14476 2000
14477 1000
14478 1000
14479 1000
14480 1600
14481 1200
14485 1800
14486 1000
14488 2000
14489 1600
14491 1000
14498 1000
14504 1000
14507 1000
14508 2200
14511 1000
14513 1400
14514 2200
14516 1000
14518 1000
14519 1400
14521 3000
14533 14000
14536 4000
14544 3000
14549 8500
14554 3000
14557 4200
14558 10000
14561 10000
14562 5000
14564 3200
14565 2000
14567 1000
14569 2600
14571 1000
14573 2600
14577 1000
14578 3200
14580 1200
14582 1000
14584 5000
14586 1000
14587 1400
14589 1000
14604 1000
14610 1000
14611 800
14616 1000
14626 1000
14628 800
14632 900

14633 4000
14637 800
14641 3800
14650 1200
14660 3200
14676 1000
14679 4000
14681 1000
14682 30000
14684 1200
14687 45000
14693 1000
14698 9500
14699 2000
14700 1400
14705 8000
14707 1800
14710 2200
14711 2000
14714 19000
14720 6000
14728 1200
14729 1400
14731 800
14732 2000
14733 1000
14734 1000
14743 900
14747 800
14750 1200
14760 800
14767 2000
14769 1000
14771 3400
14779 1200
14781 3000
14785 6000
14806 3000
14810 1600
14815 2000
14827 12000
14833 1800
14857 8000
14895 6000
14905 7000
14910 800
14921 6500
14922 1000
14937 1400
14949 800
14971 1000
14972 10000
14979 1000
14980 2000

14981 1000
14985 1200
14986 3200
15008 5500
15009 1000
15010 800
15017 1000
15029 1400
15046 1200
15047 800
15050 1600
19000 4800
19001 4400
19002 2400
19004 1400
19005 1000
19006 1400
19007 1000
19008 1200
19009 1800
19010 2000
19011 2200
19012 2400
19013 1800
19014 2400
19015 3200
19016 1000
19017 1800
19018 1000
19019 1800
19021 1600
19022 1000
19024 1400
19025 1600
19026 1800
19027 1600
19028 1000
19029 6000
19031 4000
19032 9000
19037 1000
19038 1800
19039 7000
19042 2200
19044 2800
19045 3800
19046 3400
19047 1600
19048 1000
19049 1800
19050 1200
19051 1600
19052 1200
19053 1800



19054 9500
19055 1000
19056 1200
19057 1800
19058 1400
19059 2400
19060 4400
19062 1400
19063 10000
19065 8000
19067 1000
19069 1400
19070 1400
19071 3400
19072 2800
19073 2600
19074 1000
19075 1000
19076 1400
19077 1800
19078 2800
19079 2600
19080 1200
19081 3600
19083 1000
19084 1200
19085 8500
19086 7000
19087 1800
19088 1200
19090 4400
19091 1600
19094 3000
19096 1200
19098 11000
19099 1000
19100 1600
19101 2600
19102 2400
19103 4200
19107 1600
19109 22000
19111 1000
19112 20000
19113 1000
19114 1400
19115 1600
19116 1000
19117 3000
19119 24000
19120 24000
19121 2400
19122 7000
19123 2600

19124 1000
19125 3600
19126 15000
19128 5000
19130 22000
19131 2400
19132 2400
19136 5000
19137 2400
19138 7500
19139 4800
19143 1000
19145 2400
19146 3200
19148 4800
19150 7000
19153 12000
19155 10000
19156 5000
19157 6500
19159 6000
19160 17000
19165 14000
19167 800
19169 1000
19171 2600
19175 3200
19177 10000
19178 3400
19180 10000
19182 4600
19183 2000
19185 44000
19186 1000
19187 1400
19190 2600
19191 19000
19192 6500
19199 32000
19200 6000
19201 12000
19202 30000
19203 16000
19204 26000
19205 22000
19209 17000
19212 85000


